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《我们的人在上海》（Our Man In Shanghai）是阿萨·兰茨（Åsa Lantz）的《创世纪》（Genesis Trilogy）三部曲的第二部。

和第一部一样，版权授予：丹麦（Modtryk）、爱沙尼亚（Ajakirjade Kirjastus）、芬兰（Tammi）、意大利（Ediciones Piemme）、挪威（Vega förlag）、波兰（Swiat Ksiazki）、俄罗斯（Corpus）

电影改编授予：Pampas Produktion AB
“我习惯在优美的句子下面画线，结果把一整本书都画满了。”本作者的瑞典出版商如是说。

内容简介：

无家可归者为什么在哥德堡和上海之间来回旅行？维戈·斯乔特罗姆警官的搭档马里奥·塔姆偶然得知了这些奇特的旅行，他感到好奇，是谁在组织这些旅行？为了什么？许多人想查清楚，但全都放弃了。无家可归者吓坏了，什么都不肯泄露。

马里奥从自称“瑞典人”的人那里接到一封信，信中的内容涉及典型的瑞典性别政治。马里奥一开始并不在意，但后来他怀疑这些内容与其他案件有关。当时，十七岁的萨拉跟马里奥还有维戈一起生活。她精神状态不佳，有自杀倾向。十八岁生日那天，她突然失踪了。

这些惊险而机智的犯罪故事以哥德堡和中国为舞台。读者与《无论可爱的小姑娘出什么事》（Whatever Happened To That Sweet Little Girl）的主人公重逢，但我们还会遇见新的角色。故事刻画了哥德堡和一个人命危浅、朝不保夕的世界。在这个世界里，一个人的成功总是以他人为代价。虽然哥德堡和上海都追求更美好的生活，但多年前的错误总会重新浮出水面，这将产生毁灭性和羞耻的结果。善良的人们能否阻止迫近而来的灾难呢？
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阿萨·兰茨（Åsa Lantz）是一位政治惊悚作家，她的作品总能令读者上气不接下气。她第一部小说《盛装》（Attire）文笔典雅、通透，引人注目。阿萨·兰茨的全部作品都浸透了对社会问题的热忱。她撰写小说、电视和电影剧本。她渴望探索人类行善和实现梦想的能力。‘

心理和政治惊悚小说《创世纪》（Genesis Trilogy）三部曲是阿萨·兰茨最近的作品。《无论可爱的小姑娘出什么事》（Whatever Happened To That Sweet Little Girl）是三部曲的第一部，这部作品给所有人留下了深刻的印象。读者和出版社无不期待。

兰茨研究文学和电影，同时从事自由作家和撰稿人，兼有电影、电视作品。她获得一系列成功，知名度甚高，在影视产业界素有干将之名。她的做法一向热情、完美、感性，她的作品动人、震撼、美丽。
媒体评价：
“骇人、急迫，刻画社会剥夺的场面。才华横溢的故事吸引读者、刺激兴奋。激烈、迷人、兴奋。阿萨·兰茨敏于引导、节奏从容，引人深思。她不取枪战、、飞车追杀、不真实的性和漫画恶棍。阿萨·兰茨堪称伟大的瑞典悬疑作家。”

---- Sundsvalls Tidning
“兽性的元素，混乱的糅合了连锁事件和社会承诺。这就是一切。结构比第一部书更出色。有一件事很清楚：阿萨·兰茨知道怎样刺激兴奋。”

---- Nya Wermlands Tidning
“读者惊心动魄、急不可耐，不知道下一个转折点会发生什么。阿萨·兰茨鬼才绝艳，为近年之最。她还巧妙地增加了两个平行的故事，造就辉煌灿烂的结局。”

---- DAST Magazine
“《我们的人在上海》（Our Man In Shanghai）是最错综复杂的故事。”

---- Göteborgsposten
“兰茨以其自信、坚定的创造指出了当代社会的挑战。她没有刻意为之，厚积薄发、余音绕梁。”

---- Borås Tidning
“惊心动魄、出类拔萃、毛骨悚然！”

---- Kristianstadsbladet
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