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“知道自己创造了历史，其实一点儿也不舒坦，因为在日本，公司总裁被辞退几乎是前所未闻的。我平静地起身，离开董事会，挺胸抬头，回到办公室。我的主要目标就是离开这儿，越快越好。整个董事会似乎被吓到了---为什么他们会那样表现？然而，他们到底在怕些什么呢？”
迈克尔·伍德福特（Michael Woodford）原来曾是奥林巴斯（Olympus）的总裁——在这个公司他干了三十多年——在日本巨头公司之中，他是第一个爬上如此高级职位的西方人。有人对这样的晋升表示怀疑：一个连日语都不会说的外国人，怎么会知道如何管理日本公司呢？但是经过数月的表现，伍德福特得到了大多数同僚和股东们的信任。然而不幸的是，他的理想工作很快就转变成了一场噩梦。
麻烦是这样开始的：伍德福特渐渐发现公司有一系列奇怪的并购，总价值为17亿美元——这样的丑闻如果传出去，整个公司就会垮掉。于是他找到他的同事，想要得到一个答案——在包括提拔他的主席菊川刚（Tsuyoshi Kikukawa）。但是，他却没有被当做是拯救公司的英雄，相反，伍德福特得到的是含糊的托词以及莫名的敌意——这明明就是在掩饰。这并没有阻止他寻找真理的步伐，伍德福特申请执行总裁一职，旨为对董事会更有控制权，便可以寻求真相。然而，就在任命最高职位几周之后，他居然在董事会上被解雇。这件事震惊了日本及整个世界商业界。后来，伍德福特害怕自己的前老板会对他采取什么行动，好让他保持沉默，于是便匆匆逃离日本，之后把真相公诸于众——这使他成为将自己公司推到风口浪尖上的跨国公司总裁。
伍德福特面临的还不止是解雇，几个月以来，他忍受着巨大压力，有时甚至他的人身安全和家庭都受到威胁。可是，在屈服和坚持之间，他选择了后者。最终，赶走他的人承担了所有责任。如今，伍德福特回忆起了那段最不可思议，而又真实的故事——在从最先引起他怀疑的邮件，到卷入日本黑手党的谣言，再到一系列奥林巴斯的无力辩解。他同样描述了日本公司的可怕嘴脸——在其文化独立而又等级分明，相比揭露真相，他们更爱维持现状。
这部个人回忆录读起来却像是一本惊悚小说。正如伍德福特所说：“我原以为我管理的是一个健康保健和消费电子公司，然而我后来却发现自己像是走进了约翰·格里汉姆（John Grisham）的小说中。”
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迈克尔·伍德福特（Michael Woodford）在利物浦（Liverpool）长大。1981年，以医疗设备销售员的身份进入奥林巴斯。之后他晋升为其公司在英国、中东、非洲及欧洲业务的负责人。2011年4月，他被提拔为奥林巴斯公司的总裁和首席运营官——他是首位冲破层层等级从工薪族跃到高管的西方第一人。童年10月，他成为本公司的首席执行官，但是仅在两周之后，由于查询了一张令人费解的17亿美元的账单，伍德福特被解雇了。他被4家主流报纸评选为“年度商界人物”，并荣获《金融时报》（Financial Times）的年度商界人物的阿赛洛·米塔尔魄力奖（Arcelor-Mittal Boldness）。如今他与妻子和两个孩子居住在伦敦。
媒体评价：
“这部公司告密者笔下的回忆录非常吸引人，他无疑获得了难以置信的胜利。”
----《科克斯书评》（Kirkus Reviews）
“迈克尔·伍德福特（Michael Woodford）这种揭露错行的作法是一个极大的挑战。他是果敢的代表。”
----莱昂内尔·巴伯（Lionel Barber），《金融时报》（Financial Times）主编
“伍德福特在晋升到顶层之后能够对公司的腐败勾当予以揭露是值得注意的，尽管我们可能并不感到惊讶。他穷极一生都在表达对所谓背叛的反对，尽管这样做会损害经济或者带来人身危险。”

----《布伦伯格商业周刊》（Bloomberg BusinessWeek）

“迈克尔·伍德福特（Michael Woodford）完全可以对奥林巴斯（Olympus）高管之间的黑暗交易置若罔闻。相反...他一往无前地就去揭露公司的错误行为。”

----《时代周刊》（Time），2011年“重要人物”评点
“迈克尔·伍德福特（Michael Woodford）不是一个随风逐流，无所作为的人。他坚持自己的原则，为真理辩护。就是因为社会中有他这样的人在才会使我们的社会免遭被黑暗完全侵蚀。日本应该多用用像他这样的人。”
----杰克·艾德斯坦（Jake Adelstein），《罪恶东京》（Tokyo Vice）作者，编后记
“他是近些年来最值得称道的国际告密者。他的故事充满神秘、悬念和背叛。”

----《今日管理》（Management Today）

“迈克尔·伍德福特（Michael Woodford）是为了坚守正直诚实才丢掉了工作。”

----《经济学人》（The Economist）
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