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内容简介：

奥菲尔·德罗里（Ofir Drori）和他的组织“最后的类人猿”（LAGA）在我们面前展开了一场惊心动魄、间谍式的救援行动。他和他的组织把不计其数的偷猎者和走私贩送进了牢房，除此之外更与腐败文化做斗争。在奥菲尔之前，从没有人尝试过去喀麦隆。
《最后的类人猿》（The Last Great Ape）讲述的是，年轻的奥菲尔曾在遥远的非洲大地上穿行，他骑骆驼和马，乘着独木舟经历各种冒险。他还在异族部落里生活，与最原始的自然条件相抗争：他与大象和土狼相对峙，经历山洪暴发，为了保命还要吃河澡和蜗牛。本故事带领读者从极致美丽的地方再到最黑暗的恐怖地带：塞拉利昂（Sierra Leone）和利比里亚（Liberia）的战区。最开始，奥菲尔是作为摄影记者来揭示战争难民和儿童士兵的惊人生活。他的经历促使他下定决心成为一名活动家，为正义而战。
为对源头的溯求，奥菲尔最终去了喀麦隆。奥菲尔发现竟没有人对珍·古道尔（Jane Goodall）的黑暗预言进行回击，其认为猿猴将在20年内灭绝。于是他决定是时候自己来做出行动了，因为他清楚自己可以带来改变，对他来讲，这是他的责任。于是“最后的类人猿”（LAGA）组织成立了。
《最后的类人猿》（The Last Great Ape）讲述的是保护濒临灭绝的悲惨世界的故事，不仅仅针对动物而言，更包括那些希望保存自己文化的人类。本书揭示了非洲同时存在的美和冲突，奥菲尔也向人们传达了在这个冷漠的现代社会，行动力和奉献观仍是可以带来改变的。这则危险而跌宕起伏的故事带给了我们信心和希望，更重要的是，对意义的追寻。
作者简介：
奥菲尔·德罗里（Ofir Drori）是一位长期驻扎在中非的以色列活动家。奥菲尔此前为陆军军官、教育家、记者、摄影师和冒险家，在过去的十年中他往来穿行于非洲的二十几个国家。2003年，他成立“最后的类人猿”（LAGA）组织，带领各方力量与腐败作斗争，旨在保留文化和民主。他的工作受助于美国国务院（U.S. State Department）、联合国环境规划署（the United Nations Environment Programme）及世界银行（World Bank）。他在联合国大会上作为喀麦隆的代表出席，除此之外的故事还被各个电视台报道，包括BBC、CNN、《探索频道》（Discovery Channel）、以色列电视台、《动物星球》（Animal Planet）、《美国之声》（Voice of America）、《60分钟》（60 minutes），除此之外，以色列、英国、法国、日本、俄罗斯以及德国的报纸也对他的事迹进行报道。

更多关于德罗里及“最后的类人猿”（LAGA）的信息，请见www.laga-enforcement.org
大卫·麦克唐纳德（David McDannald）是一位美国作家，他居住在德州西部山脉的一个农场里。他除了在农场照料牛群外，还花时间游历非洲和南美。他在许多杂志和学术期刊上发表文章，包括小说和非小说。2000年，他与奥菲尔在肯尼亚相遇，之后便结为好友。
媒体评价：
“熟练地将故事娓娓道来。欲分享德罗里对非洲的热爱之情或者想了解他澎湃的动物激进主义的读者们将不会失望。”

----《出版人周刊》（Publisher's Weekly）
“奥菲尔·德罗里（Ofir Drori）是一位身负使命的人。最后的类人猿（LAGA）组织的确做出了贡献，并将一直这样持续下去。”
----英国广播公司新闻（BBC News）
“情节紧张，并显现出不屈不挠之精神。最后的类人猿（LAGA）使全世界的组织都为之一振。象牙经销商们现在都彼此警告要提防这个黑衣服的危险人物。”
----《保存杂志》（Conservation Magazine）
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