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内容简介：
《纽约时报》畅销书《二十一天二十一磅》（21 Pounds in 21 Days ）拿出了卓有成效的三十天计划：改变身体习惯，实现减肥计划，改善终生健康。
《二十一天二十一磅》不胫而走、洛阳纸贵。此后，作者罗尼·德鲁兹和詹姆斯·海斯特获得了各地减肥人士的热忱回馈。他们现在已经建立了忠诚的粉丝基本盘，包括电视界名人罗宾·奎弗斯、斯蒂文·哈佛、温蒂·威廉姆斯。 两位作者简化他们的方案，方便世界各地减肥人士加以利用。这样一来，任何人都可以重获青春、恢复减肥效果。这部新书提供了实际的建议，指导读者九天净化后恢复保健饮食，保持体重低水平、永不反弹。食品规划、饮食净化成功小贴士、罗尼厨房的美味佳肴。这不仅是饮食净化----是终生成就的开始，无穷精力、完美保健。
《二十一天二十一磅》（21 POUNDS IN 21 DAYS ）立刻大获成功，一开始就印发了五千册，随后荣登古今减肥畅销榜首。《二十一天二十一磅》提示清晰易懂，结论显而易见。销量超过 185,089 册，电子书售出4,098 册----而且仍在热卖中！《每天一磅》（A POUND A DAY）以这样令人印象深刻的纪录为基础，德鲁兹的盛名与日俱增，《二十一天二十一磅》的教导同样体现整体疗法、拥护友好、效果驱动，因此恰到好处、大受欢迎。

《二十一天二十一磅》（ 21 POUNDS IN 21 DAYS ）一鸣惊人，但《每天一磅》（A POUND A DAY）甚至更能满足读者的需要。大约在这时，德鲁兹和海斯特将会加入特殊的指导。有些读者想在净化后恢复原有的生活方式，这些指导是为他们准备的。书中还有更多的食谱和贴士，帮助读者在余生内持续实施饮食净化。

玛莎葡萄园疗养院自己打广告，产生了显而易见的显著后果。人们来到这所疗养院，就会改变生活方式，经历卓有成效的减肥。海斯特和德鲁兹合作的第一部书叙述了他们在温蒂·威廉姆斯电台秀节目中减肥的经历。反应极其惊人，他们的网站都刷爆了。本书出版时，他们在罗宾·奎弗斯的“霍华德·斯特恩秀”节目中减肥。罗宾在二十一天内减掉了二十六磅，变成了玛莎葡萄园会走路的活广告。

斯蒂文·哈佛非常积极地支持德鲁兹，策划在他的电台秀和正在筹备的全国电视辛迪加上推出新书。詹姆斯·海斯特是广告界的奇才，一手预订了“观点”节目和“拉里·金生活”节目，推销他的第一部书。他要跟我们合作，确保《每天一磅》 （A POUND A DAY ）震撼登场。此外，两位作者跟詹巴·杰斯饮料连锁店有联系，期望在全国八百家詹巴·杰斯连锁店出售新书。

《二十一天二十一磅》（21 POUNDS IN 21 DAYS）激发了斋戒的广泛兴趣；不仅为了减肥，而且为了戒除不良身体习惯。人们始终更关心保持健康，避免毒素。本书出版五年来，果汁公司一路走红，有机食品店遍布各地，许多公司都使用果汁净化作为团队建设新方法。

每天减肥只用十三美元。大多数人在快餐、垃圾食品、不健康小吃和饮料上面花了更多的钱。《每天一磅》（1 POUND A DAY）给减肥人士提供了削减开支的机会---- 同时还能削减他们的牛仔裤尺寸。
作者简介：
罗尼·德鲁兹博士（Roni DeLuz, RN, ND, PhD）在1997年建立了玛莎葡萄园疗养院，帮助其他人恢复健康。她自己生了好几年病，身体虚弱不堪；就用这种方法恢复了健康。她是自然保健学博士，拥有克莱顿自然保健学院（layton College of Natural Health）和美国整体营养学院（American Holistic College of Nutrition）的自然医学治疗师执照。她是注册护士和水疗师，整体保健领域公认的顶级专家。

她住在马萨诸塞州玛莎葡萄园疗养院。

詹姆斯·赫斯特（James Hester ）首先在唱片公司担任经理，几年后由于健康问题来到罗尼·德鲁兹的疗养院。罗尼帮助他减去了四十多磅体重，改变了他生命的轨迹 。詹姆斯对罗尼的工作五体投地。2003年，他们开始合作经营。他们两人撰写了《二十一天二十一磅》，名列《纽约时报》（ New York Times ）畅销榜。

他目前定居纽约和玛莎葡萄园疗养院。
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