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巴特勒的文章在《纽约时报杂志》获得提名奖（award-nominated New York Times Magazine ），激起了一片赞美欢呼，跻身于最近阅读和讨论极其广泛的杂志文章之列。
获得国家杂志奖（National Magazine Award）提名。
丽贝卡·斯克卢特（Rebecca Skloot）选为2011年美国最佳科学作品（Best American Science Writing 2011）。
埃德维吉·丹蒂卡特（Edwige Danticat）选入《2011年美国最佳随笔》（Best American Essays 2011）。
本文在《纽约时报》网站获得的评论超过一千七百条。
本文得到了许多作家的评论，包括伊莎贝拉·阿伦德（Isabelle Allende）、安妮·拉莫特（Anne Lamott）、辛西娅·戈奈（Cynthia Gorney）、菲利普·格内维奇（Philip Gourevitch）、安德鲁·罗斯·索尔金（Andrew Ross Sorkin）、安娜·昆德伦（Anna Quindlen）和达尼·夏皮罗（Dani Shapiro）。
数百人转发本文，包括作家安妮·雷斯（Ann Rice ）。雷斯为她的七万一千名追随者贴出了本文联接。
内容简介：

这部回忆录文笔优美、报道专业，展示现代医学如何向更人性、更少侵犯性的临终关怀发展。本书以作者在《纽约时报》杂志发表的文章为基础，这些文章受到广泛的赞誉。

本书讲述了一个女儿的斗争。她为父母争取平安和自然的死亡。药物的效力更大，妨碍了临终的平安。

获奖科学作家凯特·巴特勒八十四岁的父亲大脑已经死亡，心脏还在跳动。医生拒绝拔掉病人的起搏器。她开始提出质疑：为什么现代医学剥夺了人性的、及时的死亡？她父亲在死亡线上徘徊不定。她母亲连续几年照料病人，几乎精疲力竭。她蔑视医生的意见，拒绝心脏手术，坚持以旧日风格直面死亡、勇往直前。

本书的背景是家庭亲情、扭曲的道德选择和救赎。《敲打天堂的大门》纪念1950年代的发明家。他们拼凑了种种拯救生命的仪器，例如起搏器。本书揭示了婚姻、技术、医药、商业结成的一团乱麻。现代的死亡方式更痛苦、更昂贵、更迁延日久。

数百万人都面对照料垂危父母的责任。有朝一日，他们可能会告诉医生：“让我父母走吧。”《敲打天堂的大门》探讨正在失传的临终艺术，使读者能够重新创造先辈大加赞赏的“好死”仪式。本书类似杰西卡·米特福德的《美国式死亡》（The American Way of Death）和舍文·努兰的《我们怎样死去》（How We Die），肯定会激发讨论、开放心灵。
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凯特·巴特勒（Katy Butler）是获奖记者，为国家最受尊重的杂志撰稿，包括：《纽约客》（The New Yorker）、《纽约时报杂志》（The New York Times Magazine）、《洛杉矶时报》（The Los Angeles Times）、《旧金山纪事报》（The San Francisco Chronicle）、《时尚杂志》（Vogue Magazine）和其他杂志。她担任供稿编辑的杂志有：《三轮车》（Tricycle）、《佛教评论》（The Buddhist Review），为《心理网络工作者》（Psychotherapy Networker）编辑特色专栏。她两次获得国家杂志奖（National Magazine Award）提名，她的作品选入《美国最佳科学作品》（The Best American Science Writing）和《佛教最佳作品》（The Best Buddhist Writing）。她生于南美，在英国牛津和康涅狄格州米德勒顿长大，毕业于卫斯理大学（Wesleyan University ），定居加利福尼亚北部。
媒体评价：

“文笔优美、材料丰富。今天，美国的老年和保健问题还是一个未经探索的领域。本书引导我们，深入探讨这个领域。凯特·巴特勒有勇气、无限的诚实和深厚的同情，讲述她的传奇故事。一个独立、深思、复杂的灵魂开始了一段没有执照的旅途，在医学、机构和专家的当中穿行。个人和家庭的痛苦产生了无数大大小小的决定，受到经济和机构力量的节制。《敲打天堂的大门》清楚地阐明：精神、家庭和社区的照料是我们医疗方式的中心问题。只有这样，老人才会有出色的照顾。”

----詹姆斯·麦克昆洛（Dennis McCullough），《我的母亲、你的母亲：接受慢性病，

以同情的态度照料衰老的亲人》（My Mother, Your Mother: Embracing “Slow Medicine,” 
the Compassionate Approach to Caring for your Aging Loved Ones）的作者

“本书诚实、深邃，以诗意的文笔讲述痛苦的故事。凯特·巴特勒的智慧入木三分，深入我国的许多困扰：无法应对二十一世纪的死亡问题，涉及感情、医学、精神、财政、社会、历史、甚至政治各方面。记者的眼睛洞察入微，编织父母双亲死亡的叙事，处处显现人性的光华。挽歌的内容值得所有美国人一读，具有普遍意义。”

----舍文·努兰博士（Dr. Sherwin B. Nuland），《我们怎样去死：反思生命的最后章节》

（How We Die: Reflections of Life’s Final Chapte）的作者

“凯特·巴特勒有科学背景，有隐喻天赋；由此，造就了说书的妙技。她描述我们最悲惨、最普遍的经验：美国医院内的慢性死亡。甚至在这时，她的技巧仍然毫不逊色。《敲打天堂的大门》既可怕、又美丽，提供了我们需要的信息：如何处置在技术驱动的健康保险和复杂的世界程序。”

----玛丽·皮费（Mary Pipher），《复活奥利维亚和寻找和平：全世界最糟的佛教徒编年史》（Reviving Ophelia and Seeking Peace: Chronicles of the Worst Buddhist in the World）
“凯特·巴特勒的新书大胆、坦诚、尖锐，鼓励我们的交流。我们的社会迫切需要更好的死亡方式。她密切审视个人的体验，无所畏惧地探讨我们早晚面对的难局。”

----亚当·霍奇菲尔德（Adam Hochschild），《利奥波德国王的幽灵》（King Leopold’s Ghost）

和《结束一切战争》（To End All Wars）的作者

“本书亲密而睿智，令人心碎的同情，体察入微。我希望大家都读这部重要著作。我们迷失了道路。凯特·巴特勒的研究毫无瑕纰，故事力透纸背，有助于为死亡的神秘之路消除痛苦。”

----杰克·科恩菲尔德博士（Dr. Jack Kornfield），《心路》（A Path with Heart）的作者

“《敲打天堂的大门》令人不安，催人紧迫。凯特·巴特勒穿越混乱的生命伦理学场景，在这里大有建树，熟练地揭示了我们早晚必须面对的结局。用这样卓越的文字纪念父母，再好不过。”

----亚历山德拉·斯泰伦（Alexandra Styron），《阅读父亲》（Reading My Father）的作者

“本书是你我能够读到的最重要书籍：不仅涉及死亡；而且涉及生命、政治和医疗体系，涉及如何面对和陈述生死大限导致的深刻伦理和个人问题。读者将会欲罢不能。本书温柔，美丽，诚实得令人心碎，辅以西方临终问题的宝贵数据。这次尝试集才气与同情于一身。”

----琼·哈利法克斯博士（Joan Halifax, PhD），创立了乌帕亚学院/禅宗中心、修道院，

指导生存与死亡：培养同情和勇对死亡项目
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