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英国安德鲁·纳伯格联合国际有限公司北京代表处

《安格士佛斯三部曲》系列推荐

The Englesfors Trilogy
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瑞典独立制片公司Filmlance已买下电影改编版权，同时确由本小说作家之一莎拉·耶弗格瑞 (Sara B. Elfgren)撰写剧本。

第一部曲《环》获选2011年瑞典书商协会颁发的奥古斯都文学奖（The August Prize）的六部决选作品之一。
第一部曲《环》蝉联瑞典青少年文学畅销书榜一年，销量逾20万册，被瑞典媒体赞称是瑞典近年来最热销的青少年小说。
版权已授权24种语言：
Belgium: A.W. Bruna

Brazil: Intrinseca

The Czech Republic: Fortuna Libri

Denmark: Gyldendal

Estonia: Varrak

The Faroe Islands: Bókadeild Føroya 

Læraraferlags

Finland: Basam books

France: Le Masque/JC Lattes

Germany: Cecilie Dressler Verlag

Hungary: Geopen

Iceland: Bjartur

Italy: Salani Editore

Latvia: Zvaigzne ABC Publishers

Lithuania: Nieko Rimto

The Netherlands: A.W. Bruna

Norway: Gyldendal

Poland: Czarna Owca

Russia: Corpus

Slovakia: Fortuna Libri

Spain: Maeva

Sweden: Rabén & Sjögren

Turkey: Yakamoz

UK: Random House
系列介绍：

瑞典畅销青少年文学小说《安格士佛斯三部曲》(Engelsfors Trilogy)一推出即在国际文坛获得空前回响，版权热销至24国，目前已有17国发行首部曲《环》(Cirkeln，英文书名《The Circle》)，包括美国圣马丁出版社于六月发行美语版，也预计于2013、2014年出版第二部曲《火焰》(Eld，英文书名《Fire》)、第三部曲《锁钥》(Nyckeln，英文书名《Key》)。
《安格士佛斯三部曲》的主人公是6个刚刚踏入中学大门的年轻女孩，她们性格各异，彼此的生活本无交集，却遭到同一个远古邪灵的侵扰。在一个神秘莫测的红月之夜，姑娘们身不由己地来到森林中，一场聚会正在那里举行。她们被告知，她们的真实身份是女巫，她们是“魔法选民”。从此以后，姑娘们必须求同存异，协力以赴，不仅如此，她们还必须学会控制身体内部慢慢苏醒的力量。剩下的时间不多了，一个莫名之物正在四处搜寻她们的踪迹，姑娘们必须抢先一步找到它并将其击败，否则就会落入魔掌。

第一部《环》，468页的悬念与精彩，满满写着爱情，魔法，唠叨不停的父母，家庭作业，死亡和友谊，犹如令人难以忘怀的电视剧集《我所谓的生活》和《吸血鬼猎人巴菲》在《双峰镇》中汇合。

作者巧妙揉合魔法奇兵、哈利波特、魔女游戏中的元素，打造匠心独具的系列故事。本书笔调贴近青少年风格，描写生动逼真，情节引人入胜，让读者拥有观赏电影般的感受。在一个索然无味的城镇中，青少年日常生活却风风雨雨、万分精彩。爱情、青春期、家庭问题、成长等议题，虽是每个人的必经之路，但安格士佛斯六位女孩的遭遇，则特别古怪蹊翘。
《安格士佛斯三部曲》专为14-17岁的青少年撰写，却有别于传统青少年文学。书中描述的并非是美少女与吸血鬼、狼人间的爱恨情仇，而是勇敢高校女生义无反顾、追寻自我的历程。
本书具有典型瑞典小说的一切特色，例如对社会的批判、令人屏气凝神的紧张悬疑、北国小城的抑郁沉闷。另类的氛围，烘托着特立独行的人物，在奇幻魔冒险中上演忧欢并俱的情节。此类题材横跨世代，不分老少，皆能从故事中寻获无穷乐趣。
《安格士佛斯三部曲》是部揉和了爱、魔法、亲情、死亡和友情的故事。第三部曲《锁钥》至今尚未出版，瑞典预计于今年夏季出版发行。
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中文书名：《环》（系列第一部）
英文书名：The Circle (book 1) 
瑞典语书名：Cirkeln

作    者：Sara Bergmark Elfgren and Mats Strandberg
出 版 社：Rabén & Sjögren
代理公司：Grand Agency/ANA

页    数：468

出版时间：2011年

代理地区：中国大陆、台湾

审读资料：电子书稿

类    型：14岁以上青少年文学

内容简介：

安格士佛斯位于瑞典，拥有万余人口，这对地广人稀的北国而言，已属中型城镇。然而该城正逐渐没落萧条，于此生活的青少年也越来越感无趣。六名高中女生，生活毫无交集。她们分别是企图心强的谜样女孩蜜诺、校花瑞贝卡、擅用非常手段的妤达、毫不起眼的安娜卡琳、斗士丽妮亚和轻松度日的凡妮莎。

一天夜晚，月亮突然泛起蓝红色光晕，奇怪的是，这个异象只有某些人看得到。六位着魔的女孩前往古老的卡尔格鲁伐乐园，在该地遇到学校警卫，让她们接受难以置信的命运安排。

自此，六位女孩结成一帮，置身魔法世界，一肩扛起打击恶魔的重责大任。性格迥异的六人能否成功合体，消灭恶势力？
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中文书名：《火焰》（系列第二部）
英文书名：Fire (book 2) 
瑞典语书名：Eld

作    者：Sara Bergmark Elfgren and Mats Strandberg
出 版 社：Rabén & Sjögren
代理公司：Grand Agency/ANA

页    数：500

出版时间：2012年

代理地区：中国大陆、台湾

审读资料：电子书稿

类    型：14岁以上青少年文学

内容简介：

整个夏天，少女帮的成员皆忙着对抗邪魔。暑假过后，紧接着就是新学期的开始。放假时她们没闲过，现在仍然无法休息。瑞贝卡已不在，其它五位成员得比以前更加团结，才能遏阻重返安格士佛斯的嚣张恶势力。恶魔信誓旦旦，要吞噬全城。她们唯有群策群力，相互信任，方可增大赢面，拯救家乡。然而，法力并非万能。

恶魔可以消灭，逝去的光阴和爱情却难以挽回。
作者简介：
Sara Bergmark Elfgren（萨拉·贝里马克·埃尔夫格伦），电影和戏剧编剧，参与创作许多投资颇巨的瑞典电影和电视剧，如《圣殿骑士》，《塞尔玛》和《拉塞-马亚侦探事务所》。

Mats Strandberg（马兹·斯特兰德贝里），3本小说的作者，分别是：《狩猎季节》、《朋友的朋友》和《一半生命》。他还在瑞典发行量最大的晚报《Aftonbladet》担任记者和专栏作家。

谢谢您的阅读！

请将回馈信息发至：晋西影(Cynthia Jin)

安德鲁﹒纳伯格联合国际有限公司北京代表处
北京市海淀区中关村大街甲59号中国人民大学文化大厦1705室, 邮编：100872
电 话：010-82509406

传 真：010-82504200
Email：Cynthia@nurnberg.com.cn
网 站：Http://www.nurnberg.com.cn
新浪微博：http://weibo.com/nurnberg

豆瓣小站：http://site.douban.com/110577/
地址：北京市海淀区中关村大街甲59号中国人民大学文化大厦1705室，邮编：100872

电话：010-82509406，传真：010-82504200

网址：www.nurnberg.com.cn
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