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If marriage is your path, then this book is magic.  From the lips of those who have made it work comes the power to make it work for you.
如果婚姻是你的选择，你会发现这是本奇妙的书。让这些承载着幸福秘密的真言化作你永恒之旅的力量吧。
 

       本书是由28岁的 大学本科生，好朋友马修.伯格（Mathew Boggs） 和杰森.米勒（Jason Mille）共同完成.  

 

      他们坦言，对永恒的爱情没有信心和奢望. 但马修却对他高龄的祖父母长达62年的幸福婚姻产生了浓厚的好奇心，也给了他们创作本书的灵感。于是，两人决定开始走访数几百位40年以上婚姻的夫妇，去探询每一段永恒之旅的秘密，并将采访的内容编辑成书。
 

    每章的内容都以一个访谈问题为线索，如“你们怎能确定遇到了要相伴终身的人？”； “这么久只与一个人相伴，你们没觉得有什么遗憾吗？”  

 

    两个年轻人整整花费了两个月时间，行程12,000 英里, 走访了居住在美国25 个主要城市的300多对依然享受着美满幸福的长久婚姻的夫妇们，分享了他们永恒之爱的秘密.  
 

    在我们的生命旅途中，每个人都不可避免地要面临婚姻的考验。是幸福，是不幸，似乎莫衷一是。但至少当我们读过此书会更加理解幸福的爱情旅程是很相似的。
 

      

内容简介：

父母的离婚让他心力交瘁，身边数不尽的劳燕分飞让他感到迷惑与困扰，年轻人Mathew Boggs已经对爱失去了一切信念。在每周开车带祖母和即将辞世的祖父外出旅行时,他意识到63年后的今天他们仍然那么痴迷地深爱着对方。“这就是我要的婚姻！”他对自己说。

急于发现更多成功的爱情故事，Mathew说服朋友Jason Miller，和他一起加入这次横跨各地名为“永恒的计划”的美国最伟大婚姻寻觅活动。

两个单身汉跳进一辆越野车，开始了12000英里的冒险。为了找寻让爱持久的灵丹妙药，他们的足迹踏遍洛杉矶的海滩、曼哈顿的摩天大楼、路易斯安娜的河流和蒙大纳的山区。他们不是从哲学博士或临床医学家那里找答案，而是采访了200多对有40多年婚史的夫妇。

在这次不同寻常的活动中，幸福的夫妇们慷概地与两个年轻人分享他们的生活智慧。书中每章都讲述了两个单身汉迫切需要从这些成功夫妇那里知道的问题，诸如：

“您怎么知道已经找到了真爱？”

“现代婚姻缺少什么？”

“您如何使爱情浪漫如初？”

“一个稳固的婚姻什么是最重要的因素？”

这些夫妇们向Mat 和Jason敞开心扉，邀请他俩来家里做客，以自己的亲身经历揭示了成功婚姻的秘密。比如新奥尔良的Byrds夫妇，他们在卡特里娜一场飓风中失去了一切――除了他们的爱情和对彼此的承诺。 住在洛杉矶，已经步入耄耋之年的Ruth和Eddie Elcott，由于二战他们婚姻的头两年被迫分开，之后的几十年婚姻生活里两人在夜晚卧床休息时彼此给对方念着战时的情书。

在旅途中，两个年轻人开始明白为什么他们各自的感情没有按预期的想法发展。同时也意识到从新朋友那里学到的东西将会改变他们的一切，并且通过这次有意义的旅行深悟如何才能拥有一份长久稳定的甜蜜婚姻。

作者简介：
马修.伯格（Mathew Boggs） 和杰森.米勒（Jason Mille）是从儿时起的好友，在2003年两人合作筹划了“永恒的计划”的活动。天蝎座的Mathew，一个对浪漫爱情绝望的年轻人，享受海滩漫步。双鱼座的Jason则不然。当他们没事可做时，就一起在俄勒刚州的波特兰家里做饭或去单身汉聚会或探望Dorothy祖母。了解更多关于婚姻的秘密或者联系作者，请访问他们网站：www.ProjectEverlasting.com

媒体评价：

“如果婚姻是你的必经之路，那么这本书将对你产生不可思议的影响。他山之石，可以攻玉。”
-----Marianne Williamson 

“Mat和Jason致力于发现和展示世界上最伟大的婚姻。我知道他们的书将阐述如何拥有永恒的爱情。每个人都向往伟大的爱情，并将上演他们各自的爱情故事。”
--Mark Victor Hansen
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