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     美国畅销书女作家凯特·贾科波斯（Kate Jacobs）
作者简介：
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凯特·贾科波斯（Kate Jacobs），《纽约时代》杂志（New York Times）最佳畅销书作者，著有《贴心食物》（COMFORT FOOD）、《星期五编织俱乐部系列二》（KNIT TWO）、《星期五编织俱乐部》（THE FRIDAY NIGHT KNITTING CLUB），这些作品在排行榜中都取得了不同凡响的成绩。其出版作品已达百万余册。
凯特毕业于渥太华的卡尔顿大学新闻专业，出生于加拿大的凯特童年是在范库弗（Vancouver）风景优美的霍普（Hope）城度过的，毕业后只身闯荡繁忙的大都市纽约。在获得纽约大学的硕士学位的同时，她成了众多无薪实习生中的一员。
毕业后凯特最早接触了杂志出版业。她成为Hachette旗下Redbook杂志的图书编辑助理，在工作中她结识了一些作家，这份工作为她日后的作家生涯积累了许多宝贵经验。凯特曾担任《职业女性》（Working Woman）与《家庭生活》（Family Life）的编辑，现为终生电视网（Lifetimetelevision.com）的自由撰稿人及编辑。
在曼哈顿居住了十年后，凯特与丈夫搬到了阳光肆溢的南加利佛尼亚，与她的爱犬相伴。凯特最大的爱好是编织、写作和旅行。
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内容简介：

    故事围绕着食物展开，讲述的却是的亲情、友情、爱情。《贴心美食》带读者一同享受食物的丰美，品味充满至情的精彩人生。

 小说中“美食厨房”节目的女主持佳斯是多数主妇们眼中渴望而不可及的成功女性。她优雅，亲切，衣着得体又不失风韵，最关键的一点，佳斯是个敬业的节目人，不论是户外烧烤、精致的小菜还是茶饮，佳斯总能用她诱人的食谱笼络住无数电视机前的男女老少。

佳斯在为自己准备五十岁庆生时，突然对自己的工作感觉到了一种前所未有厌倦，厌倦了这份能带给每个家庭无数喜悦与美味享受的工作，厌烦了做别人而非自己眼中的完美女人。 

意想不到的事情等待着执着的佳斯。电视台为了提高饮食频道的收视率，特意给佳斯找来了一位新搭档，这位曾获得西班牙小姐称号的美女主持卡门一心想摘得饮食界中的美人桂冠，尤其在意别人称赞她的容貌而非厨艺。

凭借佳斯的性格，她宁愿把节目搞得一塌糊涂也不会低头认输，即使冒着再大的风险她也不在乎。一改往日沉稳潇洒的主持风格，佳斯的大变身竟然意外地让直播节目大获成功。

世事难预料，佳斯的生活里永远都有操不完的心：两个并不乖巧的女儿——我行我素的赛布里娜和忧郁冷漠的艾米，母女间的争执常常让佳斯吃不消。离群索居不与人往的邻居汉娜，臭美过头的同事卡门，还有暧昧不清的节目制作人奥利弗，让佳斯原本平静的心顿时陷入了混乱里。

但是，在与家人亲友们的这段相处中，佳斯终于品味出了自己人生中的别样滋味，她意识到或许自己可以烹饪出精美醇香令人回味无穷的食物，只是没有了分享美味的人，再丰美的食物也无法品尝出那些蕴藏在琐碎生活中极丰富的甜美。

作者带着一颗温润而敏感的心，通过细腻而精准的感悟与观察，将奔波在在繁忙都市中人们急需的情感诉求展现的淋漓尽致。当今快节奏高物质的社会中，大多数人缺少的不是盘中丰美可口的食物，而是值得用一生去回味的精神食粮。《贴心美食》与你分享的绝不仅仅是美食，而是真正愉悦心灵的美味。

媒体评价: 
“小说中的人物角色以他们特有的气质、幽默与情感，将故事赋予了现实的意义。强烈推荐这部温情力作。”
 ------《图书馆期刊》（Library Journal）
“本作延续了凯特·贾科波斯在畅销作品《星期五编织俱乐部》中一贯轻松愉快的写作风格。贾科波斯展示出了她对于人物塑造的非凡才能，她笔下创作出的人物角色虽不完美却有着许多令人钟爱的性格特色…这是一本你等不急回到家就想要读完的作品。”
----《今日美国》（USA Today）

“令人身心愉悦的小说。”----《柯克斯评论》（Kirkus Reviews）

“《贴心美食》散发着沁入人心灵的香味。”----《书页》（BookPage）
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