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美国浪漫悬疑小说家凯伦·罗丝（Karen Rose） 

作者简介：
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凯伦·罗丝（Karen Rose）美国畅销书榜上的新秀，Warner出版社的一线作家。她先后出版的《勇往直前》（NOTHING TO FEAR）,《望着你》（I’M WATCHING YOU）和《未睹芳容》（HAVE YOU SEEN HER）这三部作品一跃登上《今日美国》（USA Today）畅销榜名单，作品得以大卖。其中《望着你》（I’M WATCHING YOU）曾连续三周久居畅销书榜，凯伦凭借这部作品还赢得了2005年RITA的最佳浪漫悬疑小说奖。（RITA奖于1994年由美国浪漫小说家协会设立，根据第一届主席丽塔·克莱·爱斯卓达Rita Clay Estrada的名字而命名，每年所设的奖项都不同。）凯伦的畅销小说已授出多国版权。

凯伦并非文科生。她毕业于马里兰大学化工专业，还拥有两项专利，曾担任过高中的化学和物理老师。凯伦的悬疑写作特别擅长逻辑思考，她的化学知识也给她的小说谋杀增添了现实感。

在悬疑小说日趋细分的美国市场，罗丝的定位很清晰。她不会走硬汉派（Hard-Boiled）冷峻坚毅，狂傲不羁路线；也没有本格侦探长篇累牍的推理与论证，也不学那些融汇异域文化的对白，恢宏辽阔的场景，以及深奥复杂的人物关系。她的小说更像是发生在你我这些普通女人身边的一场离奇恶梦，让人惊魂甫定之余却又耐人寻味。单是为了体验被作家吓得大吃一惊的感受的女读者就值读一读她的书。她现与丈夫和两个孩子生活在佛罗里达。写作之余，她还喜欢旅游、空手道和滑雪。
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中文书名：《无处不在》

英文书名：I CAN SEE YOU           

作    者：Karen Rose

出 版 社：Grand Central                

代理公司：ANA

页    数：400

出版时间：2009年8

代理地区：中国大陆、台湾

审读资料：样书

类    型：惊悚悬疑

*首版12万册，授出16个国家版权

*授权16种语言 
Droemer (Germany)
Headline (UK)
De Fontein (Holland)
Scibsted (Norway)
Harlequin (France) 
Pustaka Zahra (Indonesia)
RH Mondadori (Spain)
Alma Littera (Lithuania)
Pegasus (Turkey)
Fusosha (Japan)
Dragounis (Greece)
Fanucci (Italy)
Ulpius-Haz (Hungary)
Bertrand (Portugal)
Amber (Poland) 
BB/Art (Czech)
内容简介：

凯伦·罗丝的第十部悬疑小说，涉及时下年轻人最热衷的网络游戏。当大家带着面具，以不同的用户名登录，在线杀戮之时，线下，谋杀也正在上演。网络世界与现实人生，互相交错，破解凶手的谜题，救命的唯一希望也只有回归网络，寻找凶手留下的蛛丝马迹。

小说女主人公伊芙·威尔逊曾在罗丝的处女作《说不出口》（DON’T TELL）中遭遇了袭击致使半部面瘫。整容术淡化了伊芙的伤痕，却怎么也掩饰不住她的痛。在明尼阿波利斯（美国城市）开始了新生活的伊芙如常的学习，工作，专心于自己的毕业设计。在她工作的酒吧里，警探诺亚经常和搭档们光顾这里。互有好感的两个人之间就是擦不出火花，然而，接连几起的自杀案却将两人的命运牢牢地绑在了一起。

接连发生了三起自杀案，警探诺亚细心的调查才被确认为是精心策划的谋杀案。由于案件性质判定的错误，可用于调查的线索微乎其微。动机，作案手法，时间，地点一概没有头绪。诺亚警探所在警队面临着巨大的压力，直到案件的所有线索都指向了伊芙。

原来伊芙一直精心研究的毕业设计是网上一个叫“幻界”的游戏，在这个虚拟的世界中，人们可以抛开真实世界里的虚伪，随心所欲地交流。伊芙希望通过这个自由的交流平台让人们释放自己内心的痛苦与压力，重拾曾有的自信与尊严。游戏里的很多人都是伊芙平日里熟悉的朋友，为此她小心的保守着秘密。然而，这个有着试验性质的游戏背后却隐藏了致命的危机。因为，那个隐藏很深的疯狂杀手早已将目标锁定在了“幻界”中，被掩饰为自杀案的三位受害人都是“幻界”的常客。这个虚幻的世界怎么也会如此的危机重重呢？伊芙能再次躲过一劫吗？

可以说，凯伦·罗丝更善于捕捉人物的内心活动，将虚构的情节建立在真实情景的基础上，从而把峰回路转的真实感发挥得淋漓尽致。
媒体评价：

“虚拟空间与血腥世界的真实碰撞成就了罗丝的第十部惊悚小说，作者巧妙地把握着故事的节奏与气氛，尤其是当书中变态凶手将魔爪伸向伊芙与更多的无辜者时，不得不让读者屏住呼吸。”

——《出版者周刊》（Publishers Weekly）

“一个犯罪悬疑故事，一本哲思小说 ，一则爱情诗篇，一场魔幻的追捕之梦。罗丝作品中展现出歹毒凶手荒谬绝伦的作案手法，更是凶手荒诞却真实的内心写照。这样一部虚拟与真实世界交错出的谋杀与探案故事，绝对值得拥有。”

——《浪漫时代书评》（Romantic Times Book Reviews）
“凭借出色的浪漫悬疑小说，凯伦·罗丝实至名归。她最新的作品《无处不在》是一部机智警官探案故事，同时作者在这里也表达出了对于网络世界的种种担忧。这是一部鞭辟入里精彩绝伦的作品。”

——《书目》（Booklist）
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