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医学惊悚新秀女作家CJ莱昂斯(CJ Lyons) 
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CJ莱昂斯(CJ Lyons)，职业儿童急救医师。驻院期间就多次协助警方处理伤害类案件。“你曾否亲身见过邪恶？我见过。你知道邪恶的恐怖之处是什么吗？他们看上去和你我没有分别。”这种经验给她日后的惊悚小说创作提供了基础。莱昂斯擅长塑造能够鼓起勇气改变人生的主角，同时她很擅长写作心理惊悚。

莱昂斯写作的第一本医疗惊悚小说《生命线》（LIFELINES）获得了高度评价。《出版家周刊》（Publishers Weekly）称之为“引人注目的处女作…一本让人屏住呼吸的快节奏医疗惊悚。”《浪漫时代》（Romantic Times）则给出4颗半星的优选高评价。

莱昂斯是多个作家协会会员，其中包括美国罗曼史小说作家协会（Romance Writers of America），国际惊悚作家协会（International Thriller Writers），美国推理作家协会（Mystery Writers of America）等。她的短篇作品登载在《犯罪狂热杂志》（CrimeSpree Magazine），《浪漫时代图书评论》（Romantic Times Book Review），《网络推理杂志》（WebMystery Magazine）等出版物中。至今莱昂斯已经出版多部长篇小说，同时还是国际惊悚作家协会非常成功的“惊悚节”（ThrillerFest）主席会成员。

莱昂斯作品曾入围美国罗曼史小说作家协会金心奖决选（Golden Heart），图书采购选择奖决选（Bookbuyer’s Choice Award）。她还获得过获得过金盖特威奖（the Golden Gateway award ），谋杀爱好者读者选择奖（the Love is Murder’s Readers’ Choice Award），，美国读者选择奖（the National Readers’ Choice Award）和达夫妮·杜穆里埃奖（the Daphne du Maurier Award）。
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中文书名：《生命线》

英文书名：LIFELINES

作    者：C.J.Lyons

出 版 社：Penguin Putnam
代理公司：ANA

页    数：416

出版时间：2008年

代理地区：中国大陆、台湾

审读资料：样书 

类    型：惊悚悬疑

“我不记得有比本书更惊悚的医疗小说。”

----《第一滴血》作者戴维·默莱尔（David Morrell, author of  FIRST BLOOD）

内容简介：

在《生命线》中我们将遇到四位坚强的女性，仁慈天使医院中发生的惊悚故事也将一直与她们有关。

急诊室医生莉迪亚·弗洛瑞在医院中的第一天工作也可能成为她最后一天的工作：因为外科主任的儿子遭遇车祸，莉迪亚却没能救回他的性命。护士长诺拉·哈罗兰和男朋友分了手但仍然藕断丝连。医院实习生阿曼达·梅森一心想成为心脏科医生，可惜她本身的疾病让她根本不适合呆在手术室里。还有来自有钱人家的驻院医师吉娜·弗雷曼，优裕的家庭生活使得她在医院的工作简直象是慈善行为。

弗洛瑞医生在其强硬的外表之下，其实是一个技术高超的医生。诺拉、阿曼达和吉娜看到了这一点并和她成了朋友。当吉娜和莉迪亚在一家餐馆外遇袭时，莉迪亚发现外科主任的儿子并非死于意外。吉娜找来男朋友鲍乐侦探，开始调查事情的始末，同时也希望能还莉迪亚清白。

弗洛瑞医生是《生命线》的主角，但另外三位朋友的故事也被巧妙地穿插在整部书中。除了紧张的节奏，书中也运用了大量医学的背景。同时，以诸多女性作为角色的小说在悬疑之外也加入了浪漫小说的元素。读这本书就象在看《急诊室》和《实习医生格蕾》中最吸引人的剧集。所有喜欢医学惊悚和悬疑的读者都不容错过。

媒体评价:

“闪亮的登场... 莱昂斯交出了一本让人窒息的快节奏医疗惊悚。”

----《出版者周刊》(Publishers Weekly)

“匹兹堡的仁慈天使医院在莱昂斯的首部小说中闪亮出场。”

----《浪漫时代图书评论》(Romantic Times Book Reviews) 优选四星半

“如果你在寻找紧张和医疗场景，你不用去其他地方了。”

----纽约时报畅销书作家苔丝·吉瑞森（Tess Gerritsen）
“让我想起乔治·克鲁尼（George Clooney）时代的《急诊室的故事》。”

----纽约时报畅销书作家莉莎·加德纳（Lisa Gardner）
“准备被砰然心跳的冒险横扫。”----纽约时报畅销书作家苏姗·维格斯（Susan Wiggs）

“一次紧张，兴奋的惊悚旅程。”----《浪漫上瘾》（Romance Junkies）

“在她的第一本小说中，莱昂斯同时运用令人吃惊的创造力和渊博的医疗知识制造了一个让人牢记的医院故事，预示将会有更多令人兴奋的小说出现。”

----《希尔顿头岛月刊》（HILTON HEAD MONTHLY）
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