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这是一个讲述伤逝的故事，一个关于救赎的故事，一个写下恒久爱恋的故事。
它用优美的文字，唤起了人们对往事伤痛的回忆。
宾·大隈（Bin Okuma），一个著名的视觉艺术家，刚刚失去了自己的妻子莱娜（Lena）。事发突然，让他和儿子格雷戈（Greg）措手不及。

但格雷戈很快回东海岸继续读书去了，只留下宾一个人，形单影只。他因悲伤而陷入对往事的回忆之中：1942年，珍珠港战争之后，他的日裔家庭不得不从西海岸迁移；他童年时期还曾在加拿大的不列颠哥伦比亚省参加过一个国际夏令营活动。
现在，他计划驾车穿越全国：为即将到来的展会完成最后的准备工作；同时去再度探访他曾生活过的地方；去寻找以和他失散多年的父亲。多年前，他父亲做出一个致命的决定，让他们的家庭分崩离析。现在，抱着丧妻之痛，宾必须问自己，他是否真的想要找到父亲。
妻子的声音一直在他的脑海中盘旋，鼓励着他。怀着对妻子深切的爱，宾开始了一次难忘的旅程，路途上，有艺术，有音乐，有爱情，还有希望。

小说一开始以故事的形式，描述了中国文化中根据属相分析性格和命运的的神秘说法，使整部小说染上了些许东方色彩。
作者简介：
作为经验丰富的诗人和小说家，弗朗西斯•伊塔尼（Frances Itani）在三十年的写作生涯中，已经出版了12本书，获得赞誉无数。

她的作品被形容为“静如止水却饱含深情，”写作文笔简练诗意而富有洞察力。她的第9本著作，也是她的第一本小说《失聪》（Deafening），历时六年才最终成书，2003年由加拿大哈珀·柯林斯（HarperCollins）出版社出版，随即荣获多个文坛大奖，包括：
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2004年英联邦最佳图书奖（Commonwealth Award for Best Book）

2003年鼓手小说奖（Winner of the 2003 Drummer General’s Award for Fiction）

全国第一畅销书（A #1 National Bestseller）

2003年九/十月“书选”榜单第五名（A #5 Book Sense Pick for September/October 2003）

2005年“书选”夏季平装书之选（A Book Sense Summer Paperback Pick for 2005）

金士顿阅读之选（A Kingston Reads Selection）

入围“都柏林英派克奖”终选名单（Shortlisted for the IMPAC Dublin Award）

入围“加拿大书商协会年度作者和小说”终选名单（Shortlisted for CBA Author of the Year and Fiction Book of the Year）

入围“CBC电台加拿大阅读（英文和法文）”奖终选名单[Shortlisted for CBC’s Canada Reads (English and French)]。
除此之外，该书还被翻译成多国文字，在20多个国家得到出版，包括日本，美国，英国，德国，巴西，意大利，葡萄牙，法国和西班牙。据报道，美国出版社格鲁夫·亚特兰大(Grove Atlantic)花费了$275,000美元购得美国版权，而英国出版公司霍德·斯托顿(Hodder Stoughton)则支付了相当于$500,000加元的版权费，有报道称，该书卖到日本的版权费是其代理进行的所有交易中金额最高的一笔。
2004年，伊塔尼出版了短篇小说集《吐司上的水煮蛋》（Poached Egg on Toast），该书荣获了2005年加拿大作协短篇小说纪念奖(Winner of the 2005 Canadian Authors Association Jubilee Award for Short Stories)，和2005“渥太华图书”小说奖（Winner of the 2005 Ottawa Book Award for Fiction）等等奖项。
2007年她的又一部小说《忆骨》（Remembering the Bones）与读者见面，这本书入围了“英联邦图书奖之加拿大与加勒比海地区最佳图书”终选名单（Shortlisted for the Commonwealth Book Prize for Best Book, Canada and Caribbean），被评为“全国最佳畅销书”[National Bestseller (Maclean’s)]，“女主人图书俱乐部之选”(A Chatelaine Book Club Selection)，“埃德蒙顿日报最佳畅销书”（An Edmonton Journal Bestseller），“丹佛邮报编辑之选”(A Denver Post Editor’s Choice)等等奖项。
在渥太华，伊塔尼长期以来坚持不懈，朴素低调的存在着，周围认识她的人都和写作或卖书毫不相关，据他们所知，伊塔尼常常盘坐在班克街东边，写作，写作，写作，不喜欢被打扰。
然而，她打扰着你。她的文字片段会在你心头挥之不去，比如Leaning其中的一段：五十年代不幸溺亡在渥太华河中的一位母亲；她的二女儿藏在壁橱中，外套厮磨着她的脸，她觉得自己“命中注定要讲述发生在几代人之间的故事。”她在渥太华城市巴士上，反复吟哦着一首诗，找到些说不出的领悟，而后又迅速遗忘：
…只是微不足道的真相
（如今我已忘记）
我凑巧提过三言两语吗？
我说过当时正站在何处吗？
那时候，我在做什么？
1942年出生于加拿大安大略省的贝勒维尔市（Belleville，Ontario），伊塔尼自小在渥太华河边长大，家中姊妹五个。她自己非常引以为荣的是，曾经获得双学士学位（英文和心理学），还取得了英语文学专业的硕士学位，之后又在加拿大很多医院中当过护士。她会说英文，法语，德语，还能说一些日语和西班牙语。生活中，她每天要步行七英里，还要练十七分钟的太极拳。

伊塔尼从小就聪明果断。因为受到哥哥姐姐的家庭教育，她刚上学就从二年级开始读起，她的好朋友简·安德逊形容她小时候性格外向，学习优秀，还是运动员和出色的钢琴家。二十一岁的伊塔尼进入了渥太华城市医院，从事重病特别护理工作。“我喜欢当护士，”她说。“这是与人近距离接触的工作。在那么亲密的环境中，你怎么可能不学会很多东西呢？”

加布里拉·格里戈，住在渥太华的一位小说家，很多年前曾经和伊塔尼一起上过课。她形容伊塔尼感情深刻。“她不是很温柔，”格里戈说。“但是没有偏见。严肃认真，不偏不倚。”格里戈曾与伊塔尼共同创作过一篇故事，获得加拿大旅程文学奖（Journey Prize）。

伊塔尼写作的时候，每天早上5：00~5:30起床，把已经构思了几个月的故事写出来，然后邮寄出去。《渥太华公民报》一位作家说，伊塔尼“做事有效率，不忙乱，且非常感性”。

伊塔尼看起来或许没什么，但她的生活绝不是懦弱者能想象到的。少年时代，她就曾经离家出走过，而且她还鼓励自己的两个孩子去做同样的事情。“这非常有趣，”她说，眼睛眨了眨。她曾在加拿大七个省生活过，还去过英国，塞浦路斯和克罗地亚。她把家安在渥太华，但经常去日内瓦旅行，她丈夫在那儿为国际红十字会工作。波黑战争期间她曾在克罗地亚生活，还津津乐道于那时制定的各种逃跑计划，其中一个是租辆车，径直向北开，跨越奥地利的边境线。1981年，她和几个孩子搬到德国的时候，一句德语都不会说。“她的生活里什么都有，”安德逊说。“她很会运用时间。”

很多作家都面对着写作与生存的两难选择，伊塔尼没有。她开始写作似乎是出于一时兴起。1965年从美国北卡罗莱纳杜克大学护理专业毕业一年后，伊塔尼返乡前去医生那儿做体检。医生随口问她回加拿大准备做什么。她回答写小说，然后自己都觉得吃惊。“我在想，刚刚我说了什么？怎么一张嘴就说出来了？我以前从没写过小说。我的意思是，这不是很奇怪吗？直接脱口而出，无法解释。”

很快，她开始在埃德蒙顿生活，参加了米歇尔（W.O.Mitchell）的写作班。就这样，伊塔尼——还在攻读心理学同时照顾着两个孩子——放弃了护士工作。1978年，伊塔尼开始出版首部作品No Other Lodgings，到1998年她一共出版了八部作品，2003年她的第一本小说Deafening刚问世就引起巨大反响。目前她最新的小说《安魂曲》（REQUIEM）已经完成，版权已授加拿大科林斯出版社和美国亚特兰大出版社，预计2011年9月出版。
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