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中文书名：《与桨同游》

英文书名：Running With Oars
瑞典书名：Springa med åror
作    者：Cilla Naumann
出 版 社：Albert Bonniers
代理公司：Grand Agency/ANA
页    数：256页

出版时间：2011年

代理地区：中国大陆、台湾

审读资料：电子稿
类    型：北欧小说
· 电影版权已授BOB film
· 荣获2012年度八月奖（August prize）提名
内容简介：
有时，你的良知被剥夺，你知道生活将会变成什么样子。我们在学校了解到良知能够被视为海或者海洋，某种程度来讲它就是水！对于像西拉·瑙曼(Cilla Naumann)这样的人而言，用划动的桨表达它充分地描绘了我们是如何同溺亡斗争，我们是如何奋力前行。我十分欣赏她所描绘的画面。你怎么认为一点都不重要，作者可以有完全不同的意图，西拉·瑙曼(Cilla Naumann)的小说留给你空间填充自己的解释，也允许你联系自己的生活及自我的感受。
—过来，莫妮卡·约翰娜（Monika Johanna）说，把我推到在砾石上。
我们的周围很安静，第一天异常的平静。农场下的海彷佛一块紫罗兰镜子。除了约翰娜（Johanna）别无他物，然而一切都已改变。她仰躺在自行车边尘土飞扬的砾石里，穿着肮脏的内衣，大腿苍白。身边还有一瓶浓郁的覆盆子汁。一切都如往常一样。除了约翰娜在我家前院这件事。
《与桨同游》（Running With Oars）讲述了避暑客人约翰娜（Johanna）与农家女孩莫妮卡（Monika）在夏日游乐的故事，以及延续到未来的影响—她们那些能够不经意间就令自己兴奋或引起阶级冲突的孩子们。
西拉·瑙曼(Cilla Naumann)在新书《与桨同游》（Running With Oars）中做了一些独特的尝试。针对一群生活在一个小社会里的人的命运，作者给予了一个全新的视角，在青少年小说《62天》（62 days）中她曾赋予那些人一种命运，作者以儿童和青年人的视角描绘了一个具有决定性意义的夏天的故事。而在《与桨同游》（Running With Oars）一书中作者以成人的视角再次阐述故事并交代了引发《62天》（62 days）一书故事情节的背景。当然，本书可以独立成册，但作者西拉·瑙曼(Cilla Naumann)同时也给予读者了解到底发生了什么的机会。读者有机会听到更多的声音。
(荣获2012年度八月奖（August Prize）提名
八月奖（August Prize）评委会推荐语
西拉·瑙曼(Cilla Naumann)的小说《与桨同游》（Running with Oars）记录了避暑客人在哈兰省（Halland）海岸的经历，讲述了农夫女儿与都市女孩间跨越家长管教，与阶级界限的友谊。随着时间的流逝，夏日的梦逐渐褪色，社会阶级的界限慢慢浮现。剩下的只有需要照顾一个与众不同的孩子的单亲妈妈，以及需要面对的残酷现实。《与桨同游》（Running with Oars）是一部具有深刻心理学见解，巧妙组合的小说，它不断地改变着过去与现实，朝着不可避免的结局急速奔去。

(英文翻译样本及详细摘要可供参考！
(已获得大量来自主流报刊的赞扬评论！
西拉·瑙曼(Cilla Naumann)近期的青少年小说—《62天》（62 Days）也获得了好评，它同样描述了一个戏剧化的夏天。
西拉·瑙曼(Cilla Naumann)善于用一些小手段制造强烈的情感；她不需要刻意创造戏剧化的事件引起读者的共鸣。作者在这本书中一反其惯用的写作手法，挑战了自我，她制造出现实生活中最令人恐惧的情节—丢失孩子。结果令人难以置信，这个故事能够让读者忘记呼吸﹑屏气凝神，是一次充满纷乱的极佳的情感按摩。真正的文学！
我们介绍了两本书的信息但是您无需全部购买，因为这两本书有不同的受众。我们这样做的目的只是想确保读者能够了解更多的信息。这两本书将向读者展示旁观同一个故事的不同视角，一个视角来自年轻的孩子，另一个视角则来自于他们的母亲。而我们认为这是非常独特的阅读体验。
作者简介：
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西拉·瑙曼(Cilla Naumann)：撰写的小说感人至深，多涉及对生活问题的处理。她的小说通常以对当代某种现象的描述或者政治问题开始，但是很快故事会从很多层面上展开。既动人心魄又严肃庄重。西拉·瑙曼(Cilla Naumann)常将目光聚焦于那些令读者惊讶的存在主义问题。
曾做过记者的西拉·瑙曼(Cilla Naumann)不仅仅关注故事中究竟发生了什么，更在意叙述故事的技巧。她清楚地知道自己正在做什么，有时甚至感到小说中的人物角色如伴左右。这本书会让读者有想要一口气读完的冲动，甚至不希望故事这么快就结束。这是一次触动人心的阅读体验，显然瑙曼(Naumann)是我们这个时代优秀﹑坦诚的讲述者—在叙述的过程中，她会提出自己的疑问，而不仅仅只是给予答案。
作品：
2012 –《与桨同游》(Springa med åror)，小说
2011 –《62天》（62 dagar)，青少年小说
2009 –《团团转》(I cirklarna runt) ，小说
2007 –《现在你看见什么》(Vad ser du nu) ，小说
2004 –《逃离》(Fly), novel

2002 –《那些冒犯我们的人》(Dem oss skyldiga äro) ，小说
2000 –《他们》(Dom) ，小说
1998 –《阿尔玛波浪》(Vågorna Alma, vågorna) ，小说
1996 –《等待返回》(Väntan tillbaka) ，小说
1995 –《水心》(Vattenhjärta) ，小说
媒体评价：
“瑙曼(Naumann)能够让读者屏气凝神地醉心于故事。作者描写了怀孕期间对他人，对自我，对儿童，对柔软胸部及日益变粗的大腿的焦虑与厌恶。瑙曼(Naumann)能够看透人心以及属于他们的一切：那些已经逝去但仍旧出现在日常生活的一切。”
----《乌普萨拉UNT日报》（UNT）
“在《与桨同游》（Running with Oars）一书中，作者西拉·瑙曼(Cilla Naumann)巧妙地描述了发生在一个人生命中重大瞬间的感受，有时这些瞬间会再次出现，甚至比发生当下更清晰。西拉·瑙曼(Cilla Naumann)以平衡的语言熟练地转换于不同的时间及情绪间，再次向读者展示了她卓越的人类心理学知识。”
----《瑞典日报》（Svenska Dagbladet）
“本书包含了无数的心理微差，微妙的扭曲及无法言说的暗示。阅读西拉·瑙曼(Cilla Naumann)需要读者打开全部情感感官，她的文字饱含大量信息，对于读者而言这也算是另一种痛苦。”
----《每日新闻》（Dgens Nyheter）
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