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英国安德鲁·纳伯格联合国际有限公司北京代表处

瑞典侦探女作家 

凯伦·沃尔伯格 （Karin Wahlberg）
作者推荐：
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凯伦·沃尔伯格（Karin Wahlberg）的侦探小说在让人欢笑之余，又致力于创造一个更美好的世界。她在瑞典担任妇科学家和产科医师。她写的小说比那些传统的侦探小说来得更精彩。而她的风格通过精彩故事和发人深思的情节而展现。她书中的角色都是以现实生活中的真人为原型，那些人总是处在边缘地带，为着自己，和所处的环境不停地艰苦奋斗。而那些她笔下描写的细致的医院背景，让读者感觉仿佛身临其境。

凯伦·沃尔伯格如此评价她自己的作品：“死期，是唯一的期限，因此我觉得把大家觉得很重要的事情记录下来很重要，也很有意义。”

从凯伦·沃尔伯格的第一部小说《最后一轮》（The Last Round）起，警察局长克莱丝·克莱森（Claes Claesson）和外科医师薇娜妮卡·路德波格（Veronika Lundborg）是最为吃重的角色。《最后一轮》发行了许多版本。在瑞典（Sweden），她的系列小说就狂销百万本。她笔下角色的真实性和她来自真实生活阴暗面的经历，吸引了众多读者，让她的作品大卖特卖。她的作品更是雄踞畅销书榜首，还横扫了金、银口袋书奖。

凯伦·沃尔伯格同时还创作青少年小说。基于她对青少年的共鸣与理解，她的书中有不少涉及了伤感，想念，自我寻找的题材。而在她的犯罪小说中，她以蜻蜓点水的方式提出了如何分辨对与错、真与假之间的问题。

主要作品：

小说：

2009 《西格莉德的秘密》（Sigrid's Secret）（历史小说）

2007 《圣灵》（The Comforter）（犯罪小说）
2006 《大厦》 （The Block）（犯罪小说）
2004 《挨门卖花的少女》（The Girl Selling Flowers Door to Door）（犯罪小说）
2003 《被冰冻的生活》（A Frozen Life）（犯罪小说）
2002 《来访的女人》（The Woman who Dropped By）（犯罪小说）
2001 《最后一轮》（The Last Round）（犯罪小说）

青少年小说：

2009 《卡蜜拉与谎言》（Camilla and the Lie）
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中文书名：《西格莉德的秘密》                                        

英文书名：SIGRID’S SECRET

作    者：Karin Wahlberg

出 版 社：Grand Agency                

代 理 人：Grand Agency

页    数：320页
出版时间：2009年
代理地区：中国大陆、台湾
审读资料：瑞典语电子稿
类   型：历史小说
版权销售：瑞典/Historiska media, Pocketförlaget (paperback), Earbooks (audio book)

追溯到维京时代与中世纪之间的瑞典，一个关于家族成员之间的信任与命运的故事
内容简介：
     艾力克·盖德斯（Alrik Gårdske）和他有十分有主见的妻子波诗尔德（Bothild）和他们的儿女住在斯格图娜（Sigtuna）城外的奥斯特加顿（Östergården）。 艾力克·盖德斯把他的女儿西格莉德视为掌上明珠。当艾力克外出出征或和斯格图娜的国王阿纳德·杰克勃（Anund Jakob）谈判的时候，妻子波诗尔德就负责家里的农务。
 但是西格莉德却有一个不可告人的秘密。那一天晚上她妈妈在生她小弟的时候，她被吩咐照看她的二弟。但是，西格莉德却睡熟了。等到她醒来的时候，却发现二弟失踪了。西格莉德很害怕，不敢告诉家人，只好就一直等，等到黎明，便自己动身到森林深处找寻自己的弟弟。后来发生的事让她的生活发生了翻天覆地的变化。西格莉德还要为那件“恐怖”的事，要嫁给一个有钱但又老又丑的史丹克尔·史丹森（Stenkil Stenson）。他们的联姻与爱情丝毫没有关系，史丹克尔与西格莉德结婚只是要她给他生一个继承人。西格莉德的生活又要再一次被那件“恐怖”的事而左右。

西格莉德能找回他失踪的小弟吗？年轻的她怎么和丹克尔·史丹森生活？她能回到以前的生活吗？

 
媒体评价:

“她对历史的描述得丝丝入扣。读过她的书后，你一定会对历史的时间略知一二。《的秘密》也可以在消闲娱乐之余，作为犯罪小说来读。”----瑞典杂志Norra Wärmlands Tidning
“一个精彩至极的故事展现在我们眼前，巧妙地把古老的言语和现代的故事情节交织在一起。故事结尾的时候，一个出乎意料的结局正在等待着你。”

----安妮特．拉瑞森（Annette Larsson）《瑞典BTJ杂志》（BTJ） 
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