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内容简介：

这部处女作感人至深。它讲述的是一对夫妻紧守一起，竭尽全力去喜爱并接受他们残疾孩子的故事。
安娜（Anna）喜欢万事都做计划，安娜明白，如果你真的非常想要些什么，你就得做计划。毕竟，她是个厨师。做白汁需要正确而适当的原料，火候也要控制得恰到好处。当她发现自己怀孕了之后，便开始计划在法国普罗旺斯的新生活。安娜的男朋友托拜厄斯（Tobias）是个性情随和的人，他应该会和安娜一起去，毕竟他是个音乐人，中午之前是不会醒的。但是令人意想不到的是，当他们的孩子出生后，竟带着严重的残疾。之后一切都变了。
当他们得知自己的女儿弗莱娅得了天生缺陷病的时候，安娜和托拜厄斯遭遇到了所有新晋父母都有的噩梦。托拜厄斯，说自己爱所有人，可就是无法爱这个小孩。安娜也要同样的疑惑，但是身体上，她怎么也不能放弃这个小孩。于是，她便说服他按原计划跟她一起去法国，也带上弗莱娅，直到她能忍心放弃这个孩子。
安娜、托拜厄斯和他们女儿弗莱娅（Freya）最后竟居住在法国偏远的朗格多克小镇上，一个破旧的农舍里。那儿残破不堪，老鼠泛滥——这可离他们想象中的普罗旺斯大宅子差远了。安娜决定重整旗鼓，或者至少得处理掉那个被老鼠侵袭的厨房，要知道，厨房对她来说可是个神圣的地方。但是，她越是想要按自己的方式改变现状，现实就越无法掌控。他们真的知道了这个世上真没有“防鼠厨房”。生活简直是一团糟。
他们并不知晓今后发生的事情会将他们带上一段心灵的旅途，令人难以置信的旅途，也没有想到弗莱娅会对人们的生活产生多大的影响。
《防鼠厨房》（THE MOUSE-PROOF KITCHEN）是一部非常精彩的处女作，会吸引那些父母和将要为人父母的朋友。本小说无疑讲述的是对孩子迫切的爱和希望，但是他们面临现实却是没有资源去这样做，他们还面临着婚姻的压力。尽管这只是一本小说，它却给我们带来了一系列经验教训，赋予我们难以置信的力量。
《防鼠厨房》（THE MOUSE-PROOF KITCHEN）将于2013年春出版，完整初稿已交至米甲·沙维特（Michal Shavit），其之前在格兰塔出版社出版，现已以哈维尔·塞柯出版社(Harvill Secker)编辑主任的身份加入兰登书屋。米甲评价道：
“能与萨丽娜和哈维尔·塞柯的同僚们一起工作，完成这本书的出版工作我感到非常荣幸和激动。这部小说非常特别，并且有趣而充满智慧。在阅读本书的过程中我有过心碎的时刻也感受到了里边迸发的智慧火花。在书中，安娜和托拜厄斯对弗莱娅深刻而卑微的爱，都被萨丽娜优美地表现出来。作者还用美丽的词语描绘了抚养一个没有未来的孩子是怎样的情景；最初的爱是怎样的；如何活在当下以及爱的勇气；使孩子过得舒心；日常生活，和一方面与自己邪恶的一面作斗争，一方面又想逃离不堪的生活。我同样也很喜欢，她把法式乡村生活同各式人物结合起来——那些居住在Les Rajons，性情古怪的人们。”
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45岁的萨丽娜·沙阿（Saira Shah）凭借其电影《邪恶之战》（UNHOLY WAR）、《面纱之下》（BENEATH THE VEIL）和《加沙和死亡》（DEATH IN GAZA）揽获3尊艾美奖。她指导下的纪录片具有里程碑的意义，使处在水深火热中的阿富汗——其祖国——的妇女儿童们受到了关注，也让世界了解了那些没有话语权的少数派。她同样也是一位传记作家，其作品《叙述者的女儿》（THE STORYTELLER’S DAUGHTER）于2003年由企鹅出版社在英国出版，其美国的出版社为诺普夫。本书被翻译成了12种语言。
2003年，萨丽娜·沙阿（Saira Shah）从电影行业隐退，之后便经常往返于英国和法国之间。原因是由于其长期合伙人詹姆斯·米勒（James Miller）的去世。如今的她定居法国，在那里成立了一家小出版社，名叫Octagon，出版萨丽娜已故的父亲，苏非派学者、作家，艾杰斯·沙阿（Idries Shah）的作品。
萨丽娜·沙阿（Saira Shah）三岁半的女儿艾尔莎（Ailsa）患有严重的大脑性麻痹。正是因为有着同样的经历，才促使萨丽娜写了这本《防鼠厨房》（THE MOUSE-PROOF KITCHEN）。
谢谢您的阅读！
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