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内容简介：
《组织并创造规则》是由一个高端组织业务创始人所为你展示的整理经验。作者贾斯汀·克洛斯基把他强迫症的一面发展成了一项基于一切从简的职业生涯和生活理念。

自从他是个小孩子的时候开始，贾斯汀·克洛斯基总是对他周围的一切不断地分析和分类。他发现自己痴迷于数天井的门上筛网孔的个数，给房子吸尘的，重新整理分类壁橱等——并乐在其中。它很快他就明白了，比其他的孩子，他是不同的，他患上了强迫症（OCD），注意缺陷多动障碍（ADHD）。克洛斯基不知道，这些将带给他的，不只是一种职业，而是一种生活理念。他只知道，他或者向他所面对的乱七八糟投降，或着去改造他们，并从此自己说的算。现在，克洛斯基的这些习惯，包括不断在脑海里思考分类的模式，怎样才能很系统的整理东西，什么样是整理的缺陷，和他周围的一切能实现整理这一目标的东西，这所有的一切都成了他所成立的这个整理体验公司的财富，这个公司叫强迫症O.C.D体验公司。这个名字不仅是对他病情的尊敬，也象征着他的变革，因为在这里，它代表的组织与纪律。

《组织并创造规则》这本书遵循贾斯汀的一贯理念，告诉我们在生活中，当面对大量的信息和物品不知所措时，每个人是可以控制这种局面并且达到生活的平衡，心态的平和，和较高的效率。读者将学习该如何创建系统以更好的打理所有东西，包括怎么洗衣服，怎么收拾法律文件，鞋，玩具，厨房里的抽屉和爆满的电子邮件收件箱。在如何成功有效地整理东西上，他分享了他独特的建议和技巧，让读者自己创建一个个性化的系统，以实现各自不同的整理目标。《组织并创造规则》包含280多个类别的A到Z指南，让读者可以很容易找到他们最关心的那一点，并在同一时间只聚焦在一件事情上。
在本书中，克洛斯基带领广大读者去领略这种简单但很热门的O.C.D 流程，他把这一流程用在他所有高端客户身上：第一，找到那些对你来说是累赘的东西——身体上的，电子的，情感上的——并且评估一下这些东西里面，哪些会给你的成功拖后腿。第二，建立有组织的系统来存放你的东西，这样你就可以切实有效地管好你的事业和生活。最后，也是最重要的一步，任何组织没有纪律是无法生存下去的，要有一定的纪律才能完成管理目标。克洛斯基通过他自身和他的客户所经历的真实故事向读者展示了如何整理并保持整洁，以从混乱中建立秩序。
作者简介：
专业的组织者贾斯汀·克洛斯基（Justin Klosky）通过他自己在整理强迫症上的经验，创建了一个成功的强迫症O.C.D体验公司。他和他的团队主要面对高端客户和企业，提供全方位服务的组织管理。在此之前，他是一个演员，在肥皂剧《指路明灯》中饰演一个经常露面的角色，他也担任纽约高端人才中介结构的助理，在那也是因为他传奇般的组织能力而被人熟知。目前，克洛斯基正努力把O.C.D体验公司向更加多元化发展，比如计划组织派对和人手等。他一般在洛杉矶和纽约市两地工作和生活。
媒体评价：
“我要大声喊贾斯汀·克洛斯基和强迫症O.C.D.体验公司的名字，在他那里，没有不可能完成的事，他帮助我打理了我的车库和衣橱。他应该得到诺贝尔奖！”

----保罗·菲戈（Paul Feig），导演，演员和作家

“因为我经常旅行，所以每次当我回到家，让我感到平静和整洁有序是对我很重要的一项。另外，我经营一家公司，一般都是在我的家庭办公室里办公，所以我要求我的家必须被管理的井井有条，这样才能更好地保障我的工作，这也是对我而言必不可少的。对于如何能把家庭和事业更有效的整合在一起，贾斯汀有数不清的“好办法”，而这些办法完全基于我特定的习惯和需求，让我觉得应用自如。他速度很快，快得令人难以置信，在我和我丈夫出门的几天里就完成了大部分整理工作。当回到家面对焕然一新整洁有序的新家时，感觉太完美了，这是一种艺术。一方面，贾斯汀是一个厉害的商人，他的公司有正面的经营里面并深具凝聚力，另一方面，他也是一个艺术家，他可以把他对美的直观感觉创造性地应用到一个项目的方方面面。”

----布莱斯·达拉斯·霍华德（Bryce Dallas Howard），女明星

“我为我的一个朋友雇了贾斯汀。这项工作有许多不同方面的内容，地点是他不熟悉的一个小镇，开始我很怀疑他是否能在非常紧凑的时间里完成这一切。幸运的是，我错了。贾斯汀不仅早早地完成了这项工作，还协调该镇的垃圾处置和志愿者服务中心去收集了1.2万吨的废物，这可真不是瞎说。更重要的是，他成了我的朋友坚定有力的精神支柱。贾斯汀乐观和善良的态度不仅仅没有妨碍到他执行任务，而且还帮助人们找到了一条更快，更高效解决事情的路。我会向所有有整理问题的人推荐贾斯汀和他的强迫症O.C.D.体验公司，他不仅能在外在帮到你，还会给你最好的心理疏导。”

——涂飞尔·格雷丝（Topher Grace），演员
    “我想我对整个强迫症O.C.D.体验的感受包括一下几大点。首先，当家里的东西就放在该放的地方，我敢肯定，我不是唯一感到不可思议的人，这是一种让人心灵平静的体验。当家里的每一样东西都放置地井井有条，我就发现，这是一件多么简单却令人惊讶的事情，它所能带来的平静安详扩散到很大空间，让我感觉我不仅仅只是生活在我的公寓中。而且，当所有的东西都放在正确的地方，我觉得自己的人生似乎也更加步入正轨，让我更有热情继续下去，把接下来自己拿的每一样东西都放到该放的地方，这样我就能继续享受这种平和的心态，并且让这种感觉持续下去，变得有效率也有潜力。然后第二点，你是一个那么积极正面又十分随和的人，这一点对我真的帮助很大，我相信你对你其他的客户也是一样的。你从不怀有偏见，好像天生就具有一种独特的凝聚力，在认真努力过后，对无论什么样的最终结果都真心感到骄傲和自豪。最终是梦幻般的结局，但你能带来的真的比这最终结局要更加意义深刻。整个过程只是尽可能地让人去享受一个轻松自由，又感觉很安全很专业的整理体验，这让人拥有更加和平的心态，对最终的结果也更加满意。通过这种服务，人们会明白你是在照顾他们，你通过你拥有的天赋来提高他们的生活质量，而你也非常享受把他们带领到这正确的条路上的喜悦。” 
——BD·黄（B.D. Wong），演员
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