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    贝林达·琼斯（Belinda Jones）是英国最成功的商业小说家。她早年为Elle, FHM, Cosmo, Minx and Sunday Magazine等杂志撰写旅游方面的文章，使她积累了丰富的旅游经验，从事了十年的英国杂志记者和旅行编辑的工作之后，当她将旅游和爱情小说结合到一起时，新的浪漫传奇就开始了。

她的处女作，以赌城为背景的小说《拉斯维加斯的绝世名伶》（Divas Las Vegas）出版后，大受好评，2001年，英国著名的杂志《新女性》中读者票选为年度最佳读物的第2名。此后，她的五部小说的销量都能超过100,000册。她旅游的见闻随感《遇见白马王子的路上》（On the Road to Mr Right）也跻身于《星期日时报》畅销书榜的前十名。她的小说已经被译成保加利亚语、捷克语、荷兰语、德语、俄语、泰国语、以及土耳其语。
贝林达·琼斯已经形成了独具特色的地理爱情小说。西方人常会带着她的小说去书中的景点度假。

她的作品：

小说
《拉斯维加斯名伶》Divas Las Vegas

《我爱卡普里岛》I Love Capri

《加利福尼亚俱乐部》The California Club

《天堂的房间号》The Paradise Room

《热带咖啡》Café Tropicana

《爱情研究所》The Love Academy

非小说

《遇见白马王子的路上》On the Road to Mr Right

她个人的网站 www.belindajones.com 
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中文书名: 《突如其来的爱情》

英文书名：Out of The Blue
作    者：Belinda Jones 

出 版 社：Arrow Books Ltd
代理公司：WME/ANA
页    数：416页

出版时间：2008年8月
代理地区：中国大陆、台湾

审读资料：电子稿 

类    型：女性小说
版权已授：荷兰，保加利亚，捷克，俄国，泰国等

英国最成功的小说家之一，每本书的销量均超过100,000册

本书亮点：
有头脑的chick-lit。女主人公犹如“漂泊的荷兰人”坚强而又迷惘。

迷人的希腊元素。希腊神话完美地结合到小说情节中去。对爱琴海，克里特岛的描写会让无法去希腊的人心更痒。

适合旅行度假时阅读的小说。

内容简介：

塞琳娜·哈泼2/3的生命是在国际豪华游轮上度过的。她一直庆幸自己有这样的完美工作。想想看，你在环游世界还免费享受五星级宾馆的24小时服务，结识各种肤色国籍的人们，品尝世界各地的美味，而且，永远也不用做家务事。任何地方，还不等你厌倦就可以潇洒转身离去。要是对这艘游轮，这些同事厌倦的话，那就签下一艘，而且更大、更豪华。

塞琳娜从未在同一艘船上续过约。她总是兴致勃勃地期盼着下一个港口的奇遇，好驱散自己的寂寞；可当游轮鸣笛起锚时，却又不禁暗自高兴自己终于摆脱了陆地上的束缚。事实上，她始终无法忘却第一个男友带给她的伤痛。浪漫的校园爱情在踏上社会后迅速褪色。男友工作上受挫后，整日窝在沙发上看肥皂剧，让她忙东忙西，伸手向她要钱，却丝毫也不关心她的感受。一想起这段苦涩的恋情，她对自己现在的生活的信心就更加坚定了。她绝对不要变成那些可怜的已婚妇人，整天待在家里围着男人转。

问题是，有两个男人搅乱了她的航程。一个老实可靠的海员Dome准备跟她最好的朋友朱丽叶结婚，让她上岸度假的计划落了空。另一个花花公子Alekos大张旗鼓地追求她。朱丽叶成家的消息让她开始动摇。她想家了。可在几年前，父母已经对她能回家彻底失望了，双双移民到新西兰照顾她妹妹的孩子。家已经不存在了。一个已经没有家的人突然想家了，该怎么办？

心慌意乱之下，她做了一个让自己意外的决定，跟着Alekos到他的故乡，希腊的克里特岛上度假。克里特岛上还留存着古希腊众神的遗迹。Alekos也开始显露出不同于一般花花公子的面目来。然而，塞琳娜是否能克服心结，再次拥抱爱情呢？习惯于漂泊，害怕承诺的塞琳娜是否会在克里特岛上找到真正的归宿？

媒体评介：

“想象着脚趾浸在温暖的爱琴海里，欣赏塞琳娜和艾里克斯的旅行。我保证你看完书就按捺不住，想开始自己的希腊之行。”                                                          

----英国亚马逊书评
“带上它去旅行吧，你绝对不会失望的。  ”

----时尚（Cosmopolitan）
“你会一页页看下去，这里面充满了对生活和爱情细致的观察。”

----SHE

“人物生动，轻松幽默。”

----英国《新女性》杂志
“睿智聪明的书，写出我们深藏的渴望。”

 ----《嘉人》（Marie Claire）
“贝林达·琼斯的小说好看，好读，本本如此。”

----英国《太阳报》
谢谢您的阅读！
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