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内容简介：

·增补了这个迅猛发展领域的最新研究成果

·从分子生物学技术角度提供了全新见解 
·特别关注方法论和实验设计
·广泛引用的农业应用，提供了科学的原理，在作物的昆虫控制
新版特色：
·增补了该领域的最新研究成果，特别是分子植物和昆虫生物学发展带来的技术进步

·以该领域最新提出的观点为基础，以更加综合的视角进行观察

·30％的文字经过重写，引用中1999-2005年的文献有25％经过修改

·15％的插图为此版新增
大约有一半的昆虫是依赖植物生活的，它们每年要吞噬10％的野生植物。在农业系统中，尽管人类采取了大量控制措施，但昆虫吞噬的植物比例更大。植物拥有相应的防御机制，能有效抵御几乎所有的食草昆虫。80％的植物寄生虫都能有效适应这些防御机制。

一方面，植物为抵抗昆虫建立起了防御机制，另一方面，昆虫适应了植物的防御机制，利用植物获取营养和抵御外敌。这两个方面正是本书的主要议题。
对于暴露在食草昆虫面前的植物来说，它们构建主动防御机制是为了减少自身损伤。它们会释放化学信号，吸引食草昆虫的天敌，也会利用邻近植物，共同打造防御体系。对于昆虫来说，它们会渐渐适应环境，形成相应的感官系统，不断学习和吸取教训，甚至让自己的内分泌周期与宿主植物同步。
《昆虫—植物生物学》以生态相互作用和生物进化理论为基础，从分子和有机体的层面探讨了上述机制是如何运作的。本书揭示了植物和昆虫之间复杂的对抗关系和互利共生关系。本书的最后一章还介绍了昆虫与植物的相互作用在农业生产上的应用。

这部涵盖多学科知识的参考书将吸引生物学、农业昆虫学、生态学等专业的学生，以及对地球上最大的两个生物群体——植物和昆虫的相互关系感兴趣的读者。
读者群体：
这本书主要针对农业昆虫学、植物科学和生态科学等领域的研究生和专业研究人员。本书也适用于探讨植物与动物相互作用的研究生讨论课程。

作者简介：

路易·斯库恩（Louis Schoonhoven），格罗宁根州立大学博士，荷兰瓦赫宁根大学科学研究员，费城大学、普林斯顿大学和伦敦大学的博士后。
斯库恩曾在荷兰瓦赫宁根大学担任动物生理学教授、农业系系主任、昆虫学教授，后入选荷兰皇家艺术与科学学院院士。他曾在斯堪的纳维亚半岛、中国、巴西、肯尼亚等国讲授课程，并曾担任《实验与应用昆虫学》（Entomologia Experimentalis et Applicata）杂志主编。

乔普·范·龙（Joop van Loon），荷兰瓦赫宁根大学博士，瓦赫宁根大学农业植物育种基金会的科学研究员。他先后在瓦赫宁根大学担任助理教授、副教授，并为《实验与应用昆虫学》杂志的编辑之一。他曾于2004年在中国科学院担任客座教授。

马塞尔·迪克（Marcel Dicke），荷兰瓦赫宁根大学博士，曾任瓦赫宁根大学助理教授，昆虫与植物相互作用系教授，特别研究营养层面的相互作用，后成为瓦赫宁根大学昆虫学教授和昆虫学实验室主管。

迪克还是《化学生态学期刊》（Journal of Chemical Ecology）、《生化系统和生态学》（Biochemical Systematics and Ecology）、《动物行为学期刊》（Journal of Ethology）、《生态昆虫学》（Ecological Entomology）、《昆虫科学》（Insect Science）等杂志的编委会成员。他1992荣获荷兰动物学会颁发的动物学大奖，1996年荣获比利时皇家科学院颁发的比尔耿康奖，2002获得荷兰科研组织NWO颁发的VICI荣誉奖。

媒体评价：

这是一部关于植物昆虫相互作用的优秀参考书，可以从中了解过去和近期该领域的发展情况。本书不但包含精心绘制的图表（平均每页一张），还提供了一份令人印象深刻的最新参考书目，附录里更有相关主题书籍的完整书目。
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