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内容简介：
全球畅销书《美丽的谎言》（Beautiful Lies）的作者丽莎·昂格尔（Lisa Unger）的又一力作—《罪恶的秘密》（In the Blood），这部翘首已久的小说将带领我们再次领略黑暗的心理悬疑。
拉娜·格兰杰（Lana Granger）生活在谎言中。关于她从哪里来和她的真实身份，拉娜编造了那么多的谎言，因为真相彷佛是一个完全无法回忆的可怕梦魇。在即将大学毕业之时，她的信托基金也几乎耗光，为了赚钱她需要照顾一个名叫卢克（Luke）的麻烦男孩。曾被全国各地多所学校开除的卢克好支使人，他习惯于控制出现在他生命中的其他人。但是，拉娜，可能让他遇到了对手。或者拉娜也碰到了她的对手？
当拉娜最亲密的朋友，贝克（Beck），神秘地失踪，拉娜再次编了个谎言——对朋友、对警察、也对她自己。警方对于拉娜有很多的疑问，因为她所供述的在贝克失踪的那个夜晚自己的下落与目击者的证词不符。拉娜将不惜一切代价隐瞒真相，但是这或许不足以埋葬她的秘密：有人知道拉娜谎言背后的故事。而他也急切地想要公布这一切。
关键卖点：
业绩强劲的畅销书作家：丽莎·昂格尔（Lisa Unger）的首部惊悚小说—《美丽的谎言》（Beautiful Lies）曾荣登《纽约时报》（New York Times）畅销书排行榜，更在30多个国家销售。昂格尔（Unger）所有的小说版本的销售情况都很好，大众市场销售情况稳固。她最近的大众市场作品—《脆弱》（Fragile），由兰登书屋/古着出版社（Vintage/Random House）发行，迄今为止已经销售了近20万册。她的全部作品在美国市场已累计销售超过100万册。
卓越的赞誉：《美丽的谎言》（Beautiful Lies）曾当选国际图书月度精选作品，独立书商协会精选书籍，亚马逊十大惊悚小说并入围国际惊悚小说作家最佳小说奖。她的后续作品已被独立书商协会、沃尔玛图书俱乐部、《今日秀》（Today Show）、《早安美国》（Good Morning America）、《时尚芭莎》（Harper's Bazaar）、《华府生活》（Washington Life）、《家庭天地》（Family Circle）和《好管家》（Good Housekeeping）推荐。昂格尔曾获得塔基特“新兴作家”奖、弗罗里达图书奖（Florida Book Award）银质奖章、并入围了普利克斯·普勒国际奖（Prix Polar International Award）。
来自一线作家们的赞扬与推荐语：昂格尔（Unger）的作品不断地受到来自顶级出版物和博客的星级书评与热烈的称赞。她的作品被《圣彼得堡时代报》（St. Petersburg Times）誉为“文笔老练”，《出版人周刊》（Publishers Weekly）用“耸人听闻”点评她的故事，《纽约每日新闻》（New York Daily News）称赞她“久经世故”，而《美联社》（Associated Press）则称其撰写了“扣人心弦的故事，文字令人回味”。一线作家们，例如李·查德（Lee Child）、劳拉·利普曼（Laura Lippman）、迈克尔·康纳利（Michael Connelly）、卡琳·史劳特（Karin Slaughter）和哈兰·科本（Harlan Coben）（惊悚小说领域的同辈作家们）很乐意为她出版的每一本新书宣传。
每年创作一部作品：昂格尔（Unger）是一位多产的作家。自2006年首次出版《美丽的谎言》（Beautiful Lies），她每年都会创作一部作品。《罪恶的秘密》（In the Blood）是她创作的第一部两卷装作品，我们期待着这次由试金石出版社（Touchstone）发行的精装本、平装本和大众市场的销售量都能有更好的成绩。
突破性的作品：《罪恶的秘密》（In the Blood）是昂格尔（Unger）近年来最杰出的作品，再次带领读者们回归黑暗，领略《美丽的谎言》（Beautiful Lies）所呈现的心理悬疑。
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丽莎·昂格尔（Lisa Unger）：屡获殊荣的《纽约时报》（New York Times）及国际畅销书作家。她的小说被翻译成26种不同的语言，累计销售量超过150万册。现居于佛罗里达州。欲了解更多信息，请点击LisaUnger.com
丽莎·昂格尔的作品被《出版人周刊》（Publishers Weekly）誉为“耸人听闻”，被《纽约每日新闻》（New York Daily News）点评为“久经世故”，而《美联社》（Associated Press）则称其撰写了“扣人心弦的故事，文字令人回味”。情节巧妙悬疑、文字精雕细琢、文风具有无拘无束的原始动力，《罪恶的秘密》（In the Blood）是昂格尔的又一力作。
媒体评价：
“《罪恶的秘密》（In the Blood）是一部杰出的惊悚小说，呈现了丽莎·昂格尔（Lisa Unger）最好的创作状态。” 
----丹尼斯·勒翰（Dennis Lehane）
谢谢您的阅读！
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