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内容简介：
这些是来自十五个二战海军陆战队的故事，虽然由亚当·马科斯（Adam Makos）和马库斯·布拉泽顿（Marcus Brotherton）编写，但是却保留了未经过滤的身在其中的海军陆战队员们的话语。不畏缩、残酷、毫不留情，《太平洋之声》（Voices of the Pacific）将把读者带入那段徒手、刺刀和意志的历史中，并让读者留在对那些赢得了太平洋战争的老英雄们的敬畏中，呼吸困难、目瞪口呆。
这本书呈现了对英雄主义和荣誉的描述，由第二次世界大战退伍军人席德·菲利普斯（Sid Phillips），R·V·伯金（R.V. Burgin）和查克·塔特姆（Chuck Tatum）——他们的功绩在小规模系列太平洋战争中起了重要作用——以及他们带有传奇色彩的海军陆战队第一师的弟兄们来讲述。
这些陆战队员们从珍珠港袭击事件和通过在瓜达康纳尔岛，科雷吉多岛，贝里琉岛，还有冲绳岛上与日本人的战斗进行的激烈的新兵训练开始，一直追随着部队的行动，直到抗日战争胜利日到来后，他们回到家乡。带着坚定不移的正直，这些男人吐露了与一只毫不留情的敌军的战斗，他们找到又失去了的友谊与战友之情，还有战争的余波对他们生活的影响这些情形的悲惨描述。
由于对退伍军人史无前例的访问，从未公开过的照片，以及尚未出版的回忆录等因素，马科斯和布拉泽顿已将《太平洋之声》打造成了讲述美国人的勇气与牺牲的一个惊人的具有历史意义的记录。
作者简介：
亚当•马科斯（Adam Makos）是一位记者，历史学家，与军事杂志《Valor》的编辑。在他十五年的军事领域工作中，马科斯采访过第二次世界大战，朝鲜战争，越南战争，以及许多现代战争的无数退伍军人。他与空军一起开过B17轰炸机，T38战斗机，是少数有幸跟飞行员们一起检测空军一号的记者之一。在追踪一个故事的时候，马科斯遇见过总统，同查尔斯王子喝过茶，还在韩国与美国部队巡视过非军事区边境。在2008年他的工作达到了巅峰，当时马科斯陪同101空降师还有陆军特种部队前往伊拉克搜寻基地组织恐怖分子。他也是《纽约时报》（New York Times）畅销书《A Higher Call》的合著人。
马库斯•布拉泽顿（Marcus Brotherton）是一位记者与职业作家，因他与知名公众人物，人道主义者，鼓舞人心的领导，以及军事人员们的文学合作而扬名国际。他创作或合著过超过25本书，其中包括《我们这些活着还存留的人》（We Who Are Alive and Remain），《英雄团队》（A Company of Heroes），以及《西福弟之战》（Shifty’s War），还与巴克·康普顿（Buck Compton）中尉合著了《使命召唤》（Call of Duty）。
媒体评价：
“这些都是真实而骇人的，是关于在太平洋分布广泛的岛屿上与一只狂热的敌军交战的作战陆战队员们的故事。一本充满力量的新书。”
----戴尔·戴（Dale Dye），《兄弟连》（Band of Brothers）
与《太平洋战争》（The Pacific）的军事顾问

“一部由亲身经历过一切的人们讲述的不可思议，荡气回肠的故事集。”

----阿列克斯·凯尔肖（Alex Kershaw），《纽约时报》畅销书《解放者》（The Liberator）的作者

“设想一下与你在二战中战斗过的父亲或祖父的一次最后谈话，只有这个时刻他才会告诉你总是被他隐瞒起来的故事。那就是《太平洋之声》。”
----拉里·亚历山大（Larry Alexander），《纽约时报》畅销书《大哥》（Biggest Brother）的作者

“就像一艘希金斯登陆艇，《太平洋之声》驶到了我们的文学海岸，不矫揉造作的用与电影《拯救大兵瑞恩》（Saving Private Ryan）中的开场一样发自肺腑的现实主义风格发表第一人称的战争叙述。”
----鲍勃·韦尔奇（Bob Welch），《决意》（Resolve）

“由在诸如瓜达康纳尔岛，贝里琉岛，与硫磺岛之类的岛屿上噩梦般的战斗而来的，令人印象深刻的一系列个人故事，全都用读者会喜爱的一种简单，深刻的叙述方式来表达。”
----伊恩·加德纳（Ian Gardner），《今晚我们男人地死去》（Tonight We Die As Men）
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