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内容简介：
“几乎从第一眼见到开始，我们便在无法将目光从彼此的身上移开。”
这是小说《大师的女神》（The Master’s Muse）的开始。一个语言优美、感人至深的故事由此展开，向我们讲述了两位传奇艺术家的爱情物语：乔治·巴兰钦，这位俄罗斯裔美国人对莎士比亚作品中的舞蹈有着十分深刻的理解。而汤纳奎尔·李·柯勒克，既是他的妻子，也是他的女神。
一九五六年，在哥本哈根：被昵称为汤妮的汤纳奎尔·李·柯勒克是位才华横溢的年轻芭蕾舞演员。眼下，她的梦想即将成真。柯勒克嫁给了她的此生挚爱，乔治·巴兰钦——纽约芭蕾舞界最著名的金牌导演——而她也成为闻名世界的芭蕾舞新星。然而就在一个命运的夜晚，就在演出结束后几个小时的时间里，轰然倒地的汤妮便意外地一病不起。在发烧中苏醒过来的汤妮发现，自己的腿再也动不了了。 
汤妮被诊断出罹患了小儿麻痹症，巴兰钦暂时放下工作开始全心全意地照顾妻子。然而，很快汤妮发现自己将再无法站起来，巴兰钦又回到公司在那些年轻、貌美、天赐聪颖的舞者激发下开始创作新的芭蕾舞蹈，两人的感情开始面临了挑战。随着汤妮开始重新定义自己的梦想，乔治投身于自己的艺术，他们的婚姻出现了最可怕的终极考验。
《大师的女神》（The Master’s Muse）是对爱情的追忆。它发生于一个聪明、美丽的女人与她魅力非凡、野心勃勃的丈夫之间，它深厚而复杂难辨。这是一部艺术与人生相互关联沟通的惊世之作。 

作者简介：
瓦尔利·欧康纳（Varley O’Connor），一位小儿麻痹症治愈者的女儿。她在研究一本有关小儿麻痹症作品的时候，偶然拜读了汤纳奎尔·李·柯勒克的传奇一生。由于实在对故事的情节无法忘怀，她进一步研读了其中的内容，用花了上百个小时专研了李·柯勒克的作品本质。欧康纳自己共编写了三部小说。她还在肯特州立大学教授小说与非小说写作，并在俄亥俄东北大学联合美术硕士项目工作。 
媒体评价：
“这是一次对他们夫妇二人（李·柯勒克在她23岁那年嫁给了48岁的巴兰钦，成为他第五任妻子）最彻底的研究与最生动的致敬，也是向我们讲述了一位被小儿麻痹症折磨得女性，怎样勇敢无畏地生活。” 

----Vogue.com
“汤纳奎尔·李·柯勒克与乔治·巴兰钦相濡以沫的感情故事如此引人深思，耐人寻味。对舞痴而言，这可说是一本必读读物。” 

----《华盛顿独立书评》（Washington Independent Review of Books）
“《挚爱弗兰克》（Loving Frank）讲述了建筑师弗兰克·劳埃德·赖特最不体面的情感绯闻。《巴黎妻子》（Paris Wife）则重点描述了欧内斯特·海明威的第一位妻子。在这一系列由经典爱情真事改编的小说之中，瓦尔利·欧康纳的《大师的女神》（Master’s Muse）为我们诉说的是纽约芭蕾艺术总监乔治·巴兰钦的故事。”
----《奥普拉杂质》（O. The Oprah Magazine）
“舞蹈教练乔治·巴兰钦的第五任妻子，芭蕾舞女演员汤纳奎尔·李·柯勒克，从未讲述过任何有关她与丈夫之间故事。但如果她曾有过，我们只能期望那能像在《大师的女神》（Master’s Muse）中描绘的那样优雅而令人震撼。这部充满热情的作品不仅令我们得以对五十、六十、七十三个年代的芭蕾舞圈洞察窥探，更运用那些性格古怪的角色将故事生动再现于我们面前。”
----《出版人周刊》（Publishers Weekly）
“这是一副小说化的肖像，它详细描绘了汤纳奎尔·李·柯勒克——还有乔治·巴兰钦，与小儿麻痹症对抗的心路历程。小说中没有所谓的自我牺牲或是对天才的嫉妒之情，而是讲述了人为了自己热爱的人与事，面对一切痛苦的拼搏。故事发人深思、令人感动、扣人心弦，即使对不熟悉那段历史往事的读者而言，作者也运用其敏锐的笔触将曾经发生的一切再现到我们面前。” 

----《柯克斯书评》（Kirkus Reviews）
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