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· 该系列的第一部小说《死不安息》（NO REST FOR THE DEAD）已经被翻译成13国语言，包括：英国 (S&S UK), 阿拉伯 (Arabic Scientific Publishers), 保加利亚 (Obsidian), 捷克 (Mlada Fronta), 荷兰 (House of Books), 爱沙尼亚 (Eram Books), 德国 (Verlagsgruppe Random House), 希腊 (Editions Klidarithmos), 意大利 (Sperling & Kupfer), 日本 (Kodansha), 立陶宛 (Alma Littera), 俄国 (AST), 土耳其 (Pozitif)

· 《死不安息》（NO REST FOR THE DEAD）是 Touchstone 出版社的第一套系列小说作品，该系列的电子书已经售出了53,589 本。 

· 本书作者都是第一流的作家，目前这本小说共售出数百万册。 

· 此书每一章由不同的作家创作，他们共同创造了一部杰出的作品。 

内容简介：
李·查德（Lee Child）、约翰·康纳利（John Connolly）、薇儿·麦克德米德(Val McDermid)、查琳·哈里斯（Charlaine Harris）、玛丽·希金斯·克拉克（Mary Higgins Clark）、劳伦斯·布洛克（Lawrence Block）、丽莎•昂格尔 (Lisa Unger)，这十多位作家的名字组成了小说《继承死亡》（ Inherit the Dead）背后的全明星作者阵容。这套十分吸引人的系列小说，具有令人难忘的悬疑小说的所有元素：残酷的复仇、无尽的贪婪、摧残的爱，还有最重要的，惊心动魄的紧张。 
珀尔修斯·“派瑞”·克里斯托是个有故事的私家侦探。他曾经是纽约警局的凶案组警察，但是在一桩警察受贿案席卷了凶案组之后，他的警察生涯也由此而结束。尽管派瑞是无辜的，但他没有办法证明这一点，而且，他失去工作的事，也给原本就剑拔弩张的婚姻带来了致命一击——妻子不但离开了他，而且还带走了他们年幼的女儿。派瑞为了平息自己的怒火和悲伤，干起了不必费脑子的活儿，他当了一名私家侦探，参与一些小案件的调查工作。但是有一天，纽约上东区的女管家茱莉亚·德鲁西拉（Julia Drusilla）打来电话，这个电话让他的世界发生了天翻地覆的变化。

朱利亚要派瑞追踪她的小女儿，外表美貌惊人内心却无比空虚的安吉利娜（Angelina），因为她不幸失踪了。安吉利娜的21岁生日就要到了，她原本要继承祖父的一笔巨额财产。但是，当派瑞深入案件调查了一个又一个嫌疑人之后，他发现安吉利娜可能隐藏了一些秘密，而威胁到安吉利娜生命的那个人，现在已经盯上了他。

这个故事的叙述方式非常新颖，十多位畅销书作家，每人都在一个章节的故事中展现出他们与众不同的声音，并将紧张的故事情节带入了令人震惊的爆炸性结尾。《继承死亡》（ Inherit the Dead）是一部杰作，故事流畅，情节紧张，这本书只有最出色的美国作家才能写出来。而且，该系列小说的收入将捐献给“安全地平线（Safe Horizon）”组织，这个慈善机构负责为家庭暴力、虐待儿童、人口买卖、强奸和性骚扰的受害者，以及其他无家可归的年轻人和凶杀案受害者提供全方位的支援。
作者简介：
编辑乔纳森·桑特洛夫尔（Jonathan Santlofer）是获奖犯罪小说《死亡艺术家与恐惧解剖学》（The Death Artist and Anatomy of Fear）的作者，同时也是小说《黑暗大街的尽头》（The Dark End of the Street）与故事集《黑色洛城》（LA Noire）的编辑。他还为Touchstone之前出版的系列小说《死不安息》（No Rest for the Dead）撰写过文稿。桑特洛夫尔是享有很高知名度的作家，关于他的作品的评论广泛出现在《纽约时报》（New York Times）、《美国艺术》（Art in America）、《艺术论坛》（Artforum）、以及《艺术》（Arts）等刊物上，而他的作品也出现在许多公众或私人读物中，或者合集作品中。他还是“小说中心（Center for Fiction）”的“犯罪小说部主任（Crime Fiction Director）”。桑特洛夫尔在纽约市工作和生活。
马克·比林汉姆（Mark Billingham）, 英国畅销的“索恩警长（Tom Thorne）”系列小说作者。
    劳伦斯·布洛克（Lawrence Block）, 多次荣获奖项并持续畅销的“马修·斯卡德（Matt Scudder）”系列小说作者。
    C.J.博克斯（CJ Box），畅销书“乔·皮克特(Joe Pickett )”系列小说作者。
    肯·布鲁恩（Ken Bruen），爱尔兰作家，黑色冷血犯罪小说作者。
    阿拉法尔·伯克（Alafair Burke）, 畅销书作家，著名作家詹姆斯·李·伯克（James Lee Burke）的女儿。
    史蒂芬·L·卡特（Stephen L. Carter），美国法学教授、专栏作家、畅销书《海洋公园的皇帝》（The Emperor of Ocean Park）作者。
    李·查德（Lee Child），“侠探杰克(Jack Reacher)”系列畅销书作者。
    玛丽·希金斯·克拉克（Mary Higgins Clark），获奖悬疑畅销书作者。
    马西娅·克拉克（Marcia Clark）， famed 美国著名的检察官（O.J.辛普森谋杀案的首席检察官）以及犯罪小说作者。
    马克斯·艾伦·柯林斯（Max Allan Collins），犯罪小说作者、编剧、连环画小说《万劫不复之路》（Road to Perdition）作家。
    约翰·康纳利（John Connolly），爱尔兰畅销书作家，著有大侦探“查理·帕克（Charlie Parke）”系列小说。
    詹姆仕·格雷迪（James Grady），畅销犯罪小说作家及编剧，著有《秃鹰的第六天》（Six Days of the Condor）。
    海瑟·格拉汉姆（Heather Graham），畅销悬疑小说作家。
    布莱恩·格鲁利 (Bryan Gruley)，记者，“饥饿之湖（Starvation Lake）”系列小说作者。
    查琳·哈里斯（Charlaine Harris），《纽约时报》（New York Times）畅销书《真爱如血》（Sookie Stackhouse）吸血鬼悬疑系列小说作者。
    薇儿·麦克德米德（Val McDermid），苏格兰犯罪小说作家，著有大侦探“托尼·希尔博士（Dr. Tony Hill）”系列悬疑小说。
    S·J·罗岚（SJ Rozan），多次获奖的犯罪小说作家，著有私家侦探“丽蒂亚·秦（Lydia Chin）与比尔·史密斯（Bill Smith）”系列小说。
    戴娜·史戴布诺（Dana Stabenow），解谜类畅销书、科幻故事、以及悬疑类小说作家。
    丽莎·昂格尔（Lisa Unger），解谜类畅销书作家，著有《美丽的谎言》（Beautiful Lies）。
    莎拉·韦因曼（Sarah Weinman），解谜类小说作家及批评家。
媒体评价： 
对《死不安息》（No Rest for the Dead）的评价：

    “这本犯罪小说的作家阵容类似于1927年‘纽约扬基队（New York Yankees）’的所向披靡阵容。这队人马之中没有弱者。”
----David Baldacci, 摘自本书《简介》
“26位出色的作家+一个绝好的理由=一本不可抗拒的神秘小说。”
----李查德（Lee Child）
“太精彩了……如果你喜欢益智解谜类小说，喜欢跌宕起伏的故事情节，那么你必须读一读这本书。”
----Linda Fairstein

“喔~~这么强大的作家阵容！你肯定不会看错。”
----Michael Connelly
“著名悬疑小说作家加盟合作各个章节，让这本新书十分引人注目。”
----《芝加哥讲坛报》（Chicago Tribune）
谢谢您的阅读！
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