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· 爱伦坡奖提名作家
· 新悬疑系列小说的首部作品！
内容简介：
纽约市警察局成立六个月后，最勉强、最具天赋的警官蒂莫西·王尔德为这个城市严峻的黑暗现实感到震惊。其中，拦截逃跑奴隶这项任务是身为废奴主义者的蒂莫西做梦也不想碰触的。
但是时值1846年，逮捕奴隶不仅合法，它更是一项法律措施。
一个萧瑟的冬季夜晚，美丽的露西（Lucy）战战兢兢地走进蒂莫西的办公室，告发一起抢劫案，当被问到丢失了什么时，她回答说“我的家人”。在寻找露西的混血妹妹和儿子的过程中，蒂莫西及他强壮的哥哥瓦伦丁被拖进了充满谎言和堕落的下层社会，见识了黑市中令人不敢置信的现象，自由的北方有色人种被人从家中抓走，然后贩卖到南方的种植园中干活。
蒂莫西的朋友朱利叶斯·卡彭特（Julius Carpenter）领导了抵抗运动，纽约警戒委员会表示要尽一切力量拯救他们的亲人免于奴隶制的迫害。但是在警匪串通、政客不作为的世界里，狠毒的妓院老板司尔基·玛希（Silkie Marsh）图谋着利益，暗自进行着杀戮，一切都还说不准。 蒂莫西再次发现自己置于权利与原则的夹缝中，左右拉扯，不顾一切地保护着自己唯一的兄弟，试图在失去挚爱之前揭开所有的谜团。
作者简介：
林赛·法耶（Lyndsay Faye）：著有获得爱伦坡奖提名的《哥谭之神》（THE GODS OF GOTHAM）和《尘与影》（DUST AND SHADOW）。如果你问她，她会告诉你自己讲述的是关于英雄的故事。某种程度上法耶（Faye）具有真正的纽约客精神，作者现同丈夫加布里埃尔（Gabriel）居于曼哈顿。
媒体评价：
“这是一部悠久的系列小说，引人入胜。令人惊异。”
----《纽约时报》（New York Times）畅销书《失踪女孩》（Gone Girl）作者，

吉莉安·弗林（Gillian Flynn）
“在其新作《秘密的七》（SEVEN FOR A SECRET）中，才华横溢的林赛·法耶（Lyndsay Faye）再次利用足智多谋的提摩西·王尔德（Timothy Wilde）撰写了另一个迷人的故事。王尔德回到19世纪40年代的纽约，打击犯罪、破解谜案，不过这一次他要周旋于奴隶、废奴主义者、政客与种种之间。伴随着一群迷人、莫测的角色，王尔德往返于小巷、舞厅和妓院，寻求正义。在《哥谭之神》（THE GODS OF GOTHAM）一书中，王尔德凭借其聪明才智赢得了我们的信任与尊重；在《秘密的七》（SEVEN FOR A SECRET）中，我打赌读者无法不爱上这个勇敢、坚强、极具魅力的人物形象。”
----《书页与调色板》（Page & Palette），安德森·麦基恩（Anderson McKean）
针对林赛·法耶和《纽约众神》（The Gods of Gotham）的赞誉：

“杰出的作品。林赛·法耶对于历史细节和人物心理的把握令人惊叹。我被卷入了作者营造的世界，再不想离开。愉快的阅读体验！”
----迈克尔·康奈利（Michael Connelly）
“在纽约不胜枚举的惊悚小说中，我无意中发现了最值得一读的作品。正是林赛·法耶的这本《纽约众神》（THE GODS OF GOTHAM）。”
----美国国家公共电台《新鲜空气》（Fresh Air），莫林·克里根（Maureen Corrigan）
“如果重读卡列伯·卡尔《沉默的天使》（THE ALIENIST），你的脑海冲浮现了《纽约黑帮》（Gangs of New York）的画面。那么林赛·法耶这部《哥谭之神》（THE GODS OF GOTHAM）应该登上你的购买清单。”
----《今日美国》（USA Today）
“引人入胜。”
----《纽约时报》（The New York Times）
谢谢您的阅读！
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