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中文书名：《手足往事》

英文书名：Once We Were Brothers 
作    者：Ronald H. Balson
出 版 社：St. Martin’s
代理公司：ANA/Nicole
页    数：384页
出版时间：2010年2月

代理地区：中国大陆、台湾

审读资料：电子稿

类    型：历史小说
· 电影拍摄版权已由Cool People制作公司购买 http://www.deadline.com/2013/06/wwii-novel-once-we-were-brothers-optioned-for-screen-by-upstart-cool-people/#more-528502 
· 在没有任何大型分销商助阵，任何商业评论、任何市场营销与宣传的情况下，该书目前已销售80，000余册。仅单月就卖出了5000册！
· 该作品于2010年由作者自行出版。2013年10月，圣马丁出版社为该书制定市场营销计划，再版发行
· 推荐给喜欢《萨拉的钥匙》（Sarab’s Key）的读者 

· 该部历史小说精彩讲述了二战时期的恐怖
内容简介：
埃利奥特·罗森茨威格是一名富有的芝加哥慈善家。今天他将在歌剧院出席当晚的首场演出。本·所罗门是一个退休的波兰移民。这会儿，他穿过人群，将手上的枪对准了罗森茨威格的脸。告发众人，这个家伙其实是前纳粹党卫官奥托·皮亚提克。浑身僵硬的所罗门最后被人撞倒在地板上带走了。罗森茨威格动用自身庞大的影响力将他从监狱里放出来。然而所罗门却依旧紧咬着罗森茨威格不放，非要将他送上法庭供认当年犯下的战争罪行。所罗门找到青年律师凯瑟琳·洛克哈特，告诉她当年自己的家人如何英勇奋战，与纳粹作斗争，并向她坦露原来他和皮亚提克曾是长在同一户人家的兄弟。
《手足往事》（Once We Were Brothers）是一部当代题材的律政惊悚小说。作者以犀利的视角深入洞察了二战期间一座波兰小镇上的百态人生。
作者简介：
罗纳德·H·巴尔松（Ronald H. Balson）在芝加哥的斯托恩、伯格兰德与科雷公司担任律师。由于审判过程中经常会需要一些实地勘察，因此巴尔松有幸去往美国乃至世界各地的犯罪现场进行查看。
作为芝加哥大学商业法的副教授，巴尔松已经工作了二十五个年头。现在，他正在联邦检验课程上为学生们讲述辩护学的内容。
去华沙旅行期间，巴尔松来到波兰南部一座小镇。那里曾经发生过一起十分复杂的通讯案件。受此影响，巴尔松创作了自己的首部小说《手足往事》（Once We Were Brothers）。
媒体评价： 

“作者以其优美的文笔为我们呈上了一部精彩绝伦的作品，并重点描绘了法律工作在现实生活中形态。本书作者同时也是一位全职律师，他一直致力于追查那些协助过纳粹暴行，还企图骗获美国公民身份的人。”
----史蒂文·比斯丘皮克，前联邦检察官


“小说不仅融合了阴谋与法庭戏剧两种元素，还正面描写了人的一生中可能出现的种种困难。将所有牵涉其中的人——被告、原告乃至律师面对的问题全部呈现在读者面前。《手足往事》（Once We Were Brothers）绝对是一部引人入胜、非同寻常的作品。强烈推荐给各位读者。”
----《Small Press Bookwatch》, 中西部书评

“故事当真精彩万分。周六早上开始读，晚上读完的时候，依然感到意犹未尽。看进去之后，我根本停不下来。里面的法律场景不仅真实，而且十分迷人。”
----理查德·克林，芝加哥肯特法律学院教授

“从主人公讲到过去的那一刻起，这本书的故事才真正开始。里面的情节不仅令人爱不释手，场面描写也十分宏伟壮观。巴尔松在自己的首个作品中为读者呈上了一部令人惊叹的历史小说。让人不禁开始期待他的下一部力作。这本书绝对是读者的不二之选。我给它四星评价。”
 ----《纪事报》（The Record），芝加哥律师协会
谢谢您的阅读！
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