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卖点：
· 基本理论阐述全面，结构严谨，体系科学，实践性强，可读性高。

· 这本书列举了很多实际性的企业面临的突发灾难案例，展示了富有人格魅力的领导如何解决现场发生的各种问题。

内容简介：
洪水、火灾、飓风、地震、暴乱、爆炸、瘟疫，甚至是CEO的突然死亡，绝大多数组织迟早都会面临大大小小的灾难。在危机发生之时，组织在第一时间做出反应，将大大降价危机所造成的损失。本书从人力资源的视角，讲述了灾难来临时如何策划、准备和应对工作场所涉及人的各种危机。在制定防灾计划时，你应该针对人的问题，采取切实的行动，以达到保护有形和无形资产，使组织能够继续运转的目的。

本书为从事商务和人力资源的人们提供了宝贵的素材。遵循这些指导，从事商务和人力资源的专业人士可以站在一个新的高度来解决客户和雇员的困难和心理创伤，进而更强大、更灵活、更自信地面对未来的各种挑战和机遇。
目标读者：

本书既可作为专门从事人事策划和人际沟通方面的人员使用，亦可供企业中各级管理人员及人力资源管理人员自修、培训使用。
作者简介：
凯瑟琳·麦基 (Kathryh McKee) 美国人力资源管理协会主席。曾任职渣打银行人力资源总裁；名列《美国名人录》中；1986年被美国NHRA列为年度人物；1990年获得PIHRA人力资源奖；1994年获得SHRM专业技能奖；2004年被Santa Barbara人力资源协会评为年度人物。

利兹·格思里奇(Liz Guthridge) 专门从事人事策划和人际沟通方面的研究，旧金山地区联合咨询公司的创办者。有着25年人事咨询的工作经验，她曾在Amoco(现在的BP公司)负责公众与政府事务。
媒体评价：

“心理创伤使人们无能为力，这种不可避免的反复发作的情绪，使幸存下来的人们有一种负疚感，使他们缺失了适应力、应变力、感知力和创造力——此时此刻，这些能力正是我们所需要的。不管自然灾害、恐怖袭击，还是产品召回，各种危机随时都困扰着我们。本书一反过去空洞的老调，把“灾难准备”这个主题提升到了一个新的高度，帮助你做好灾前准备，使你能够应对各种危机。如果你没有经历重大危机或者最近没有经历过，那么，做好准备吧，它将会发生，这本书必定会成为你的助手。”
----理查德·博雅兹（Richard E.Boyatzis），凯斯西储大学组织行为学和人力资源教授

“这是一本极具实用价值的指南，也是我读过的唯一一本用有说服力的案例来阐述人的问题的作品，比如，员工之间的问题、继续工作计划。另外，它还有一些很有价值的切合实际的理念，便于所有公司贯彻执行。”
----金伯利·沃尔什（Kimberly R.Walsh），美国太平洋天然气电力公司副总裁

“平时，你想要成功，就要拥有最好的领导团队。在艰难时刻，《引领人们跨越灾难》讲得非常有说服力——更不能有丝毫差错。所有领导——包括从事沟通的专业人员——必须和现场不能有任何的分离和隔阂。他们必须临阵指挥，使雇员的安全得到保障，与他们经常沟通，联络要清晰准确。

就是在日常生活中，领导方法和人际沟通也要步调一致。在灾难时刻，尤为如此。这本书例举了大量商业案例，展示了富有人格魅力的领导如何解决现场发生的各种问题。这是得到员工信任的最好办法，也是使公司恢复工作的最佳途径。”
----罗杰·达佩斯（Roger D'Aprix），美国著名沟通咨询专家

“本书为人力资源专业人士提供了一个行动蓝图，带领组织及其成员应对突发的变故。虽然灾难无法避免，但书中提供的灾难应对计划可以帮助我们尽可能地降低灾难造成的损害。作者给出的行动方案切实可行，收效显著。”
----戴维·尤丽奇（Dave ulrich），美国密歇根大学教授

“本书应成为每位人力资源从业者的案头必备书，在灾难影响到企业运作之时，应用书中的行动指南应对灾难中涌现的人的问题。”
----利比·桑坦（Libby Sartain），雅虎公司人力资源副总裁

“不论组织规模大小，每一位人力资源专员都应人手一册本书。书中提出的实践建议和培训指导不仅可以确保组织人员的人身安全，还可应对灾难来临时人员心理上产生的问题。”
----劳斯·弗兰克尔（Lois P.Frankel）博士，美国畅销书作家

“当你遇上麻烦时，本书无异于一场及时雨。书中介绍的案例来自真实生活，极具指导价值和借鉴意义，帮助你以最好的方法度过最糟的境况。”
----布拉德·惠特沃斯（Brad Whitworth），美国加州移动通信协会企业沟通主管
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