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内容简介：
保罗的父亲一个月以前去世了，他这才感到岁月不饶人，给自己立了一份遗嘱，好让妻子斯隆尼得到保障。他憎恨父亲的死亡，也憎恨自己对死亡的态度，纽约永不通畅的公路似乎在嘲笑他的理念。回想一年前，他还在底格律的工厂当工程师，为了寻找更有意义、更富于诗意的生活，他辞去职务。
在一家书店、日托中心和三家餐馆干过以后，保罗悟出了人生的真谛：食品。保罗在各色菜肴中发现了自己，意识到食品是一切精神和物质的真正隐喻，万物都以此为框架。一瓶甜酒、一片烤羊肉、一块炸土豆都是众生分享的祈祷。他在小餐馆里宣布了自己的使命：寻找一个最恰当的地点，可以得到最独特、丰盛、新鲜的午餐体验。纽约的诺福克符合他的条件。于是，他来到长岛，自己开了一家餐馆。

保罗把破旧的梅塞迪斯停在67号车道边，在沙滩上铺开一块毯子，从海边遥望大陆。逃学的孩子瑟克斯又出现在他身边。在长岛，据说你向任何方向扔一块石头，都可以打中一个熟人。他请瑟克斯吃了一顿午餐，由他拿手的七道菜组成，又让她到保罗和妻子斯隆尼的小农舍里休息。瑟克斯却并不领情，趁保罗入睡时顺手牵羊地摸走了他的钱包。第二天，她仍然若无其事地出现在保罗的餐馆里，品味也并没有长进，一味地大吃甜食。长岛公园的员工克劳德对这孩子大摇其头，保罗对她却只报以宽容的微笑。
保罗夫妇和克劳德一起野餐。斯隆尼的胃口极好，用她的整个身体享受食物，用双臂抱着盘子，象获释的囚徒吃第一顿饭似的。保罗却始终在喝同一瓶矿泉水，而且瓶子里的水位总不见下降。他看着心爱的人像农夫一样大嚼，脸上洋溢着微笑。终于，斯隆尼的盘子空了，打了个哈欠，睡着了，梦见海边下起了小雨。克劳德依然在品他那瓶甜酒，面前的盘子还是满的。
酷暑难耐，斯隆尼和克劳德在海里游泳吗，不知不觉间发生了关系。保罗看到他们在一起在海滩上，也看到克劳德独自起身离去，却不知道自己是嫉妒还是感激。他回想起两人第一次接触的情景，变化已经发生，而且变化就是整个游戏的一部分，只是不知为了他还是为了她？或许，保罗才是真正理解他们俩的人。

保罗患上了胰腺癌，行将不久于人世。他不愿意选择任何一种疗法----其实也没有一种是有效的。他失去胃口，体重日益减轻。斯隆尼听到消息，想不出一句恰当的话，可以表达缠绕他们的整个生活，只有报之以沉默，听任孩子们兴高采烈的叫声划破海涛。保罗宣布了他最后的计划：在他心爱鹿港红葡萄酒和落霞的陪伴下，两人共度黄昏。
死去是一项孤独的工作。在寂静的小屋里，保罗仿佛听到亡父的呼吸。多奇怪啊，葬礼过后，究竟发生了什么？多年未曾流过的泪水涌出了保罗的眼睛。他斟了一杯葡萄酒，奶奶的面容又浮现在眼前，仿佛她亲身走进小屋，就象当年他小时候，把自己画的一副上帝恶搞像放在她手里时那样。他把上帝画成黑皮肤、长头发、大胸脯，本来是调皮。没想到奶奶却感动得流泪，她在画上到底看到了什么？
九月的第一个星期五，保罗做好了一切准备。已经没有什么需要说、需要做的了，他已经计划好，要像出生时一样，赤裸地死在水中。只是这一次，没有奶奶守在床头为妈妈接生。他等待升起的太阳爬出天际，就平躺在沙滩上，扣动扳机。在他眼睛快要闭上的最后一分钟，他看到了斯隆尼的面容，听到了她的尖叫。然后，一切都结束了。
“但是，世界上仍然有伟大的美。”克劳德在写给瑟克斯的信中说，对这孩子来说，一切还是刚刚开始。
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乔治亚娜·帕卡德（Georgeann Packard），美国作家、园林主管、平面设计师和绘图员，毕业于密歇根州立大学，在纽约格林威治村作景观设计，业余从事绘画和摄影活动，在当地举行过个人作品展。
本书是作者的处女作。

媒体评价: 
 “人物丰满，节奏悠扬，能唤起持久的兴趣。”

----《出版者周刊》（Publishers Weekly）

“文笔疏朗、流畅，营造出挽歌般的氛围，令人永志不忘，令人歌哭无端，堪称大师之作。”

----《纽约图书杂志》（New York Journal of Books）

“帕卡德（Georgeann Packard）的书犹如海明威的黑白素描，只要你拿起书，就不会中途放下。”

---- http://www.hercircleezine.com
“帕卡德（Georgeann Packard）的书不是快餐文学，没有一个简单的故事，激荡的节奏和优美的文字才是它存在的最好辩护。”

----http://books.gather.com/viewArticle
“有趣的作品，帕卡德（Georgeann Packard）的充满活力，不可能期待更多的东西了。我建议将其纳入人人必读书目。”

----http://www.librarything.com
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