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内容简介：
该作者曾著有备受读者喜爱的约瑟芬·B三部曲。这次这部引人入胜的作品取自于一段真实发生的动人故事。穷困少女如何一步步成为法国最有权势最危险撩人的女性： 魅力超凡的太阳王的情妇
1660年，法国巴黎
克劳德特的人生就像一个不断旋转的舞台。幼年时，她一直跟着家人在法国乡下各地奔波四处表演，生活十分穷困。后来，她亲眼目睹母亲一路崛起，成为巴黎剧院里的大明星。母亲同剧作家科尔内耶、莫里哀、拉辛一起同事，克劳德特的生活也从文化角度变得丰富起来。但是，和当时所有身处在戏剧世界中的人一样，她也遭受到来自社会上的嘲笑。 

一系列偶遇令克劳德特逐渐成为蒙特斯庞侯爵夫人——路易十四的情妇，人称“影子皇后”那里最夺人眼球的人物。为了找人保守自己的秘密，侯爵夫人雇佣克劳德特担当她的私人随从。 

离开戏剧的世界，面对富人们的许诺与尊敬，克劳德特只觉得宫廷与舞台其实非常类似，只不过在这里，掩藏在光鲜外表下的是更为扭曲的欲望。另一边，侯爵夫人则在担心自己的政治敌人准备密谋摧毁她的一切，派一些年轻的妓女来霸占她在国王床上那令人羡慕不已的位置。 

事实上，由于克劳德特“卓越”的表现，她已经被间谍、不法约会分子与多方权利斗争集团视为目标。为了抓住国王的心，侯爵夫人变得越来越疯狂，曾经纯洁的爱情魔咒也逐渐变成了致命的可怕黑魔法。克劳德特不得不离开宫廷，而这会让她自己的性命——与她挚爱的家人的性命——陷入危险。 

与结构新颖、讲求繁华的《凡尔赛》（Versailles）和《剧院战争》（War of Theaters）相反，《影子皇后》（THE SHADOW QUEEN）是一部充满魅力、扣人心弦的作品。书中谈到财富的诱惑、权利的幻象，以及两位意志强大的女性。她们的举手投足都会对法国的未来造成巨大的影响，可她们之间的关系却随着情节的发展，变得越来越令人紧张的关系。
作者简介：
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作为一名美籍加拿大人，桑德拉·加兰德（Sandra Gulland）出生在佛罗里达州的迈阿密，之后在巴西里约热内卢、美国伯克利、芝加哥等地生活长大。1970年，她移民到加拿大，并在拉布拉多北部的因纽特人村庄里教书。
定居到多伦多后，桑德拉在一家出版社做了十年的图书编辑，之后于1985年和她的丈夫还有两个孩子一起搬到安大略湖北部的小木屋。在那，桑德拉开始了全职写作的生涯。十年后，她的首部作品约瑟芬·B三部曲正式出版。 

《太阳王的情妇》（Mistress of the Sun）是一部以17世纪中期的法国为背景的历史小说。2008年2月，这部作品在加拿大正是上市出版，并在同一年6月于美国出版发行。故事灵感来源于露易丝·拉·瓦利埃尔，一位生活在太阳王身边的非凡骑手兼情妇。
媒体评价：
“桑德拉·加兰德的最新力作定会让读者回想起自己为何会沉湎与过去的历史。加兰德以其尽善尽美的笔触，细致深入地研究那一时期的风俗人情，生动再现了路易十四统治时期法国特有的奢华与污秽，塑造出一个个丰满且有血有肉的人物形象。真可谓大师之笔。”
----塔莎·亚历山大，《纽约时报》（New York Times）
畅销书《Death In The Floating City》（死在漂流都市）作者
“《影子皇后》（THE SHADOW QUEEN）可说是一部史诗级的文学盛宴。读者能在这里见到众多耳熟能详的人物，包括莫里哀、拉辛，甚至太阳王本人路易十四。多年来，作者桑德拉对路易十四的统治时间、当时的生活细节以及那一时期的活跃人物都进行了十分详细地调查与研究。这本书的问世让大家了解到她不只是一位优秀的写作大师，更是为了不起的故事编剧。” 
---- 梅勒妮·本杰明，《纽约时报》（New York Times）

畅销书《飞行家的妻子》（The Aviator’s Wife）作者
“桑德拉·加兰德对整部《影子皇后》（THE SHADOW QUEEN）的掌控可谓驾轻就熟！从翻开书后的第一页开始，你便知道自己已经走进这位故事大师的掌控之中。我甚至根本想不出还有谁会比加兰德更为出色——书中的语言令人着迷，充满了诗情画意，渗入到历史、戏剧与人的情感之中。真正的精彩绝伦，令人大饱眼福。” 
----M·J·罗斯，国际畅销书《遗失的香水》（The Book Of Lost Fragrances）作者
“故事引人入胜、满腹经纶。《影子皇后》（THE SHADOW QUEEN）不仅带领读者走进克劳德特传奇丰满的生活，更让我们和她一起踏上人生的旅程，看着她从忍饥挨饿、颠沛流离的演员，一路成为路易十四罪不可缺少的情妇伴侣。你将从中窥见到十七时期世纪法国巴黎剧院、宫廷里的生活，以及那时的黑暗艺术。”
---- 凯西·玛丽·布坎南，《画中的女孩》（The Painted Girls）作者 
“《影子皇后》（THE SHADOW QUEEN）是一段节奏紧凑、引人入胜的十七世纪法国史诗篇章——作者从戏剧与主人公在剧院穷困潦倒的生活开始讲起，一直讲到皇家宫廷的种种阴谋与残酷——展现出主人公在家族纽带与为生存不得不做出牺牲之间拼搏与挣扎。最终，聪明机智的克劳德特终于冲破重重艰难，取得最终的胜利，成为贵族们的红颜知己，迷人的侯爵夫人。桑德拉·加兰德在这部作品中塑造了一个充斥着历史细节的虚构世界。在这里你将看到被割裂的忠诚、权利的斗争，以及坚持忠于自己内心的最终结果。”
----阿尼娅·斯扎多，《圣EX工作室》（Studio Saint-Ex）作者 
“在桑德拉·加兰德的精彩演绎下，读者可以透过这部作品看到那一历史时期众多充满戏剧性的经典场面。《影子皇后》（THE SHADOW QUEEN）从一个令人痴迷不已的角度——路易十四最亲密的红颜知己，也是他最私密的仆从、最具权力的情妇，将那段往事娓娓道来。书中，主人公的故事跨越了两个世界——十七世纪法国充满竞争的戏剧舞台，与太阳王丰饶危险的宫廷舞台。相信那些充满魅力的人物与跌宕起伏的情节，定会让你醉心不已。”
---- 艾德丽安·麦克唐奈

《医生与歌剧红伶》（The Doctor And The Diva）作者 
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