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内容简介：
这是一本全面介绍漫画艺术的书。
来自保罗利维茨的介绍：
 “如果真有一种媒介以其未经检查的自我表达而存在于世，那么，它就是漫画。媒介诞生后数十年，它远离了有原理的批判分析，它的创作者通常不愿意进行自我分析或者采用正规的文件。通常读者都不想知道谁创造了漫画，如何制造或者为什么制造. .除了1950年美国独特的政治迫害时期，似乎并不引人在意。然而，随着媒介的成熟，漫画的创造力在很多方面触动了流行文化的主旋律，随之引起诸多好奇，导致了最终的新闻业和学术的诞生，所以，我们在这里。”
本书是第一本介绍漫画艺术研究课程的教科书，它提供了关于媒体和它的现有交流潜力的理解，它给学生提供了连贯和全面的关于漫画和漫画小说的解释，这其中包括它们的历史和他它的传播方法，关于他们意义和影响的研究，以及对于行业惯例和文化粉丝们的描述。
共同撰稿者邓肯，马太·J·史密斯利用自己多年在漫画文学方面的教学经验和学术研究，创建了一个主题,具有以下的特性:

• 每章的讨论问题
• 吸引读者的活动

• 推荐阅读建议
• 150多幅插图
• 参考书目
• 词汇表
本书只涉及到了漫画和漫画小说，原因之一就在于没有一本书的内容能够公平地对待图画和文字，而且还有太多的内容而不能完全涵盖其中。之所以偏爱漫画书，是因为就篇幅来说，漫画书在深度与复杂性表述上有着极大的潜力。而连环画的篇幅减少使得其内容也变得越来越空洞，现如今漫画书正在成为一个严肃的艺术形式。
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作者简介：

兰迪·邓肯（Randy Duncan）博士是漫画艺术大会的创始人，漫画艺术大会是全国第一个年度学术会议，专门负责漫画研究。他也记录了斯坦·李，杰克卡比、威尔·埃斯纳和与其他漫画主题相关的《詹姆斯流行文化百科全书》。
史密斯·马修（Matthew J. Smith）博士是维滕贝格大学交流协会的主席和副教授，他通常教授漫画艺术课程。在2009年，威滕伯格的校友会授予了他卓越教学奖。
媒体评价：
 “漫画是一个强大的学习和教学工具。对很多老师来说是显而易见的，他们中的很多通过图画书赢得了同学们的心。小学和中学在课堂上一直使用漫画，它们在高等院校里也作为一个极好的资源被利用。兰迪·邓肯和马修·史密斯写的这本书讨论在大学和学院中如何教授漫画的历史、影响、重要性和文化意义。他们的书《漫画的力量》深入关注高水平的漫画研究，并且为其他教授提供了他们自己的深入细致的漫画课程结构，他们是否会是一个更具体的漫画简介或者其他特殊的东西。”

----《图画小说记者》
“这本书内容全面，提供了关于漫画文化，包括历史，产业，媒体和漫画书背后过程的清楚认知。作者们展示一个完整的漫画知识从大众到理论视角的整体知识。他们的兴趣和热情存在于它们那些信息量丰富和活灵活现的陈述里。虽然作者们承认这本书仅仅收录了很少国家的漫画，只是用了很短的章节覆盖了这个主题，他们的书完成了这个目标。《漫画的力量》通过一个独特的教育视角，提供了关于漫画的立体介绍，有希望成为学生的标准文本，帮助他们拓展我们的文化对于漫画的认识。”
----大卫，国际漫画艺术期刊
《漫画的力量》包含了广泛的话题，包括从漫画书历史到媒介的理解，再到创作者和爱好者。作为一本教科书，它在内容，范围和实现方面都做得成功。所有的章节都安排得很好，在他的结尾有令人深思的问题，一些章节的结尾使用了案例分析作为学生的模板。章节还引用了大量的专家的理论...进一步增加了日益增长知识的广度和深度。总的来说，这本书—包括理论章节—作为“漫画方面的第一本书”名副其实，我能想象它将很快成为短期课程的标准的文本教科书。
----尼尔·科恩,视觉语言学家
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