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中文书名：《斯德哥尔摩机密》

英文书名：STHLM CONFIDENTIAL
作    者：Hanna Lindberg
出 版 社：Pocketförlaget
代理公司：Grand Agency/ANA/Nicole
页    数：345页
出版时间：待定
代理地区：中国大陆、台湾

审读资料：英文样章
类    型：惊悚悬疑
版权已授：捷克、德国、意大利、拉脱维亚、瑞典。

内容简介：
伦尼·李经营着一本成功的八卦杂志，拥有一幢豪华的公寓，身边环绕着形形色色的美女们。但是，生活忽然天翻地覆。杂志销量下降。朋友们离他而去。当他获邀为一位有犯罪记录的富豪商人安排一场世纪派对时，一切突然急转而下。如果派对圆满结束，那他赚来的钱就能帮助他解决一切的问题。前提是他能够幸存下来的话。
年轻的记者佐尔法伊格·伯格跨越了截获独家新闻的底线，并因此丢掉了工作。目前，她在一家汉堡店里做女服务员。空虚和寂寞带回了从前的记忆，她愿意付出任何代价去换回以前的生活。她的博客就是她的希望。但是老实说，她的博客现在只有名流新闻、八卦和猫咪视频。
当美女模特詹妮弗·里昂被人发现莫名身亡，伦尼和佐尔法伊格的命运交汇在一起，一系列骇人听闻的怪异事件接二连三地发生。
《斯德哥尔摩机密》（STHLM Confidential）是一部趣味十足的惊悚小说，展现了奢华的美食餐厅和陷入困境的报刊杂志。本书讲述了当代斯德哥尔摩对名声和爱情的竞争。在一场没有规则的竞争中你还能够指望谁呢？
作者简介：

汉纳·林德伯格（Hanna Lindberg）在研究一部关于媒体商业衰败的电视纪录片时，忽然意识到这好似一部惊悚片。自从这个想法在她的脑海中形成后，就没有什么能够阻止她了。她开始构想研究材料中人物的故事，创造出新的形象，添加进凶杀的情节，然后开始动笔。
汉纳·林德伯格现在是一位记者，定居在斯德哥尔摩。她曾在《瑞典晚报》（Aftonbladet）担任新闻编辑，做过《都市报》（Metro）的专栏作家。在其为瑞典主要媒体之一《伯尼尔》（Bonnier）杂志担任数字编辑期间，汉纳聚焦于餐厅领域。这个世界表面光鲜，私底下却肮脏不堪，从而促成了汉纳的下一部作品《斯德哥尔摩怪诞》（STHLM GROTESQUE）。
欲了解更多详情，请点击http://www.hannaelindberg.se/hanna/
《斯德哥尔摩机密》（STHLM CONFIDENTIAL）是第一部讲述佐尔法伊格·伯格（Solveig Berg）和伦尼·李（Lennie Lee）的作品。续作定名为《斯德哥尔摩怪诞》（STHLM GROTESQUE），讲述餐厅领域的故事。汉纳·林德伯格计划撰写至少三本小说，未来或许还会为这个系列创作更多作品。
媒体评价：
“这是一个令人兴奋的寻求确认的故事。添加了颓废和猝死情节——延展了阅读。”

----《妈妈》（Mama）作者，西斯·瓦林（Cissi Wallin）
“情节是汉纳·林德伯格作品的力量来源。这是一个结构精巧的故事，完全出乎意料，内容曲折，富有趣味。”

----《花园犯罪》（Crime Garden）
“一部有趣的惊悚小说。”

----Bokpar

“节奏紧凑、令人兴奋，富有趣味。”

----Jennie’s boklista, Rating 4 out of 5
“难以置信这是她的处女作。作品的各方面都显得如此专业，令我很难相信这是林德伯格的第一部出版作品。”

----The Book Tank
“作者让事件和谜团自由发展，最后汇于一处，结尾出人意料，给我留下了深刻的印象。她是如何做到这一点的，至今令我费解。我强力推荐《斯德哥尔摩机密》一书。”

----《书架》（Bookshelf）
“汉纳·林德伯格在写作方面具有一种释放力量，她着迷于人类的黑暗面，不断地追寻更好的东西。但愿未来我们能够拜读到更多她的作品。”

----《死亡地带》（The dead zone）
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请将反馈信息发至：齐梦涵（Nicole Qi）

安德鲁·纳伯格联合国际有限公司北京代表处

北京市海淀区中关村大街甲59号中国人民大学文化大厦1705室

邮编：100872

电话：15810294174
传真：010-82504200

Email：Nicole@nurnberg.com.cn
网址：http://www.nurnberg.com.cn
微博：http://weibo.com/nurnberg
豆瓣小站：http://site.douban.com/110577/
微信订阅号：ANABJ2002
地址：北京市海淀区中关村大街甲59号中国人民大学文化大厦1705室，邮编：100872

电话：010-82504106，88810959，传真：010-82504200

网址：www.nurnberg.com.cn
- 2 -

