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内容简介：
从1897年的《南希·赛克斯之死》（The Death of Nancy Sykes）到2014年的《霍比特人：五军之战》（The Hobbit: The Battle of the Five Armies），英国文学的电影改编史既错综复杂又引人入胜。
《英国电影文学史》是唯一一部百年英国电影与文学史的综合性著作。以往的文学和电影的研究往往关注特定作家（如莎士比亚和简·奥斯汀）或特定著作（如《科学怪人》）或特殊文学时期（如中世纪），本书考察的则是英国电影文学的多种功能，如何反映不同国家的历史、政治和审美。
英国文学经典如何影响了电影的审美和历史？被拍成电影的英国文学著作是受到肯定，还是受到质疑？为了回答这些重要问题，这是一部必不可少的研究著作。本书充分展示了改编剧本是如何从社会、艺术和商业角度塑造电影史的。

作者简介：
格雷格·M·科隆·西门子（Greg M. Colón Semenza）是美国康涅狄格大学英语系副教授，发表过许多关于电影和改编的论文，目前在写一部关于鲍威尔和皮斯伯格战争电影的作品。
格雷格著有《如何学习人文学科》（How to Build a Life in the Humanities，2015年出版）、《英国大众文化的复兴》（The English Renaissance in Popular Culture，2010年出版）、《21世纪的研究生学习：如何打造人文学科的学术生涯》（Graduate Study for the 21st Century: How to Build an Academic Career in the Humanities，2005年出版， 2010年第二版）、《大众文化中的米尔顿》（Milton in Popular Culture，2006年出版）和《英国文艺复兴时期的体育、政治和文学》（Sport, Politics, and Literature in the English Renaissance，2004年出版）。
鲍勃·哈森弗朗兹（Bob Hasenfratz），美国康涅狄格大学的英语系主任和教授，著有《阅读古英语》（Reading Old English，2005年出版）、《隐修女子规诫》（Ancrene Wisse，2001年出版）和《贝奥武甫：带注释的参考书目，1979-1990年》（Beowulf Scholarship: An Annotated Bibliography 1979-1990，1993年出版）。他写过很多谈中世纪文学和文化的文章，还是《中世纪宗教文化杂志》（Journal of Medieval Religious Cultures）的编辑。

媒体评价：
“进入二十一世纪后，改编研究迅速发展。这部优秀作品提供了一个独特的视角，让读者领略了英国文学改编的演进史。” 
----蒂莫西·科里根（Timothy Corrigan），
美国宾夕法尼亚大学英国、电影研究和艺术史教授，
著有《散文电影》（The Essay Film: From Montaigne, After Marker），
编有《电影和文学：读者入门》（Film and Literature: An Introduction and Reader）
“这部关于英国文学改编电影的研究著作内容丰富，极具见地，涉猎广泛，是一份不可多得的宝贵资料。本书图文并茂，视角独特，是一部突破性的杰作。” 
----马克·桑顿·伯内特（(Mark Thornton Burnett），
英国贝尔法斯特女王大学英语教授
谢谢您的阅读！
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