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内容简介：

        伊恩·舍费勒是记者，对“速解魔方”情有独钟，企图打入国际卢比克魔方界。这种游戏有点像用高速乒乓球下国际象棋。魔方变成了世界范围的品牌，他探讨魔方问题的解法。

  1970年代，匈牙利教授厄尔诺·卢比克发明了魔方。这种魔方用木块、橡皮筋和回形针制成。卢比克魔方变成了世界一大难题，他自己都不知道怎样解决。从此以后，许多人都在关心这种魔方。卢比克魔方既是畅销的儿童玩具，又是智力优越的象征。解法多达百万的三次方，令人头疼欲裂。现在，这种魔方变成了世界性的游戏。YouTube 的经典智力游戏包括了这种魔方，天天推陈出新。

    作者在《破解魔方》当中，指出这种魔方不仅仅是有趣的游戏。他参加世界范围和当地范围的速解魔方竞赛，访问魔方历史上的关键人物，前往布达佩斯见隐居的卢比克本人。传奇人物卢比克年过七十，以孤僻著称，还在改进他的魔方。

    作者深深沉浸于自己的游戏圈，致力于开发二十秒以内的解法。卢比克魔方玩家关心神奇的二十秒标志，犹如长跑运动员关心四分钟大限。优秀选手和寻常选手的差异，就在于此。作者的突破不仅涉及记忆算法，甚至设计卢比克魔方的解法。他在探索之路上，遇见了许多大师，从中获益匪浅，从菜鸟成长为高手。本书就是自己学习，自己解决问题的故事。

卖点:

作者从参加天才少年夏令营开始，就是速解魔方的玩家。他在夏令营里，向托比·毛学习魔方的解法。毛是快速魔方运动的创始人和品牌。作者后来将自己的入门经验写成文字，发表在《卫报》（The Guardian）上面。一天之内，这篇文章的读者就超过了十万人。作者目前在全国和全世界到处参加比赛，试图将解决问题的时间压缩到二十秒以下。最了不起的玩家可以降到十秒以下，但二十秒大限仍然被视为重大成就。

作者巧妙地汇集了当前的许多题目：游戏文化、色彩特性、怀旧感情和当前的亚文化认知结构。本书还包括许多文章，直接来自今天的热门话题，其中包括技术性探讨、智力技巧、数学和编程界的女性、逻辑学、“流动”、波普文化。

卢比克魔方越来越流行：全世界销售量高达350,000,000。贾斯汀·比伯（ Justin Bieber）、雷恩·菲茨杰拉德和威尔·史密斯都是知名人士，公开声称他们有能力在两分钟内解开卢比克魔方。谷歌去年在卢比克魔方四十周年纪念活动当中，发起了解决复杂魔方的世界性公开竞赛。
 
    卢比克魔方名气很大，而且有教育意义。它曾因其独特的设计出现在MOMA艺术博物馆中。 2014年5月19日, 卢比克魔方四十周年大庆活动在新泽西州泽西市图书馆科学中心举行。活动大受欢迎，部分原因在于教育界的要求，延展到2015年4月。活动主办方现在策划，以后七年在全球巡回活动。除此之外，加州伯克利大学还就卢比克魔方做了全程讲座。

作者简介：

        伊恩·舍费勒（Ian Scheffler）从童年开始，就对魔方念念不忘，因为他对数学、科学、工程学都有浓厚的兴趣。2008年，他的团队在激烈的竞争当中赢得了 US Department of Energy’s National Science Bowl。他以代表身份，参加了第四十九次伦敦青年科学协会。他的文章发表在《纽约客》（The New Yorker）、《卫报》（ The Guardian）、《洛杉矶时报》（ Los Angeles Times）、《洛杉矶书评》（ the Los Angeles Review of Books）上面。他在哥伦比亚大学（ Columbia University）获得了英语文学学位，是《哥伦比亚评论》（  Columbia Review）编辑团队的一员。他住在纽约。
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