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· 生存与应急准备是一个成功的图书类别，近期的几本书都证明了这一点，比如卖了87414本的《终极救生手册》（The Ultimate Survival Manual），卖了201135本的《知道世界末日到了我们如何生存》（How to Survive the End of the World As We Know It），以及卖了111246本的《如何在森林中生存》（How to Survive in the Woods）。
· 因为许多书都把重点放在了世界末日大灾难上，所以这本着重于现在比较实际的家庭和应急准备问题上的书，在市场上显得尤为独特。
· 这本书的目标受众是广大跃跃欲试的新手，也为已经开始做这些应急准备的老手提供了新的见解。
内容简介：
必备的家庭生活实用手册，为日常突发紧急事件和灾祸做准备。
家长们每天都在关心自己的家人是否安全，有没有吃好喝好，身体是否健康。然而每个家庭每年还是会碰到意料之外的情况威胁他们的日常生活。可能是飓风或者暴风雪这样的自然灾害，还可能是停电或者粮食短缺这样的人为紧急情况。你的家庭准备好了吗？在《家庭突发事件应急指南》（Prepare Your Family for Survival）中，读者能学到关于水和食物储存的基本知识，认真准备要从哪里着手、做些什么，还有72小时内打包行囊并制定撤离计划的方法。一旦读者们的家庭陷入紧急情况，他们也能有一个有用的指南去遵循，比如如何用有限的水源保持整洁干净，如何用应急烹饪设备做饭，以及如何在黑暗中生存。
琳达·卢斯利（Linda Loosli）是教大家如何做准备的博客“食物储存妈妈”（Food Storage Moms）的博主。通过她的博客的关注人数增长速度、媒体报道（在《纽约时报》（New York Times）和“有备无患广播电台”（Preparedness Radio Network）有过专题报道）以及她教授的事前准备课程可以看出，她在应急准备方面是位专家。使她区别于其他同类作家的，是她本身就是一位整天跟孩子和孙子打交道的全职妈妈，因此，她能在单纯想保证家人安全的父母亲组成的巨大市场中如鱼得水。读者们有了这本书就可以安心地睡觉了，不用担心再发生突发情况的时候会措手不及。
作者简介：

琳达·卢斯利（Linda Loosli）教大家如何做准备的博客FoodStorageMoms.com的博主，她在上面为个人和家庭提供为突发事件准备的指导。她的网站收到了27866个来自脸书的赞，还在《纽约时报》和“有备无患广播电台”上做过专题报道。她也在社区教事前准备的课程。现居美国犹他州的圣佐治。
媒体评价：
“我总能依靠琳达在食物储存和所有跟应急准备相关的事情方面丰富的知识。琳达给出的实际而让人放心的建议激发了新手和老手的信心。”
----伯尼·凯尔（Bernie Carr），《准备者的口袋指南》（The Prepper s Pocket Guide）
“琳达在应急准备上合乎情理的方法使人耳目一新。琳达与自己的读者分享了希望和决心，而没有把重点放在对未来的悲观失望上。”
----吉姆·柯布（Jim Cobb），《长期生存指导》（Prepper's Long-Term Survival Guide）和《事前准备倒计时》（Countdown to Preparedness）的作者

“琳达是我见过在生存和事前准备圈里最乐于助人的人之一，而且她的帮助总是带着一些幽默。”
----丽莎·贝德福德（Lisa Bedford），《生存者妈妈》（Survival Mom）的作者

“谈到家庭准备问题，那琳达·卢斯利绝对是个专家。她自己就是事事都要做好准备的生活方式，还会用老实人都能理解能接受的方式分享自己的知识。我在事前准备和食物储存问题上需要帮助的时候，就问琳达。”
----盖伊·利维（Gaye Levy），《食物储存指南》（Prepper's Guide to Food Storage）的作者
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