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· 《麦琪的计划》（Maggie’s Plan）电影预告片先睹为快！
https://www.youtube.com/watch?v=XbJ49IUyCcA
内容简介：
在纽约生活的四位独立女性伊莎贝尔（Isabel）、安娜（Anna）、贝丝（Beth）和麦琪（Maggie）拥有令人艳羡的事业、聪明灵巧的孩子、英俊体面的老公，她们按照自己的习惯法则，颠覆了传统的生活习惯。可是就在这天，问题来了！
贝丝早上到达火热妈妈（Red Hot Mama）——一个专为孕妇量身订做性感内衣的品牌——公司总部时，发现一群愤怒的示威者聚集在大楼门外公然叫嚣。她和公关麦琪忙着应付媒体，首席财务官安娜也因吃重的工作和家庭的琐事被压得喘不过气，处于崩溃的边缘。正当她们拼尽全力平复抗议群众的激动情绪时，其中一名示威者做出的恶意攻击，逼得她们必须采取行动。
爱从来都无法轻而易举的得到：安娜的姐妹伊莎贝尔结婚了，而且还有了身孕，但仍极度渴求一种复古的、尚未实现的爱情烈焰。麦琪的丈夫为了她抛弃了自己的前妻，但是她现在却想将她的丈夫还给前妻。她的解决办法就是：在丈夫和前妻之间牵桥搭线，让他们玩一场配对游戏。贝丝则必须全心全意地照料她即将离世的秘密前夫，也是她心爱女儿的父亲。
这四位热情感性的好姐妹凭着自身顽强的意志、睿智的思想、豁达的个性，按照自己的生活方式勇敢地迎接眼前的困难与挫折，接踵而至的意外变故并没有击垮她们的信念，反而让她们活得更加精彩。小说《男人的终结》（The End of Men）主角对话睿智，见解深刻，语言颇具煽动性，挑战了我们当前社会普遍认为的女人要依靠男人的旧思维，更重要的是，它切实地反映了现代女性自己给自己施加的无形压力。
独家卖点:

《男人的终结》为颇受好评的剧情片《麦琪的计划》提供了灵感来源 [里纳尔迪（Rinaldi）给这部影片创作了故事大纲 ]。一般常见的做法都是先有书，之后再出版“和书配套的电影”，但是像这种在票房大获成功的电影版本的基础上再重新出书的情况却很少见。2016年，丽贝卡·米勒（Rebecca Miller）的全新力作电影《麦琪的计划》盛情邀请明星朱丽安·摩尔（Julianne Moore）、伊森·霍克（Ethan Hawke）、格蕾塔·葛韦格（Greta Gerwig）担纲主演。影片在烂番茄影评网（RottenTomatoes.com）上享有高达88%的评论员评分，是《纽约时报》（New York Times）的精选影片，并受到了《华盛顿新闻报》（Newsday）的高度评价，称其为“介于莎士比亚（Shakespeare）、伍迪·艾伦（Woody Allen）和诺亚·鲍姆巴赫（Noah Baumbach）之间的上乘之作”。哈珀柯林斯集团（HarperCollins）将会在小说的封面上专门设计一个配套电影的标识。
凯伦·里纳尔迪（Karen Rinaldi）是一个拥有巨大成长空间的作家，她的身体里蕴含着一种不容小觑的力量。她在出版界努力打拼近三十年——朋友遍布世界各地。里纳尔迪已经开展转型成为一名作家：她在2016年7月1日《纽约时报》现代爱情专栏上发表的文章《要男人有什么用》（“What Is a Man For?”）在社交媒体脸书（Facebook）上获得了数千好评，2016年7月6日她还作客美国脱口秀女王奥普拉·温弗莉（Oprah Winfrey）的直播节目（Oprah.com）。她和丽贝卡·米勒两人都从事新闻媒体工作，一个将电影与书完美结合在一起的行业——其中就包括近期刊登里纳尔迪采访的《华盛顿邮报》（Washington Post）。
《男人的终结》是一本诱人的、有关女权主义的商业小说——能够出现在饥渴的市场上实属罕见。女权主义的强力回潮已经使得市场上充溢着大量精彩的女权主义写实作品，同样地，虚构文学也已迎头赶上以满足广大读者的强烈需求。
作者简介：
凯伦·里纳尔迪（Karen Rinaldi），哈珀浪潮（Harper Wave）的负责人、哈珀柯林斯出版集团的高级副总裁，她于2012年以哈珀柯林斯出版集团的名义创立了哈珀浪潮。作为一个出版人、编辑、素材创作者，她已经在出版界兢兢业业地奉献了二十余载，这是她身份转换为小说家后的第一部作品。凯伦还为2016年年度影片《麦琪的计划》创作故事情节，影片的创作背景也恰恰受到了《男人的终结》的启发。她和家人不时往来于纽约、新泽西州以及（如果情况允许）哥斯达黎加。
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