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内容简介：
2006年，纪录片《难以忽视的真相》（An Inconvenient Truth）引发了激烈的政治辩论，它宣称气候变化的不作为将在2016年开启黑暗和可怕的未来。

十年的窗口已关闭——我们既没有解决气候威胁，也没变得无路可退。对于市长布隆伯格和卡尔·波普而言，认为气候变化注定失败或者是不成问题的问题显然大错特错。无望的前景牵制了全球领导人。所以，当你告诉领导人们他们确实——立刻，今年——可以减少患哮喘的儿童数量，拯救数以千计患呼吸疾病的患者们，削减能源开支、增强能源供应安全、方便民众的城镇走动、增加社区工作机会——同时增强国际气候的长期稳定性时，会发生什么事？这是可行的。未来还在我们的掌握中。
应该视气候变化为一系列小心、可控的问题，而从各个层面予以解决，逐一解决问题能令我们的社会更健康、经济更繁荣。在这种时期，越来越不清楚各国政府是否愿意应对气候变化，布隆伯格和波普阐述了极具说服力的论据，探讨了城市如何在扭转全球变暖危害的斗争中发挥巨大作用。他们为企业及个人详述了支持气候变化行动计划的经济和个人健康原因。

作者简介：
迈克尔·R·布隆伯格（Michael R. Bloomberg）：彭博资讯（Bloomberg LP）创始人、慈善家、城市与气候变化问题联合国秘书长特使、三届纽约市长。他的慈善机构——彭博慈善基金会采用独特的数据驱动方式，常侧重于城市的五个重点领域：公共卫生、教育、环境、艺术和政府改革。布隆伯格积极支持采取行动应对气候变化，参与过多个气候项目，其中包括同塞拉俱乐部超越煤炭运动（Sierra Club’s Beyond Coal Campaign）的合作，该计划旨在关闭美国一半的煤电能源生产，并支持国家向可再生能源转型。他曾担任可持续发展会计准则委员会（Accounting Standards Board）主席，披露气候相关的财务信息。
卡尔·波普（Carl Pope）：环境运动的资深领导者，塞拉俱乐部（Sierra Club）前执行董事和主席。目前是Inside Straight Strategies首席顾问，探究连接可持续性和经济发展的基础经济学。他曾任前纽约市市长迈克尔·布隆伯格的高级气候顾问。卡尔是Blue-Green Alliance和America Votes的创始人，曾是Ceres董事会、加州保育选民联盟（California League of Conservation Voters）、有你来播种基金会（As You Sow）、国家清洁空气联盟（National Clean Air Coalition）和加州共同事务（California Common Cause）的一员。目前，卡尔是阿斯彭研究所美-印轨道II气候外交项目成员。他定期为《彭博视野》（Bloomberg View）和《赫芬顿邮报》（Huffington Post）供稿。卡尔先生著有三部作品：《萨希卜，印度的美国灾难》（Sahib, An American Misadventure in India）；《美国的有害垃圾》（Hazardous Waste in America）；并同保罗·罗贝尔（Paul Rauber）合著了《战略无知：布什政府为何肆意破坏百年环境发展》（Strategic Ignorance: Why the Bush Administration Is Recklessly Destroying a Century of Environmental Progress），该书被《 纽约图书评论》（New York Review of Books）点评为“非常出色的作品”。
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