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本书要点：
· 经典著作的全新版本

《思维的囚徒》全球销量超过11万册，被译为20种语言。
· 经过全面修订和拓展
力邀著名作家史蒂芬·柯维撰写前言。这一版本加入四个全新章节，涵盖全新的洞见、故事和练习，并介绍了作者在国际意义研究所的开创性工作
世界著名的心理学家维克多·弗兰克尔（Viktor Frankl）撰写的《活出生命的意义》（Man’s Search for Meaning）被誉为当代最重要的著作，也被图书馆协会选为20世纪最有影响力的10部作品。他通过自己在纳粹集中营里的恐怖经历了解了生命的意义，启迪了无数读者。他生动地展示了，人拥有选择自己心态的终极自由，没有必要成为自己思维的囚徒。

本书作者亚历克斯·佩塔克斯是弗兰克尔的学生，曾跟随他研究心理学，受到《活出生命的意义》的启发写成本书。另一位作者伊莱恩·丹顿是个人和组织创新思维领袖。两人携手合作，借助弗兰克尔的智慧，帮助读者找到日常生活中的意义。他们以《活出生命的意义》为基础，界定了七大“核心准则”，展示了如何将其运用在日常公众和生活中。

本书是经过修订和扩展的第三版，以作者关于“意义疗法”（MEANINGology®）的最新研究为基础，加入了全新的故事、练习、应用和洞察。新增的三个章节介绍了如何将意义纳入生活、工作、社会并从中获益。书中还加入了关于维克多·弗兰克尔思想遗产的全新一章，展示了他的作品如何继续影响全世界。

本书目录：
前言：史蒂芬·柯维撰写
第三版序

第1章 生活绝非偶然

第2章 维克托·弗兰克尔的思想

第3章 第一原则：选择你的态度
第4章 第二原则：发现追求意义的意志

第5章 第三原则：认识生命瞬间的意义
第6章 第四原则：切勿违背本心
第7章 第五原则：跳出自身审视自己
第8章 第六原则：切换关注焦点

第9章 第七原则：敢于超越自己
第10章 生活的核心意义

第11章 工作的核心意义

第12章 社会的核心意义

第13章 维克托·弗兰克尔思想遗产的延续
作者简介：
亚历克斯·佩塔克斯（Alex Pattakos）博士，外号“意义博士”，国际意义研究所（Global Meaning Institute）的联合创始人，该机构在美国、加拿大和希腊都设有办事处。
他的职业背景相当独特，做过心理健康机构主管、公共与商业行政教授、国际性非营利组织主席，曾与白宫在健康、教育、公共事业、经济发展和其他公共政策问题方面有密切合作，担任过美国食品和药物管理局专员的顾问，还是哈佛大学教师评估人员以及布鲁金斯学会的会员。
他还是一位充满激情的演说家，有效促使人们做出积极的改变。他经常跟企业高管、运动员、名人、各行各业的员工和退休人员密切合作，帮助他们寻找日常生活和工作的深层意义。他还是一位经验丰富的广播节目主持人、报纸专栏作家和备受欢迎的博客特约撰稿人。
伊莱恩·丹顿（Elaine Dundon）是创新群体顾问公司（Innovation Group Consulting，简称IGC）的创始人兼首席策略顾问，IGC是一家国际性的咨询公司，致力于评估个人、团队和企业的潜在创新能力。此外，她也是国际意义研究所的联合创始人。

伊莱恩从宝洁公司起步，现在不但是备受尊重的演说家、培训师、咨询师和创新管理领域的思想领袖，还在多伦多大学讲授关于创新管理的课程。她目前居住在美国新墨西哥州的圣塔菲和加拿大多伦多两地，著有《创新的种子：解读创新魔方》（The Seeds of Innovation: Cultivating The Synergy That Fosters New Ideas）

亚历克斯·佩塔克斯与伊莱恩·丹顿合著有获奖作品《OPA!之道：在日常生活和工作中寻找乐趣和意义》（The OPA! Way: Finding Joy & Meaning in Everyday Life & Work）。
媒体评价：
“在这个全新修订的版本中，亚历克斯·佩塔克斯和伊莱恩·丹顿不但向维克托·弗兰克尔的遗赠致敬，更将他的思想遗产介绍给了新一代读者，帮助他们追寻更有意义的生活。他们用极具可操作性的方式展示了，当我们将“意义”置于生活的核心时，能更好地发挥自己的全部潜力。”
----阿里安娜·赫芬顿（Arianna Huffington），

《赫芬顿邮报》（Huffington Post）创始人，健康网站Thrive Global创始人兼首席执行官
“如果你打算这辈子只读一本励志书，那么请选这本。你绝对不会后悔的。”
----亚历山大·百斯扬（Alexander Batthyány）博士，

维克托·弗兰克尔研究所维也纳分部主任
谢谢您的阅读！
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