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内容简介：
深受观众们喜爱的流行播客《WTF》主持人马克·马龙（Marc Maron）带来了自己的最新力作，它收录了马龙同这个世界上一些最有趣、最重要的人士亲密、搞笑、改变生活的对话，其劲爆程度是你此前闻所未闻的。《等待当头一棒》（Waiting for the Punch）讲述了一些知名人物的故事，阐述了他们的思想，例如：艾米·舒默（Amy Schumer）、梅尔·布鲁克斯（Mel Brooks）、威尔·法瑞尔（Will Ferrell）、艾米·波哈尔（Amy Poehler）、伊恩·麦克莱恩爵士（Sir Ian McKellen）、洛恩·米歇尔（Lorne Michels）、贾德·阿帕图（Judd Apatow）、莉娜·杜汉姆（Lena Dunham）、吉米·法隆（Jimmy Fallon）、鲁保罗（RuPaul）、路易斯·CK（Louis CK）、大卫·赛德里（David Sedaris）、布鲁斯·斯普林斯汀（Bruce Springsteen）和奥巴马总统。
这不仅仅只是一部采访合集，还呈现了一些令人惊奇的内容：一些全球知名人士如何像我们一样消解麻烦和疑惑，经历快乐、胜利和失败。每一章都探讨了不同的主题：育儿、童年、人际关系、性、成功和失败等等，《等待当头一棒》（Waiting for the Punch）是写给每个人的生活指南。巴拉克·奥巴马（Barack Obama）诚恳地谈论起总统的挑战，以及看着孩子们长大时那些苦乐参半的时刻。艾米·舒默（Amy Schumer）讲述了父母离异带给她的痛苦。莫莉·香侬（Molly Shannon）饶有兴致地回忆起十二岁时她和她最好的朋友跳上从俄亥俄州飞往纽约的飞机。艾米·波哈尔（Amy Poehler）认为你成为父母并不意味着你必须喜欢天底下所有的孩子。布鲁斯·斯普林斯汀（Bruce Springsteen）从积极与消极两方面阐述了绝望的二重性。
《等待当头一棒》（Waiting for the Punch）既有令人捧腹的故事，也蕴含了令人心碎的力量，它既是一本会让你从头读到尾的作品，也是一本让你一次次重温的作品。
作者简介：
马克·马龙（Marc Maron）：脱口秀谐星、演员、作家和播客《WTF》主持人。他曾在HBO、Comedy Central、EPIX和Netflix频道他自己的喜剧特辑中露面，创作了IFC频道的情景喜剧《马龙笑传》（Maron），主演了Netflix原创系列《美女摔角联盟》（GLOW）。目前，他定居于洛杉矶。
布兰登·麦克唐纳（Brendan McDonald）：《WTF》联合创始人兼执行制片人。艾美奖得主，资深的电视、广播和数字媒体制作人。目前，布兰登同妻子、儿子定居于布鲁克林。
媒体评价：
“马龙最新创作的鼓舞人心的诙谐作品。”

----《出版者周刊》（Publishers Weekly）
“正如读者们期待的那样，其中有许多令人捧腹的片段，但更令人惊讶的是，马龙也阐述了许多深刻的见解。它收录了一系列富有洞察力的访谈，探讨了生而为人的意义。”

----《科克斯书评》（Kirkus）
“这部喜剧演员创作的作品肯定会令读者们捧腹几次。或许，他们想不到其中还蕴含了真诚的启示和生活的教训，甚至可能哭上一、两回。”

----《书目杂志》（Booklist）
“马龙哄劝嘉宾表现真实或痛苦的自己，无论是艾米·舒默（Amy Schumer）探讨自己的性体验或者巴拉克·奥巴马（Barack Obama）解释自己身份的演变。对于马龙的粉丝或者喜欢其作品的读者们而言，这是一部必读书。”
----《图书馆期刊》（Library Journal）
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