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内容简介：
这是一本记录了总统家族卡美洛（Camelot）王朝往事的成长回忆录，是一个年轻女子版本的《肯尼迪夫人和我》（Mrs. Kennedy and Me）。
1964年的凯西·麦基翁（Kathy McKeon）还只有20岁，刚刚离开了爱尔兰的她被聘为美国前第一夫人杰奎琳·肯尼迪（Jackie Kennedy）的私人助理。之后，她便一直留在杰奎琳的身边，整整服务了13年，倾尽全力抚养小卡罗琳（Caroline）和小约翰（John Jr）长大成人，她的巨大贡献可以比肩20世纪其他重要的大事件。
因为凯西总是站在杰奎琳的右边，所以总统母亲罗斯·肯尼迪（Rose Kennedy）打趣地称凯西为“杰奎琳的小妹妹”，而凯西则称呼杰奎琳为“小姐”，对她来说，杰奎琳更像是个大姐姐。她是爱尔兰农民的女儿，从杰奎琳那里，她学到了很多规矩、礼数，自1963年总统约翰·肯尼迪（John F. Kennedy）遭遇不幸后，她便开始抚养杰奎琳的孩子们。期间，杰奎琳和亚里士多德·奥纳西斯（Aristotle Onassis）开始恋爱并走进婚姻的殿堂，罗伯特·肯尼迪（Robert Kennedy）又遭遇暗杀，这一切都没能让凯西离开，在历史的动荡时期不离不弃地时刻关注着杰奎琳和她的孩子们。
这本书势必会吸引成千上万肯尼迪家族的粉丝军团，以及那些试图想要揭开美国第一家庭卡美洛王朝秘密的好奇者，凯西十多年来一直留在杰奎琳身边，透过她独特的视角带领读者深入剖析杰奎琳不为人知的、安静的内心世界。
这本书讲述了一个年轻女孩只身独闯美国，为美国的“皇室家族”效力并试图在这里寻找真爱的故事。她与美丽优雅的杰奎琳成为良师益友的经历一定会引起各个年龄层女性同胞的关注。

主要卖点
成长回忆录：《杰奎琳的小妹妹》（Jackie's Girl）以极为罕见的内部视角向读者全方位地展示了杰奎琳·肯尼迪以及她的孩子们的日常生活，是一本有关于年轻的爱尔兰女子初到美国的成长回忆录。身为城市里农民家庭的女儿，凯西从她的雇主那里所学到的礼仪、习惯都令她受益匪浅，正是杰奎琳的优雅大方在潜移默化中成就了凯西今日的女性魅力。
美国版的《唐顿庄园》（Downton Abbey）/ 《楼上楼下》（Upstairs, Downstairs）：从1964年到1976年，整整13年的时间凯西在杰奎琳的身边任职，随叫随到，因此，总统母亲罗斯·肯尼迪亲切地称呼凯西为“杰奎琳的小妹妹”，这本书以这个昵称为书名向读者披露了上个世纪60年代的美国上层社会。凯西自己一直称杰奎琳为“夫人”，就像《肯尼迪夫人和我》以及畅销片《白宫管家》（The Bulter）一样，凯西以一个公职人员的身份描写了杰奎琳的家人和朋友：这本书中多次提及了作为卡罗琳和小约翰叔父的罗伯特·肯尼迪；她有机会和杰奎琳一起会见像西德尼·波蒂埃（Sydney Poitier）和弗兰克·辛纳屈（Frank Sinatra）这样的名流绅士；凯西还参加了杰奎琳与亚里士多德·奥纳西斯的婚礼，后来亚里士多德和杰奎琳还有她的孩子们也一起出席了凯西的婚礼。
卡罗琳和小约翰：在卡罗琳和小约翰幼年时，凯西和他们一起度过了那段悲伤的日子，自幼便失去父亲的他们还没有从巨大的打击中恢复过来，接连着又要接受叔叔罗伯特遭暗杀惨死的事实，就在这时，凯西临危授命照顾卡罗琳和小约翰。之后就算没有在杰奎琳身边任职，她与孩子们仍然保持着密切的联系，她去参加了卡罗琳的婚礼，而就在小约翰的飞机坠毁的前几周，她还和他通过电话。
好莱坞魅影（Hollywood Glamor）：娜塔莉·波特曼（Natalie Portman）在传记片《第一夫人》（Jackie）中饰演杰奎琳·肯尼迪，这部影片将于2016年秋天公开上映。和我们这本书一样，影片记录了杰奎琳在约翰·肯尼迪被暗杀后的日常生活。这部影片已经成为了奥斯卡（Oscar）的热议话题。
肯尼迪系列书籍大获成功：《画廊》（Gallery）杂志记录下了肯尼迪系列书籍的良好销售业绩。退役特工克林特·希尔（Clint Hill）的最新作品《五位总统》（Five Presidents）在《纽约时报》（New York Times）上首次推出后便获得了第9名的好成绩，在榜时间长达9周，最佳成绩为榜单第5名。《五位总统》一共印了94,000册，连续10周销量高达47,000册。克林特的另一本书《11月的5天》（Five Days in November）在《纽约时报》精装书榜单上首次推出后就排在榜单的第10位，在电子书榜单中冲进了前三名，各种载体形式的书籍销量也已达70,000册。而克林特的处女作《肯尼迪夫人和我》在《纽约时报》的畅销书电子版位列冠军，发行数量高居榜单的第2位。《肯尼迪夫人和我》共计在榜时间超过20周，出版了大约70,000册精装书、120,000册电子书以及57,000册平装书。
潜在的媒体报道：我们估计凯西会和克林特·希尔一样受到媒体的热切关注。克林特曾受邀参加过很多节目，如《今日秀》（The Today Show）、《日安纽约》（Good Day New York）、《新闻内幕》（Inside Edition）、《与克里斯·马修斯一起刨根问底》（Hardball）、《福克斯与朋友们》（Fox & Friends）、《早安，乔》（Morning Joe）以及其他类型的电视节目。他的三部作品因其首次连载都被《人物》杂志（People）刊登出版。
肯尼迪的魅力：对于公众而言，卡美洛王朝的浪漫幻想以及肯尼迪家族的影响力仍不容小觑。《画廊》出版了一本由克里斯托弗·安德森（Christopher Andersen）创作的书籍《珍稀岁月》（These Few Precious Days），这本书十分细致地记录下了杰奎琳和约翰·肯尼迪爱情的点点滴滴，它在《泰晤士报》（Times）榜单上活跃了5周，以各种载体的形式进行发售，销量已达近50,000册。而罗斯玛丽·特伦西欧（Rosemarie Terenzio）的个人回忆录《中断的童话》（Fairy Tale Interrupted）则披露了她和约翰·肯尼迪二世的恋爱关系，合计卖出约80,000册。
出版时间：这本书会配合母亲节（Mother's Day）举行相应的活动配合销售。
独家照片：这本书中两个16页的四色插页照片都是从凯西私人珍藏的剪贴簿中精心挑选出来的，在这之前从未进行过任何形式的公开发表。
电影潜力：这本书的女主人公妩媚迷人，这本书一经出版后好评如潮，数目庞大的女性观众已经成为其影视翻译的坚实后盾。凯西只身一人独闯异乡，寻找真爱的故事让人想起了其他鼓舞人心的女性回忆录，像《朱莉和朱莉娅》（Julie and Julia）、《走出荒野》（Wild）等优秀作品。凯西的书势必会引起主流电影界的关注。

作者简介：
凯西·麦基翁（Kathy McKeon）的家里一共有8个孩子，她排行老四。1964年，从小在爱尔兰长大的她决定在其19岁的时候离开生她养她的土地，独自一人来到美国发展。1964年到1976年间，她被聘为杰奎琳·肯尼迪的助手以及小孩子们的临时保姆。现在的她已经是三个孩子的妈妈，还当了外婆，全家都住在佛罗里达州。
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