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中文书名：《贝尔维尤广场》

英文书名：BELLEVUE SQUARE
作    者：Michael Redhill
出 版 社：Doubleday Canada
代理公司：Trident/ANA/Nina Yang
页    数：272页

出版时间：2017年9月
代理地区：中国大陆、台湾

审读资料：电子稿
类    型：惊悚悬疑
· 吉勒奖（Scotiabank Giller Prize） 入围作品
内容简介：

《贝尔维尤广场》（Bellevue Square）是部带有黑色幽默成分的文学惊悚小说，当书中的女主角得知自己的替身出现在当地公园时，她开始整天担心自己有些神志不清，接下来又会发生哪些稀奇古怪的事情呢？
在多伦多市中心，你会遇到形形色色的人，天才、疯子、智者、愚人，有时候真的很难分辨他们是哪一类人。所以当琼·梅森（Jean Mason）的一个熟客走进她的书店，到处宣扬他在肯辛顿集市（Kensington Market）上见到了她的双胞胎姐妹时，她始终还是有些怀疑。琼的确有一个双胞胎姐妹，但他们相差三岁，而且她还住在美国的菲尼克斯（Phoenix）。然而不久之后，店里又有人和她说了同样的故事，琼觉得最好还是自己亲自调查一下这件事。她和丈夫、两个孩子刚搬到这个城市不久，从她开始调查整件事情也有一段时间了，显然有人在引她上钩。
一开始，在琼发现为她提供线索的两个人都被人谋杀了之后，她对调查自己替身的这件事情已经达到了癫狂的程度。她确信这位双胞胎姐妹的所作所为就是为了取代她的位置，偷走她所拥有的一切。为了不让坏人的奸计得逞，琼向一群贝尔维尤广场的地头蛇们寻求帮助，他们都是一群怪人，其中包括叫花子、冒牌艺术家、哲学家、瘾君子、疯子等。他们不仅对琼的调查起了很大作用，还让她逐渐意识到了事情其实并不是向它们看起来的那样简单。琼如果不亲自将“两个她”的谜底调查清楚——解开她俄罗斯套娃般的重重身份疑团——她和她所爱的人都有可能遭遇比死亡更离奇的厄运。
作者简介：
迈克尔·雷德希尔（Michael Redhill），小说家、诗人、剧作家。他的作品曾荣获加拿大亚马逊网络书店小说首作奖（First Novel Award）、英联邦作家奖（Commonwealth Writer's Prize），并入围了曼布克奖（Man Booker Prize）。他以笔名英格·阿什·乌尔夫（Inger Ash Wolfe）创作了多部侦探小说，其中的第一部《召唤》（The Calling）已被翻拍成电影，由电影明星苏珊·萨兰登（Susan Sarandon）、唐纳德·萨瑟兰（Donald Sutherland）担纲主演。他最近有两部作品出版发行，一部是面向青年读者的小说《营救霍迪尼》（Saving Houdini），另外一部小说讲述了有关多伦多的故事，名为《安慰》（Consolation）。如今，他和两个儿子定居在多伦多。
媒体评价：

“这部新作品《贝尔维尤广场》的开篇章节便营造出了心理惊悚片的节奏：直入主题激发出读者的阅读兴趣，之后剧情突然反转，危险正一步步逼近，女叙述者的言论很快便不攻自破。当读者越来越专注于故事情节的发展时，这本书却悄无声息地改变节奏，带着一些神秘气息，展现出自己独有的风格，令人难以忘怀。读完《贝尔维尤广场》给人的感觉和整本书所营造的氛围一样，都是那么的令人心绪不宁，神魂颠倒。这个现代版的鬼故事不会那么快就被读者遗忘。”
----《多伦多星报》（Toronto Star）
“作为吉勒奖的入围作品，《贝尔维尤广场》的势头有目共睹。在其让人绷紧神经的262页叙述中，《贝尔维尤广场》重点突出了几位叙事者的描述以及他们音调上的跌宕起伏。仅凭这些，我们对雷德希尔娴熟的叙事能力就已钦佩不已。我宁愿沉迷于雷德希尔的鬼故事中，也不愿花时间了解趣味高雅的现实主义文学。”
----《环球邮报》（The Globe and Mail）
“来贝尔维尤广场坐一会，观察下平行世界的相互碰撞。雷德希尔的这部惊悚悬疑小说令人大呼过瘾，剧情波澜起伏，简直可以和大卫·林奇（David Lynch）的作品相提并论。对于那些和我们有着不同想法的人们来说，这是一份超级棒的礼物。”
----尼尔·史密斯（Neil Smith），《13岁的天堂》（BOO）
“（这部作品）既让人痛苦，又令人着迷。”
----《纸与笔》（Quill & Quire）
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