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中文书名：《治愈者》
英文书名：THE HEALER
作    者：Donna Freitas
出 版 社：HarperTeen
代理公司：DeFiore /ANA/Anna Dai
页    数：400页

出版时间：2018年10月
代理地区：中国大陆、台湾

审读资料：电子稿
类    型：14岁以上青少年文学
内容简介：
马列那·奥利维拉（Marlena Oliveira）获得了非凡的天赋。她被赋予了治愈的能力。

 她能治愈瘫痪、精神疾病甚至心碎。患有各种各样疾病的人从世界各地赶来，寻求一次见面的机会，他们视她为圣人。
 

不过，这一切都是有代价的。马列那必须不受世俗世界的影响。她不能交朋友，也不能去上学。她不能约会，甚至不能触碰任何人。随着年龄的增长，她变得越来越困惑。

 

马列那从未质疑过自己的能力，直到她遇见芬恩（Finn），一个符合她理想型的男孩。有史以来第一次，她开始怀疑自己以及自己的天赋。她的天赋是真的吗？即便是真的，它值得她牺牲自己的幸福吗？
摒弃这种能力之后，她又是谁呢？ 

 

马列那只想过正常的人生。穿泳衣游泳。去镇上的快餐店吃午餐。接吻。但是，如果她放弃了她的天赋，她还能再次拥有它吗？
作者简介：
唐娜·弗雷塔斯（Donna Freitas）：著有多部青少年小说及成人非虚构作品。她还为多家全国性报纸和杂志撰写关于宗教、性、勾搭文化和当代校园生活的文章，其中包括《华尔街日报》（The Wall Street Journal）、《纽约时报》（The New York Times）、《波士顿环球报》（The Boston Globe）和《华盛顿邮报》（The Washington Post）。此外，她还做客过NPR、《今日秀》（The Today Show）、CNN以及众多一线电视媒体节目，并在美国100多所高校举办过演讲。目前，唐娜定居于布鲁克林和巴塞罗纳。欲了解更多详情，请点击www.donnafreitas.com
媒体评价：

“如果谁能将‘医者先自医’提升至形而上学的高度，那么也就接近了唐娜·弗雷塔斯（Donna Freitas）在《治愈者》（THE HEALER）中对青少年逃避与自救的描述。”

 ----《邪恶》（Wicked）和《希登湖岛》（Hiddensee）作者，
格莱葛利·马奎尔（Gregory Maguire）
 

“唐娜·弗雷塔斯（Donna Freitas）刻画了特殊环境下的年轻爱情。凭借老练、独到的文字，她为我们描述了我们同家人及爱人间的羁绊，以及源自发现自我的自由。”

----国家图书奖（National Book Award）入围作品《濒危》（ENDANGERED）和《威胁》（THREATENED）作者，艾略特·施勒费（Eliot Schrefer）
 

“《治愈者》（THE HEALER）引人入胜。诗意与激情并存，探讨了对信任的渴望和为爱所做的牺牲。治愈者本身就是一个奇迹。”

----两次入围国家图书奖（National Book Award），著有《出卖》（SOLD）和《伤口》（CUT）作者，帕特丽夏·麦考密克（Patricia McCormick）
 

“《治愈者》（THE HEALER）是一部出色的作品，它会撕碎你的心，让你质疑这个世界。喜欢《无比美妙的痛苦》（THE FAULT IN OUR STARS）和《一切的一切》（EVERYTHING, EVERYTHING）的读者们也会喜欢这本书。”

----《纽约时报》畅销书《赢家三部曲》（The Winner's Trilogy）作者，

玛丽·鲁特科斯基（Marie Rutkoski）
 

“《治愈者》（THE HEALER）讲述了关于爱、信仰、失去、背叛和救赎的凄美故事。马列那将跳出纸页，触动你的心，久久地占据你的思绪。”

----德布拉·海利格曼（Deb Heiligman）
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