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内容简介：
有一群会游泳的猪，它们生活在天堂一样的岛上，有亿万富翁和名人做邻居。长久以来这些动物都不为人所知，但近年来，它们引起了巨大轰动。

                                                                                           

巴哈马群岛上的埃克苏马游泳猪（Pigs of Exuma）出现在杂志、视频、报纸、广告、电视节目和无数自拍照中，已经列入了很多人的遗愿清单，并被称为宇宙奇迹之一。

但它们是如何出名的？是什么让这些猪如此出名？

为什么在2017年2月，许多猪突然死亡？

《天堂之猪》（PIGS OF PARADISE）是一个从默默无闻到迅速崛起成为明星的故事。通过与历史学家、世界着名的生态学家、饲养员以及船长的访谈，本书仔细研究了埃克苏马游泳猪的出名不仅仅关于动物，还与人类息息相关。在吸引人心的故事包装下，传达了环保的信息！
作者简介： 
T.R.托德（T.R.Todd）是一名记者、传记作家和小说家，曾漫游加拿大、巴哈马和阿拉伯联合酋长国。他的作品被刊登在北美的报纸上，包括纽约时报（New York Times）、赫芬顿邮报（Huffington Post）、环球邮报（Globe and Mail）和多伦多之星（Toronto Star.）。现居加拿大渥太华（Ottawa, Canada），目前是一名自由职业者，正专心完成他的第二部小说。

媒体评价： 
“巴哈马以阳光、沙滩和游泳猪而闻名。”

- 国家地理（National Geographic ）

“如果你去了埃克苏马斯，那么去猪岛旅行是必须的。它已经在我的遗愿清单上很长一段时间了，而当我真的去了以后，我发现那里甚至比我想象的还要好。“

  - 伦敦人（The Londoner）

“当你的船接近大洋礁时，你会被一些百无聊赖的‘居民’从这个白日梦中惊醒：它们大声呼噜着迎接你，就像主人终于结束漫长的一天工作时冲向门口迎接的金毛猎犬。”

- 旅游和休闲（Travel & Leisure）

“巴哈马群岛是一个迷人的岛屿，周围环绕着碧绿的海水，是一个理想的度假之地，你可以沐浴在灿烂的加勒比海的阳光下，或者与五彩斑斓的热带鱼一起浮潜。但它也是世界上最好的地方，因为你会在这里邂逅不寻常的当地居民：游泳的猪。“

- 孤独星球：现代世界的奇迹（Lonely Planet's Marvels of the Modern World）

“人们渴望这种半野生的、不可预知的和猪亲密接触的体验，尽管他们可能早餐还吃了培根和鸡蛋，但这些会有用的猪让旅程变得令人难以置信且令人振奋的快乐。”

- 纽约时报杂志（New York Times Magazine）

“猪现在成了名人。Instagram上的粉丝发布，唐纳德·特朗普（Donald Trump Jr. ）和贝拉·哈迪德（Bella Hadid）等知名人士也专程来看猪，甚至出现在ABC电视台的单身汉（The Bachelor）节目上。”

-美国全国广播公司财经频道（CNBC）

“这些游泳猪不会飞，但它们的确非常有名，艾米·舒默（Amy Schumer）等明星和它们合影并发布在社交媒体上，它们出现在单身汉和愤怒的小鸟预告片上，甚至在纪录片中都有它们的身影。”

-NBC的今日秀（Today Show）

“从艾米·舒默（Amy Schumer）到詹妮弗·劳伦斯，还有约翰尼·德普，这些明星都参观了埃克苏马的偏远岛屿，现在Instagram上正流行的猪们在清澈、温暖的加勒比海度过它们的日子，等待自己的名人粉丝前来参观。它们的影响力已经从社交媒体升级到音乐MV中了——这些猪出现在了Pitbull的'Timber'中。基本可以断言：再有一年时间，这些声名大噪的猪就能上综艺《名人老大哥》（Celebrity Big Brother）了。”

- 热世界（Heat World）
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