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· 《娱乐周刊》（Entertainment Weekly ）近期对《里面的女人》进行了独家报道，详情请点击下方链接：
http://ew.com/books/2018/07/10/the-woman-inside-book-preview/
· 电视剧改编授权：两位作者已经与布鲁姆豪斯制作公司（Blumhouse Productions）就电视剧的制作达成了一项协议，该公司是洛杉矶目前最热门的制作公司之一。杰森·布鲁姆（Jason Blum）是乔丹
·皮勒（Jordan Peele）的《逃出绝命镇》（Get Out）背后的制作力量，他极具开创性的超级前卫惊悚片和恐怖片正在这个行业掀起波澜。他也是隐藏在HBO全新迷你剧、根据吉莉安·弗林（Gillian Flynn）的原作改编的惊悚电视剧《利器》（Sharp Objects）背后的人，这部剧由艾米·亚当斯（Amy Adams）和派翠西娅·克拉克森（Patricia Clarkson）主演。
内容简介：
    《里面的女人》由E.G. 斯科特，这是两名纽约作者合作的笔名，他们其中一名是出版行业从业者，另一名是编剧。
    本书深入探讨了一段外表光鲜亮丽实则如履薄冰的婚姻，其中包含着双重的秘密和复仇，以及一个《消失的爱人》中的那种尖刻讽刺的转折。
保罗（Paul）是一个事业失败的住宅建造承包商，他想成为一名豪华住宅的地产商。丽贝卡是一个野心勃勃的女商人，在医药行业工作。他们都渴望过上奢华的生活，而他们的婚姻也是建立在他们这个共同的伟大梦想和事业成就上的，但是，这一目标近来遭遇了巨大的挫折。

    他们原本因共同的目标而团结在一起，现在却深陷于对彼此的怀疑，并且都在进行着各自的婚外恋情：他的对象是住在附近的邻居，她的对象则是她那雄心勃勃并且冷酷无情的老板。丽贝卡越来越离不开她所销售的药物，她不甚小心地从办公室里偷拿样品，这最终导致她被突然解雇。与此同时，保罗的婚外恋也变得一塌糊涂，一次暴力冲突撕裂了他的双重生活，而这也引起了警方的注意。
    丽贝卡一直是他们两人中更会保守秘密的一个——至少她自己是这么认为的——直到她发现保罗的冒险可能还存在着另一个层面，那其中包括他为自己精心设计的没有她的位置的新生活。而她在自己的“产品”中越陷越深的这一事实，那高入云霄的用药体验和痛不欲生的戒断反应所带来的起起落落，都没有阻止丽贝卡制定她自己的阴谋，而这个阴谋将会摧毁他们现在拥有的一切。

    在很短的时间里，两个女人相继消失了：保罗的情人和丽贝卡老板的妻子。但是究竟谁做了什么事，谁的计划会最终取得成功？《里面的女人》的故事发生长岛的一个充满了欲望和对家庭的不满的奢侈社区中，本书充满了令人大惊失色的娱乐性和不可预料、令人陶醉的乐趣。
正如席卷市场的超级畅销书《窗中女人》（THE WOMAN IN THE WINDOW）和《我们之间的妻子》（THE WIFE BETWEEN US），本书也是包含许多商业元素的惊悚处女作：快节奏的心理悬疑惊悚小说，关于一段不稳定的婚姻，包含多个不可考叙述者和大量情节转折，作者相当熟悉这类作品，影视版权也正在洽谈中。
作者简介：
E.G. 斯科特（E.G. Scott）是两名纽约作者合作使用的笔名，他们其中一位是出版业的专业人士，另一位是编剧。他们合作的这本处女作包含一切商业要素：关于一段不稳定的婚姻的快节奏的心理惊悚，包含多个不可考叙述者，大量情节转折，熟知这个领域的作者们正在创作他们的下一步作品，影视版权也在洽谈当中。
媒体评价：

    “从仿佛抓住你的喉咙使你无法呼吸的开篇，到像是惊奇箱一般的结尾，这部熟练而流畅的惊悚小说让我喘不过气来。这是一部最聪明、最大胆的心理悬疑小说。”
---- A.J. 芬恩（A.J. Finn），《纽约时报》#1畅销书
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