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                                                   英国安德鲁·纳伯格联合国际有限公司北京代表处                          

大航海时代的叙事者

英国朱利安·斯托克温（Julian Stockwin）
作者简介：  
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朱利安·斯托克温（Julian Stockwin）自小喜欢大海，他的一个叔叔曾经作为“顺风号”快船的水手航至好望角。朱利安14岁进入以艰苦著称的海军训练学校，15岁加入皇家海军，后因为全家移民，被调防澳大利亚皇家海军，在远东地区、南极水域和南海执行任务长达八年。自儿童时期起，朱利安就阅读了很多关于大海的著作。

朱利安在大学进修远东研究和心理学，毕业后从事过文化交流心理学工作。朱利安是一位经验丰富的教育心理学家，还曾被皇家海军预备役征召，在香港居住过一段时期。他被授予英帝国勋章，以少校军衔退休，目前与妻子凯西住在英国德文郡。
朱利安从1996年开始小说创作，主题是他熟悉和热爱的大海和海军生活。他选择了尼尔森时代作为背景，认为那个没有蒸汽船的时代才是大航海时代和航海传奇的高潮。海军生涯中的很多细节都被加入书中：海面上晃动的月影，不知从哪里传来哨兵的声音，在海上呆了一个月后对陆地的渴望，当船颠簸时稳固的吊床等等，当然，也有比较危险的时刻：海上的风暴就像脱笼而出的猛兽．．．
系列简介：甲板下的生活
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谁会继爱尔兰著名作家帕特里克·奥布莱恩（Patrick O'Brian's，《怒海争锋》系列作者）之后成为历史小说界的海军上将？前海军军官朱利安·斯托克温应该是强有力的竞争者。他既可以指挥一艘大船，也可以讲述关于海战的长篇故事，他还拥有超过14000本关于海洋的书籍。斯托克顿，在皇家海军度过大半生涯后，才开始写作小说，但他的《基德漂流记》系列的第十本也马上就会面市。
早在第一本小说《基德被绑架到海上》完成时，斯脱克温已经为他小说的主人公汤姆斯·基德准备了足够的航程和激动人心的事件。吊足胃口的读者和基德一起开始这个海洋探险系列。基德的传奇将跨越半个世纪，直到1840年蒸汽动力船出现。
从公元15世纪起，西欧海洋探险家的远洋船队为寻找通往传说中富有金银及香料等奢侈品的神秘东方大地的新航路，打开令西方新兴商人、专制王权和没落的封建贵族垂涎欲滴的致富之门，开始了一波接一波的海洋冒险。跟随着这些探险家船队的航迹，西方人的势力向南到达了非洲并绕过好望角进入印度洋，向西发现了美洲新大陆并最终完成了绕过南美洲，跨越太平洋进入亚洲，再经由印度洋、非洲沿海返回欧洲的环地球航行。15世纪末到16世纪初的地理大发现开始了长达数百年之久的西方资本主义全球性扩张和殖民掠夺的世界历史新时代。
系列故事从18世纪末开始。汤姆斯·基德，一个普通的假发制造工人，莫名其妙地成为了海军的一员。1793年，英法之间爆发战争。基德进入的，是争夺海洋霸主的重要时刻。他无法逃脱自己的命运，他要面对的又是战舰上最最底层的生活，除非，他能通过努力改变这样的生活。“常见的海洋小说里，你只能听到后甲板军官们的喊叫声，但真正面对诸多挑战和绝望境地的，是水手舱里的人。我想从他们的视角写故事。”

尽管作者非常熟悉海洋生活，但为了准确地描述当时的环境，他仍然在格林尼治的海洋博物馆研究了大量历史航海日志。自身的经验和研究结合在一起。主人公基德将航向地球上所有的海域。同时，作者也非常熟悉历史时期。基德和他的伙伴都是非常真实的人物形象。准确运用的术语为小说带来鲜明的特色。

“使用普通水手视角这个优点为海洋小说创作提供了一个新鲜的思路。斯托克温笔下的海洋故事将会继续带领读者跨越地球。”----《卫报》（Guardian）
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中文书名：《基德被绑架到海上》（基德漂流记）                          

英文书名：KYDD

出 版 社：Hodder＆Stoughton 
代理公司：Blake Friedmann /ANA

出版日期：2001年

页    码：373
审读资料：样书
代理地区：中国大陆，台湾

类    型：探险小说

全新海洋小说系列的开端，风格独树一帜，内容激动人心。
内容简介：
托马斯·基德是来自吉尔福得城的年轻假发制造商。这个聪明的小伙子被强行征召，糊里糊涂地被绑上了拥有98门大炮的战船“皇家威廉号”，成了英国皇家海军的一员。这艘船马上就要出海，因此基德必须尽快接受在船上生活的严酷现实。
1793年，英国正处于和法国爆发战争的边缘。随着基德一天天生活的写实记载，读者们跟着主角基德开始他噩梦般的航海生涯。一个纯朴直率的老水手教会了基德一些基本的水手常识。接着，基德又和受过教育的尼古拉斯·兰兹成为朋友。在茫茫大海，友情、烈酒和自豪是水手们对抗艰苦船上工作的良方。他无法逃脱自己的命运，他要面对的又是战舰上最最底层的生活，除非，他能通过努力改变这样的生活。经过暴风雨和危险战斗的洗礼，他渐渐开始钦佩水手们的技能和勇气，并考虑要接受挑战，成长为一个真正的航海人。
《基德被绑架到海上》是全新系列的开端，风格独树一帜，内容激动人心。本书基于真实事件写成，动作场景丰富、人物形象独特，保证让你爱不释手。
媒体评价：
“这不仅仅是一本历史冒险小说，更是一个关于年轻人教育的故事。”

----《出版家周刊》(Publisher Weekly)
“测试一本好书的标准是它能否令人手不释卷，《基德被绑架到海上》以飞一般的色彩通过了这项测试。”
----《皇家海军海事图书评论》（Royal Navy & Maritime Book Reviews）
“用底层水手的生活创作航海探险是一个有趣的主意，《基德被绑架到海上》让退休的皇家海军军官朱利安·斯托克温开了个好头”。
----《波士顿环球报》(Boston Globe)
“斯托克温为大型帆船上的水手生活描绘了生动的图画...严厉的海上纪律，腐臭的食物，普通水手的技巧都被熟练地运用其中。”
----《每日快报》（Daily Express）
“．．．斯托克温的雄心使你感觉基德会成长为无畏的海军军官和人类的英雄,他会使这个系列获得持续的成功。”

----《澳洲周末报》（Weekend Australian）
“一本非常新鲜又极为生动的处女作小说．．．我断定(这个系列)会象帕特里克·奥布莱恩的小说一样流行，这个新作家让人兴奋。”

----《出版新闻》（Publishing News）
“斯托克温开始了一个让人信服的系列。这不仅仅是一本小说，这是一部回到木质帆船和中国劳工水手时代的时间机器。我期待阅读后续作品的快乐。”

 ----内森·米勒 (Nathan Miller，《罗斯福传》的作者)
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中文书名：《月亮女神》（基德漂流记）
英文书名：ARTEMIS
出 版 社：Hodder＆Stoughton

代理公司：Blake Friedmann /ANA

出版日期：2002年

页    码：470
审读资料：样书

代理地区：中国大陆，台湾

类    型：探险小说
航向遥远的东方，印度和中国。
内容简介：
斯托可温18世纪海洋小说系列的第二本，年轻的水手继续在海上与敌作战。伟大的海战时代，乘着三帆战舰“月亮女神号”搜索海面、寻找猎物、换取赏金，这样的生活令人热血沸腾。
基德和他的伙伴见习修道士尼古拉斯·兰兹离开了破旧的“威廉公爵号”，乘上了簇新的快帆船“月亮女神号”，但激烈的战斗等待着他们----与法国的快船“公民号”交战。付出了惨重的代价后，“月亮女神号”终于在肉搏战中取得了胜利。

英法恶战之后，已经是个老水手的基德。回到朴次茅斯港时，他被当作英雄大受欢迎。不过，快乐的时光总是那么短暂。他妹妹赛西利亚带来了他们父亲健康状况变糟糕的坏消息，他不得不离开全心热爱的海洋，返回故乡吉尔福得。兰兹则因为喜欢上了赛西利亚，所以陪他一起，他们准备开办一所学校。然而，大海的呼唤势不可挡，其实两个人都想念着大海。赛西利亚明白两人的心情，于是另外找来人运营学校。

如释重负的基德和兰兹可以继续追寻自己的梦想。他们再次登上了“月亮女神号”，航向遥远的东方。在这次航程中，基德在印度、澳门和中国看到了很多新鲜事物。他又一次找到爱情，但同时身心备受煎熬。返航回乡途中，在神秘莫测的南洋海域，基德和兰兹的友情和生命都受到威胁。

媒体评价：
“．．．特别时代的方言和航海术语给冒险增加了可信度，纯朴的基德是读者纸上旅行可靠的望远镜。”
----《出版家周刊》(Publisher Weekly)

“斯托克温是一流的航海小说作家．．．绝对优秀。”
----Good Old Boat 

“《基德被绑架到海上》作者朱利安·斯托克温关于拿破仑时代海上战舰系列故事的第一本，提供了那个时代在英国海军服役近距离的视角．．．《月亮女神》作为系列的第二本则以最悲剧性的结尾收场．．．两本之间几乎没有间断，斯托克顿能够编织天衣无缝的前甲板水手的生活故事。”

----《萨拉索塔先驱论坛报》（Sarasota Herald Tribune）
“一个出乎意料的结局使你非常想看到第三本。一句话：超棒。”

----《墨尔本先驱太阳报》（Melbourne Herald Sun）
“本书是《基德被绑架到海上》成功的续集．．．《月亮女神》是一本充满冒险的精彩小说。”

----《历史小说评论》（Historical Novels Review） 

“《月亮女神》是在广受好评的《基德被绑架到海上》坚实的基础上创作的；本书同样有闪光的人物，使人震惊的叙述技巧，特别是还有成熟的想象能力把最佳海洋小说中海风掠过的气氛表现出来----充满突出的细节和真实的气氛。”
----亚马逊网站评论（Amazon）
“前海军军官斯托克顿的第二本小说是一个紧张的故事，确保了出版社的信心，表明他有能力将他关于18世纪航海丰富知识写成第一流的环球冒险。”
----《出版信息》（Publishing News） 

“讨人喜欢的汤姆斯和他的船员伙伴就象奥布莱恩精彩的作品重现----感谢作者，退休的海军军官斯托克温。” 
----《科克斯评论》（Kirkus Review）
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中文书名：《海之花》（基德漂流记）
英文书名：SEAFLOWER
出 版 社：Hodder＆Stoughton
代理公司：Blake Friedmann /ANA 

出版日期：2003年

页    码：346
审读资料：样书
代理地区：中国大陆，台湾

类    型：探险小说
新的战舰，新的船长，基德和兰兹要接受加勒比海的考验。
内容简介：
汤姆斯·基德离开老式战舰“威廉公爵号”已经过去两年了。现在，汤姆和出生高贵的朋友尼古拉斯·兰兹及“月亮女神号”的其他落难水手一起，回到了自己的故乡。他们都是战争的目击证人，时刻可能被法庭召唤作证。
英法两国为了争夺西印度群岛，战火再起。为了维护国家声誉，这群人被匆忙赶往加勒比地区——那里是糖的王国，更是黄死病肆虐的危险国度。基德被派往安提瓜岛上的造船厂工作，保证英国战舰称霸世界——这正是英国皇家海军的任务之一。在那里，他还面临着个人挑战。不幸的是，基德触怒了暴躁的造船师傅，被赶出船坞后命运难测。
兰兹聚齐了“月亮女神号”的老船员，登上“海之花号”重新启航。这是一艘优雅整洁的小型桅帆船，基德对她一见钟情。起初，勇气和才能为他们带来了好运和财富。然而，小船最终难以对抗大海无穷的力量。基德的航海技能、毅力和勇气将面临终极考验。
在“月亮女神号”上，基德磨练了作为水手和成年人的技巧，“海之花号”则带给他从陆地到海洋的全新冒险。四场大战，三次海洋探险，两次鲨鱼袭击，一次海难，其他还有黄热病，救援法国皇室成员等等。飓风、疾病、失落和海难。经历了这一切，不变的是友谊、家庭、晋升和自我重新认识。

小说从低级水手的视角细致地重现了18世纪末拿破仑时代的航海生活：艰苦的条件，恶心的食物，不该得到的惩罚和不间断的辛苦工作。细腻的描写和熟练的技巧，从《基德被绑架到海上》和《月亮女神》一直延续到本书。
媒体评价：

“第一流的18世纪水手故事，大量动作场景，非常优秀的阅读。”

----《出版信息》(Publishing News)
“令人兴奋的海洋冒险系列．．．丰富的细节，理想化的船上生活描绘和对奥布莱恩海洋帝国海岸线的延伸。他的写作包括船上的惯例，战斗的痛苦和迷惑，海上风暴可怕的靠近，同时他也知道如何加入吸引人的动作场景。”
----《出版家周刊》（Publishers Weekly)
“引人入胜．．．丰富的动作场面和有趣的人物，这本惊险的小说让你敬畏18世纪的海员。” 
----《匹兹堡晚间电讯报》（Peterborough Evening Telegraph)
“大航海时代海洋小说爱好者的一次绝对愉悦。可与奥布莱恩比肩。”  
----《优秀阅读杂志》（Good Reading Magazine）
“令人注目，生动描绘．．．斯托克温的描写准确。他关于底层甲板水手语言和心理的了解使这些书值得一读。” 
----《航海杂志》（Sailing Magazine）
“正象前面的作品，《海之花》也是一个繁忙的故事，满是无法预料的事件。如同所有优秀的航海故事，它会带你去陌生又奇妙的地方。那里有飓风、战斗和阴谋。”

----《西澳报》（West Australian）
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中文书名：《起义》（基德漂流记）

英文书名：MUTINY
出 版 社：Hodder＆Stoughton 
代理公司：Blake Friedmann /ANA

出版日期：2003年

页    码：376
审读资料：样书
代理地区：中国大陆，台湾

类    型：探险小说
艰难的决定：对皇家海军的忠诚还是对伙伴的友情

内容简介：
1797年，基德作为船长副官，驶向传说中的欧洲的最远之处——直布罗陀之岩。为了赢得一位女士的芳心，他接受了极其危险的任务：前往威尼斯，去拯救一名在拿破仑战争胜利前夕翻越阿尔卑斯山逃走的外交官。基德和出身上层的朋友尼古拉斯·兰兹一起，亲历了威尼斯共和国的末日。
回到直布罗陀后，基德乘船前往英格兰，急切盼望回到多年未见的故乡，却被卷入了英国历史上的重大事件——诺尔兵变。数万军队、数千支枪和数十只战船兵临城下，政府处于垮台边缘，经济濒临崩溃。兵变的原因来自于底层水手对生活条件的不满：他们只能喝发臭的水，吃变质的食物。而一旦他们受伤，将拿不到薪水，而且水手的工资在150年里都没有增加过！

基德必须决定保持自己对皇家海军的忠诚还是对伙伴的友情。他的决定不好下,不但自己要脱身还要救出他的水手伙伴。他怎样从起义中脱身读起来象一个情节丰富的惊险故事！

叛乱失败了，但位于特塞尔要塞的荷兰舰队威胁着英格兰的生存。如果他们进攻，英国在几小时内就可能败于法国。血腥的坎伯当之战随即发生，基德和兰兹亲身参与了恐怖的杀戮。本书的最后，这场战役的描写出神入化。基德在坎伯当战役中夺取了炮台，最终英国人取得了胜利。
本书基于鲜为人知的真实历史事件写成。
媒体评价：
“斯托克顿在皇家海军的经历充实了他的写作，书中战斗和风暴场景的真实感会让分享他海洋热情的人都感到高兴。”

----《每日电讯》(Daily Telegraph )
“帕特里克·奥布莱恩去世后，一些读者努力寻找着优秀的海洋历史小说。作者朱利安·斯托克温笔下的汤姆斯·基德可以成为下一个杰克·奥布瑞。”

----《声音》（Soundings）
“汤姆斯·基德系列的第四本，朱利安斯托克温对他笔下的人物和18世纪末期英国海军冒险的热情没有消退．．．斯托克温在他的小说中自如地结合航海术语和标准方言让读者几乎可以尝到风中的海盐味道，并且急于找出系列的前几本书．．．”

   ----《好书推荐》（The Good Book Guide ）
“书里有活生生的人物，基德和兰兹的友谊描写，已经很久没在海洋小说中读到．．．书中有大量特定时代的细节，作者的风格易于阅读。这本最新作品充满力量。” 
----Traditional Boats and Tall Ships
“朱利安·斯托克温的《起义》是他迄今为止最雄心勃勃的尝试，这次汤姆斯·基德和尼古拉斯·兰兹驶入1797年诺尔叛乱的混水中。基德已经从一个被强征上船的新水手成长为船长的副官。” 
----《大船图书》（Tall Ships Books）
“一个风暴般的海洋故事发出九级海啸警报。” 
----《北部回声》（Northern Echo）
“本类型小说的最佳作品。可以预计能够吸引帕特里克·奥布莱恩的读者，同时足够的原创也将赢得评论的称赞。” 
----《出版新闻》（Publishing News）
“海洋小说粉丝和只想读个好故事的读者，都不会错过这本书。” 
----《西澳报》（West Australian)
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中文书名：《后甲板》（基德漂流记）

英文书名：QUARTERDECK
出 版 社：Hodder＆Stoughton
代理公司：Blake Friedmann /ANA 

出版日期：2004年

页    码：329页

审读资料：样书
代理地区：中国大陆，台湾

类    型：探险小说
版权已授：英国、美国、法国、德国、日本、葡萄牙、俄罗斯。
驶向北美洲的基德不再是一个普通水手，但和绅士军官们也格格不入。

内容简介：
1797年10月，由于在坎伯当的浴血奋战，汤姆斯基德被晋升为代理海军上尉。为了得到承认，他必须接受考验，否则将面临并不光彩的撤职。对于一心想回应大海的呼唤、进入皇家舰队服役的基德来说，这只是他面临的众多障碍之一。他出身卑微，在皇家海军中占一席之地实属不易。但如果想在这里出人头地，他还必须成为一位绅士。基德的朋友兰兹和他的妹妹赛西莉亚都出力训练他当个绅士。
基德和朋友尼古拉斯兰兹将乘坐“顽强号”前往北美。但来到船上时，基德发现船长是一个上流社会的花花公子，根本不喜欢“他的船上”来自底层水手的军官们。船长试图赶走基德，但没成功。无论如何，基德还是呆在船上。

在这艘拥有64门大炮的战船上，基德开始怀疑：在有生之年里，自己能否成为高贵的绅士军官。基德处于矛盾境地：他不再是一个普通水手，但和“绅士”军官们也格格不入。他与他们没有共同语言，无法和他们一起谈论猎狐或者社会状况等等。基德处在孤独的境地。
在执行任务时，基德结识了一名神秘又非常美丽的年轻女子并邀请她担任自己舰队舞会的伴侣。这次舞会使基德的社交地位突然上升，也引出了出乎意料的结果。
媒体评价：
“对喜欢远洋动作冒险类小说的读者来说，《后甲板》是一本非常值得推荐的作品。对已经读过基德海上冒险系列的读者，则是必读的作品。” 
----《中西部图书评论》（Midwest Book Review）
“为你自己好，好好阅读这本书吧．．．你将在书页间飞行，品尝所有的冒险和不幸。” 
----海岸航行网(Coastal Sailing.net)
“基德的形象醒目又真实，你会忘记正在阅读的是一本小说。” 
----《西部每日新闻》（Western Daily News）
“作者通过自己对历史的关注和对海洋生活的总结，巧妙地安排了基德自我发现的旅程。一次非常满意的阅读。” 
----美国海军学院《行动报》（Proceedings, US Naval Institute）
“本书包含了前作的所有元素：大风暴，艰苦的战斗，聪明的情节和一点家乡的描写。” 
----《达文郡生活》（Devon Life）
“作者对细节的关注会让新读者无可避免地自己去找基德上尉以前的冒险来读。这是最有教育价值和阅读最愉快的海洋故事。”               
----西南部航海历史协会(South West Maritime History Society) 

“充满强力风暴和艰苦战斗。”----《旗舰》（Flagship）
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中文书名：《叛逆》（基德漂流记）
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出版日期：2008年
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审读资料：样书
代理地区：中国大陆，台湾

类    型：探险小说
从新水手到船长，基德要面对的却是船员们的反叛。
内容简介：
基德终于当上了船长，却因为女人的问题，触怒了一位将军，并被上流社会排斥。承受这糟糕个人悲剧的基德被派往海峡群岛驻防。在诺曼底海岸,手下的船员背着他进行犯罪活动，而后又将责任推在他头上。基德被出卖并失去了自己舰船的指挥权，只有他的老朋友兰兹愿意继续支持他。

基德需要清洗自己的名声，也要重塑自己。现在基德得到了一次机会可以拿回他的财富并重新回到海上，但这次是担当私掠船的船长，靠袭击敌方船只生存。然而英国皇家海军和法国人一样痛恨私掠船，私掠船无法在近海活动。为了能为祖国而战，赢回失去的荣誉，基德只好在大西洋航行。基德和他的船员就象海上的独狼，准备冒一切风险捕捉返航的法国富裕商船和重装战舰。
斯托克温用18世纪早期英格兰和皇家海军做背景，编制了一个出色的故事。本书保持了他一贯的故事叙述标准，基德的冒险还将继续下去。
媒体评价：
“激动的情节，丰富的舰船和海洋知识。由大师级作家写作的宏伟作品。”

---- 《西部早间新闻》(Western Morning News )
“又一本适合喜欢航海故事读者的雷鸣般优秀的图书。”

---- 《匹兹堡晚间电讯报》(Peterborough Evening Telegraph )
“可以说是今天海军小说中最生动的‘木船世界’。” ----《战舰评论》 (Warships review )
“强烈推荐《叛逆》”----《旗舰》（Flagship）
“又一个媲美前作的精彩故事。”----《火沟》（Firetrench）
中文书名：《丝绸之树》
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英文书名：THE SILK TREE
作    者：Julian Stockwin

出 版 社：Allison & Busby
代理公司：Blake Friedmann/ANA/Jackie Huang
页    数：417页
出版时间：2014年11月
代理地区：中国大陆、台湾

审读资料：电子稿

类    型：历史小说
内容简介：

英帝国勋章获得者朱利安·斯托克温是一位文笔老道的作家，他撰写的有关航海历史的系列作品曾由霍德出版社出版发行，该作品讲述了主角托马斯·凯德的冒险故事。故事的背景设定在航海战斗时代，霍德出版社将于今年秋季出版该系列的第15部作品《巴夏》（PASHA）。朱利安计划为该系列创作21部作品，目前已经着手创作第16及第17部。作者还同伊伯里出版社合作出版了作品《斯托克温的航海集》（STOCKWIN’S MARITIME MISCELLANY）。
朱利安·斯托克温年仅14岁便进入海事学校，接受严格的训练，后转入皇家海军，举家移民后加入了澳大利亚皇家海军。他曾在远东、南极、南海地区及越南服役，以海军少校的军衔退役。后供职于北大西洋公约组织商船战略部署部门，更被女王授予了英帝国勋章。2008年，朱利安入围了蒙巴顿航海文学奖。
朱利安开始尝试创作其他领域的作品，仍然有关历史，但是无关海洋。
每个章节都讲述了历史上的某个关键的戏剧性时刻，一个永远改变了世界与历史的秘密。全球利益、个人困境、作者独特的叙述风格、迷人的人物形象及丰满的历史背景将为读者讲述一个节奏紧凑的故事。丰富多彩的事实依据将为小说市场带来足够的卖点。
《丝绸之树》（THE SILK TREE）讲述了丝绸的秘密是如何从中国带入西方世界，那时人们还相信丝绸是长在树上的，而且要用梳子梳理。
当时中国想延续这个神话，不希望他国知晓丝绸的秘密。这部小说的主题就是寻找丝绸之树的种子，从而获得财富。
谢谢您的阅读！
请将回馈信息发至：
黄家坤（Jackie Huang)
安德鲁·纳伯格联合国际有限公司北京代表处
北京市海淀区中关村大街甲59号中国人民大学文化大厦1705室，100872

电 话：010-82504106

传 真：010-82504200

Email: jhuang@nurnberg.com.cn
网 址: http://www.nurnberg.com.cn
新浪微博：http://weibo.com/nurnberg
豆瓣小站：http://site.douban.com/110577/
微信订阅号：安德鲁书讯
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