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内容简介：
“从世界上最强大的国家到最暴躁的战士，今天的所有都争者都把社交媒体当做国家战争或个人战争的武器，而这些战争往往是相互重叠的。
他们都努力使全球信息环境屈从于自己的意志。互联网曾经是一个轻松、明快的人际关系场所，可现在，它已经演变成现代商业的神经系统，其自身也已经成为信息武器化的战场。”

——摘自本书前言
两位防务专家
对战争、政治和社交媒体的冲突进行了探讨，
现在最重要的战斗，只需点击一下鼠标。
    随着社交媒体的武器化，互联网开始改变战争和政治，反之亦然。恐怖分子的网络袭击、推特战争，造成真实世界的伤亡，病毒式的错误信息不仅改变了战争的结果，也改变了国家的命运。其结果便是，战争、科技和政治已经相互融合为一个新的战场，而战争则不断在我们的智能手机上上演。

    P.W. 辛格和爱默生·布鲁金专门处理网络战争，以及网络世界发生战争时出现的令人费解的问题。他们探索了ISIS是如何复制泰勒·斯威夫特（Taylor Swift）的Instagram策略的；一个曾经沉迷于“魔兽世界”的人，如何在千里之外组织战争罪行；网络水军如何影响竞选。在网络的世界里，什么是可以保密的？社交媒体是揭露真相还是掩盖真相？普通民众现在在国际冲突中扮演着什么样的角色？
    在网络最黑暗的角落里，我们遇到了社交媒体中意想不到的勇士，比如饶舌歌手变身圣战主义的公关沙皇，以及对西方发动无休止的信息战争的俄罗斯嬉皮士。最后，作者展望未来至关重要的几年，《社交媒体战争》为理解和抵御网络世界前所未有的威胁，勾勒出一个全新的范式。
作者简介：
P.W. 辛格（P. W. Singer） 是“新美国”（New America）的战略家，《大众科学》（Popular Science）的编辑，著有若干本畅销书，其中包括《连线》（Wired for War）和《幽灵舰队》（Ghost Fleet）。
爱默生·布鲁金（Emerson Brooking）是冲突和社交媒体方面的专家。他最近在美国对外关系委员会（Council on Foreign Relations）担任研究员，为《大西洋月刊》（ The Atlantic）、《外交政策》（Foreign Policy）和《大众科学》（Popular Science）撰稿。
媒体评价：
“《社交媒体战争》神奇地把历史、技术和提前预警联系在一起，用引人入胜的叙述方式讲述了当今的信息空间正如何威胁着真理、政治和安全。本书引人入胜，充满了深刻的见解和迷人的细节。孙子告诉我们要知己知彼，要了解自己，了解我们的敌人，了解我们的战斗空间，《社交媒体战争》为我们提供了这三方面的信息。”
----麦克尔·海登将军（General Michael Hayden），前美国中央情报局局长，
前美国国家安全局局长，《情报攻击》（The Assault on Intelligence）的作者
    “辛格和布鲁金对社交媒体对我们的民主，对我们的人际关系所产生的影响，做出了一份引人入胜而、富有洞察力的报告。他们所描述的互联网变成的战场，十分可怕，令人担忧。”
----大卫·奥蒙教授（Professor Sir David Omand），

前英国安全和情报协调员，前政府电子窃听中心主任
“网络技术已经超越了我们的社会能直观感受出的力量。辛格和布鲁金用生动的文字描述，对社交媒体如何被用来操纵信仰和态度，以达到部分人自私的目的，提供了深刻的见解。”
----文特·瑟夫（Vint Cerf），互联网先驱
“美国政府正处于一个令人遗憾的状态，而情况还可能变得更糟。现在是时候让这些中立的社交媒体平台抛开借口，考虑如何管理自己的数字帝国了。”
----《连线杂志》（Wired）
    “以前，自动化滥用和虚假信息的门槛非常低。这既是因为企业的动机更注重用户数量，也是因为硅谷普遍存在的一个问题，即他们对自己的公司是如何成长为信息战场的情况熟视无睹。”
----《华盛顿邮报》（Washington Post）
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