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中文书名：《永恒的追寻》
英文书名：The Eternal Wonder

作    者：Pearl S. Buck 
出 版 社：Open Road Media
代理公司：ANA/InkWell
页    数：364页

出版时间：2013年10月

代理地区：中国大陆、台湾

审读资料：电子稿
类    型：文学
最近中美媒体都在报道，曾获得诺贝尔文学奖的美国作家赛珍珠（Pearl S. Buck）一份从未发表的小说手稿，The Eternal Wonder，在年初被发现，成为她的第44部小说。该小说将于今年秋天出版，其纸质版和电子版将于10月22日同时发布。
内容简介：
赛珍珠临终前手稿失而复得，尘封四十载终与读者见面。
《永恒的追寻》讲述了一个关于成长、探索与爱的故事。男主人公兰道夫·科尔法克斯天赋过人，对生活意义的追寻让兰道夫漂泊于纽约、英格兰、巴黎等地，而在朝鲜半岛非军事区的军队生活更是彻底改变了他的人生轨迹，最终引领他找到爱的真谛。

年轻的兰道夫在巴黎遇见了命中注定的女孩——漂亮聪慧的斯蒂芬妮·龚。斯蒂芬妮与中国籍的父亲两人在巴黎相依为命，斯蒂芬妮6岁以后就再未见过抛夫弃子的美国籍母亲。兰道夫和斯蒂芬妮都深切渴望与外界或内在达成一致。兰道夫深受无止境的求知欲的折磨，迫切希望将理想与现实生活合二为一。而斯蒂芬妮则在与生俱来的一部分中国本质与另一部分美国自我和法国经历的融合中苦苦挣扎。两人历经漫长分离后终于再度相遇，然而，即使是饱经风霜见多识广的兰道夫，也无法预料最终的结局。
不知是否是有心为之，赛珍珠生命中编织的最后一个故事选择了对其而言意义非常的主题，整部小说荡气回肠，感人至深，这也许是她最为个人化、最富激情的一次创作。
作者简介：
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赛珍珠（Pearl S. Buck）是美国著名作家，1892年6月26日出生于美国弗吉尼亚州。赛珍珠3个月大的时候就随传教士父母来到中国，并且一直在中国生活、工作了近40年。在中国的所见所闻所感赋予了赛珍珠宝贵的创作灵感，她创作出一系列以中国和中国人为主题的作品，并凭借描写中国农民生活的小说《大地》获得1932年的普利策小说奖。6年后，赛珍珠凭借其关于中国的生动而丰厚的创作，又摘得了诺贝尔文学奖，成为美国第一位获得诺贝尔文学奖的女作家，也是唯一一位同时获得普利策奖和诺贝尔奖的女作家。赛珍珠还是将中国古典名著《水浒传》完整译介到美国第一人。
赛珍珠1973年3月6日在美国佛蒙特州逝世。她一生著述颇丰，创作了超过100部的文学作品，其中以描写中国和中国人的小说最为著名，包括《大地》、《庭院里的女人》等。她的作品散发着浓郁的生活气息，试图展示人类的共性，主题涵盖女性、情感、移民等。其作品《大地三部曲》、《庭院里的女人》、《帝王的女人》等都曾在中国出版。
此次最先以电子书形式出版的《永恒的追寻》据信是赛珍珠生前创作的最后一部小说。去年12月，赛珍珠的儿子同时也是其文学遗产管理人埃德加·沃什通过电子邮件才得知在德克萨斯州发现了母亲的第44部小说稿。《永恒的追寻》共有两份原稿，一份为打印稿，一份为赛珍珠手稿。据推测，这两份文稿是在赛珍珠逝世后，被人从其佛蒙特州的住所私自带到德克萨斯州存放。虽经历意外波折使珍珠蒙尘四十载，但相信这部带有典型赛珍珠风格的作品定会为喜爱她的读者带来惊喜。
媒体评价:
对赛珍珠的评价：
　　“瑞典学院把本年度的诺贝尔文学奖颁给赛珍珠，感到是与阿尔弗雷德·诺贝尔有关未来的梦想的目的相吻合的，因为她的值得注意的作品为通向人类同情和对人类理想进行研究铺平了道路，那种人类同情穿越了广阔分隔的种族边界，那种研究又是人物刻画的一种伟大而又充满生机的艺术。”
----诺贝尔文学奖颁奖词
来自百度中文网的资料：

http://baike.baidu.com/view/68113.htm?subLemmaId=68113&fromenter=Pearl+S.+Buck
谢谢您的阅读！
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