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中文书名：《历史与女性：她们不想让你知道的反叛生活》
英文书名：HISTORY VS. WOMEN: The Defiant Lives That THEY Don’t Want You to Know 
作    者：Anita Sarkeesian and Ebony Adams
出 版 社：Macmillan US
代理公司：Inkwell/ANA/
出版时间：2018年10月
代理地区：中国大陆、台湾
页    数：150页
审读资料：电子文稿                                                                 
类    型：儿童非虚构读物
内容简介：


反叛者，统治者，科学家，艺术家，战士和恶棍。女人扮演着，而且一直都扮演着这些角色。纵观历史和世界各地，“女权主义频率”的创始人阿妮塔·萨克伊西恩（Anita Sarkeesian）和厄波妮·亚当斯（Ebony Adams）一起找到了25位敢于挑战历史并改变周围世界的杰出女性的故事。从托尔特克（Toltec）女王到中国海盗，从美国原住民芭蕾舞演员到埃及科学家，从日本小说家到英国首相，《历史与女性》（HISTORY VS. WOMEN）将重构您以为自己了解的历史。


这本包含精美插图和大胆的图形设计的出色的非虚构作品非常适合青少年阅读（或成年人！）。本书可以帮助他们了解世界各地杰出女性的真实故事, 并深入探索他们的生活和成就如何影响社会。
作者简介：


阿妮塔·萨克伊西恩(Anita Sarkeesian)是一位屡获殊荣的媒体评论家，也是女权频率（Feminist Frequency）的创始人和执行董事。女权频率（Feminist Frequency）是一个探讨流行文化叙事中女性的表现形式的非营利教育组织。她是女权主义（Feminist Frequency）极具影响力的系列“比喻与电子游戏中的女性”（Tropes vs. Women in Video Games）的创作者和主持人。她在世界各地的大学，峰会和游戏开发工作室讲课。 阿尼塔梦想拥有一个真人大小的芭菲镰刀（Buffy’s scythe）复制品。 

厄波妮·亚当斯（Ebony Adams）博士是一位作家，活动家，以前也是大学教育家。她的工作关注侨民中黑人女性的生活和工作。她住在洛杉矶，收集了大量的《神秘博士》（Doctor Who）纪念品。她的文字作品涵盖影评，社会正义和流行文化等主题。

艺术家亚伯（T. S. Abe）出生于英国伦敦的布利克斯顿，毕业于中央圣马丁艺术大学。她的画作出现在专辑封面，展览，伦敦公共汽车上，和本书《历史与女性：她们不想让你知道的反抗生活》中。
媒体评价：
 

《学校图书馆学报》（School Library Journal）（星标）

虽然许多青少年在女权主义偶像中找到了力量，勇气和指导的灵感，如弗里达·卡罗（Frida Kahlo），阿梅莉亚·埃尔哈特（Amelia Earhart）和玛雅·安吉罗（Maya Angelou），但无数勇敢的女性已经消失在了历史的长河中。 Sarkeesian和Adams选取了几个世纪中25位女性的卓越的成就。本书的每一部分都介绍了从3世纪到21世纪世界各地的五位女性的生活。学生们将读到LGBTQ +的开拓者露西·希克斯·安德森（Lucy Hicks Anderson）的英雄故事，大学校长法蒂玛·菲赫丽（Fatima al-Fihri）的智慧，日本女作家紫式部（Murasaki Shikibu）的想象力以及摩托车女王贝斯·斯特林菲尔德（Bessie Stringfield）的力量。所有年龄段的读者，尽管有着不同家乡和北京，却都可以在这本书中找到他们的偶像。这个系列充满力量，无比鼓舞人心，向青少年传送积极的态度和强大的思维模式。

《书单》（星标）


这些女性的故事按照时间顺序分为五个部分：反叛者，学者，恶棍，艺术家和亚马逊人。恶棍章节是最有趣的：从在国内乃至全球范围造成了破坏的英国首相玛格丽特·撒切尔（Margaret Thatcher）和西班牙女王伊莎贝尔一世（Isabel I），到臭名昭著的女海盗郑一嫂（Ching Shih），虽然这些女性强大而且有所成就，但她们却也冷酷无情并且经常犯罪。但是，正如文本所言，“把女性放在庙堂中只是把她们禁锢在牢笼里的另一种方式”，而这本引人入胜，设计清晰的书将试图抓住每个机会突破障碍。
谢谢您的阅读！
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