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内容简介：
你是否担心如果你没有一直在，你的生意会崩溃？你是否牺牲了家人、友谊和自由来维持生意？如果与你所料相反，企业可以自行运营，把你从中解放出来去随心所欲地做自己喜欢的事情，同时它又能继续成长并盈利？

这是可能的。它比你想象的要容易得多。

如果你像大多数企业家一样，开启了自己的事业，这样你就可以成为自己的老板，赚到你应得的钱，并依照自己的主张过上向往的生活。而实际上，你陷入日常生活消磨的沼泽，不断四处灭火救急，回答无穷无尽的问题，同时不断寻觅现金。

现在，《利润至上》和其他小型企业管理畅销书作者迈克·米夏洛维奇提供了一条逐步走出这一困境的直接路径。在《发条》一书中，他利用六年多的研究和现实生活中的例子来解释他的简单方法，使你的业务变得超高效。
在其他强大的策略中，你将发现该如何：

  *让你的员工当家做主人：通过使用简单的技术让你的员工在没有你的情况下有能力做出明智的决策，从而摆脱微观管理。

  *精准定位企业最重要的功能：通过鉴别并关注处于对企业至关重要的岗位上的每个人，释放令人难以置信的效率。

  *明确下一步要解决的问题：大多数企业家总是试图即刻解决每一个低效问题并希望一劳永逸。应用“链条中最薄弱的一环”方法找到一个当下价值最大化的修复方式。

    无论你有一个、一百个员工，还是介于两者之间，无论你是新晋企业家还是多年来一直过度劳累且压力过大，《发条》都是让你的企业最终为你服务的要径。
作者简介：
    迈克·米夏洛维奇（Mike Michalowicz）推出并出售了两家价值数百万美元的公司，同时是利润至上专业人才的联合创始人——一家集合了教授“利润至上”方法的会计师、簿记员和商业教练的会员组织。他是美国运通转折点节目的主持人，曾是《华尔街日报》的专栏作家，也是一位受欢迎的演讲者，并在TEDx、在线教育平台creativeLIVE和教育免费APP INCmty等平台上与大众分享了他对商业和企业家精神的独到见解。他是《利润至上》、《南瓜计划》和《厕纸企业家》的作者。他的专栏刊于《企业家杂志》、《公开论坛》和《哈佛商业评论》中。
媒体评价：
    “如果有企业家的守护神，迈克·米夏洛维奇肯定是这个职位最有力的竞争者。他个人经历了创业过山车的每一个角落，这使他有信心以企业家们想要听到的大实话与他们交谈。抛却了在其他书籍中常见的假大空豪言壮语与警句格言，《发条》充满了实用性强且相关度高的建议。它唤醒企业家们开始这场冒险的初心，并为他们准备了一个随身携带的工具箱。”
----西蒙·斯涅克（Simon Sinek），乐观主义者，《以为什么开始》与《领导者最后吃饭》作者
 
     “《发条》是帮助小企业主实现创业目的——拥有时间和财务自由的指导手册。老练的迈克！”
 ----吉诺·威克曼（Gino Wickman），《牵引力》和《
EOS创造者》作者

  
    “当你的企业像发条一样运转时，你就终于可以开始自己的生活了！在这本有趣的书中，迈克展示了你如何能够在实现企业茁壮成长的梦想的同时，享受生活赋予你的一切。”

----劳拉·范德卡姆（Laura Vanderkam），《时间倒流》和《最成功的人在早餐前行动》作者
 
    “《发条》会教会你如何拥有，而不是经营自己的企业。它会给你更多的空闲时间，更多的自动现金流和更多做自己的自由。我很感激这个易于实施并生效的系统。”

----唐纳德·米勒（Donald Miller），《创立有故事的品牌》的作者

 
    “你是否觉得，是企业拥有你而不是你拥有企业？这本书将帮助你建立一个为你工作的企业——而不是反过来！”

----L·大卫·马克特（L. David Marquet），船长，美国海军（已退休），《把船掉头！》作者
                                                                      
    “你是否被淹没在工作中？许多——如果不是大多数——企业家几乎没有从不断高涨的需要他们关注的任务浪潮之中抬起过头。如果你可以设计你的企业，以使自己可以跨越这些琐碎，专注于你真正想做的工作？在迈克·米夏洛维奇的新书中，他提出了一个七步计划来实现这件事。阅读《发条》，并迈出回归生活的第一步。”
----丹尼尔·H·平克（Daniel H. Pink），《何时》和《驱动力》的作者
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