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内容简介：
     领域内的开创性专家、《纽约时报》畅销书《敲响天堂的大门》作者，带来一本鼓舞人心、内容丰富且实用的如何应对生命终结问题的指南。

    在十五世纪中叶，一位无名的天主教僧侣编纂了一本名为《死亡的艺术》的自助书，颇受欢迎。这本中世纪的死亡手册用拉丁文写成，教会人们如何用简单的忏悔、安慰和放手的仪式来应对临终的考验。

    畅销书作家、屡获殊荣的记者凯蒂·巴特勒认为，我们已经失去了与我们祖先所实践的“死亡的艺术”的联系，但我们仍然渴望通过仪式以及神圣感，尤其是在衰老和垂死这样重要的生命变迁时刻。巴特勒在医学院讲学，并与全国各地的社区和看护组织交流。在本书中，她揭示了所了解到的全部，关于如今在美国如何死去——以及如何为生命画上一个更完满的句号。

    我们正在努力应对混乱的医疗系统，使它更倾斜于老年人，垂死者或慢性病患者。巴特勒指出，这不是关于活得尽可能长，而是关于活得尽可能好。我们现有的系统不仅不能满足我们的医疗需求，还会将一切神圣感排挤在外。现在是重拾敬畏感的时候了，通过探索后世的各个阶段，分享“好死”的故事，同时提供实用的可行方法，《善终的艺术》展示了一条通向更美好的生命终点的路。

卖点:
作者因其死亡艺术相关专业知识而备受认可：巴特勒的畅销回忆录《敲响天堂的大门》，是基于她在《纽约时报》杂志刊登的一篇重要文章，奠定了她的该领域的关键地位。虽然不是医生，但她已经在加州大学医学院和六所大学医院进行了大规模的巡访，现身于西奈山和凯撒医疗机构，在哈佛医学院及其他学校做客座讲座，并与全国各地的社区和看护组织进行交流。在本书中，她揭示了所了解到的一切，关于今天在美国如何死去——以及提高你拥有美好死亡的几率的步骤。

 
满足迫切需要：我们正在努力应对混乱的医疗系统，使它更倾斜于老年人，垂死者或慢性病患者。巴特勒认为，这个系统不仅很难满足我们的医疗需求，还会将一切神圣感排挤在外。通过精彩的故事和实用的建议，巴特勒展示了一条通向更美好的生命终点的路。
 
务实的方法：每个章节都以一个清单开始，帮助读者和他们挚爱的亲人识别临终阶段，且包含了如何与医生进行对话的建议，如何装置屋子以原地养老，如何安排护理人员和支持。还有一个衍伸的庞大附录，提供有关药物、基本文书工作、临终关怀计划等的相关信息。
像盖尔·西莉（Gail Sheehy）一样，巴特勒大胆地定义了新的生命阶段：在巴特勒看来，不仅仅有一揽子不同的“老年”类别，在“年轻”老年时期之后还有不同的阶段——早衰和退化、深度脆弱以及临终本身。本书严格根据这些参数进行编排，可以为您确定您所处的阶段，帮助您预测和计划。
真正重要的是：巴特勒敦促读者和看护人员专注于生活的功能和质量，让生命的长度顺其自然。
个体性与实践性相遇：每个生命阶段都由一个人的故事来展现，而巴特勒强调了读者可以从中获取的经验和贴士。
作为长青书类的一个重要补充：巴特勒提供了一些开创性书籍的更新，如舍温·努兰（Sherwin Nuland）的《我们如何死去》，或斯克瑞伯纳（Scribner）的永恒经典《关于死亡与临终》。 阿图·葛文德（Atul Gawande）的畅销书《最好的告别》的巨大成功证明了一大批图书购买者的迫切需求。
上一本书是《纽约时报》常年畅销书：《敲响天堂的大门》获得了极为广泛的宣传，包括《华尔街日报》的第一部连载，与黛安·雷姆（Diane Rehm）的访谈，以及亚伯拉罕·维尔盖斯（Abraham Verghese）在NYTBR的好评，并且本书保持持续稳步销售。平装本现在正在进行第三次印刷，这是重新推出它的好机会。
作者简介：
    凯蒂·巴特勒（Katy Butler）是一位屡获殊荣的记者，也是《敲响天堂的大门》的作者。巴特勒的文章曾刊登在《纽约时报》杂志、《纽约人》、《时尚》、《最佳美国科学写作》和《最佳美国散文》杂志上，并且是《旧金山纪事报》的一名记者，已工作有12年。作为全国杂志奖的入围者和全国科学作家协会的“社会中的科学”奖得主，巴特勒住在北加州。
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