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内容简介：

    史蒂芬·诺贝尔是个堪称专业的遛狗人。有时，他会莫名其妙地感到坐立不安，但细数自己或他人犯下的错误往往会使他恢复平静。有一天，学校里接连发生了两件疯狂的事情：首先，排爆人员在一个书包里发现了炸弹；其次，一辆疾驰的汽车撞进了教学楼里。此时，史蒂芬迫不及待地想要分析身边出现的种种错误，以重获内心的平静。

更糟的是，犯罪分子竟然以为史蒂芬知道他们的身份。因此，他们给史蒂芬发了一条恐吓短信，吓唬他如果他胆敢去报警，他最心爱的狗狗乒和乓就会遭殃了。后来，史蒂芬的好友雷妮又向他求助，请求他帮助自己被栽赃陷害的哥哥证明自己的清白。至此，史蒂芬压力徒增。那么，他应该向犯罪分子妥协吗？他如何才能拯救大家？如今，史蒂芬必须和新朋友雷妮携手合作才能挽救危局。
 

媒体评价：

 “这部小说精彩至极！”                 
——林伍德·巴克莱，《谎言》作者

 “令人愉快的短篇小说阅读体验。场景引人发笑，角色也十分有趣。”
——玛莎·斯科庞，《被偷的孩子》、《为希勒特造炸弹》作者

Resource Links
《最棒的错误之谜》是西尔维娅·迈克尼可的最新系列《错误大谜团》中的首部作品。史蒂芬·诺贝尔每天大部分时间都在学校度过，回到家后便出门遛狗。原来，史蒂芬的爸爸经营着替人遛狗的生意，只要有时间，他就会为爸爸搭一把手。此外，他还会记录下自己每一个错误的来龙去脉，只有这样，他的内心才得以平静。然而后来，史蒂芬平静的生活被彻底打乱了。有一天，他的学校收到了炸弹威胁，还有人将飞奔的汽车开进了教学楼的一侧！史蒂芬很快就被卷入到这些事件中，并开始收到恐吓短信。有人认为史蒂芬知道这两起事件的罪魁祸首究竟是谁，因此，他现在负责的两只狗狗乒和乓都处在危险之中！史蒂芬和他的新朋友雷妮能解开扑朔迷离的谜团，拯救这两只狗狗吗？

《最棒的错误之谜》讲述了一个引人入胜又错综复杂的推理故事，读者们一定会被深深吸引，读得津津有味。《错误大谜团》系列的其他作品一定也会大受欢迎。

科克斯书评
一天，学校里出现来路不明的炸弹，因此早早就放了学。史蒂芬也就此被卷入一场阴谋当中。
史蒂芬喜欢分析自己的每一个错误，并且对于任何事物的观察都细致入微。这些品质并没有使他在七年级同学中显得合群，但他确实因此成为了解决犯罪案件的不二人选。一天，一辆疾驰的大众汽车撞入了教学楼，此外，学校还收到了炸弹威胁。这时，该轮到史蒂芬大展身手了。当时，他还刚刚接受委托，进行他的第一份遛狗工作。他负责的两只小狗乒和乓活泼好动，经常活蹦乱跳的。当史蒂芬无意中成为了学校两起事件的目击者，乒和乓便成了被威胁的目标。无奈之下，史蒂芬只好和另一个头脑聪明的同学雷妮合作，同她一起找到罪犯并保护狗狗们。通过演绎推理，史蒂芬逐渐从众多白人嫌疑人中找到了罪犯。史蒂芬可以说是对于百事通布朗的当代版演绎，他遇到的情况也令人啼笑皆非。本书是《错误大谜团》系列中的首部作品，书中关于两只小狗的生动描写也使人心生欢喜。
史蒂芬身上的一些奇怪特质使得他成为了一名出色的侦探。对于他在案件侦破中的成就，读者们一定会为他欢呼喝彩。

CanLit for Little Canadians
无论是过去还是现在，史蒂芬·诺贝尔在生活里的每一件事中都能发现错误，并期待能从更多的错误中吸取教训。尽管这位七年级学生的生活中充满了错误，但作者西尔维娅仅仅对三天进行了具体描写。每一天，史蒂芬都能发现将近十个错误，这表明在生活中我们会有许多得与失，但换个角度看问题，我们可能就会有不同的收获。

爸爸经营起了代人遛狗的新生意，因此，史蒂芬经常有机会带着班尼特夫妇家的狗狗们出去遛弯。班尼特家养了两只狗：乒和乓。乒是一只小型杰克罗素犬，娇小玲珑；而乓则是一只猎犬，身形硕大。“乒和乓站在一起时看上去十分不协调，就好比一匹大马和一匹小马驹并肩而行。”（第18页）对于狗狗们来说，它们的周围充满了新鲜刺激的气味和声音。史蒂芬也是如此，他的生活中也充满了令人意想不到的事物。有一天，他目睹了一连串怪异的事件，这些事件相互交织，最终产生了一个难解的谜团。史蒂芬在树上发现了一袋大便，还遇到了喋喋不休向他提问的同学雷妮。从雷妮处史蒂芬得知，学校前一阵子举办的紧急疏散演习就是针对这次的炸弹威胁展开的。此外，小狗乒还绊倒了一个玩儿滑板的人，乓在建筑工地用砖上撒了尿。因此，史蒂芬在一辆橘黄色的大众汽车中被校长维特太太约谈。对于史蒂芬来说，这辆车似曾相识，因为之前，他曾看见前班主任索亚先生开过这辆车。当天深夜，这辆神秘的大众汽车又出现在学校停车场附近。

第二天，人们发现这辆橘黄色轿车一头撞进了学校的教学楼，且由于油门处有一块砖，汽车内部散发出呛人的烟雾。因此，当天全校的课程全部暂停。更麻烦的是，这辆车属于雷妮的哥哥阿提拉。因此，阿提拉很快就被叫去接受重重盘问，但他拒绝承认自己和此事有任何牵连：当时他的汽车正在汽修店进行修理。这一切时间、地点、人物交织在一起，最后演变为恐吓短信、一场即将到来的婚礼和一起潜在的绑架案。

我喜欢阅读惊心动魄的推理小说，《最棒的错误之谜》就是一个典型例子。西尔维娅·迈克尼可在书中设置了大量的悬疑，读者们会情不自禁地猜测究竟谁是罪犯，他（她）的动机又为何。正如书中史蒂芬经常遛狗的那条曲折小道一样，本书的内容也跌宕起伏，充斥着各种人物以及生活教训。当然，书中还少不了可爱活泼的狗狗们，读者们一定会爱上这些小家伙。

我个人十分敬佩西尔维娅通过本书为读者们带来的道理：犯错误并不可怕，只要及时反思，它们就能成为人生的重要财富。起初，我们觉得面对错误就好比面对挑战。但其实，它们给予我们反思、学习、成长的宝贵机会，能使我们的生活变得更好。


史蒂芬·R·迈克沃伊
这本书十分精彩！我认为这本书在有些方面和马克·哈登的《深夜小狗离奇事件》有异曲同工之处，只不过本书是写给孩子们阅读的。故事情节缜密紧凑，书中主人公史蒂芬和雷妮也惹人喜爱。

史蒂芬·诺贝尔是个与众不同的孩子。在感到局促不安时，他会把原来的事情一遍遍地在大脑里回放。同时，他还喜欢预测将要发生的事情。如今，史蒂芬正在给爸爸的遛狗生意帮忙，并且和学校同学雷妮聊得十分投机。然而后来，奇怪的事情发生了：学校收到了炸弹威胁，且一辆疾驰的轿车一头撞在了教学楼上。自此，史蒂芬的生活变得愈加复杂。很快，他最心爱的两只狗狗便被人绑架，史蒂芬也被人恐吓要挟。

雷妮希望史蒂芬能去警察局证明哥哥的清白，然而史蒂芬却放心不下两只小狗的安全。后来，他们一起想出了一个绝佳的办法，尽管这意味着将向罪犯的敲诈勒索低头，但却能顺利救出两只小狗。

本书的行文方式别出心裁：史蒂芬在书中逐条罗列了自己犯下的错误。因此，书中章节分别为“第一天错误1”、“第一天错误2”……一直到“第三天错误10”。

小时候，我曾一度受学习障碍的困扰。因此，我和其他有特殊需求的孩子们相处了很长时间。对于我来说，这本扣人心弦的作品讲述了一个与友谊有关的故事，教会了读者们如何去接受自己与众不同的特质，并把这些异于常人之处转化为优势和力量。此外，这个故事还与忠诚有关:对于史蒂芬、雷妮以及两只小狗来说，这一特质不可或缺。
    
我非常喜欢这本书，也期待能尽快读到此系列中的其他作品。书中的人物讨人喜欢，故事情节引人入胜。我希望能同史蒂芬和雷妮再次踏上一段惊心动魄的冒险之旅，当然，我也十分乐意将这本好书推荐给我的孩子们。干得好，西尔维娅！谢谢你为我们带来这样一部精彩纷呈的作品。

第二部：
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代理公司：Transatlantic Agency/ANA
出版时间：2017年8月
代理地区：中国大陆、台湾
页    数：208页
审读资料：电子文稿	
类    型：7-12岁少年文学


内容简介：

最近，许多室外艺术作品都接连不翼而飞！从制作精细的万圣节装饰到学校附近展出的鱼类模型，所有艺术品都处于危险当中。自打被迫制作这些模型开始，雷妮的哥哥阿提拉就一直在诅咒这些愚蠢的鱼类模型。因此，当这些模型不知所踪时，大家都很自然地认为是阿提拉在背后捣鬼。尽管如此，他的妹妹雷妮始终不相信这些事情是哥哥所为。因此，她请求史蒂芬帮助她找到艺术品失踪案的背后主谋。

媒体评价：

CM杂志
前一段时间在听广播时，我听到一段对一位女士的采访，她利用动物疗法来帮助孩子们克服内心的焦虑。史蒂芬也是一个极易焦虑不安的孩子，不过，他有他自己的一套应对方法：同狗狗们玩耍。史蒂芬的爸爸是一名空中交通指挥员，由于工作属于高压职业，他已经提前退休。现在，爸爸自己经营起了代人遛狗的生意。有空的时候，史蒂芬和爸爸都喜欢编织一些衣物。史蒂夫的针脚总是落得太密，而爸爸则打算为他负责的五只小狗各织一件小衣服。
除此之外，史蒂芬还有其他两种应对焦虑的方法。首先，他把每一天都看作是由一系列错误组成的，这更加凸显了他的存在感。幸运的是，本系列中的每本书都只涵盖了三天的内容。在前两本书中（一共记录了六天的错误），平均每天会记录十个错误。此外，史蒂芬的另一个处理方法是详细记录自己生活中发生的每一件事情（他的爸爸没有这个习惯）。史蒂芬认为，那些看似无足轻重的事情其实都是有内在关联的，将表面上混乱无序的线索组织在一起，就可能会有意想不到的发现。
例如，在《最棒的错误之谜》中，史蒂芬目睹了橘黄色无人驾驶轿车撞进教学楼的全过程，并观察到校长家里挂满了卫生纸。在《最艺术的错误之谜》一书中，史蒂芬最终查出了盗窃室外艺术作品的小偷，并弄清了个中原委。在这两本书中，史蒂芬的推理总是能使好朋友的雷妮的哥哥化危为安，使其免受牢狱之苦。
尽管故事中有一些令人不安的时刻，但书中的推理过程引人入胜，十分有趣。谁没短期照看过猫咪或小狗，抑或一个小宝宝，结果他却失踪了一小会儿？谁没做过什么蠢事，但最后一笑了之？或是仍然对这个错误耿耿于怀？在这些时候，我们一定会同情史蒂芬的遭遇，但我们会更多地将关注点放在史蒂芬的聪明才智上。他试图理清一系列复杂的线索，有些细节可能连我们自己都并未注意。作者迈克尼可已经创作了不少优秀作品，这两本也可以说是她笔下的佳作，我满心期待着第三部的问世。阿提拉（雷妮的哥哥）还会背上什么莫须有的罪名？他还可能犯下什么大错？但当然，他是无辜的。
在此，我只想提出一个与本书封面有关的小问题。系列中第一、二本的封面分别绘有学校东部和东南部地区的小镇地图。然而，当两张图在学校处重合时，两张图中的街道却对应不上。这个细节可能会使读者感到有些奇怪。

史蒂芬·R·迈克沃伊
本书是西尔维亚·迈克尼可《错误大谜团》系列中的第二部作品。《错误大谜团》是一个三部曲，但在阅读了前两部后，我希望这一系列能够多出续集。在阅读第一部《最棒的错误之谜》时，我认为这本书在有些方面和马克·哈登的《深夜小狗离奇事件》有异曲同工之处，只不过本书是写给孩子们阅读的。当读完第二部时，这种感觉愈加强烈。《最艺术的错误之谜》情节生动有趣，故事发展节奏比第一部稍快一些，两位主人公被演绎地活灵活现。能亲眼见证史蒂芬和雷妮不断成长、走向成熟，真是一件乐事。

在本书中，斯蒂芬和雷妮还在不断发展着两人间的友谊。同时，他们也在探索应对生活压力的方法。在他们的生活中，家庭和学校方面的压力都在不断加重，他们要想法设法应对这一切。最近，镇上的艺术作品相继消失，从彩绘的邮箱到幼儿园墙壁上画的小鱼，全都未能幸免。此外，斯蒂芬还遇到了一群戴着黑帽的少年。后来，一把枪现身于校园中。这下，整个社区的人都提高了警惕，变得忧心忡忡。随后，更多的物品相继丢失，整个事件也变得愈加复杂。人们指控史蒂芬偷了东西，甚至还有人声称有录像为证。史蒂芬面对着坏蛋的敲诈勒索与警方的盘问，情况变得愈加扑朔迷离。

本故事有多个主题。首先，毫无疑问，友谊是不可忽视的主题之一。其次，本书通过巧妙的方式解决了史蒂芬的日常焦虑问题。此外，本书还充分反映了艺术作品的价值以及它们对于人们生活的积极影响。

这次，史蒂芬和雷妮能像之前一样找出罪犯吗？抑或，他们会被人栽赃陷害，被扣上莫须有的罪名？如果你想知道这些问题的答案，那么，赶快开始阅读这本书吧！

我非常喜欢这本书，希望能尽快读到第三部！这本书引人入胜，我的两个孩子都读得津津有味。在我们一起读完本书的一周后，我儿子还不停地和我讨论书中的内容。由此看来，西尔维娅精湛的语言艺术一定给小读者们留下了深远的影响。快来阅读这部趣味无穷的作品吧，你一定会爱上它的！

《都市家长》
家住伯灵顿的获奖作家西尔维亚著作颇丰，已经出版了三十多本书。西尔维亚写作经验丰富，她的《错误大谜团》系列的第二部也是一部不可错过的佳作。在这部作品里，我们的主人公仍然是史蒂芬·诺贝尔。有时，他还是会无缘无故地感到焦虑。有一天，在去学校的路上，发生了两件不可思议的事情。自此，诺贝尔被错误指控和盗窃案等古怪离奇的事情缠身，生活再一次被打乱。
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内容简介：

当史蒂芬和雷妮共同照顾的一条球蟒失踪了，他们便开始同两条爱犬乒和乓共同寻找它的下落。他们去当地的动物收容所找它，却一无所获。很显然，动物收容所的工作人员只在乎他们卖出去了多少只猫，对于史蒂芬的焦急询问并不在意。

后来，史蒂芬和雷妮得知了一个情况：许多代遛中心客户的住宅都被人非法闯入了。看来，这应该是一起盗窃案。随着更多的客户反映有人闯进了家中，破获这一案件变得迫在眉睫。见情况不妙，乒和乓的主人最终解除了和史蒂芬的合作关系，把两只小狗带走了。此时，二人只得寄希望于彻查动物收容所中所有可疑的人，然而紧接着，又一场意想不到灾难发生了。

媒体评价：

Kirkus
当所有客户的住所都被人非法闯入，史蒂芬爸爸经营的遛狗生意陷入了困境。
史蒂芬和雷妮为史蒂芬爸爸经营的生意帮忙，帮助遛客户送来的小狗。一场肆虐的暴风雨过后，有客户开始反映自己家里丢了东西，其中包括一位客户赢得的金牌、一台笔记本电脑以及不少现金。由于这些客户的家并没有被强行闯入的迹象，因此，代他们遛狗的史蒂芬和雷妮遭到了怀疑（因为他们有客户家的备用钥匙）。一时间，史蒂芬爸爸的诺贝尔宠物代遛服务丢了不少客户，大家都纷纷离开。尽管如此，他们还是会带着心爱的狗狗乒和乓去小径散步，看着它们活蹦乱跳，心中十分欢喜。现在，史蒂芬和雷妮已经成为了一对死党。为了挽救岌岌可危的家族企业，他们决定根据线索找出与失窃案有关的真相。最终，所有线索都指向一只失踪的巨蟒。在这个白人居多的小镇上有许多各型各色的人物，不少人都存在作案动机。这时，史蒂芬依然抱有“细数错误”的冲动，他相信人可以在犯错中成长。而且，相比于本系列的第一部《最棒的错误之谜》（2017年），史蒂芬现在更能坦然地接受自己本来的肤色。然而，本书也有一些美中不足之处：这部侦探小说并没有过多惊心动魄的悬疑，案件情节也过于复杂，书中人物过多。
对于喜爱从层层线索中抽丝剥茧，最终得出真相的7-12岁读者们来说，本书是一个绝佳的选择。

CanLit for Little Canadians
《最棒的错误之谜》一书中有各种各样的错误，还有一系列扑朔迷离的谜团等待我们揭开。这下，史蒂芬·诺布尔和他最好的朋友雷妮将要大显身手，寻找最终的答案。如果他们能成功地证明这一系列犯罪并非诺贝尔宠物代遛中心的员工所为，那么，爸爸就能保住不少客户。这样一来，史蒂芬就不会承担失业的风险，被迫在家做电话营销了。如今，不可知的变数很多，但史蒂芬和雷妮聪明伶俐，他们对于周围一切事物的观察都细致入微：从可疑的车辆到人乃和动物的每一个动作都逃不过他们的双眼。这样两个聪明绝顶孩子一定能揭开本书错综复杂的谜团。

这时，一场猛烈的暴风雨正席卷小镇，史蒂芬的乘务员妈妈让他去邻居家看看他们的宠物蛇情况如何。然而由于停电，史蒂芬和雷妮来晚了。当他们利用备用钥匙进入房子时，他们惊讶地发现那条宠物蛇已经消失得无影无踪。当孩子们回到史蒂芬家，他们才得知有五位客户控告诺贝尔宠物代遛中心工作出了差池，怪他们没有把家门关好，以至引来了小偷。一位客户的金牌不翼而飞，还有一位前客户声称他的手机和笔记本电脑都不见了。史蒂芬深知这一系列案件和诺贝尔宠物代遛中心毫无瓜葛，因此，他下定决心要找到真正的罪犯，并破解这一系列疑点重重的谜团。此外，他还必须找到那条失踪的宠物蛇，并把它成功解救出来。

如今，在小镇的每一处，不安和动荡都在渐渐发酵。镇上人口组成复杂，鱼龙混杂，有科技迷鲁汶、雷妮的哥哥阿提拉和他的女朋友斯塔、艺术家科瓦尔斯基先生和欧文太太、瓦蒂尔校长和她的情人索亚先生、滑板运动员谢尔盖·瓦蒂尔和瑞德、梅森先生、班内特一家和罗恩先生以及他的母亲。此外，这里还住着性格古怪的珍妮特·莱西和巡警鲁伯特先生。如此一看，犯罪嫌疑人确实很多，但有些人其实只是在混淆视听。除此之外，这里还有惹人喜爱的动物朋友，其中包括活泼好动的小狗乒和乓。《蛇的错误之谜》是一个惊心动魄的侦探故事，书中人物生动形象，书中的谜团引人入胜。

所幸的是，尽管故事情节曲折离奇，但当一切真相大白时，读者们还是会感到喜悦不已。

西尔维娅·迈克尼可创作过不少引人入胜、角色个性鲜明的年轻人小说（如《迷恋·糖果·死亡》，2012年；《挚友永恒》，2015年）。不过，她笔下的中年级小说也广受欢迎，书中人物形象鲜活饱满，为读者们带来了丰富有趣的阅读体验。西尔维亚知道读者们究竟喜爱什么，而她也会以此为他们量身打造精彩纷呈的故事。此外，书中还有一系列惹人喜爱的动物角色，这里有诺贝尔宠物代遛中心里的小狗、被收养的猫咪、小老鼠和一条球蟒。事实上，西尔维亚在接受采访时曾说，她笔下的两个人物史蒂芬和雷妮曾读过《厕所中的蛇》(Snake in My Toilet)一书。也正因为此，人们更加觉得这是一个美妙而深刻的故事，表达了作者的真情实感。我想，这是用来纪念因意外去世的好友吉塞拉·托比恩·谢尔曼最令人动容的办法了。如果吉塞拉的在天之灵能够知道她的蛇在塞尔维亚的故事里找到了归宿，那么她一定会激动不已的。


CM杂志
在一场雷电交加的暴雨中，电话铃突然响了，声音急促。你接起电话，妈妈的声音从听筒那边传来，告诉你她的航班延误了（妈妈是一名乘务员，因此航班延误是稀松平常的事情）。此外，她还让你去营救同事的宠物，这时，你会选择：
1.听从妈妈的吩咐，放下手头的工作，冲进屋外咆哮的暴风雨？
2.等爸爸回来再行动，并告诉他这可能为他的遛狗生意带来潜在客户？
3.等雨过天晴后再和好友雷妮一同去营救这只宠物。
如果你是经常忧心忡忡的史蒂芬，那你一定会选择第三个选项。到了宠物失踪的地点，你将在沙发垫下找到一本与球蟒有关的小册子，而且周围没有小猫小狗的踪影。这时，你将断定你将要营救的宠物是一条蛇，而且，这条蛇不仅从水族箱里爬了出来，还逃出了房子。环顾四周，你还看到冷冻箱里有一个银色的首饰盒，里面却空空如也！
亲爱的读者，如果你读过《错误大谜团》系列中的其他作品，你就会知道史蒂芬痴迷于分析自己和他人的错误。到目前为止，他已经分析了一天中的七个错误了。第一天犯了共计十一个错误，而第三天的错误则“数不胜数”，连他自己都记不过来了。尽管如此，史蒂芬还是设法解开了谜团，并且再一次救父亲的遛狗生意于水火（父亲的生意还刚刚添加了撸猫项目）。毕竟，除了帮忙遛狗的史蒂芬外，肯定还有其他人知道被闯入房屋的钥匙放在哪里。另一个需要解决的问题就是救雷妮的哥哥出狱。然而，阿提拉总是在错误的时间出现在错误的地点，因此，想要救他出狱困难重重。
这套系列丛书引人入胜，充满神秘色彩，但又不令人感到恐怖。在阅读过程中，读者们对于史蒂芬的焦虑报以同情，却不会对此过于纠结。书中主人公遇到的情况确实很神秘，史蒂芬和雷妮找到的解决办法也充满反映出他们出众的聪明才智。我最喜欢的一点是，在故事的前半部分，作者并没有明确地告诉大家嫌疑人究竟是谁，随着故事的进一步展开，真相才慢慢水落石出。很显然，任何在建筑区高速驾驶运货汽车的都是恶棍！至于证据，则需要在别处搜寻。在这里，史蒂芬出类拔萃的推理能力派上了用场。我很喜欢《蛇的错误之谜》，相信孩子们也会爱上这个精彩的故事！
这里再给大家提个醒：一定要把家里的备用钥匙藏好了。雷妮在书中说过，“大多数人都会把备用钥匙放在家门附近”。因此，大家最好把它放在更为隐蔽的地方。

史蒂芬.R.迈克沃伊
我和我的孩子们都希望将来能阅读到《错误大谜团》系列更多的作品。起初，我自己将系列中的三本书从头到尾看了一遍，后来又和孩子们一起看。在第二次以较慢速度阅读时，书中内容更令我兴致勃勃。在阅读的同时，我还能随时和孩子们讨论其中的情节和人物。这真是一本趣味无穷的好书！

在对本系列第一部作品《最棒的错误之谜》的评论中，我曾指出，这本书和马克·哈登的《深夜小狗离奇事件》有异曲同工之处，只不过本书是写给孩子们阅读的。在阅读了整个三部曲之后，我的这种感受进一步加深。在第三部中，史蒂芬·诺贝尔和雷妮都在为史蒂芬爸爸经营的“诺贝尔宠物代遛”机构工作。但这一次他们面对的却不是一个单个的案件，而是一系列猖狂的犯罪活动。不幸的是，所有人都把这一切归责于雷妮的哥哥阿提拉或者史蒂芬本人。随着事件进一步发酵，且每一个案件似乎都与“诺贝尔宠物代遛”有关，这个遛狗机构开始失去大批客户。书中的丢失物品包括一枚戒指、一只蟒蛇、不少现金以及电子用品。然而有时，事情的表象会蒙蔽大家的双眼，其实一切都没这么简单。

在这本书中，史蒂芬所统计的错误全都是成年人的某些行为最终导致的。然而，目睹成年人犯错误却给予了他灵感，使他最终找到了失踪物品背后的真相。

正如我前面所说，史蒂芬细数每天犯下的错误，每一天分为一章。很难相信书中所有的错误都是在三天的时间内犯下的。

第一天:11个错误
第二天：10个错误
第三天：10个错误

史蒂芬被每天不计其数的错误弄得晕头转向，不过我和我的孩子们都非常喜爱这个系列。书中内容生动有趣，还非常适合家长和孩子们一块阅读。现在，我和我年龄稍大的孩子会轮流将故事内容念给弟弟妹妹们听。

我和孩子们极力推荐这本书，希望更多的大小读者们能一睹本书风采。对于各个年龄段的读者来说，这都将是一段奇妙的体验。


The Hamilton Spectator
本书是《环球邮报》畅销书，向读者们讲述了遛狗侦探史蒂芬和雷妮的断案故事，适合7-12岁的孩子们阅读。斯蒂芬和雷妮的遛狗机构被指出要对一起蟒蛇失踪案负责。现在，这两名小侦探需要利用他们的聪明智慧，竭尽所能地营救宠物蟒蛇，当然，也要挽救自己岌岌可危的声誉。
住在伯灵顿的迈克尼可已经创作了三十多部小说。她为读者们带来的这个全新系列帮助孩子们建立信心，教会他们克服对于失败的恐惧。
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内容简介：

如今，史蒂芬·诺贝尔的任务是接送四岁女孩波尔·勒贝尔上下学。波尔的妈妈最近出差了，爸爸生病在家，因此，无法照顾小波尔。史蒂芬心中总算松了口气，觉得接送波尔上下学一定要比带乒和乓遛弯简单多了。然而，出人意料的是，波尔后来竟然把自己锁在家里，还弄丢了家族流传下来的粉色钻戒。

很快，史蒂芬和雷妮便接手了这个案子。在询问情况时，波尔告诉他们一个海盗偷走了戒指。然而，随着二人调查的逐步深入，许多人都成了嫌疑犯，这弄得他们毫无头绪。此外，令人恼火的是，小波尔还时不时给他们捣乱。那么，史蒂芬二人能在勒贝尔先生出院前找到丢失的钻戒吗？

作者简介：

西尔维娅·迈克尼可(Sylvia McNicoll）共创作了三十多部小说，其中包括《错误大谜团》系列。西尔维娅的《迷恋·糖果·死亡》被誉为为孩子们创作的与阿尔兹海默症有关的最佳读物，并入围亚瑟·埃利斯奖和红枫奖短名单。西尔维娅现在住在安大略省的伯灵顿。
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