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内容简介：
来自《Vice》杂志的专栏作家，这里有娱乐性的预测和思考，包括权威研究和一些恶作剧：看看在核战争发生的那天，全球互联网崩溃的那天，在我们用完有效抗生素的那天，以及不朽得以实现的那天，人类可能会如何度过。

如果你住在地球上，你可能会害怕未来。你怎么可能不？一些世界上最稳定的民主国家看起来非常不稳定。技术正在侵入个人关系并接管其工作。三个超级大国——美国、中国和俄罗斯——之间的关系正变得越来越复杂和危险。
从他如病毒般流行的《Vice》专栏“我该有多害怕？”中获取灵感，迈克·珀尔在《此日终至》中戏想出了许多“它真的会发生吗？”的场景，我们所有人都预想过这种情况，他为之区别了概率等级，并带我们了解它们将如何展开。他探讨了在几十种可能情况下可能发生的情况——其中包括抗生素的最终失败，世界海洋生物的灭绝，美国完全禁止枪支，甚至外星人的到来——以及发自未来的报道，并为这些情况下的世界描绘了一个清晰的图景，从视觉、感觉，甚至气味种种方面。

对于畅销书《what if 那些古怪又让人忧心的问题》、《生存手册：关键时刻能救命》的粉丝而言，《此日终至》有关我们不太了解的未来事件，并帮助我们从细节上了解它们。珀尔使科学平易近人，成为一种独特的存在疗法形式，为我们一些最忧心的问题提供实用的答案。值得庆幸的是，人类挺过来的几率看起来相当大。
主要卖点：
受到作者病毒般流行的《VICE》专栏“我该有多害怕？”的启发：迈克·珀尔在《此日终至》中戏想出了许多“它真的会发生吗？”的场景，我们所有人都预想过这种情况，他为之区别了概率等级，并带我们了解它们将如何展开。
有趣的流行科学奇怪地令人感到安慰：沿袭了《如果呢？》和《速成科学》的脉络，《此日终至》让科学变得平易近人，解释了如果，比如一颗原子弹落在时代广场或者最后一种抗生素不再有效的话会发生什么。会很糟糕，但没有你想象的那么糟糕。

媒体宠儿作者：以讽刺闻名，操着“笑对世界末日”的语调，迈克·珀尔在过去的四年中一直是《VICE》的专栏作家，并在推广他的专栏时接受了多次采访（例如，他已经出现了在Vice视频上，一度是Fusion“开源”节目的常坐嘉宾）。珀尔的许多专栏都有数以千万计的阅读量。（Vice电子版每月拥有4560万用户；印刷版拥有660,000名订阅者；视频拥有3050万月度观众。）为这本书，珀尔带来了经过广泛研究和专家访谈的权威性。

全球影响力和吸引力：与对未来蓝图预测相关的书籍具有经久不衰的吸引力。看看乔舒亚·皮文（Joshua Piven）的《生存手册：关键时刻能救命》（Chronicle，1999）的成功——售出一千万册；兰德尔·门罗（Randall Munroe）的《what if 那些古怪又让人忧心的问题》（Houghton，2014）——已售出近百万份；以及艾伦·韦斯曼（Alan Weisman）的《没有我们的世界》（Thomas Dunne，2007）——既是商业性的也是批评界的成功。
预期会有很高的评价：我们将瞄准Randall Munroe，Alan Weisman，George Friedman，Alec Ross，Mitchell Moffit，Eric Sc​​hlosser，David Sedaris，Chuck Klosterman，Max Brooks，Morgan Spurlock，Seth Graham-Smith，Michael Shermer和Richard Wiseman。
作者简介：
    迈克·珀尔 （Mike Pearl）是一位获得Webby奖的记者，他的作品出现在The Awl，The Hollywood Reporter，Grist，and Death and Taxes，他的专栏“我该有多害怕？”、“气候2050预测”和“小时和分钟”已在VICE中成为热门。他毕业于查普曼大学，现居加州洛杉矶。《此日终至》是他的处女作。
媒体评价：
    “对于一个不太可能成为现实的世界，一个非常有趣——尽管有时令人恐惧的——想象。”

----乔舒亚·佩文（Joshua Piven），国际畅销书《生存手册：关键时刻能救命》合著者

 
    “在他引人入胜的作品《此日终至》中，迈克·珀尔几乎欣然承认自己患有广泛性焦虑症和持续性惊恐发作，他想象未来，并对他所预见的事情感到惊恐。想想伍迪·艾伦遇见阿尔文·托夫勒。就像托夫勒《未来的冲击》几十年前为水晶球凝视而设定的标准一样，珀尔强有力的作品给了我们一种清醒又时而幽默的未来评估。当你摆出一连串可怕的统计数据时，正如珀尔经常做的那样，保持幽默感是明智的。且他的幽默感比比皆是。他是一个有趣的家伙，但有严肃的一面。我读完《此日终至》，吸收了新的信息，并且期待——但不完全确定——一个更美好的未来。”
----查尔斯·帕纳蒂（Charles Panati），《新闻周刊》前科学编辑，《日常行为的不寻常起源》作者
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