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内容简介：

精神分裂症：无论它唤起了什么样的联想又或者令你想起了什么人，我们对这个词都有自己的看法。我们如何看待它——我们如何看待患有这种病症的患者——正是我们理解心理健康的关键。
然而，我们真的了解吗？我们愿意花费多少时间聆听？我们真的理解这种复杂且矛盾的症状吗？
心理健康护士和获奖作家内森·法勒（Nathan Filer）通过作品《精神分裂症的故事》（ The Heartland ）带领我们前往他曾经工作过的精神病病房，更邀请我们同世界一流专家以及那些卓越人士共享他们的故事——真实的故事——了解这种被误解的离奇环境中的生活。
他帮助我们敞开心扉，接受关于心理健康、关于彼此和我们自身的思考方式。《精神分裂症的故事》（ The Heartland ）戳穿了神话，挑战了假设，令我们对精神疾病有了新的认识。
以及它对于人类的意义。
作者简介：
内森·法勒（Nathan Filer）：作家，巴斯斯巴大学创意写作讲师。
其小说《惊坠》（The Shock of the Fall）讲述了一个患有精神分裂症的年轻人的生活。该书曾荣获科斯塔年度图书奖（Costa Book of the Year Award）、贝蒂查斯克奖（Betty Trask Prize）、美国国家图书奖通俗小说奖（National Book Award for Popular Fiction）和美国作家协会最佳小说奖（Writers’ Guild Award for Best First Novel）；作为《星期日泰晤士报》（Sunday Times）的畅销书，《惊坠》已被翻译成三十多种语言。
内森曾为《纽约时报》（The New York Times）、《卫报》（Guardian）、《独立报》（ Independent）、《每日邮报》（Daily Mail ）和《都市报》（Metro）撰写专题文章和评论。他是BBC 广播2台读书俱乐部（BBC Radio 2 Book Club）、BBC广播3台自由思考（BBC Radio 3’s Free Thinking）、BBC广播4台开卷有益（BBC Radio 4’s Open Book）、前沿（Front Row）、胸有成竹（All in the Mind）和本日节目（Today Programme）的嘉宾。
作为一位独立诗人，他定期参加许多英国活动，包括纬度音乐节（Latitude）、艾略特港音乐节（Port Eliot）、香巴节（Shambala）、大寒音乐节（Big Chill）、格拉斯顿伯里音乐节（Glastonbury）和切尔腾纳姆文学节（Cheltenham Literature Festival）。内森的诗歌已经在BBC广播四台Bespoken Word和Wondermentalist Cabaret，以及BBC广播7台Poetry Stand-up节目中发表。其诗歌短片《俄狄浦斯》（Oedipus）获得了BBC最佳新电影制作人奖（Best New Filmaker Award）和柏林斑马诗歌奖（Berlin’s Zebra Poetry Film Award）。
他同妻子及两个孩子定居于布里斯托尔。
媒体评价：

“一部重要的作品。视角开阔，笔触真诚。希望您能读一读，分享并讨论它。”

----《悲伤带着羽毛》（Grief is the Thing with Feathers）作者，马克思·波特（Max Porter）
“详实、富有同情心。这部作品将改变人们对精神分裂症的理解方式。”

----《仁慈的语言》（The Language of Kindness）作者，克里斯蒂·华特森（Christie Watson）
“我从未读过比这更具力量的心理健康书。为读者们带来了新信息。”

----《山羊在左，绵阳在右》（The Trouble with Goats and Sheep）作者，

乔安娜·坎农（Joanna Cannon）
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