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内容简介：
在这部颇具开创性的新作中，戴维·科斯勒——与伊丽莎白·库伯勒·罗斯（Elisabeth Kübler-Ross）合著了标志性的《当绿叶缓缓落下》（On Grief and Grieving）研究悲伤的专家——超越了经典的五个阶段，探索第六阶段：意义。
1969年，伊丽莎白·库伯勒·罗斯在她颇富变革性的作品《论死亡与临终》（On Death and Dying）中首次定义了死亡所经历的阶段。数十年后，她和戴维·科斯勒共同创作了被奉为经典的《当绿叶缓缓落下》（On Grief and Grieving），这部作品以同样具有变革意义的实用性和怜悯之心详析了悲伤的各个阶段。现在，在来之不易的个人经历和通过数十年研究悲伤所获得了知识和智慧的基础上，科斯勒带来了关键的第六阶段。
许多人在失败后诉诸于“解脱”。科斯勒则认为我们大多数人都对超越悲伤阶段之外的意义很熟悉——否认、愤怒、讨价还价、抑郁、接受——如此才能把悲伤转变成一种更平和、更有希望的经历。
在这部作品中，科斯勒给读者提供了一个路线图，帮他们记住那些被更多的爱而非痛苦伴随着离世的人；他向我们展示如何以一种给我们所爱之人以荣耀的方式继续生活。科斯勒的洞察既专业独到又充满了个人色彩。他与悲伤相伴的旅程始于年幼时，在目睹了一场大规模枪杀事件的同时母亲也离世。科斯勒一生的大部分时间都在向医生、护士、咨询师、警察和急救人员教授有关生命终结、创伤和悲伤的内容，并帮助那些正经历着悲痛的人敞开心扉和进行治疗。尽管深谙悲伤的意义，但他的生活还是被21岁儿子的突然离世彻底颠覆了。
这位悲伤专家是如何处理这样的痛失所爱的？他知道必须找到一种方式度过这样意想不到、灾难性的痛失，一种能给儿子以荣耀的方式。而这最终形成了悲伤的第六阶段——意义。在追寻意义的道路上，科斯勒与我们分享了能帮助正经历悲痛的人们的深入洞见、凝练的智慧以及有效的工具。
《追寻意义》是对悲伤文学的一种不可或缺的补充以及一个能帮助人们从极度悲痛中痊愈的至关重要的指引。这是一部对想要远离痛苦、度过悲痛并追寻意义的人们而言鼓舞人心、充满智慧的必读读物。
作者简介：
戴维·科斯勒（David Kessler）是全球最前沿的悲伤研究专家。他与成千上万挣扎于生死边缘的人打交道的经历教会他即使在经历了人生的悲剧之后，也要活出充实的人生。他与伊丽莎白·库伯勒·罗斯（Elisabeth Kübler-Ross）合著了《当绿叶缓缓落下》（On Grief and Grieving）以及和露易丝·海（Louise Hay）合著了《疗心》（You Can Heal Your Heart: Finding peace after a breakup, divorce or death）。他的作品Finding Meaning, Visions, Trips, and Crowded Rooms和The Needs of the Dying都受到了特蕾莎修女（Mother Teresa）的褒奖。
戴维的作品见诸于《纽约时报》（New York Times）、《洛杉矶时报》（Los Angeles Times）、《彭博商业周刊》（Business Week）、《生活》杂志（Life Magazine）以及有线电视新闻网（CNN）、福克斯新闻频道（Fox）、 美国全国广播公司（NBC）、美国公共电视网（PBS）和CBS电视网上。戴维曾服务于红十字会空难小组（Red Cross Aviation Disaster Team）并数十年如一日志愿担任洛杉矶警察局专业预备役警官。科斯勒为医生、护士、咨询师、警察和急救人员上课，并帮助那些正经历着悲痛的人敞开心扉和进行治疗。
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