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内容简介：

第二次世界大战（Second World War）的传统叙述是众所周知的：同盟国（Allied Powers）历经六年的海、陆、空残酷斗争后，大获全胜，纳粹（Nazi）政权被彻底粉碎。但正如许多事情的真相一样，不同的叙述所揭示的真相常常稍有不同。

诺曼·戴维斯重新审视一个我们认为都了解的故事，迫使我们重新审视那六年的斗争，抛开关于盟军的善与纳粹的恶博弈的常规叙述，提醒我们欧洲的这场战争由两个恶魔般的罪魁祸首主导——希特勒（Hitler）和斯大林（Stalin）。他们二人为争夺霸权而掀起的战争吞噬了德国（Germany）、前苏联（USSR）最优秀的人。这场战争的结果充其量来说是胜负各半，西方的胜利只是局部的，其道德声誉严重受损，对于欧洲大陆的大部分地区来说，“解放”一词仅仅是50多年极权主义压迫的开始。
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作者简介：

诺曼·戴维斯（Norman Davies）是一位研究英国和波兰（British-Polish historian）的历史学家，以发表有关欧洲（Europe）、波兰（Poland）和英国（United Kingdom）的历史著作而享誉世界。他是一位对中欧和东欧有特殊兴趣的历史学家。他在贾吉洛尼亚大学（Jagiellonian University）任联合国教科文组织（UNESCO）教授，是伦敦(London)大学学院（University College）名誉教授，欧洲大学（Collège d'Europe）客座教授，牛津圣安东尼学院（St Antony's College, Oxford）名誉研究员。他著有畅销书《欧洲史》（Europe: A History），《英伦三岛史》（ The Isles: A History）,《叛乱的的1944年》（ Rising ’44）和《战时欧洲》（Europe at War》。他还著有最权威完整的《波兰，上帝的游乐场》（Poland, God’s Playground）历史书，以及几本关于欧洲历史著作。

戴维斯享有众多荣誉头衔和成员资格，其中包括贾吉隆尼亚大学（自2003年起）、卢布林大学(Lublin)、格达斯卡大学（Gdańsk）和华沙大学（Warsaw自2007年起）、波兰研究院（Polish Academy of Learning， PAU）名誉教授，科学院和欧洲艺术学院（Academia Scientiarum et Artium Europaea）的成员资格以及欧洲外交学院的国际荣誉理事（International Honorary Council of the European Academy of Diplomacy），还兼有英国科学院（British Academy）和皇家历史学会（Royal Historical Society）懂事职位。戴维斯从他的母校苏塞克斯大学（University of Sussex）获得荣誉文学博士学位。

戴维斯于1939年出生于兰开夏郡（Lancashire）的博尔顿（Bolton），先后毕业于牛津大学马格达伦学院（Magdalen College, Oxford）和苏塞克斯大学（University of Sussex）。目前，他常在牛津（Oxford）和波兰的克拉科夫（Krakow, Poland）两地居住。

媒体评价:
“戴维斯是用真正的知识和激情进行创作。”
——迈克尔·伯利（Michael Burleigh）, 《旗帜晚报》（Evening Standard） 
“简洁有力、令人信服。”
——诺埃尔·马尔科姆（Noel Malcolm）,《周日电讯报》(Sunday Telegraph) 
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