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本书销量超过十万
自出版起一直停留在《明镜周刊》畅销书排行榜上。
电视剧改编现已授权“X Filme Creative Pool”的史戴芬·阿恩特（Stefan Arndt）和迈克尔·波勒（Michael Polle），他们是德国犯罪年代剧《巴比伦柏林》的制片人，本作届时也将是一部大制作的电视剧。

内容简介：

    在自己的家族历史的启发下，克里斯蒂安·贝克尔描绘了时运不济的柏林人萨拉（Sala）和奥托（Otto）的生活：他们在纳粹和逮捕他们的俄罗斯人手中遭受的痛苦，他们的分离、生存和团聚，以及他们之间持续不断的爱情。

柏林，1932年：17岁的奥托是一个与他人格格不入的人，他在拳击俱乐部里找到了稳定和安慰，远离了虐待他的继父和麻烦不断的童年。但是很快，奥托就被卷入了另一群人的世界中，这是一个叫做“伊梅尔特鲁”的有组织犯罪团伙，并且因此闯进了弗里德瑙的一栋宏伟的房子里，在那儿的图书室里头一次遇见了当时13岁的萨拉。当警察抵达，要逮捕奥托和他的窃贼同伙时，萨拉一言不发地把奥托藏了起来。

两人都不知道，尽管他们此生将面临的战争、流离失所和监禁会把他们分开，但此时此刻，是他们持续了一生的爱情故事的开端。

    萨拉成长于一个富裕的犹太知识分子家庭，与奥托的工人阶级、新教徒背景截然不同，但正是这一点迫使她在1938年逃离德国，搬到巴黎与一位迷人的姑妈一起居住。与此同时，奥托则成了德国军队的一名医生，当纳粹进军巴黎时，他穿着制服出现在了萨拉的门口。在奥托前往前线、萨拉试图逃离巴黎的前一天，他们两人一直待在一起。然而，萨拉的逃跑企图遭到背叛，她被送往比利牛斯山脉的一个集中营，之后要在那里登上开往奥斯维辛的火车。不过运气这次站在了萨拉这一边，她最终来到莱比锡，并在那里被一对年长的夫妇收留，还获得了一个新的身份。在一次与奥托短暂的重逢之后，这对恋人的命运再次被推向了不同的方向——萨拉现在怀孕了，而在前线经历了残酷战争的奥托，被苏联红军俘虏，被带走并监禁在一个劳动集中营里。

奥托在集中营里挣扎求生的时候，萨拉生下了孩子，战争结束后，她回到了柏林。她意识到，这座城市现在永远不可能成为她真正的家，于是她去了马德里，后来又去了阿根廷，她希望在逃亡九年后，能在那里最终找到和平——但是这个希望是徒劳的，她不久就又回到了柏林。奥托和其他许多被苏联红局囚禁的德国人一样，直到1950年才被释放。

回到柏林后，萨拉在电话簿上看到了他的名字，她知道，自己必须给他打电话。他们约在咖啡馆见面，萨拉穿着一件和她在父亲的图书室里第一次见到奥托时穿的一模一样的衣服。在奥托等待萨拉的这段时间里，他的一生在他的眼前闪过。而当萨拉终于到了的时候，他被她的美丽惊呆了。他们手挽着手离开了咖啡馆。

    克里斯蒂安·贝克尔讲述了关于他的家庭的三代人的动人故事，从柏林到巴黎、马德里、莫斯科和布宜诺斯艾利斯，再回到柏林，在这个叙事的框架里，他把他与母亲萨拉的对话记录了下来，但是因为她的记忆被不断恶化的痴呆症扭曲，他必须自己研究，找出这个故事的真相。《苹果树》讲述了一个德国的故事，它优雅、富有纹理，故事里的两个恋人尽管经历了历史和命运带给他们的阻碍，却从不曾放弃彼此。

[bookmark: productDetails]作者简介：

    克里斯蒂安·贝克尔（Christian Berkel ）出生于德国柏林，他从14岁起居住在巴黎，在那里，他和让-路易斯·巴劳特（Jean-Louis Barrault）和皮埃尔·柏林（Pierre Berlin）一起上戏剧课。他曾出演过许多德国电视剧，还在奥斯卡提名影片《帝国的毁灭》（Downfall）中扮演过以恩斯特·冈瑟·申克博士（Dr Ernst-Gunther Schenk）。在那之后，他又出演了保罗·范霍文（Paul Verhoeven）执导的金球奖获奖作品《她》（Elle）。他还参演过美国电影公司出品的《空中危机》（Flightplan）、《行动目标希特勒》（Valkyrie）和昆汀•塔伦蒂诺（Quentin Tarantino）执导的奥斯卡提名影片《无耻混蛋》（Inglourious Basterds）。

媒体评价：

    “这不是一本自传，而是一次以生活为原材料的拼图，作者敢于用想象力填补故事里的空白。”
----《慕尼黑水星报》（Münchner Merkur）

    “贝克尔把他母亲的亲身经历，浓缩成这部名为《苹果树》的小说，它讲述了一个人对自我身份的追寻、对家的渴望和一段伟大的爱情。”
----拉尔斯-奥拉夫·贝尔（Lars-Olav Beier），《镜报》（Der Spiegel）
 
    “一部深刻反映了德国和欧洲历史的史诗。”
----雷纳·莫蒂兹（Rainer Mortiz），《新祖尔彻报》（Neue Zuercher Zeitung）

    “这本小说是一部优秀的读物，它为读者展现了一个德国家庭的全貌，我迫切期待它能被拍成电影。”
----托马斯·林登（Thomas Linden），《克隆巡回日报》（Kölnische Rundschau）
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