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内容简介：
对于深爱林恩·特鲁斯（Lynne Truss）的《熊猫吃，嫩芽和树叶》（EATS, SHOOTS & LEAVES），本杰明·德雷尔（Benjamin Dreyer）的《德雷尔的英语》（DREYER’S ENGLISH）和玛丽·诺里斯（Mary Norris）的《你我之间：一个逗号皇后的忏悔》（BETWEEN YOU & ME: CONFESSIONS OF A COMMA QUEEN）这样畅销书的读者来说，这部作品是对种种字谜的一个有趣、好玩、沉浸式探索。

    拉斐尔探索纵横填字游戏的历史、心理学、经济学和人类学。纵横填字游戏在1913年可以说是偶然发明的游戏——当时《纽约世界》（New York World）的一位报纸编辑正在四处寻找一些素材来填补当年圣诞版报纸专栏的空白部分，几乎在一夜之间，他所用的纵横填字游戏取得轰轰烈烈的商业成功。而且，甚至从那时起，纵横填字游戏一直是全球报纸的重要组成部分。现在，纵横填字游戏受欢迎程度从未像今天这样巨大，虽然它的自然栖息地的媒体和报纸夫人世界也经历了危险的数字转型。但确切地说，为什么它给人带来的满足感如此甜美，以至于几十年来它成了人们早餐桌、床头柜和上下班往返路上必不可少的部分，甚至引发了竞争激烈的纵横填字游戏呢？

阿德里安·拉斐尔将纵横填字游戏世界的第一人称报道与丰富的文学历史的令人愉快的讲述结合起来，潜入到这个受人喜爱的消遣的秘密中。在一年一度的美国纵横填字游戏锦标赛（American Crossword Puzzle Tournament）上，她与世界上最优秀的解字高手们交手，尽全力保持自己的水平；在一次以纵横填字游戏为主题的巡游中，她挑选与那些纵横填字游戏狂热者为伴——他们的好时光是在公海上度过的一周，除了纵横填字游戏什么也不做；而且，她参观了《纽约时报》（New York Times）纵横填字游戏编辑、美国国家公共广播电台（NPR）官方“拼图大师”威尔·肖特兹（Will Shortz）的家和办公室，亲自到幕后去看看世界拼图黄金标准是如何制定的。

 同样巧妙而有趣的是，《盒子内的思考》（THINKING INSIDE THE BOX ）是献给语言的无限乐趣和种种好玩的可能性的一封情书，对那些忠实的纵横填字游戏高手和第一次做填字游戏的人来说都是一种享受。
作者简介：
阿德里安·拉斐尔(Adrienne Raphel)的诗集《为什么》(WHAT WAS IT FOR)获得“救援新闻黑匣子诗歌奖获（Rescue Press Black Box Poetry Prize）”。他还著有网络小册子《我们会做什么》（BUT WHAT WILL WE DO），并为《纽约客》（The New Yorker）、《巴黎评论日报》（The Paris Review Daily）、《诗歌基金会》（The Poetry Foundation）、《板岩报》（Slate）、《公共书籍》（Public Books）和《大西洋月刊》（The Atlantic）撰稿。拉斐尔在爱荷华州作家工作室（ Iowa Writers’ Workshop）获得文学硕士学位，在哈佛大学（Harvard University）获得英语博士学位。
谢谢您的阅读！

请将回馈信息发至：文清（Vicky Wen） 
安德鲁﹒纳伯格联合国际有限公司北京代表处 
北京市海淀区中关村大街甲59号中国人民大学文化大厦1705室

邮编：100872 
电话：010-82449185  传真：010-82504200 
网址：www.nurnberg.com.cn 
微博：http://weibo.com/nurnberg 
豆瓣小站：http://site.douban.com/110577/ 

微信订阅号：ANABJ2002
地址：北京市海淀区中关村大街甲59号中国人民大学文化大厦1705室，邮编：100872

电话：010-82504106，传真：010-82504200

网址：www.nurnberg.com.cn

