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内容简介：

我们所继承和在创造的问题一样复杂多样，所继承和在创造的机遇一样美好而众多，因此，设计——态度、过程、实践或工艺——是人人都能够而且应该使用并与尽可能多的人分享的一种工具。斯坦福大学设计学院（Stanford d.school）的最终目标就是培养创意市民：同时具备想象力、艺术性和分析能力的人民。
 
那么，他们的计划是什么？这套小型平装系列图书与广大读者分享设计思维方法和方法的巨大力量。斯坦福大学设计学院在为生命各个阶段的人们提供服务的十年多历史表明，培养足智多谋和创造力是人们的真正的需要，也是一种普遍的愿望。人们渴望用策略来帮助他们克服在工作和生活中所面临的不明确的、棘手的挑战（不管他们从事什么领域的工作）。改系列图书就是为满足这种需求和愿望而汇编，为其发挥广泛作用而做。

该系列每一部分册都介绍了一套令人耳目一新的基本原理、一种创造性思维方法或定会成为每个读者的创造性基础中的一块砖头的实践方法。作品以朴素的语言、实际的主题和广泛的切入点与读者见面。每一本书都会像作者一样独特，所以当你揭开封面时，你很可能会展示一本图形指导手册，就像你要揭示一个新的思想框架或一篇哲思文章一样。作为一个系列，这些指导丛书等于教给读者“如何做”和“为什要那样做”。

这套系列图书分别由两个不同的概念框架组成：思维方法和方法。思维方法可以帮助你像设计师一样去思考问题，指导人们去做诸如去假想自己是英雄、有智慧、富有耐心等品质的思维方式。这部分的内容揭示了使设计与众不同需要采取的态度：从复杂中提取意义，为棘手的问题找到新的解决方案，以及学会适应模棱两可的问题。

设计方式给你需要像一个设计师那样做事的工具——学会留意观察，实地调查，进行反馈等。这里只有几个设计原型。这些指南都是关于设计策略的：如何快速思路清晰，如何与他人合作，以及如何将创意带入世界。

该系列以作业的形式完成，这是对指导者所教授的方法和思维方式的赞扬，也是关于设计的历史和未来，以及我们如何利用设计来积极影响我们的未来的作品。

《学习是一种创造性的行为》（LEARNING AS A CREATIVE ACT）从设计学院教授们的的教学大纲中抽取99份设计作业，由莎拉·斯坦因·格林伯格（Sarah Stein Greenberg）亲自撰写，帮助读者实践他们刚刚发现的新思想。

《设计的未来史》（A HISTORY OF THE FUTURE OF DESIGN）以戏剧性的方式讲述人类创造的基本原则现在正走向何方的故事，通过想象一个仅仅是我们现在的延伸的未来。它确定并分解四个关键要素，因为这四个要素现在结合在一起，创造出一个失控的未来现实——全新的访问方式、生活科技、想象的结构和增强的直觉。这本书将设计的历史和未来的“遗迹”并置在一起——一本设计师手册为我们提供了关于设计的未来体现了什么提供了线索，让我们认识到我们未来面临的奇怪变化的现实，并提出一个非常紧迫的问题：你打算怎么做？

这些简短的平装书及其配套书籍不但对设计专业人士很有用，也适合更多的读者参考：可以说面向所有对设计感兴趣的读者。多样化的谋略和善于发明创造性的态度会让每一位读者获益。

[bookmark: productDetails]作者简介：

[bookmark: awards]设计学院（The d.school）帮助人们开发他们的创造能力。这是一个领域，是一个社区，也是一种思维倾向。

我们以设计领域的各种方法为基础，创造学习体验，帮助人们释放他们的创造潜力，并将其应用到现实生活之中。

[bookmark: _GoBack]设计可以用来解决各种问题。但是，就像人类一样，问题往往是混乱和复杂的，而我们需要用一些认真的创造性思维来解决。这就是这套系列图书中的方法的用武之地。把设计学院的工具和方法添加到个人本领组合中，往往会带来显著的转变。新发现的创造性自信改变了人们对自己的看法以及他们在世界上产生影响的能力。
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