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内容简介：

人类的生命有意义吗?这个老生常谈的问题在今天再次被提出来还有意义吗?几个世纪以来，学者和神学家都试图采用宗教的答案来回答人类生命的意义或目的问题：生命之所以有意义，是因为人类是按照一位慈善的上帝的形象创造的。然而，在19世纪，查尔斯·达尔文的进化论改变了一切----他认为人类的有机体与其说是精神，不如说是机器。从那以后，随着科学的兴起和宗教信仰的衰落，人们对人类生命是否真的有意义的兴趣越来越大，也越来越怀疑。如果人类的生命真的是有意义的话，我们在哪里可以找到它?
历史学家和科学哲学家迈克尔·鲁斯（Michael Ruse）对这个问题进行了研究，他想知道我们是否能在达尔文的人性观中找到生命的新意义。如果上帝真的不再存在----或者上帝不再关心----许多达尔文主义者认为我们可以把达尔文主义转变成一种世俗的人文主义，而不是宣扬一种暗淡的虚无主义。鲁斯解释说，在一个可以追溯到达尔文本人时代的传统中，当今时代的进化论代表者E· O·Wilson，认为进化是一种进步的行为----《从单子到人：进化生物学概念的激战》----这种积极的意义在于继续并支持这种积极向上的生命之路。然而在《生命的意义》一书中，迈克尔·鲁斯并不认可上述的观点，他认为在进化过程中并没有真正的进展。相反，如果我们转向一种达尔文式的存在主义，将我们进化的人性视为知识和社会世界中所有意义的源泉，就可以找到达尔文时代的意义。只有通过接受我们自身经过数千年进化的真实的本性---- ----人类才能真正发现什么是有意义的。
本书卖点：

1.《生命的意义》不但研究了生命的意义这个问题，更进一步说明了，我们能否在达尔文的人性观中找到生命的新意义。

2.迈克尔·鲁斯认为，人类只有接受自身的真实本性----并经过数千年的进化----才能真正发现什么是有意义的。
作者简介：

迈克尔·鲁斯（Michael Ruse）是佛罗里达州立大学Lucyle T. Werkmeister哲学教授，也是科学历史和哲学课程的主任。他撰写和编辑多达50多本书，包括最近的《目的论》(2017)和牛津大学出版社出版的《达尔文主义宗教论》(2016)以及《战争问题》(2018)。
媒体评价：
“《生命的意义》一书引人入胜地探讨了生命意义的本质问题，作者是一位进化生物学哲学家，他在漫长而杰出的职业生涯中一直在努力解决这一难题。迈克尔·鲁斯带领读者踏上了一段个人的旅程，从宗教和世俗思想家如何看待‘意义’的方式开始，进而转向科学如何颠覆我们对‘意义’的理解，最后利用达尔文生物学为他自己的观点提供了一个框架。尽管对科学的能力充满信心，鲁斯还是谦虚地尝试用自己的方法去探索那些最终超出科学能力范围的问题。这本书必须被视为苏格拉底关于生命意义的诚实的典范的必读作品。”

----迈克尔·L·皮特森，阿斯伯里神学院哲学教授，
《C. S.路易斯与基督教世界观》一书作者
 “来自无与伦比的迈克尔·鲁斯（Michael Ruse）的另一本有价值的书，他以一种既不谄媚也不屈尊俯就的智慧方式继续书写与宗教和相关的事情。不要被文章轻柔的感觉和无尽的幽默所欺骗（特别是关于疣猪的）；这是一本几乎每一页都有深刻见解的书。”
----英国伦敦大学学院，迈克尔·j·瑞斯（Michael J. Reiss）
“《生命的意义》一书充满自传性笔触，不经意间暴露了作者的博学多识和特有的幽默，它描述了这样一个世界：人性的本质不是源于与上帝或宗教的关系，而是源于进化。在达尔文的意义概念中探究正确和错误的转变，其具有挑衅性的‘存在主义’提议需要引起注意。”
----安吉安·查克拉瓦蒂（Anjan Chakravartty），迈阿密大学
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