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内容简介：
“能让你理解为何你这般激动、愤怒但仍对作为女性满怀希望的全部历史。”

---- 凯瑟琳·莫兰（Caitlin Moran）
“这是对甜蜜似糖霜的‘加油吧！女孩’这样毫无价值误导的解药。轻松博学又十分有趣。”
----卡罗琳·克里亚多·佩雷斯（Caroline Criado-Perez） 

“必不可少、严谨克制、令人难忘、诙谐幽默又感人落泪。”
---- 哈德里·弗里曼（Hadley Freeman）
举止得当的女性并不能创造历史：只有那些强悍的女人才能。
女权主义的成功总是归于复杂、矛盾且不完美的女性，她们相互斗争，为获得平等的权利而斗争。海伦•刘易斯认为，在我们寻找自我感觉良好、鼓舞人心的女性角色的现代过程中，有太多这样的先驱者被粉饰或遗忘了。是时候将女权主义的历史重新定义为强悍女性的历史了。
在这部作品中，你将看到支持轰炸和纵火的工人阶级妇女参政权论者；发现如此多女性经历糟糕性生活的公主；吓坏了撒切尔夫人（Margaret Thatcher）的“披着纱丽的前锋”；以及激怒了整个国家的女同性恋政治家。海伦·刘易斯将这些故事以及21世纪的堕胎运动带到现在，向我们展示了那些未加修饰的——也正在进行的——妇女权利的历史。
在档案研究和访谈的基础上，《强悍女人》是一部的有趣、无畏、有时甚至令人震惊的叙事历史作品，向我们展示了女权运动的成功之处——以及接下来它要怎么继续。斗争很艰难，我们也必须足够强硬。
作者简介：
海伦•刘易斯（Helen Lewis）是《大西洋》（The Atlantic）的专职作家，以及《新政治家》（New Statesman）前副主编。她为《卫报》（Guardian）、《星期日泰晤士报》（Sunday Times）、《纽约时报》（New York Times）和Vogue撰稿。她是英国广播电台（BBC）4频道Week in Westminster节目的定期主持人、News Quiz和Saturday Review节目的定期评论员、以及The Andrew Marr Show的评论员。她获得了牛津大学（Oxford University）人文科学女性荣誉写作学者。她的推特账号是@helenlewis
媒体评价：
“谁说女权主义者缺乏幽默感，那他一定没有读过刘易斯的作品…一部有趣、充满活力、内容丰沛的作品…她的书与传统的历史作品毫不相同。这是一本关于女性持续面临的棘手问题的颇具力量的个人文集。我怀着感激之情阅读《强悍女人》。这是由一位在她的领域中处于顶尖位置的人带来的对现代女权主义的一部权威标准…这本精彩的作品出自一个聪明、观点清晰、言语直爽又强悍的年轻女性笔下。”

---- 梅拉妮·里德（Melanie Reid），《泰晤士报》（The Times）
“《强悍女人》是一部令人愉悦的作品…我了解到了许多我以为我已经了解的关于女性有趣的事实。事实上，阅读《强悍女人》这部作品就像是和一位朋友坐在一起聊我们圈子中其他女人的八卦…它总是有一些让你放声大笑的诙谐时刻…海伦•刘易斯不仅仅讲述了这些故事——而是让这些故事变得丰满，而女性很少被允许这么做。”

---- 杰西·菲利普斯（Jess Phillips）, 《新政治家》（New Statesman）
“《强悍女人》是一部充满智慧、深刻又细节丰富的作品…刘易斯证明了自己是一个优秀的故事讲述者，她将学术调查和新闻调查与自传体的精髓和犀利的智慧（她的脚注也是掷地有声）完美地融合在一起。”

---- 菲奥娜·史特吉斯（Fiona Sturges）,《卫报》（Guardian）
“《强悍女人》充满了生动的细节、研究和如在眼前的强烈情绪。”

---- 克里斯蒂娜·帕特森（Christina Patterson）, 《星期日泰晤士报》（Sunday Times）
“鼓舞人心又充满活力…不断探索又敞开心扉…充满智慧又引人入胜…这是一本内容丰富的作品…我喜欢这种辽阔的感觉：它展现了开放的思想和温暖的感觉。但我最喜欢的部分还是是她对这些先行者显而易见的尊重。”

---- 雷切尔·库克（Rachel Cooke）, 《观察家报》（Observer）
“《强悍女人》研究翔实，生动地讲述了现代女权主义的历史…这是为争取平等权利而进行斗争的重要记录。”

---- 米娅·乐威汀（Mia Levitin）, 《旁观者》（Spectator）
“这部智慧而直率地讲述为争取投票权、同工同酬以及对自己身体控制权的女性个人历史的作品在女权主义总是因细碎的关于特权和美德行为的争吵而陷入困境的氛围下如一缕清风…刘易斯犀利、诙谐的文字引导读者关注这些真正重要的细节。”

---- 克莱尔·阿尔弗里（Claire Allfree）, Metro
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