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内容简介：
一个人可以是可敬、善良、有爱心又有能力的吗？十多年来，国际知名作家、演讲家和Access Consciousness联合创始人戴恩·希尔博士一直在为解决这些问题提供思考。
现在，在这部独特的以对话和互动呈现的作品中，他让男性（以及那些想要了解男性在生活中可能面临什么的女性）得以回答这个处于挑战核心的问题。
首先也最重要的是，希尔博士指出“成为一个真正的绅士意味着你要成为你所能够成为的最棒的人——不管这让你看起来是什么样，”而他的书中也充满了各种方法和策略来帮助你达到这样的目的。
在他标志性的坦诚、颇具玩味的好奇心和幽默作用下，他为我们带来了引人关注的见解和有力又具变革精神的问题，能帮助你打开新的可能性。
你将探索要如何打磨自己才能符合他人的期望——以及一种可以让你摆脱不良信念，为生活全新真实的体验扫清道路的有效工具。你会发现一些会毁掉你获得一段美满关系机会的谬见和根深蒂固的模式，以及学会如何与你生活中的男人和女人（以及镜中的自己）建立良好的联系。最终，你将学会如何在不迷失自我的前提下尊重他人，以及如何用绅士一生中可以给予孩子们的三件礼物激励下一代。
今天的两性关系正处在十字路口。虽然这部作品中有很多颇具价值的支持女性的想法，但随着我们对男子气概重新定义的观点以及作为一个绅士意义的探究，我们的文化同样也面临着男权危机。
作者简介：
戴恩·希尔博士（Dr. Dain Heer）是一位畅销书作家、世界知名演讲家和闻名遐迩的意识与改变导师。

在超过15年的时间里，戴恩一直在邀请全世界的人们去拥抱他们真正的伟大——来自所有不同文化、国家、年龄段和社会阶层的人们。最初身为脊椎按摩师的他开创了一套完全与众不同的疗愈方法，帮助人们深入了解和认识到他们自己的能力和所知。在他的各类讲话与工作坊中，戴恩运用了一套独特的工具并提供了按步操作的能量程序，帮助人们走出致使他们陷入没有选择、没有改变的循环怪圈中的那些答案、结论与评判，从而引领他们进入到那些拥有改变一切之力量的美妙时刻。

对戴恩博士而言，地球上最大的杀手就是判断，尤其是对我们自己的判断。基于他自己的人生经历，他问道：如果我们能从自己的错误中走出来并看到每一种决定着我们对自己判断的错误，将这看成是一种坚强，那会怎么样？
每年，戴恩都会收到数以千计的来自读者的电邮，这些读者说戴恩的新作《成为你，改变世界》（Being You, Changing the World）鼓励他们活下去。与此同时，他也引导人们从自我批评和天生的永不满足感中走出来，开始对生活质疑、好奇并心怀感激。戴恩来自一个支离破碎的家庭，和母亲一起在洛杉矶贫民区长大。那些年里，他遭受了精神、身体、情感、性和金钱上的虐待。他所选择和想要的一切都被剥夺了。很早他就明白自己一无所有。
但戴恩从未接受成为命运的受害者。相反，他发现了宽容、勇气和坚韧的力量。他学会将生活中的挑战转化为力量的礼物、意识以及持续不断的问题。在这个过程中，他的身上出现了一种真正的善良，一种非凡的认识，这使他成为这个世界上不可多得的变革推动者。
今天，他在意识和个人转变方面与众不同的独到观点得到了全世界的认可。他最为人称道的是被称为“生命的能量合成”（The Energetic Synthesis of Being）的强大能量转换体系，以及和创始人加利·德格拉斯（Gary Douglas）一起创立了Access Consciousness。
达恩的眼光远远超越了人们用语言所表达的东西，他关注的是被呈现出的东西所蕴含的以及能给他所遇到的每个人都带来核心改变的能量。他邀请人们真实地生活——不必再道歉，完全地展现自己，不再需要向世界隐藏他们的与众不同和独特能力。
欲了解更多，请访问：
www.drdainheer.com
www.beingyouchangingtheworld.com
www.beingyouclass.com
www.accessconsciousness.com
谢谢您的阅读！
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