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中文书名：《现在就变强大！提升心态、克服困难、直冲目标》
英文书名：GO BIG NOW! Strengthen Your Mindset, Overcome Any Obstacle, and Crush Your Goals  

作    者：Julia Pimsleur

出 版 社：New World Library

代理公司：Joelle /ANA/Vicky Wen
页    数：6.5万字
出版时间：2021年春
代理地区：中国大陆、台湾

审读资料：大纲
类    型：励志
内容简介：
一位行走在前沿的教练以及连续创业家所提供的提纲挈领、深具启发性的方法，教导读者如何利用一项关键工具──心态转变──在工作与生活领域获取丰硕的成果。

高成就者都知道，心态是成功的基础。心态就是关键所在是一套态度与信念，使你能够应付可能面对的任何挑战，作为主动的驾驶，而非被动的乘客。强而有力的心态能让你保持积极正向、相信你自己、以及达到你的目标──不论生命带给你什么样的挑战。幸运的是，心态可以被发展出来，甚至可以被教导出来；就像我们可以透过反覆地锻炼来建立肉体的核心力量，我们也可以透过认同并练习心态的转变、基本思想与习惯，来建立起心态的力量。
皮姆斯勒通过研究像托尼·罗宾斯（Tony Robbins）、塔拉·布拉赫（Tara Brach）和布芮尼‧布朗（Brene Brown）这样的专家人士学习到了最佳的心态练习方式。皮姆斯勒也是神经语言程序学（NLP）的执业专家。（欲了解更多有关作者和她博客发文及社交媒体的信息，请访问www.juliapimsleur.com）
在她的新作中《现在就变强大！提升心态、克服困难、直冲目标》中，皮姆斯勒讲述了8个能帮助我们解锁潜力并收获最佳目标的心态关键；而每一个也都需要我们转变思路。包括关键#3: 重构自我故事并设定更多目标，这让我们通过创造更多正面的描述来重新思考我们为自己讲述的关于我们自己的故事，而在关键#7：带上甜甜圈，鼓励我们去寻求和接受帮助，这对健康心态而言必不可少，但也是对高成就者来说最难以做到的事。

皮姆斯勒的心态关键法让我们能够：
·一步步的建立为大而富有野心目标而服务的计划
·冲破阻碍我们前进的信念
·即使是遇到挫折也保持在正确的轨道上
·在追逐目标的过程中体验更少恐惧和更多乐趣
皮姆斯勒将那些她个人生活和专业生涯中让她得以转变心态的喜悦时刻和激励人心的案例研究——那些能够走出舒适区追逐更强并达到目标的领导者、运动员和企业家的案例编织在一起。
皮姆斯勒的第一部作品《百万美元女性》（Million Dollar Women）让她成为了女性企业家的见证者。而在《现在就变强大！》中，她所带来的具有飞跃性的方法可以为任何人所用，无论是企业家、传统行业从业者或是在事业上追寻更多的人。
作者简介：
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茱莉亚·皮姆斯勒（Julia Pimsleur）是一位连续创业家、企业教练、播客主持人、部落客、以及激励演说家。她的生命与事业也经历过几次关键的转折。她的第一次创业是“小皮姆”（Little Pim），一个针对幼儿的多媒体语言程式，让她学会了如何开拓并发展高度成功的事业。为小皮姆募集资金的经验，让她展开了职业的第二春，带领起募集资金的训练营；而这项经验又让她出了第一本书《百万美元女性》（Million Dollar Women）。这部作品成为2016年的《公理商业图书奖》（Axiom Business Book Award）得主，也是亚马逊“女性与商业”（Women & Business）类的前二十名畅销书。随后，这本书让她开创了一间社会事业公司“百万美元女性”，帮助成千上万的女性实现了百万美元的销售额；这家公司也获得了在线课程、社区和年度会议的支持。茱莉亚的演讲日程非常活跃，包括在哈佛商学院、耶鲁商学院以及多个会议的主旨演讲。（欲了解更多，请访问www.juliapimsleur.com及社交媒体账号@juliapimsleur）
谢谢您的阅读！
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