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作 者 推 荐

安娜·梦帕尔特林（Anna McPartlin）
作者简介：
安娜·梦帕尔特林（Anna McPartlin）是一名都柏林的小说家，也是一名编剧。
她曾是一位出色的脱口秀喜剧演员，后来她开始写作，并且一举成为世界畅销书目作家。如下都是她的畅销著作：《收藏月亮》（Pack Up The Moon）、《无法说再见》（No Way To Say Goodbye）、《水落石出》（The Truth Will Out）、《我爱的人》（The One I Love）、《我们之间的距离》（The Space Between Us）、《心底的快乐》（Somewhere Inside of Happy）。她的第六本小说《露比海耶斯的最后时日》（The Last Days of Rabbit Hayes）成为理查德与朱蒂读书俱乐部的2015年春季选书。她还写了一部儿童小说《无所畏惧的五人组》（The Fearless Five），该书于2019年出版。

在银幕上，她为BBC的《霍尔比城》（Holby City）和RTE的《打击出局》（Striking Out）撰稿。线下，她正在将《露比海耶斯的最后时日》（The Last Days of Rabbit Hayes）改编为故事片，并为布林德电影公司和维珍公司制作一部原创戏剧。
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中文书名：《露比海耶斯的最后时日》
英文书名：THE LAST DAYS OF RABBIT HAYES 
作    者：Anna McPartlin

出 版 社：Black Swan
代理公司：Curtis Brown/ANA/Vicky Wen
页    数：448页
出版时间：2015年1月
代理地区：中国大陆、台湾

审读资料：电子稿
类    型：小说
内容简介：
这是一个无法逃避的事实: 米娅露比海耶斯的生命即将走向终点…

露比海耶斯热爱生活，尽管它确是很平凡，但她热爱她生活中不平凡的人们。

她爱她那活泼的女儿朱丽叶；她那丰富多彩的、不守规矩的家庭；以及她心中唯一的男人，约翰尼·费耶。
但现实证明，世界给露比安排了其他的计划，露比对此也并没有意见。因为她也有自己的人生计划，而且只剩下几天的时间去实现了。
这是一个被铭记的真理故事：这是一个关于如何大笑面对生活惊喜并且时刻寻找快乐的故事
媒体评价：
“多美的书啊！让我哭着又笑了”。
----简·格林（Jane Green）
“令人悲痛的黑色喜剧…就如罗迪·道尔的写作风格一般，我拿起书就真得不愿再放下了”。
 ----Image
“这是一个美丽，勇敢的故事…让我们备好一包纸巾，静下心来听这个精彩的故事吧。它是我们2015年的选书之一”。
----《热点杂志》（Heat Magazaine）
“一个关于家庭、信仰和爱的苦乐参半的故事，感人至深且给予了我极大鼓励。”
----《星期日镜报》（Sunday Mirror）
“本书可读性强，有趣且引人入胜。”
----《爱尔兰时报》（Irish Times）
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中文书名：《蓝天之下》
英文书名：BELOW THE BIG BLUE SKY
作    者：Anna McPartlin

出 版 社：Zaffre
代理公司：Curtis Brown/ANA/Vicky Wen
页    数：496页
出版时间：2020年7月
代理地区：中国大陆、台湾

审读资料：电子稿
类    型：小说
内容简介：
 “我从来没有想过，我能在看一本书的时候哭和笑得那么厉害。但是当我看完了的最后一页，我一下又受到了极大的鼓舞。安娜·梦帕尔特林的小说是如此得精彩，有趣且感人至深。”
----凯瑟琳·艾萨克（Catherine Isaac）, 著有You, Me, Everything
“那真是一部催人泪下的作品！安娜·梦帕尔特林的《蓝天之下》是《露比海耶斯的最后时日》的一个非常有价值的后续作品。”
----玛丽安·凯斯（Marian Keyes）
畅销书《露比海耶斯的最后时日》（THE LAST DAYS OF RABBIT HAYES）是一部关于死亡、家庭和在最意想不到的地方寻找欢笑的宏大小说。
当四十岁的露比海耶斯去世时，她留下了一个因悲痛而破裂的家庭。 

她的母亲莫莉心烦意乱，甚至可能会失去求生的信念。 

她的父亲杰克，成日埋头于他的旧日记，迷失于过去时日的回忆。
露比的弟弟戴维，突然发现自己成了露比的十二岁女儿朱丽叶的监护人。茱丽叶也许能填补戴维心中的一个空缺，但当戴维他自己都无法排忧解难时，他又如何能帮助茱丽叶排忧解难呢？
与此同时，露比的妹妹格蕾丝也痛苦得意识到，自己携带与姐姐相同的致病基因。露比最好的朋友马乔里也失去了亲人，她一直希望自己能成为这个家庭的一员，但现在她与家人之间的联系消失了，她努力想要继续留在这个家庭中。
尽管海耶斯一家都在为自己的事业而奋斗，但他们对露比的爱以及对彼此的爱还是使他们聚在了一起。在露比她去世后的几年里，他们找到了庆祝和纪念她的新方式，找到了面对悲剧的幽默和希望，并像露比所希望的那样，尽情地享受生活。
在《蓝天之下》（BELOW THE BIG BLUE SKY）这本书里，你会同生活丰富多彩，不守规矩的海耶斯一家一起欢笑，哭泣和大叫。露比的女儿，母亲，姐妹和朋友们都在坚强地与失去露比的悲痛作斗争。逝世的露比也教会了他们每个人该如何生活，该如何去爱彼此。
媒体评价：
“我爱《露比海耶斯的最后时日》，但不可否认的是，《蓝天之下》确实更美，更忧伤，更温馨，更有趣，更温暖，更精彩。安娜，恭喜你，你做到了！你写出了一部更棒的作品”。
----Sinéad Moriarty
“它是对悲伤的一种华丽的考验，同时它也是一本坦诚、欢乐有趣和完全能引起读者共鸣的书。我喜欢这本书！”
---菲翁努拉·基尔内 (Fionnuala Kearney)
“我在两天内读完了《蓝天之下》。我的心满了。我笑过，哭过，也曾屏住呼吸。这是《露比海耶斯的最后时日》的一个非常有意义的续作，而安娜也再一次通过文字来证明了她自己是一个多么伟大的作家。她以幽默的笔触来描绘，一个关于悲伤、坚韧和性格力量的精彩故事。真是太棒了！”
----克莱尔·艾伦（Claire Allan）
“这是久违的感觉呀！自上次读过一篇能与我灵魂交谈的作品后，我已经很久没有再次遇见此类作品了——作者对爱与悲的描述，美得如此刻骨铭心——现在我也学会了如何对悲伤一笑置之，还学会了如何收拾好心情继续前进。当我准备伸手去拿纸巾擦眼泪时，我又被逗笑了——安娜有一种天赋，仅凭一页书，就能让你笑，也能让你哭。《露比海耶斯的最后时日》是我有幸读过的最了不起的书之一，它值得被大众广泛传阅。我知道它也将是我今年最喜欢的书之一。”
----克劳迪娅·卡罗尔（Claudia Carroll）
“它会留下你的欢笑、眼泪和欢呼。”                            ---- Chat magazine
“我非常喜欢《蓝天之下》。当我读到第二页的时候，我就开始哭了，直到读完全书，我才止住了眼泪。这本书真的是非常幽默迷人！”
----露西·波特（Lucy Porter）
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