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内容简介：

    D.B. 杰克逊（D.B. Jackson）的《小小的感动》（Small Moving Parts）讲述的故事既是关于动作和冒险的，也是关于成长的，更是关于救赎的，它描绘了两个来自生活的两端的、令人难以忘怀的人物，讲述了这两个人如何在那个他们都决定结束自己生命的夜晚，建立起一种非同寻常的联结，并最终互相拯救。

    两个男人。一个年轻人，一个老人。完全陌生的两个人做出了同样的决定——他们的生命不值得活下去，是时候把命运掌握在自己的手中了。他们在那个决定命运的夜晚，在西德克萨斯相遇了，他们的命运交织到了一起，随之而来的友谊把他们带上了一条他们两人都意想不到的险恶之路。一路上，他们与警察、偷马贼、杀人犯斗智斗勇，并在这个过程中结下了牢不可破的纽带，他们最终一起发现——各自终究会活下去的。《小小的感动》充满了西部牛仔的传统，它讲述的故事跨越了几代人，探索了爱的或简单、或复杂的种种形式，展现了罕见且非凡的友谊可以改变一切。

[bookmark: productDetails]作者简介：

    D.B. 杰克逊（D.B. Jackson）是一位获奖作家，他的作品包括《伟大征程》（They Rode Good Horses）、《永不言败》（Unbroke Horses）、《小小的感动》（Small Moving Parts），以及High Hill出版社、La Frontera出版社等出版社出版的一些短篇故事。他创作的剧本有电视剧改编版的《伟大征程》，由《永不言败》改编的电影，以及根据短篇小说《最后的牛仔》（“Last of the Cowboys”）改编的电影《九点半》（Half Past Nine）。他原创的常规电视剧集的剧本有背景设置在拉斯维加斯、华盛顿特区和哈萨克斯坦的一部国际政治剧，还有背景设置在洛杉矶的动作/科幻惊悚剧。杰克逊的头两部小说获得了文学界的认可，获得了以下奖项：西方传统牧马人奖（The Western Heritage Wrangler Award）、威尔·罗杰斯奖章（Will Rogers Medallion Gold Medal）（两次）、拉勒米奖（Laramie Award）（两次）、拉勒米大奖（Laramie Grand Prize）、埃里克·霍夫奖（Eric Hoffer Award）、和平缔造者奖（Peacemaker Award）和优秀西方文学奖（ReadWest Excellence）。

媒体评价：

    “哈雷（Harley）和道奇（Dodger）令人着迷，除了这两个主角，小说中的角色同样也刻画得很好。哈雷和道奇相互依赖、慢慢建立起来的友谊十分美好，他们坐在马背上闲逛，努力智胜持枪杀手，并进行深入的谈话——其中充满了哈雷的警句和道奇的好奇。作者在开场白中描绘了哈雷用枪抵住自己的头，于是乎，从一开始，这部小说就紧紧抓住了我的心，而这种感觉贯穿始终，直到苦乐参半的后记，人物的全部生活弧线都被揭示出来。杰克逊的小说是一部充满感情、大气、令人难忘的作品，是一部不可错过的佳作。”
----艾米·欧劳林（Amy O'Loughlin）

    “你既想要马上看到结局，又希望它永不完结，你就在这种撕扯之中左右为难。祝贺你，D.B. 杰克逊，你创作了又一部佳作！”
----马克·洛弗尔（Mark Lovell）

    “杰克逊在生活哲学这方面是一个现实主义者，所以他的小说中充满对立，以及我们所有人都会面对的问题。他既书写和平，也书写对抗，既书写谋杀，也书写付出，爱与恨，种族问题与平等接受，生与死，过去与未来，都是他书写的主题，但是他写的最多的还是简简单单地继续活下去，使破碎的部分变得不是那么的破碎。在杰克逊的笔下，人物不是为了故事情节而被创造出来的，他们都充满活力，十分人性化。在这本书中，存在着一种期待，期待着老一辈的人能够帮助下一代，期待人们在自己的内心中，为了正义和善行不断奋斗，即便我们所有人——尤其是男人，我认为——都是人生旅途中的罪人和朝圣者。”
----拉里·约德（Larry Yoder）
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