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英国安德鲁·纳伯格联合国际有限公司北京代表处
作 者 推 荐

凯加·艾伦（Keegan Allen）


作者简介：

[bookmark: awards]    凯加·艾伦（Keegan Allen）是一名演员、摄影师和作家，他目前在美国广播公司家庭电视连续剧《美少女的谎言》（Pretty Little Liars）中扮演托比·卡瓦诺（Toby Cavanaugh）这一角色。艾伦曾出演并即将出演几部电影，其中包括《布考斯基》（Bukowski）、《喧哗与骚动》（The Sound and the Fury）（由詹姆斯·弗兰科执导）和《帕罗奥图》（Palo Alto）（由吉亚·科波拉执导）。他的剧场演出处女作是参演约翰·波拉诺（John Pollano）的《小汽车修理铺》（Small Engine Repair）。他目前居住在加利福尼亚州洛杉矶。
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中文书名：《生活。爱。美。》
英文书名：LIFE.LOVE.BEAUTY
作    者：Keegan Allen
出 版 社：St. Martin
代理公司：ANA/Cindy Zhang
页    数：320页
出版时间：2015年2月
代理地区：中国大陆、台湾
审读资料：电子稿
类    型：摄影集

内容简介：

    这是一次内容丰富的视觉与文学之旅，它包含了一位明星的个人经历、观察、旅行、激情和愿望。

    凯加·艾伦目前因为参演美国广播公司家庭电视连续剧《美少女的谎言》而获得观众的熟知。他也曾参演过多部独立电影，并在备受赞誉的MCC制作的《小汽车修理铺》中首次在纽约的舞台上亮相。

    凯加九岁时就获得了第一台相机，《生活。爱。美。》中收录的相片，就是从那之后拍摄的一系列照片。作者带领我们进行了一次充满创造力和精神生活的摄影之旅，它包含了多种多样的表现形式，有表演、诗歌、故事、歌词和音乐，但最重要的还是摄影。这本书的内容，使我们产生共鸣，同时揭示了一个很少有人经历过的世界的内在面貌。

    本书分为三大部分：生活、爱和美，它涵盖了凯加·艾伦和他的世界的公开和私人的各个方面。凯加童年时代在好莱坞度过，他的父亲也是演员，母亲则是一名画家。凯加就在这样的世界里，在片场和幕后为演职人员们拍照，并记录下那些蜂拥到片场的惊喜、快乐，时而哭泣的粉丝们。凯加从加利福尼亚到纽约，再到巴黎和美国西部，无论在城市还是乡村，无论是宏伟的景观还是转瞬一瞥，他都能找到美。凯加的诗歌、短篇故事、插图说明和沉思、歌词及日记条目，都为这部影集做了重要的补充。

    《生活。爱。美。》是一部不同寻常的，令人感到亲切，同时又揭示了我们生活不为人知的一面的书，对任何珍视摄影的读者来说，它都是一件珍宝，对那些喜爱凯加的粉丝来说，这也是一份精美的礼物。

    凯加内心真正的热情，通过他的照片和坦率的语言展现在这部独特的影集之中。
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中文书名：《好莱坞：这片永久地的影像和故事》
英文书名：HOLLYWOOD: PHOTOS AND STORIES FROM FOREVERLAND
作    者：Keegan Allen
出 版 社：St. Martin
代理公司：ANA/Cindy Zhang
页    数：352页
出版时间：2018年4月
代理地区：中国大陆、台湾
审读资料：电子稿
类    型：摄影集

内容简介：

     《生活。爱。美。》的作者凯加·艾伦这次又为读者带来一部展现好莱坞另一面的独特影集。

    演员、摄影师、畅销书作者凯加·艾伦在本书中收录了超过250幅充满情感的黑白照片，为我们展示了一个别样的好莱坞。

    凯加出生于好莱坞，在这个人们创造想象世界、每年都有数百万人前来参观的地方长大。他在各种社交媒体上都有忠实的粉丝，也拥有忙碌的职业生活。他参演了大热美剧《美少女的谎言》，也曾参演詹姆斯·弗兰科和吉亚·科波拉执导的电影。他最终还成为了一名摄影师，他的第一部名为《生活。爱。美。》的摄影作品集一经出版便成为全国畅销书。

    这一次，凯加把自己的目光和相机镜头转向了自己最熟悉的地方——好莱坞。《好莱坞》以非同寻常的角度，捕捉了这个地方自身的美丽与魅力——雨中的TCL中国剧院入口处的星光大道、黄昏时分的马尔蒙城堡、当地的隐秘之处以及红毯等等地方，同时，它也捕捉到了那些没能实现梦想的人们的脸、手、眼睛、脚步上展现的黑暗一面。他用照片来把这一切呈现出来，并辅以标题、歌词和其他文字，以及手绘插图。这本影集将会吸引作者的粉丝，以及任何对好莱坞充满好奇，想要探访这个传奇的地方的读者们。

媒体评价：

    “艾伦对这座城市充满了浪漫的憧憬：黄昏时分，他与一个刚刚在公交车站认识的女孩在喷泉旁嬉戏，从一个具有地标性的有利位置，可以看到这座城市闪闪发光的天际线。”
----《书目杂志》（Booklist）

    “《好莱坞：这片永久地的影像和故事》（Hollywood: Photos and Stories from Foreverland）抓住了这个地方的本质，它的隐秘场所，以及那些向往名流生活的人们。这本书摄影集是对好莱坞标志性的历史的审视，也是对当今好莱坞的审视。”
----《发现好莱坞杂志》（Discover Hollywood Magazine）

    “《美少女的谎言》明星凯加·艾伦不拍摄的时候，就喜欢拿着相机，捕捉洛杉矶和演艺圈令人熟悉或鲜为人知的事物。”
----《名利场》（Variety）

    “《好莱坞》向我们展现了我们不常看到的好莱坞的面貌，它带领我们进行了一场非同寻常的摄影之旅，捕捉了这个城市的隐藏之美。”
----《列队》（Parade）




谢谢您的阅读！
请将回馈信息发至：
张滢（Cindy Zhang）
安德鲁﹒纳伯格联合国际有限公司北京代表处
北京市海淀区中关村大街甲59号中国人民大学文化大厦1705室, 邮编：100872
电话：010-82504506
传真：010-82504200
Email: cindy@nurnberg.com.cn
网址：www.nurnberg.com.cn
微博：http://weibo.com/nurnberg
豆瓣小站：http://site.douban.com/110577/
微信订阅号：ANABJ2002
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