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中文书名：《在卡萨布兰卡的十天：盟军最高指挥部和取胜的作战计划》
英文书名：TEN DAYS AT CASABLANCA: The Allied High Command and the Plan that Won the War
作    者：James B Conroy 

出 版 社：Simon & Schuster
代理公司：Martell /ANA/Vicky Wen
页    数：2021年夏有全稿
出版时间：2022年
代理地区：中国大陆、台湾

审读资料：大纲
类    型：非小说
内容简介：
 由获奖作者詹姆斯·B·康罗伊带来的《在卡萨布兰卡的十天》记述了第二次世界大战中最为重要但却也鲜少被讲述的事件。1943年的卡萨布兰卡会议，在丘吉尔的竭力促成下在战争最关键的时刻举行了。整个西欧被德国人的铁骑所践踏，而那些还未与德国结盟的地中海国家则或已经或即将被德国人征服，就如北非的命运一样。美国人没有向德国扔过一颗炸弹，事实上他们的注意力都集中在太平洋地区，完全无意卷入欧洲的战局之中。这一切因丘吉尔做了一件不可能的事——让富兰克林·罗斯福加入他在卡萨布兰卡的会议而改变了，这次会议也彻底改变了二战的方向和历史的进程。
 -丘吉尔说卡萨布兰卡会议是这场战争和他人生中最重要的会议，但关于这一主题的作品却寥寥无几，而讲述波茨坦会议（Potsdam）和雅尔塔（Yalta）的作品倒是有很多。与这次会议直接相关的原始文件中确实有许多尚待挖掘的宝藏(见末尾的参考书目)。
-极度渴望美军的支持，丘吉尔设法说服罗斯福在摩洛哥会面，尽管这次旅行对他们两人来说都十分凶险，而且罗斯福还非常害怕乘坐飞机（他已经11年没有坐过飞机了，最后一次飞行是去芝加哥接受1932年的总统提名）。
 

 -每一个在第二次世界大战中扮演重要角色的人都现身于这场会议，所有人都有着截然不同的个性而他们中的大多数有着可怕的自我意识 ——包括艾森豪（Eisenhower）、丘吉尔（Churchill） （以及他那傲慢的儿子）、罗斯福（FDR）（和他的两个儿子）、埃夫里尔·哈里曼（Averill Harriman）、哈里·霍普金斯（Harry Hopkins）、乔治·马歇尔（General George Marshall）、 夏尔·戴高乐（General Charles de Gaulle）（丘吉尔对罗斯福说:“别担心他，我们叫他贞德并正在寻找一些主教来烧死他）、哈罗德·麦米伦（Harold Macmillan）、乔治·巴顿（George Patton）、海军上将路易·蒙巴顿（Louis Mountbatten）。
-英国人和美国人并置在一起的截然不同的文化成为了这次会议上暴露出的最鲜明的对比，尽管这经常以一种有趣的方式呈现（英国军事领导人把美国军队称为“我们的意大利人”）。
 
-这个故事充满了无尽的迷人细节，比如丘吉尔身着罗斯福官员的制服，与埃夫里爾·哈里曼一起乘坐美国飞机离开伦敦；他们带着成卷的赎金和阿拉伯语的卡片为他们的生命提供庇佑，以防一旦飞机被击落而他们要被“阿拉伯刽子手”带走。
 

-在这场会议后，丘吉尔坚持要罗斯福在他钟爱的马拉喀什与他共度周末。在罗斯福离开时，丘吉尔说:“如果那个人出了什么事，我可受不了。他是最真诚的朋友。拥有最长远的眼光。他是我所知道的最伟大的人。”
 -在这一事件的十天中，那个时代最伟大的头脑达成了共识；美国人完全改变了他们的作战计划，接纳了英国的视角，采纳了欧洲优先的战略，从而改变了战争和历史的进程。
康罗伊的作品一直以来备受颇受尊敬的学者们的赞誉和推崇，他自己也获得了许多重要的奖项，包括证明了他的作品有多出众的林肯奖（Lincoln Award）。
作者简介：
詹姆斯·康罗伊（James Conroy）著有Our One Common Country: Abraham Lincoln and the Hampton Roads Peace Conference of 1865（由Lyons Press出版，2014年）和Lincoln‘s White House: The People’s House in Wartime （由R&L出版，2016年），他还是2017年Gilder Lehrman Lincoln的共同获奖者以及2017年亚伯拉罕·林肯书奖（Abraham Lincoln Institute Book Prize）的获得者。他现居于波士顿南岸。康罗伊拥有广泛的演讲受众并登上了C-Span Book TV的节目。
谢谢您的阅读！
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