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内容简介：

该书是一本关于泰德·肯尼迪精彩经历的权威传记，带领读者体验了一段令人身临其境的旅程。将一个复杂人物的生活、自由主义的衰落和政治道德的崩溃的历史描绘得淋漓尽致。
传承了罗伯特·卡罗和泰勒·布兰奇的作品传统，《乘风而上》是尼尔·盖布勒（Neal Gabler）关于爱德华·肯尼迪权威传记上下部的上部。它不仅仅是一部人类戏剧，还是一部20世纪末和21世纪初美国政治史，更是一部关于政治道德及其在自由主义曲折过程中所扮演角色的研究史。
尽管他经常被描绘成一个不计后果的享乐主义者，在三十岁的时候依靠父亲的财富和兄弟的帮助获得了参议员的席位，但是在这些表象的背后，泰德·肯尼迪的另一面却很少被公众看到----他其实是一个被不安全感折磨和驱使的人，一个自我怀疑以至于为了得到救赎而犯罪的人。他是最末尾的一个，按照大多数当代的说法，是肯尼迪家族中最无足轻重的一个。他度过了一个痛苦的童年，在母亲的一时兴起下，被迫从一所学校调到另一所学校，遭受了无数次的羞辱----包括自己造成的羞辱----并被迫提升到他兄弟的水平。他带着同僚们最低的期望进入参议院，像是一匹被展览的马，而不是一匹有价值的驮马，但“龙生九子，各有不同”，他利用自己“第九子的天赋”对参议院长辈的恭顺有礼，成为了一名有前途的立法者。 随着他的兄弟约翰和罗伯特的去世，从而不得不承担了更多的东西：家族政治使命的监护人。
在《乘风而上》中，肯尼迪利用他已故兄弟的道德权威，成为伟大的“自由时刻”的一股强有力的感召力量。“自由时刻”见证了反贫困计划、民权和投票权法案的通过。然后，随着理查德•尼克松(Richard Nixon)的当选，他成为了自由主义本身在权力逐渐减弱之际的主要声音，并成为了一个潜在的“影子总统”，挑战着尼克松，让他履行美国对边缘群体的承诺。尼克松则一直生活在肯尼迪复辟的恐怖之中。《乘风而上》还展示了肯尼迪的道德权威是如何在1969年查帕基迪克岛的致命车祸之后逐步削减的，这场车祸不仅给肯尼迪带来了打击，也给自由主义带来了打击。
在这本影响深远的传记中，盖布勒讲述了一个莎士比亚式的故事：一个命运多舛如何超越了他表面上的局限，以及笼罩在他周围的悲剧，改变了美国的面貌。

作者简介：

尼尔·盖布勒（Neal Gabler）著有五本书，包括三部传记《他们自己的帝国》（An Empire of Their Own），获得了《洛杉矶时报》图书奖；《温彻尔》（Winchell），获得《时代》杂志年度非小说奖，并获得美国国家书评人协会奖（National Book Critics Circle Award）提名；《华特迪士尼》（Walt Disney）这本书为他赢得了第二个《洛杉矶时报》图书奖，并被《今日美国》（USA Today）评为年度传记。他曾获得古根海姆学者奖学金(Guggenheim Fellowship)、哈佛大学肖伦斯坦 (Shorenstein)奖学金和伍德罗•威尔逊(woodrow wilson) 公共政策奖学金(public policy scholarship) ，还是美国国家图书奖(national book awards)的首席非小说类评委。
媒体评价：
“凭借其标志性的优雅和远见，尼尔·盖布勒(Neal Gabler)为肯尼迪大家族的最小的兄弟创作了一幅令人难忘的感人画像，从某种意义上说，这也是美国最后一个伟大的创造性治理时代的画像。盖布勒擅长捕捉文化大咖们的生活，现在泰德·肯尼迪加入了《沃尔特·温彻尔》和《华特·迪斯尼》的不朽传记画廊之中。”
----乔恩·米查姆（Jon Meacham）

著有《美国之魂》（The Soul of America）
“尼尔·盖布勒的《乘风而上》是一部了不起的传记作品。参议员爱德华·肯尼迪(Edward M. kennedy)令人难以置信的立法遗产，在这些文笔优美的文章中熠熠生辉，英勇无比。盖布勒，一位杰出的历史学家和杰出的研究者，深谙肯尼迪复杂性格的各个方面。最终该书以罗伯特·卡罗的传统作品为基础，成为对20世纪和21世纪华盛顿权力政治的一个里程碑式的研究。高度推荐！”
----道格拉斯·布林克利（Douglas Brinkley），
Katherine Tsanoff Brown人文学科主席，
莱斯大学历史学教授，《纽约时报》畅销书《美国登月之旅赛》作者
“尼尔·盖布勒对泰德·肯尼迪引人入胜的传记----历经十年，是一部极具启示意义的作品，是一部罕见的书，它摒弃了神话，揭示了一个极其复杂的政治家的人性。从现在来看，肯尼迪最小的弟弟才是最重要、最厉害的。明智而深思熟虑的《乘风而上》将是理解美国历史上政治自由主义命运的必要读物。”
----卡伊·伯德（Kai Bird），普利策奖得主，历史学家
伦敦城市大学研究生中心Leon Levy Center for Biography常务董事
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