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内容简介：
你不需要等到做好所有的准备，才来实现你的梦想。你可以在有想法时就开始！
艾伦·贝内特（Ellen Bennett）是一名25岁的一线厨师，某天，她的老板找到她，想重新订购她的围裙。艾伦厌倦了穿着厨房里廉价的、设计糟糕的衣服，她想想改进围裙的简单设计，并在此过程中改变其他厨师的士气。于是，她说：“嗨，厨师们，我有一家围裙公司。”唯一的问题是：其实这时候她还没有公司，更不用说真正的围裙了。
在《先梦想，后细节》一书中，艾伦将向你展示一个灵感的闪现是如何促成了一个国际公认的工作服品牌的诞生和发展，尽管在这一过程中经历的曲折和艰难，就像有100个曲棍球棒打在脸上。Hedley & Bennett的围裙以及围裙一角的logo标志，从“美食广播网”（Food Network）和“主厨的餐桌”（Chef's Table），到谷歌、美国探索科技公司SpaceX、Shake Shack汉堡品牌、Sweetgreen沙拉，以及成千上万家餐厅和家庭厨房，随处可见。现在，艾伦正在向有远大梦想的创意人士、创造者和实干家们展示如何跃入未知领域，如何承受打击、成功着陆并最终实现梦想。
这本诚实而大胆的图文并茂的书，就像艾伦----这个非常激情的女人----时刻在你身边，一直喊着:“不要停！你能行的! ”。然后教给你解决所有问题的创造性策略。无论你是想创办一家价值百万美元的公司，还是想尝试一个有风险的想法，你都将学习如何从“凭感觉飞行”阶段过渡到“良好运转的机器”阶段。
艾伦分享了一些来之不易的建议，比如：
• 如何以物易物的方式获取机会、专业知识和数据

• 如何通过练习做让你害怕的事情来建立自信

• 如何通过你的激情领导和努力工作来说服别人给你机会
如果你曾经有过一个梦想或一个大胆的想法，但立即想到，“那是不可能的”，或“我甚至不知道从哪里开始”，又或者“我没有资格做那件事”的时候，《先梦想，后细节》这本书便是为你而准备的。 
卖点：
• 回味无穷的观点：贝内特是一位拉丁裔企业家，由单亲母亲抚养长大，从11岁起就平衡家庭开支。25岁时，她没有商科学位，也没有外部资金支持，却创办了一家公司，从而颠覆了整个围裙行业。她的故事将激励那些在传统商业书籍中还没有找到自己位置的人。
• 品牌支持和合作：Hedley & Bennett将在他们的网站上推广这本书，与8万社交媒体粉丝分享，并向他们21.5万的时事通讯订阅者发布。H&B还与世界上最大的品牌合作，包括美德威尔（Madewell）、谷歌、迪斯尼和范斯（Vans）。
• 高规格关系网：安吉拉·达克沃斯（Angela Duckworth）、雪莉·桑德伯格（Sheryl Sandberg）、玛莎·斯图尔特（Martha Stewart）、大卫·张（David Chang）、奥尔顿·布朗（Alton Brown）、丹尼·迈耶（Danny Meyer）、佐伊·丹斯切尔（Zooey Deschanel）、杰西·泰勒·弗格森（Jesse Tyler Ferguson）等都承诺将通过宣传、通讯和社交媒体帖子支持这本书。
• 异想天开的插图：与H&B丰富多彩的审美风格相呼应的是，来自Wine Simple背后的艺术家设计的插图和四色信息图表将使书中的课程生动起来。
• 媒体的宠儿：贝内特曾出现在《纽约时报》（The New York Times）、《时尚芭莎》（Harper’s Bazaar）、《快公司》（Fast Company）、《格拉布街》（Grub Street）、《洛杉矶时报》（The Los Angeles Times）、NBC新闻和Today.com网站上。她以“美味创造者（Tasty Creator）”的身份，在BuzzFeed旗下的food vertical Tasty网站上展示新食谱。该网站每月在全球范围内的用户超过4亿。
• 就地实践她所宣扬的观点：为了迅速应对Covid-19新冠病毒大流行，贝内特决定停止生产H&B的围裙，转而生产“觉醒与对抗”防护用品。每购买一份防护用品，就会有一份捐赠给第一线的工作人员。
作者简介：
艾伦·贝内特（Ellen Bennett）是Hedley & Bennett公司的创始人和首席执行官，这是一家服装公司，该公司专营优质厨师围裙。自从在她洛杉矶的家中开始创业，艾伦已经将H&B发展成为一家价值数百万美元的公司。他们与范斯（Vans）以及Don Julio等合作，为全美4000家餐厅和咖啡店设计制服。
媒体评价：
“我太爱太爱这本书啦！这是我们这个时代一位真正的女英雄的真实故事----勇敢、果断、坦率地面对实现梦想的起起落落。”

----安吉拉·达科沃斯（Angela Duckworth），
《纽约时报》畅销书《坚毅：释放激情与坚持的力量》（Grit）的作者
谢谢您的阅读！
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