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内容简介：
    畅销书作者和纽约大学商学院教授斯科特·加洛韦对大流行病后的世界中谁会获胜，谁会面临失去的风险进行了深刻而现实的分析。

    新冠肺炎的爆发使卧室变成了办公室，年轻人与老年人隔离，扩大了贫富之间、现实和幻想之间、戴口罩者和讨厌口罩者之间的差距。一些企业，比如家庭健身公司 Peloton，视频会议软件制造商 Zoom 和亚马逊，清醒后发现自己在消费者需求的巨大冲击下陷入了崩溃。其他行业，如餐厅，旅游，酒店和现场娱乐行业，则为了生存而挣扎。

    但是，正如《纽约时报》畅销书作者斯科特·加洛韦所说的那样，这一大流行病还未成为一种变革的推动力，而是开始变化趋势的加速力。在《新冠过后》中，他概述了危机的轮廓和未来的机遇。一些企业，如强大的技术垄断公司，将会在混乱中兴旺发达。其他行业，如高等教育，将难以维持一个价值主张，当我们无法肩并肩地站在一起时，主张就毫无意义了。而这一大流行病加速了政府和社会的更深层次的趋势，暴露了我们将美国视为机会之地的愿景与我们日益恶化的福利这一令人不安的现实之间日益扩大的差距。
 
    加洛韦将他经典式的幽默和敏锐的商业洞察力以及偶尔散发出的一丝正义的义愤填膺相结合，在同等程度上提供了警告和希望。正如他所写的，“我们的联邦不是发生的，而是形成的。我们选择了这条路，没有永久的趋势，它不能再恶化或被纠正。”
作者简介：
斯科特·加洛韦(Scott Galloway) 是《纽约时报》的畅销书作者，也是《互联网四大》和《幸福的代数》的作者，也是纽约大学斯特恩商学院的教授。他是一名连环企业家，创办了九家公司，包括 L2 ， Red Envelope 和 Prophet 。2012 年，他被 Poets & Quants 提名为世界 50 名最佳商学院教授之一 。他与 Recode 的 卡拉·斯威舍（Kara Swisher）联合主办了两个播客，“支点（Pivot）”和“  G 教授秀（The Prof G Show）”。他还支持 Vice TV 的与他的热门电子期刊同名的“与斯科特·加洛韦教授一起不慈悲/不恶意（No Mercy，No Malice with Professor Scott Galloway）”。他在 YouTube 上的浏览量超过 5 000 万次。
卖点：
热门作者和专家：仅在 2020 年，《华盛顿邮报》，《纽约杂志》，《金融时报》，《时间》，《华尔街日报》，《商业内幕》，《Barron》，《Adweek》，《Anderson Cooper 360》等杂志就引用或采访了加洛韦。 关于新冠肺炎对未来经济和社会的影响的言论 。他还出现在彭博，CNB Closing the Bell栏目，  和福克斯商业的 Squawk Alley 财经栏目和和 美国公共电视网（PBS）的 NewsHour栏目。

不断发展的平台：自从 Portfolio 出版了加洛韦的前两本书以来，他成为从著名教授到家庭主妇众人皆知的人物。“Pivot”是他与卡拉·斯威舍共同的播客，每月吸引 120 万次下载，并一直在排名前三位的技术播客中名列前茅，最近被《纽约杂志》收购。他的个人秀“G 教授秀”是在 2020年3月针对新冠肺炎推出的，每月下载超过 50 万次，并且一直是苹果上五大创业播客之一。自 2020年1月以来，他的推特粉丝增长了38%以上。他的每周电子期刊《不慈悲/不恶意》有超过150000名订阅者。

及时性：在 2020 年秋季，专家预测新冠肺炎会再次激增（这似乎在许多地方都在发生！）。企业将重新审视即将到来的问题，即何时可以重新开放办公室和店面。公司将面临年度业绩的严峻现实。《新冠过后》将利用时代的不确定性，并在一切都感觉未知的时代提供具体建议。

活跃的演说家：加洛韦在世界各地作主题演讲，包括德国，澳大利亚，巴西和西班牙。他曾在 TEDx，数字生活设计会议和商业内幕人士的 Ignition 会议等活动中发言。
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