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内容简介：
《如何科学地塑造人物》以当代心理学研究为基础，为作家们提供了塑造有吸引力且在心理学上可信的虚构人物的全新方式。
·本书将展示如何使用心理模型来创造可信的虚构人物

·作者是一位经验丰富的好莱坞编剧，也是她工作的重要推动者，在伦敦编剧节和伦敦的瑞丹斯电影节等地方举办工作坊和研讨会。

·从屡获殊荣的电影剧本和小说中提炼对话实例，以研究人格特质如何塑造角色说话的方式
这是一本全面的手册，有助于作家创造出跃然纸上的鲜活人物。本书吸收了最新的心理学理论和研究成果，从人格理论到演进科学，让剧作家和小说家获得从根本开始树立复杂、多面人物所需的全部技巧。作家们学习如何使用人格的“五大”维度创造丰满人物形象，然后了解这些人格特质如何影响行动、关系和对话。这是一本引人入胜的指导手册，包含实用技巧和出自获奖剧本与小说的对话示例，比如《三块广告牌》（Three Billboards Outside Ebbing Missouri）和《权力的游戏》（Game of Thrones）。
这种非常实用的方法使这本书会成为那些，想更好地理解如何能使他们笔下的角色迷人又难忘，甚至具有潜在的全球吸引力的作家的写作指南。
作者简介：
基拉·安妮·佩利肯（Kira-Anne Pelican）是作家、演讲家和剧本顾问，拥有 25 年英国、美国和中国电影与电视行业的工作经验。她以担任导演斯坦利·库布里克的助理开始职业生涯，在电影《黑客帝国》中担任视觉效果制作职位，然后成为剧作家、学术和剧本顾问。BBC、ITV 和其他独立制片商曾选中她的原创剧本，她在世界各地发表过有关角色塑造的演讲。
媒体评价：
“对于每一位热爱电影或电视剧的观众肯定都暗自忖度过——我可以写出比这更好的剧本。佩里肯博士向他们展示了如何使他们虚构的想法变现，引人注目并且最重要的是受人信服的。这是一本我们当下最需要的书。”

----《国王的演讲》执行制片人保罗·布雷特（2010）
“基拉·安妮·佩利肯的《如何科学得塑造人物》是一个有价值的工具，它可以帮助作家有意识地、客观地、有条不紊地思考角色的各个方面，而这些方面对于我们大多数人来说是无意识的、直觉的和自动的。它提供了一种结构化的心理学方法来发展电影角色，使用了经典和当代电影和电视节目中的引人入胜的例子，如《乱世佳人》和《权力的游戏》。佩利肯博士非常清楚地解释了复杂的心理概念，她的书对剧本写作的学生和各个领域的作者都很有用，对那些特别有兴趣将心理学理论应用到剧本人物发展过程中的教师也很有用。”
----威廉·英迪克（William Indick），美国威廉·帕特森大学心理学副教授
“基拉·安妮·佩利肯博士通过更深入地研究角色的心理，扩展了剧本创作艺术和工艺的范围和领域。她见多识广，见解深刻，思路清晰，支持作者，并欢迎作者采用这种深化技艺的方法。”
---琳达·西格（Linda Seger）博士，10本关于编剧的书的作者，包括《如何制作一个优秀的剧本》(2010年第3版)
“我认识的人当中，没有人像基拉·安妮·佩利肯那样将科学与创造力结合起来。任何忽视她的研究、不听取她建议的作家都有可能被留在发行荒漠中。”

----艾略特·格里夫（Elliot Grove），瑞丹斯电影节和英国独立电影奖的创始人

“正如基拉·安妮·佩利肯指出的那样，好的写作是想象力，观察力和本能的理解，是对人类行为的诠释。然而，大多数作家却失败了。早期的草稿往往不够完善，因为写作的速度胜过写作深度。佩利肯的书是一个有益的提醒，尤其针对那些没有用真诚来写作的人：复杂的角色更有吸引力，如果成功地绘制，他们将带领读者或观众进入一段引人入胜的情感之旅。写汉字的科学并不是指令性的，但它可以帮助你发挥想象力创造出强大、难忘和富有情感的角色。”

 ----朱利安·弗里德曼（Julian Friedmann）
“对于那些希望写出令人信服、激动人心、与众不同的剧本的人来说，《如何科学地塑造人物》是天赐之物。大多数关于技巧的讨论都集中在“情节点”和其他结构元素上；相对而言，很少有人深入地讨论人物性格。然而，戏剧在本质上是作家探索人类内心生活的工具，所以这本新书填补了一个重要的空白。

基拉·安妮·佩利肯借鉴了广泛的科学研究，并提出了性格维度(外向、随和、神经质、尽责、经验开放)，提供了它们的历史起源和虚构角色中的例子，并提供了远远超出标准迈尔斯-布里格斯图的见解。然后，她将这些性格进一步分解为不同的微妙之处、信仰体系、转化能力、情感弧线、精神疾病，以及有趣的“黑暗”和“光明”人格三联体。

佩利肯女士并没有为塑造角色提供任何形式的公式；相反，她的书是一个打开思维的工具箱，进一步研究人性的本质，这是一个好的作家永远不会结束的过程。”
----保罗·古利诺（Paul Gulino），《编剧》（Screenwriting, 2013）和《编剧科学》(The Science of Screenwriting, 2018）的作者
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