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卡罗尔·埃德加里安（Carol Edgarian）是著名作家、编辑和出版人。她创作的小说有《纽约时报》畅销书《惊异的三个阶段》（Three Stages of Amazement）和国际畅销书、非国大自由奖（ANC Freedom Prize）获奖作品《幼发拉底河的崛起》（Rise the Euphrates）（为了纪念亚美尼亚种族灭绝一百周年，发行了《幼发拉底河崛起》20周年修订版）。她的文章和论文曾在《华尔街日报》（Wall Street Journal）、美国国家公共广播电台（NPR）和《W》等刊物上发表，她还是《作家的生活：对工作、爱情、灵感和名望的深度思考》的联合编辑。她联合创办了以小说、诗歌和艺术为内容的先驱数字出版物“叙事”（Narrative），并担任编辑，她也是“学校叙事”（Narrative in the Schools）的联合创始人和编辑，该公司为世界各地教学服务不足社区的教师和学生提供广泛和免费的文学及视频教程。埃德加瑞安毕业于斯坦福大学（Stanford University），她目前与家人一起生活在旧金山。
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人之相知，贵相知心。

可又这谈何容易。朝夕相处的夫妻，母子，也往往难以沟通，传达彼此的心意。我们沟通的一次次努力，似乎总是被无形的东西所隔绝。小说，在某种程度上，是我们最后的尝试。翻开书本，我们便可以最大程度的了解一个人，比他的亲人，爱人更甚。而我们了解之后，看到这个人物挣扎着，为其他人无法了解他/她而痛苦，依然难过。
这部小说中所有人，都在为与其他人的关系而烦恼，痛苦。他们彼此相亲相爱，又相互折磨，背叛，分离。想要亲近的心，却弄得相远。或许，这就是生活本来的面目。

莱娜和查理有三个孩子：仅5岁却时常语出惊人的希欧；还有一对双胞胎。双胞胎中的姐姐薇拉刚刚十个月大，作为提前了三个月的早产儿，薇拉体弱多病，随时都可能有生命危险；双胞胎中的妹妹希尔维，出生不久就夭折了。失去小女儿，对于他们，尤其莱娜，是致命的打击。她无时无刻不感到孤独。即便查理能抽空陪在她身边，她依然固执地相信查理并不在意，他想的只是他的工作。尽管理智告诉她，查理一心投入工作也是为了他们共同的幸福，但她依然感到难过。
查理是外科医生，承担着养家糊口的责任。但是，他有着更大的梦想——将半生的心血都投入到对于机器人的研发中。他希望能有一天，在自己的办公室里就可以为非洲的病人远程手术。查理和合作伙伴斯万森有研发机器人的技术和激情，可是正在他们需要第二轮资金投入的阶段却面临2009年美国金融危机。投资人纷纷选择消极的自保策略。眼看努力了许久的项目就要泡汤，他们只能感慨生不逢时。此时，金融大亨凯文主动找到查理，声称有兴趣支持他们的研发，喜忧参半的查理却要发愁怎么将这一消息告诉妻子。

凯文是莱娜的亲伯伯，但是，莱娜从来不给他好脸色看。她很小就知道自己的母亲跟凯文有染。她听说凯文与查理正在商谈合作事宜，莱娜与凯文大吵一架，事后冷静下来想想却又不得不承认他们需要凯文的投资。另一方面，令她忐忑不安的是，透露给她这一消息的不是凯文，而是他的得力干将亚历山大，也是她曾经的情人。

莱娜与这个魅力四射的意大利男人多年前曾有过一段历史，虽只有短短的几个月，却是充满了激情和欲望的几个月。当年轻的莱娜傻傻地等他回来的时候，亚历山大却依照婚期在异地成了别人的新郎。直到莱娜在他的桌子上看到了邀请函才明白这一切，恼羞成怒的她离开了这个伤心地，后悔莫及的亚历山大此后多次联系她都被果断回绝，可是这并不能改变她依旧无法放下亚历山大的事实，也不能阻止她与查理在一起时心里却想着亚历山大。

过了不久就是双胞胎的生日，聚会上莱娜请来了帮助她照顾薇拉的医生们，在这里他们见证了薇拉学会爬楼梯。对于一个大家都不抱什么希望能够长到这么大的孩子来说，这可算的上是奇迹了。然而欣喜和希望却又让薇拉想起了没有机会感受这世界的希尔维，她怎么可能忘掉呢？双胞胎出生前，她与希欧曾有过这样的对话。

妈妈，你说过你全心全意地爱我，可是小婴儿们出生后你又要去爱他们，那样你就只剩半个心来爱我了。

希欧，不是这样的。你看啊，妈妈的心是有很多个房间的。其中一个是只属于你一个人的，别人谁也夺不走，它只会越变越大罢了。里面装着我们一起做过的事情，我对你的祝福，还有你身上我所爱的点点滴滴。当小婴儿们出生了，我的心里是会多出两个房间给她们的。

莱娜心中为希尔维搭建的那个房间，一旦存在就无法消失，于是里面装满了本可能发生却从未实现的点点滴滴，便更是让莱娜心痛。

然而，在伤心与开心之间，人是要做出选择的。没人会为你的伤感加分。你已经感受到它了，但是接下来，生活依旧要继续。看到这一切，查理终于承诺要带莱娜过一个只属于他们两人的周末，没有手机、没有电脑、没有孩子，只有他们两个。出发后一切都按照计划正常进行，直到查理接到一个电话——凯文和妻子艾维都被诊断出晚期癌症，这就意味着他们的投资泡汤了。莱娜对查理不遵守“没有手机”的承诺大失所望，在不明真相的情况下愤然离去，投入了亚历山大的怀抱。

病床上的凯文告诉莱娜，自己才是她的亲生父亲，并提出将自己的基金会交由莱娜管理。莱娜的母亲贝佛莉承认了这一点。她问母亲，当初为何不在凯文与她父亲泰德两兄弟间做出明确选择时，贝佛莉的回答让她心痛。这不是她和查理和亚历山大之前的倒影么？母亲的故事里，她找到了自己的影子，并顿悟其实一直以来查理才是自己的挚爱，至于亚历山大，那只不过是欲望在作怪——只有查理才会和她厮守一生，一起慢慢变老。只是莱娜不知道，在自己让他伤心那么多次之后，还能否让他回头，给他们一个再来一次的机会。

就像书名所说的那样，本书中不少人的关系都经历了沉默-怀疑-交流这三个阶段：莱娜与查理、凯文、亚历山大，凯文与艾维。书中的环境虽然紧贴2009年的社会背景：奥巴马就职，金融危机的继续，以及凯文与艾维为女儿举办的斥资百万、大牌云集的订婚宴会上都出现了不少人们熟知的面孔；然而，每一个家庭、每一段关系中所包含的错综复杂的元素和人们的心理因素，都绝不是局限于某个时间或者背景的。因为透过她的文字，作者写出来的是我们切切实实的生活，里面有着锅碗瓢盆、酸甜苦辣和嬉笑怒骂，不管文中的人物是拥有豪宅的富人，还是挣扎着维持生计的小夫妻。或许这就是为什么Scribner的编辑在未曾审稿只读过大纲的情况下就抢下版权的原因吧。
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    旧金山，1906年，举世闻名的旧金山大地震前夕。15岁的维拉·约翰森（Vera Johnson）是旧金山最豪华妓院中声名狼藉的罗丝夫人（Rose）的私生女。
    维拉的成长跨越了两个世界：她母亲所处的那个令人难以忘怀的诱惑世界——到处都充满了歌剧门票、脾气暴躁的随从和午夜的城市之旅；以及花钱收留她，抚养她的家庭世界——有暴力倾向、负债累累的养母，天真、被保护得很好的所谓的妹妹，以及她为了隐瞒自己的亲生母亲是谁而愈发增加的压力。
    维拉的世界在地震的那个晚上崩塌了，她被一把推进了成年人的世界——在这里，她必须尽快明白这里是由腐败的政客、普遍存在的不平等和道德缺失所构成的。维拉要面对这切，也要面对她所生活的城市燃起大火、陷入混乱的事实，她必须驾驭自己的力量，在这个世界上为自己创造一席之地。
    《维拉》（VERA）赞美了一个不被爱的女孩在没有任何道德指导的环境里长大，周围都是骗子和小偷，却拥有了坚韧的品性和美好的心灵。这是一首献给年轻人和一座永远能够重塑自身的迷人城市的令人心碎，却最终振奋人心的赞歌。维拉的故事给这个故事中传奇般的人物们赋予了生命——这其中包括了维拉年轻的情人、城市孤儿部落的保护者鲍比（ Bobby），第一次向维拉展现出真感性的维拉的母亲雇佣的妓女们，还有老雅（LaoYa）、谭（Tan）和李芳（Lifang），一个与维拉既相互竞争，又共同合作的中国家庭的三代人。
这部有关一个女孩和她的城市的成长冒险，讲述了一个似乎不可能的结盟故事，它深入人心，令人难以忘怀，它给读者带来了有关毁灭、复兴和欢乐的非凡场景。埃德加里安（Edgarian）的《维拉》是一部永恒的、又与我们现在这个时代联系紧密的小说，一个不屈不挠的灵魂在灾难后继续追求爱，并再造了自己的家园。
媒体评价：
    “《维拉》是一个成功的故事，它讲述的是灾难与治愈，力量与谦卑，勇气与优雅。故事的背景设定在1906年旧金山大地震及之前奢靡繁华的时代。这本书就和它的女主角与她的城市一样充满活力，在读过此书的很长时间里，它都会以其最好的面貌，萦绕在我的心头。”
----安娜·所罗门（Anna Solomon），《V之书》（THE BOOK OF V）的作者
    “在我们21世纪自己的危机当中，人权所遭受的毁灭性打击让我们明白，我们现在要提出的问题是我们古已有之的问题：我们从现在开始，要往何处去？卡罗尔·埃德加里安（Carol Edgarian）的《维拉》生动地展现了一个城市、一个时代的历史时刻。这是对美国DNA的非凡一瞥。”
----玛丽·贝斯·基恩（Mary Beth Keane），
《再问一次，是的》（ASK AGAIN, YES）的作者
谢谢您的阅读！
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