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类    型：心理学/传记回忆录
内容简介：
亚马逊热销商品排名: 

*商品里排第1名听力学与言语病理学

*商品里排第2名自闭症与阿斯伯格综合症

*商品里排第3名神经系统疾病

关于寻求最终被听到的令人难以置信的感人和鼓舞人心的故事。

在《不容小觑：自闭症的奇迹》中，Generation Rescue的联合创始人JB Handley和他的十几岁的儿子贾米森（Jamison）共同讲述了贾米森寻求一种交流方法的非凡经历，使他向世界展示了他是一个聪明、机敏、慷慨和复杂的人，甚至被他一生中的每个人所误解和低估的人。

贾米森在他自称为“沉默监狱”的十七岁那年，从父亲的角度讲来则是经历了一个充满情感和戏剧性的十二个月。这本书读起来像是一个间谍惊悚片，同时让读者分享了贾米森和他的家人在旅途中所经历的既兴奋又痛苦的复杂情感。贾米森的非凡故事讲完后，他本人接管了叙事，从他的视角来分享这个故事，让全世界都能听到这个被许多人视为无能而不屑一顾的人的故事。
贾米森非凡的转变挑战了人们对自闭症的传统认知，这种残疾影响着每36个美国人。许多科学家仍然认为患有自闭症的不说话者——占自闭症患者总数的40%——是“智力迟钝”。有没有可能专家们对数百万人的判断是错的？所有不会说话的人都像贾米森一样吗？
《不容小觑：自闭症的奇迹》会触动你的心，激发你，提醒你爱的力量，并最终让你问一个棘手的问题，即还有多少贾米森夫妇正在等待他们的机会，也将从他们的寂静监狱中解脱出来。而且，对于数百万患有自闭症儿童的父母来说，这本书提供了一种交流方法的详细说明，该交流方法可能会使数百万患有自闭症的人对世界报以回声。
作者简介：
J.B.汉德利（J.B. Handley）是畅销书《如何终结自闭症流行》（How to End the Autism Epidemic）的作者。他和妻子丽莎一起创办了“拯救一代”(Generation Rescue)，这是一个致力于自闭症康复的非营利组织。他和他的妻子昨天还制作了纪录片《自闭症》。J.B.创立了Swander Pace Capital，这是一家中型市场的私人股本公司，管理着超过15亿美元，他在那里担任了20年的董事总经理。他是斯坦福大学的荣誉毕业生，和丽萨以及他们的三个孩子住在俄勒冈州的波特兰。
贾米森·汉德里（Jamison Handley）是一名18岁的不能说话的人，他在两岁时被诊断出患有自闭症。多亏了一种叫做拼写交流的新交流方法，贾米森现在可以完全进行交流了，他的高中将在2022年毕业，从“生活技能”教室转到普通的学术教室。他计划进入大学学习神经科学。贾米森希望用他的故事来激励其他人，并将他的一生奉献给倡导所有非发言者的权利。他和家人住在俄勒冈州的波特兰市。
媒体评价：
“汉德利家族拯救儿子贾米森的使命是有史以来最伟大的爱的故事。爱，决心和力量的力量在自闭症疗法中又产生了另一种范式转变，它将在全球范围内影响大众。杰米·汉德利（Jamie Handley）是现实生活中的超级英雄，他的故事给全人类带来了希望。对许多人而言，读完这本书后，生活将不再相同。感谢JB，贾米森和整个汉德利家庭分享的奇迹之旅。”

——珍妮·麦卡锡（Jenny McCarthy），《大声说话》（Louder Than Words）的作者； 《治疗和预防自闭症》（Healing and Preventing Autism）的合著者

“我为杰米森·汉德利（Jamison Handley）和他充满爱心的家庭的顽强决心而感到震惊和感激。通过这本书，他向世界展示了一个因完全自闭症而严重残疾，虚弱无语的年轻人，可以转变为有才华并乐于助人的个人，以幽默和智慧与世界分享。这本书既是令人振奋的喜乐，又是对主流心理健康正统学的灾难性失败的明确批评。开拓者杰米森（Jamison）向世界展示，自闭症非说话者具有非凡的潜力和认知才能。像贾米森这样的数以百万计的人正等待着被人们听到的机会。”

——小罗伯特·肯尼迪（Robert F. Kennedy，Jr.），American Values: Lessons I Learned from My Family, Crimes Against Nature, and The Riverkeepers的作者
“一个家庭为克服逆境而奋斗的惊人故事。拿出你的手帕。读完这本书不哭是不可能的。”

——詹妮弗·马古利斯（Jennifer Margulis）博士，《你的宝宝》，《你的方式》的作者，也是亚马逊畅销书《疫苗接种计划》的合著者

“贾米森的旅程是上帝恩典最有力的见证。作为自闭症成人的父母，这本书首先要教给我们最有价值的一课-他们很棒，他们理解，感觉到，受到伤害，他们是人类，并给了机会-这种机会-他们将为社会做出贡献以一种我们从未相信过的方式。”

——自闭症媒体频道创始人Polly Tommey 
“世界上有一位新英雄，他的名字叫杰米·汉德利（Jamie Handley）。如果您希望感动自己的心，打动你的思想，并且对可能会永远改变的看法，这本书就是给你的。阅读并获取努力使世界变得更美好。”

——肯特·海肯利（Kent Heckenlively），《腐败之灾》的合著者 
“汉德利夫妇认为他们已经竭尽全力帮助儿子讲话。然后他们发现杰米的沟通是完整无缺的，但却被困住了，直到一种名为S2C的方法打开了他的社交，情感和学术能力的大门。《不容小觑》将有助于将这种改变生活的交流方法带入治疗方案的最前沿。”

——金·罗西（Kim Rossi），《我能处理的一切：我不是特蕾莎修女》

“我有幸和荣幸地阅读了《不容小觑》的文稿。我认为没有什么可以让我忘记我们目前所处的混乱状态，但是这本书，这次旅程确实做到了。实际上，这本书将所有内容都置于透视之中。没有什么比我们的孩子更重要了。从2019年12月开始，当世界其他地区开始封闭时，贾米森一家开始了被解锁的旅程。在恐惧，躲藏和焦虑席卷世界的同时，贾米森走进了一个充满欢乐，交流和自由的世界，这是他一生中第一次。我坐着看书，泪流满面，却又咧着嘴笑。这本书是关于爱，希望，仁慈和宽恕的。这是关于永不放弃任何人，并以尊重和善良对待每个人。目前，美国一半的人认为另一半是疯狂的。但是，我们之间的壁垒相互制约着，彼此之间陷入了自己的视野。我们无法听到对方的声音。我们无法以不同的视角听到或看到他人的爱，希望和智慧，这正在导致大肆崩溃。无法沟通和感到被理解是最令人沮丧的情绪。我们看“别人”，不理解他们，因此称他们为疯狂，愚蠢，危险。全世界也用标签来评判贾米森·汉德利。迟缓，认知障碍，低能儿。但是他只是一个有聪明才智，有爱心的男孩，能理解周围发生的一切一切，却无法说出来。这本书不仅是一个年轻人的旅程，还是一本关于如何成为一个充满希望和体面的人类的指南，而不是互相指责，而是一直在寻求交流的方式。”

——《布拉德肖之谜》（Professor Bradshaw Mysteries）教授的作者伯纳黛特·帕杰（Bernadette Pajer）
谢谢您的阅读！
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