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内容简介：
《前言书评》年度独立书籍奖（Foreword's Indie Book of the Year）最后入围者。
守候在床边，甚至到死亡的那一刻，这种体验会世世代代根深蒂固地留在家庭成员的脑海和心灵中。在这沉重的情感时刻中，解脱与悲伤并在。曾经陪伴亲人走完人生最后一段旅程的人永远不会忘记这些时刻。

    爱德华·克里埃根博士（Dr. Edward Creagan）毕生致力于死亡的话题。这位受尊敬的医生不仅从医学角度，而且从深层的情感角度来审视死亡，这一我们无法掌控的事情。

    四十多年来，他一直在梅奥医学中心（Mayo Clinic）病人的身旁，回答病人及其家人提出的有关死亡的问题。本书记录了那些在床边最后的日子，充满希望、爱和同情地告别。

    爱德华博士回答了以下以及更多问题：

如何善终？

临终前会发生什么事情？

死亡究竟是什么？

为什么一个人一生的故事在临终前很重要？

医生，我还要活多久？

什么是临终关怀？

如果家人不同意治疗该怎么办？现在该怎么办？

我们如何控制临终时的疼痛？

什么是拒绝心肺复苏（DNR）？

是否应该用喂食管？

谁拔下插头？

能帮助我了解一下事前指示吗？

谁关心护理人员？

如何在病床边使用本书 --

    简介：“当亲人的健康状况每况愈下时，你正伤心地坐在他们的床前阅读这本书。你正面临着一场医疗风暴。多年来我在梅奥医学中心帮助过成千上万个家庭和病人，我希望我的话语也能给你带来些许希望。我不认识你，但我知道你在哪里和你想问的问题。”

    经常有试读者告诉我们，“我多么希望那时我坐在母亲的床前也能有这本书陪伴。”因此我们编辑了这本书，回答了在这种情况下可能遇到的最紧迫的问题。使用目录查找最相关的内容。

    爱德华博士欢迎在他的网站 www.AskDoctorEd.com 上提供反馈，在这里可以关注他的博客文章，关于授权患者，职业倦怠症以及他对生死的见解。
作者简介：
爱德华·T·克里埃根（Dr. Edward Creagan），医学博士，临终关怀和姑息医学研究员（FAAHPM） 是一名肿瘤内科医生，临终关怀和姑息治疗专家，他在明尼苏达州的梅奥诊所工作了 40 多年，2018 年退出临床工作。

    他是梅奥医学中心医学院肿瘤学荣誉教授，在那里担任约翰和罗姆·劳斯（John and Roma Rouse）医学人文主义教授。他目前担任医学人文主义的荣誉教授，也是那里的姑息治疗荣誉顾问。

    他在梅奥医学中心持续医学教育学校被评为杰出教育工作者，并获得了梅奥杰出员工奖 -- 梅奥医学中心的最高荣誉。作为梅奥员工主席他完成了任期。

    克里埃根博士是梅奥医学中心第一位获得董事会认证的临终关怀和姑息治疗专家。同时在内科和肿瘤医学 (癌症)领域获得董事会认证。

    爱德华博士 (众所周知) 在纽约医学院接受的医学培训，并在密歇根大学和国家癌症研究所获得了内科医学和肿瘤学学位 。
 
    作为一名出色的演讲者，无论是面对专业观众，还是普通观众，他的演讲都非常有趣，而且充满了实用的生活信息，如宠物的治愈力，预防压力和职业倦怠症以及如何度过退休生活。他的演讲题目极具吸引力，内容激励人心，如爱德华博士优质生活的 8 条戒律，如何活得够长以兑现 401 (k)，如何让医生愿意听你说话。  

    他与桑德拉 · 温德尔（Sandra Wendel）一起合著了获得三个奖项的《如何不成为我的病人：医生保持健康并在任何诊断中幸存的秘密。》（How Not to Be My Patient:A Physician's Secrets for Staying Healthy and Surviving Any Diagnosis.） 
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