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中文书名：《一张面孔的自传》
英文书名：AUTOBIOGRAPHY OF A FACE
作    者：Lucy Grealy
出 版 社：Mariner Books
代理公司：Inkwell/ANA/Lauren Li
页    数：256页
出版时间：2016年9月
代理地区：中国大陆、台湾
审读资料：电子稿
类    型：传记回忆录
· 被《今日美国》（USA Today）和《声音文学》（Voice Literary）增刊选为年度最佳书籍之一
· 《纽约时报》著名书籍

内容简介：

《纽约时报》著名书籍

“这是一位年轻女性的第一本书，讲述了她自己的人生。无论是书，还是人生，都令人难忘。”—《纽约时报》

“引人入胜，这是一个展现优雅和残酷的故事，展示了格雷利的智慧、风格与品味。”—《华盛顿邮报》图书世界（Washington Post Book World）

这部有力的回忆录讲述了我们对美丽，特别是女性面部的重视。 露西·格雷利（Lucy Grealy） 花了 20 年的时间生活在扭曲的自我形象中，经历了超过 30 次重建手术中，她才能够接受童年癌症和手术导致下巴毁容后的容貌。 作为一个年轻的女孩，她承受了同辈拒绝的剧烈痛苦和从未被爱的恐惧。



[bookmark: productDetails]作者简介：

[bookmark: awards]露西·格雷利（LUCY GREALY）(1963-2002)，是一位获奖诗人和回忆录作家。 除了《一张面孔的自传》，她还著有散文集《电视上所见：挑衅》（As Seen on TV: Provocations）。


媒体评价:

“尽管这本书一直聚焦在一个极度痛苦的主题，但这并不是一本阴沉的书。《一张面孔的自传》一本关于形象的书，关于一张美丽的，甚至是令人愉悦的普通脸的形象的残酷行为。最终，这种行为与其说是被推翻，不如说是被遗忘。”
---《纽约时报》书评

“，《一张面孔的自传》用用一种既引人注目又富有洞察力的语言写成，似乎向读者反映了一些与他们自己的生活相关的东西。尽管她的经历很独特，但露西·格里利还是设法说服了许多人，让他们相信她是在直接与他们对话的。”
---《巴尔的摩太阳报》（Baltimore Sun）

“诙谐、智慧和不可征服的精神，在这本了不起的书里熠熠生光。”
---《小姐》（Madmoiselle）

“尽管格里利的经历非同寻常，但它完全影响了人们，因为没有人不曾感受到身体不足带来的羞耻和自我怀疑。”
---《她》（Elle）

“童话般的逻辑，仿佛为了弥补她近乎不堪的命运，上天也赋予了这位年轻女子非凡的感知和语言天赋。阅读《一张面孔的自传》，会使你的意识清醒。” 
---米拉贝拉（Mirabella）

“格雷利把她的不幸变成了一本引人入胜的书，这是一个展现优雅和残酷的故事，展示了格雷利的智慧、风格与品味” 《华盛顿邮报》图书世界（Washington Post Book World）

“令人震惊，这本书洞察力强，文笔细腻，提醒我们，让我们‘美丽’的东西并不总是能被别人看到。”
---《十七岁》（Seventeen）

“这位诗人有着驾驭悲情的能力，同时将她的个人痛苦转化为普遍真理，这使她成为人类精神胜利的有力证明。” 
---《底特律自由报》（Detroit Free Press）

“一本分享与其他人真正不同的感觉的书，有优美的文笔和坚定的力量”
---《今日美国》（USA Today）

“一部优美的回忆录。在极其优雅的散文中，露西·格雷利描述了痛苦的孤独、童年的困惑、她被毁容后的缓慢冲击，包含一种果断的智慧，既优雅又令人难以置信地充满了喜悦。我喜欢这本书。” 
---凯瑟琳·席恩（Cathleen Schine），著有《西港三杰》（The Three Weissmanns of Westport）

“《一张面孔的自传》是关于最痛苦的主题——一个孩子的痛苦，但也有道德勇气、成长的艰苦斗争和作家灵魂的展现。一本诚实、感人的书。” 
---伊娃·霍夫曼（Eva Hoffman），著有《沉迷翻译》（Lost in Translation）

“这本悲惨、抒情的回忆录是对我们文化中对身体美的关注所产生的扭曲影响的惊人沉思。” 
---《出版人周刊》（Publishers Weekly）

“一本有着振奋的坦率和权力的回忆录。格雷利艰难成长的故事既令人难以忘怀又鼓舞人心。” 
---《犁铧》（Ploughshares）

“对在一面无情文化镜子中反映（或扭曲）的单一面孔，以一种不带感情、诚实、不退缩的态度看待。” 
---柯克斯（Kirkus）

“格雷利的这本书，一本你想递给人们，只说‘读它’的书。” 
---《书单》（Booklist）


谢谢您的阅读！
请将回馈信息发至：
李文浩（Lauren Li)
安德鲁·纳伯格联合国际有限公司北京代表处
北京市海淀区中关村大街甲59号中国人民大学文化大厦1705室，100872
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Email:  Lauren@nurnberg.com.cn 
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豆瓣小站：http://site.douban.com/110577/ 
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