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中文书名：《金柿大饭店》

英文书名：THE GOLD PERSIMMON     
作    者：Lindsay Merbaum
出 版 社：Creature Publishing
代理公司：Karpfinger/ANA/Jenny Sun
出版时间：2021年10月
代理地区：中国大陆、台湾
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审读资料：电子稿

类    型：小说
《金柿大饭店》与卡门·玛利亚·曼查多（Carmen Maria Machado）、凯利·林克（ Kelly Link）、马特·贝尔（Matt Bell）、海伦·菲利普斯（Helen Phillips）、  拉莫娜·奥苏贝尔  （Ramona Ausubel）, 以及梅丽莎·布罗徳（Melissa Broder）等人的作品有着不少共通之处。
同样，与汤姆·佩罗塔（Tom Perrota）的《守望尘世》（THE LEFTOVERS）也有异曲同工之妙。
内容简介：
金柿大饭店（The Gold Persimmon）是纽约远近闻名的奢华去处。它有舒适的设施，豪华的装饰，以及小心地保护着其中的秘密。克吕泰涅斯特拉（Clytemnestra）是饭店的前台接待小姐。她以一种避世的态度生活在自己的小圈子里。她始终按照自己的一套严格准则自我要求，直到遇到一个麻烦不断的客人。这个陌生人的闯入，威胁着她长久以来小心构建起的天地。
在另一个平行时空里，一场令人费解的浓雾浓罩着纽约，将七位互不相识的旅客滞留在奢靡的腥红兰花大饭店（The Red Orchid）。洁敏是七人中的一员。这位年轻的、非二元性别（non-binary）作家肩负着一项任务。他必须在饭店里即将发生的一场你死我活的猫鼠游戏中尽力求生。

伴随着性别意识的觉醒，洁敏与克吕陷入这同样的危险情境之中。他们就好像互为镜中人一样，被相似的忧愁与羞耻所缠绕。 
作者简介：
林赛·梅尔巴姆（Lindsay Merbaum）的短篇作品在 PANK, Whiskey Paper, Epiphany, Day One, Harpur Palate, The Collagist, Hobart, Ghost Town以及The Brooklyn Review等多种刊物上刊出。她的非虚构作品也在Electric Literature, Marie Claire, Bitch, Bustle, KQED Pop等刊物上发表。林赛在布鲁克林学院拿到了自己的艺术硕士（MFA）学位。求学期间，她还因为自己的小说创作荣获“希曼·布朗奖”（Himan Brown Award）。她曾师从迈克尔·坎宁安（Michael Cunningham）、萨菲尔（Sapphire），玛丽·莫里斯（Mary Morris）以及约书亚·亨金（Joshua Henkin）。她的作品同样获得过“手推车奖”（Pushcart Prize）和南方故事杂志社的“百万作家奖”（Million Writers Award）的提名。
媒体评价：
“有时是带有悬疑色彩的嘻耍喧闹，有时是对人们关系之间的审视，《金柿》是一部让人印象深刻的处女作。在两间‘双胞胎’式的酒店中，一间供人们逃避现实的忧伤，一间供人们从性的困惑中逃离出来。林赛·梅尔巴姆让自己笔下这些引人注目的角色探索着有关身份、失去、恐惧以及渴望这些宏大话题的深层意义。”
——海伦·菲利普斯(Helen Phillips)，代表作《需求》(THE NEED)
“我喜爱林赛·梅尔巴姆笔下发生在‘双子酒店’中那种关于性爱纯粹的恐惧的描写。在这样两个互为镜像的空间里，我们会遭遇到不平常的事情、经受非凡的考验，以至于让人产生根本性的转变。如果你也曾有过躺在一间租来的房间里突然惊醒，不由得自我怀疑，自己是谁的经验，那么《金柿》就会让你难以自拔。当你从故事中的这场梦里醒来，谁敢说你和最初的那个你还一摸一样呢？”
——马特·贝尔，代表作《苹果核》（Matt Bell, author of Appleseed）
 “《金柿大饭店》里充满着悲伤、性与谜题，多种元素交织在一起。梅尔巴姆笔下用令人着迷的角色、强有力的故事以及若隐若现，大卫林奇式的氛围让读者难以自拔。一旦你“登记入住”金柿大饭店，我保证你会想要一直待到天荒地老。”
——林肯·米切尔，代表作《身体侦查员》（Lincoln Michel, author of The Body Scout）
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请将回馈信息发至：孙敬（Jenny Sun)的工作邮箱Jenny@nurnberg.com.cn
安德鲁·纳伯格联合国际有限公司北京代表处
北京市海淀区中关村大街甲59号中国人民大学文化大厦1705室，100872

电 话：010-82504306

传 真：010-82504200

Email:  Jenny@nurnberg.com.cn 

网 址: http://www.nurnberg.com.cn 

新浪微博：http://weibo.com/nurnberg 

豆瓣小站：http://site.douban.com/110577/ 

微信订阅号：安德鲁书讯
地址：北京市海淀区中关村大街甲59号中国人民大学文化大厦1705室，邮编：100872

电话：010-82504106，传真：010-82504200

网址：www.nurnberg.com.cn

