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内容简介：
哥伦比亚大学著名的心理学系主任根据与病人以及其他从业人员和理论家的长期关系，撰写了一部关于精神分裂症的详尽的历史——对治疗、诊断提出了关键性的见解，并对预防该病的发展提出了深刻的展望。

许多神话掩盖了我们对精神分裂症的理解，人们对这种疾病最大的误解是：它仍然是一个黑暗的谜，没有有效的治疗方法，对那些倍受疾病影响的人来说没有希望。现实情况则完全不同：今天的治疗方法改变了游戏规则，而且往往能拯救生命。一种结合了药物治疗和社会心理服务的创新疾病管理模式可以帮助人们控制这种疾病，以及提供防止发病的手段。

在这部关于精神分裂症的传记中，杰夫·利伯曼博士展示了通往这些重大治疗进展的道路。在这个过程中，《曾经致命的疾病》贯穿了大脑的复杂性、精神病学的曲折历史，以及几个世纪以来的污名如何阻碍了科学和社会的进步。目前研究人员的愿望是在精神病症状出现之前将早期检测和干预策略应用于该疾病，以有效防止精神分裂症的爆发。

通过案例研究、历史和易懂的科学写作，《曾经致命的疾病》讲述了精神分裂症的过去、现在和未来。

这部作品是一个充满希望的信息，讲述了一种长期以来被误解和治疗不力的疾病：《曾经致命的疾病》是对精神分裂症的起源、历史、诊断和治疗的精彩考察纪实。在近四十年的职业生涯中，利伯曼博士的研究重点是精神分裂症和其他精神障碍的神经生物学、药理学和治疗，在这本书中，他向读者展示了研究人员、科学家和医生是如何有效治疗、预防精神分裂症的。

国际知名作者：利伯曼博士是美国精神病学协会的前任主席，哥伦比亚大学内外科医学院精神病学系的劳伦斯·E·科尔布教授和主任，纽约州精神病研究所所长，以及纽约长老会医院/哥伦比亚大学医学中心的首席精神病学家。他发表过600多篇科学文献，撰写或编辑了11本关于精神疾病、精神药物学和精神病学的学术书籍，以及一本商业书籍《精神病学家：精神病学不为人知的故事》（Shrinks: The Untold Story of Psychiatry）。

与纽约媒体和写作界联系紧密：利伯曼认识许多擅长让普通读者了解科学的作家，从穆克吉（Siddhartha Mukherjee）到安德鲁·所罗门（Andrew Solomon）再到凯·雷德菲尔德·贾米森（Kay Redfield Jamison）。利伯曼精通学术精神病学，拥有与病人打交道的临床经验，并为行业读者写作。
这部作品在一位获奖小说家的帮助下撰写：莫莉·麦克洛斯基（Molly McCloskey）著有5本作品，包括回忆录《绕着太阳转》（Circles Around the Sun），该书讲述了她哥哥患偏执型精神分裂症的经历，被评为2011年《星期日泰晤士报》（Sunday Times）年度回忆录。莫莉也是小说《流浪》（Straying）的作者，该书由Scribner出版，受到《纽约时报》（The New York Times）、《时尚杂志》（Vogue）、《明尼阿波利斯明星论坛报》（Minneapolis Star Tribune）和其他媒体的好评。

作者的第一本商业书获得成功：利伯曼的《精神病学家：精神病学不为人知的故事》被安德鲁·所罗门和穆克吉广泛评论宣传。到目前为止，该书总销量已超过15000册，是2021年6月播出的四集美国公共广播公司（PBS）系列节目《精神疾病的奥秘》（Mysteries of Mental Illness）的灵感来源。

作者与媒体关系良好：利伯曼博士曾出现在美国有线电视新闻网络（CNN）、哥伦比亚广播公司（CBS）新闻、美国公共广播公司（PBS）夜间新闻、美国国家公共电台（NPR）、《今日秀》（Today Show）和《60分钟》（60 Minutes）等节目中。

潜在的宣传者：这部作品可能会被包括理查德·阿克塞尔（Richard Axel）、苏珊娜·卡哈兰（Susannah Cahalan）、凯·贾米森（Kay Jamison）、穆克吉（Siddhartha Mukherjee）、埃林·萨克斯（Elyn Saks）和安德鲁·所罗门（Andrew Solomon）在内的名人宣传。
作者简介：
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利伯曼（Lieberman）是国际知名的精神病学家，美国精神病学协会的前任主席，他已经成为精神医学和心理健康护理领域的主要发言人。他是哥伦比亚大学内外科医学院的劳伦斯·E·科尔布教授和精神病学系主任，纽约州精神病学研究所所长，以及纽约长老会医院/哥伦比亚大学医学中心的首席精神病学家。
https://www.jeffreyliebermanmd.com/
谢谢您的阅读！
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