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内容简介：

《兰花贼》（THE ORCHID THIEF）作者苏珊·奥尔琳（Susan Orlean）的最新力作！
继连续荣登《纽约时报》畅销书排行榜48周之久、翻拍影片《改编剧本》（Adaptation）由影后梅丽尔·斯特里普（Meryl Streep）出演的《兰花贼》之后，苏珊·奥尔琳沉寂了整整十年。期间，她只出版了一本散文集。这部非虚构作品可谓万众瞩目！

这是一个令人惊讶、感人至深的故事，讲述了世界上最著名的小狗不平凡的一生，以及将毕生精力献给这只小狗的主人。这只小狗，就是德国牧羊犬任丁丁（RIN TIN TIN）。它是个电影电视明星，是个英雄，也是据史料记载最早的动物明星。
任丁丁的一生十分传奇，主演过26部电影，跻身卖座明星之列，在片场拥有专座，享受专业演员待遇。而且，它硬是把华纳从破产边缘拉了回来！2007年美国曾拍摄了一部家庭电影《寻找任丁丁》（Finding Rin Tin Tin），讲述了它走上演艺这条道路的艰辛。
1918年9月，第一次世界大战即将结束，士兵李·邓肯（Lee Duncan）在法国巴黎一个废弃的德国军营救下了一只即将饿死母德国牧羊犬，以及她的五只小狗。邓肯留下了其中两只，并以法国木偶的名字为其命名，为的是给美国士兵带来好运。邓肯的耐心和爱心也让这只小狗成了战场上许多士兵的英雄。
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一战结束后，邓肯偷偷带着小狗返回美国加州。在五金店工作的邓肯耐心训练任丁丁，并时常带它参加狗展。
1922年，任丁丁在洛杉矶狗展上跳起了13.5英尺的高度，被电影制作人德瑞·赞可（Darryl Zanuck）相中。从此，任丁丁开始了自己的电影生涯。
从1922年到1931年，多产的任丁丁共出演了近30部影片，多扮演狼或半狼半狗的角色。1930年到1932年，任丁丁参加了电台系列节目《奇妙的狗狗》（The Wonder Dog）的录制。作为当时好莱坞的狗明星，任丁丁受到了众多影迷的追捧，一周之内收到的信件竟多达万封。
据报道，任丁丁甚至获得了有史以来第一个奥斯卡男主角提名。不过，奥斯卡很快意识到没法把这个奖项颁发给一只小狗！
1932年，任丁丁离开了人间。邓肯将相伴多年的老友葬在了著名的巴黎宠物公墓。任丁丁去世后，儿子小任丁丁（Rin Tin Tin Jr）子承父业，在1932年到1941年间出演了13部影片。它的子女后裔们也都是电影明星，被统一叫做任丁丁。任丁丁成为了一个特定形象的代名词。
从40年代到60年代，许多美国生育高峰期出生的人都与任丁丁一同长大。从默片时代到电视秀，任丁丁一直很走红。这个故事既有历史的渊源，又有现在的延续，跨度长达90余年。为撰写本书，作者苏珊寻找了许多资料——这些资料不是冷冰冰的文字，更变成了她个人的兴趣所在。
本书不仅探索了人与狗之间的情感纽带，更讲述了一只英雄小狗的真实故事——它已成为​​坚定、忠诚、智慧、奉献的象征，赢得了世界各地数百万人的喜爱。
苏珊·奥尔琳凭借娴熟的写作技巧，完成了一部引人入胜、诙谐幽默、充满激情的作品。这本新书可谓说历史、谈人性、讲故事三者的完美融合！

作者简介：
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苏珊·奥尔琳（Susan Orlean）是一位美国记者。从1992年以来，她一直为《纽约客》（The New Yorker）撰写关于美国文化的文章，并从1987年起在《波士顿环球报》上开设“城市讲座”（Talk of the Town）专栏。
奥尔琳也是《界外》（Outside）、《滚石》（Rolling Stone）、《时尚》（Vogue）、《先生》（Esquire）等杂志的撰稿人。她目前住在美国纽约州北部。
她曾经著有《周六夜》（Saturday Night），然而真正令她声名鹊起的则是1998年完成的纪实小说《兰花贼》（The Orchid Thief）。
《兰花贼》讲述了佛罗里达州兰花种植和收藏家约翰·拉罗歇（John Laroche）的故事。该书成为了《纽约时报》畅销书、美国图书馆协会和纽约公共图书馆的年选书，版权销售至西班牙、台湾、巴西、瑞典、荷兰、以色列、法国、韩国、匈牙利、意大利、印度尼西亚、日本等国家和地区。 
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《兰花贼》还被改编为电影 《改编剧本》（Adaptation），由影后梅丽尔·斯特里普（Meryl Streep）、影帝尼古拉斯·凯奇（Nicolas Cage）联袂出演。
该片荣获了 2002 年金球奖最佳影片、最佳男主角、最佳女配角、最佳男配角、最佳导演、最佳剧本等多项提名肯定。
媒体评介： 
针对《任丁丁：德国牧羊犬传奇》
如果你养过狗，或是喜欢狗，或是在电视上看过狗明星，或是认为自己的狗也能成为明星，那么这本书绝对适合你！简而言之，这本书适合每个人。
——安·帕切特（Ann Patchett）

苏珊·奥尔琳为我们带来了巨大的阅读乐趣和难忘的阅读体验。
——沃尔特·艾萨克森（Walter Isaacson） 
针对《兰花贼》（The Orchid Thief）
《兰花贼》正如兰花一样，光芒万丈却具体而微，是系出名门的一种热爱。本书完全绽放出了作者的天赋。

——《纽约时报》

身为作家，奥尔琳的文笔像稀有花卉般令人眼睛一亮。她描写兰花沼泽污水坑周遭的空气“流动迟缓沉重，犹如湿答答的绒布”，从此可见一斑。
——《时代》杂志

苏珊·奥尔琳是目前最伟大的记者之一！她继承了莉莲·罗斯（Lillian Ross）、汤姆·沃尔夫（Tom Wolfe）和其他非虚构小说大师的传统。
——《明尼阿波利斯明星论坛报》
《兰花贼》描述了一种极其黑暗、极其危险、极其荒谬的狂热症状，正如任何种类的狂热症状一样。

——《今日美国》
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