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内容简介：

对于珊达·莱姆斯的《Year of Yes》、布琳·布朗的《Rising Strong》和格伦农·道尔的《不被驯服的》的粉丝来说，《SPEAK》是一本关于如何将悲伤、挫折和缺陷转化为成长、自信和胜利的书。这本书的作者是非常受欢迎的Peloton教练和健身达人图德·奥耶尼因。
在任何一天，成千上万的人骑上他们的自行车，让图德·奥耶尼因改变了他们的生活。在Peloton工作室的平台上，她以她标志性的融合了强度、同理心和激励人心的“tunde主义”的风格，鼓励骑手们在自行车上和车下时都达到自己的极限。现在，各地的粉丝和读者将有机会通过《发声》了解她是如何做到这一点的，以及他们如何“过上有目的、故意为之的生活”。《发声》是一本回忆录宣言和生活指南，与她广受欢迎的同名节目如出一辙。

带我们通过s.p.e.a.k首字母缩写的每个部分-投降，权力，同情心，真实性和知识- 奥耶尼因揭示了她非凡的个人旅程的高潮和低谷，以及她在这条路上学到的教训，从童年时在德克萨斯州一个尼日利亚家庭的女儿，到早年在洛杉矶作为一名化妆师，她跨越两个世界，在那里发现了自爱和美的真正含义，再到亲密家庭成员的悲剧性损失，从纽约的自行车课上走出来的那一刻，她终于明白了自己的人生目标和人生观:不确定性的美是无限可能的。


充满智慧、幽默和用心，《发声》是对格伦农·多伊尔的《不被驯服的》和香达·莱姆斯的《Yes年》传统的号召。《Year of Yes》使读者能够找到自己的声音，获得自己的空间，并在前面的道路上继续前进。《Year of Yes》使读者能够找到自己的声音，宣告自己的空间，并在前面的道路上继续前进。


 

一个巨大的平台...: 图德是健身界的一颗冉冉升起的新星，她以赋予力量和激励人心的锻炼方式而闻名，这种锻炼方式让人们在健康之外进行深入挖掘和思考，解决人权和种族歧视问题，倡导“灵魂关怀”的重要性。她的忠实粉丝们自称“图德团队”，让她的骑行成为了该平台上最受欢迎的骑行项目之一——每天有2.6万人参与，她的Beyoncé-themed课程吸引了50多万名用户，而她从2020年6月开始的旨在解决种族不平等问题《S.P.E.A.K UP Ride》，在BLM运动兴起期间，已经被12.6万人观看。
一个鼓舞人心的消息:SPEAK将跟随Tunde的个人旅程，通过她商标缩写的每一个首字母(投降、权力、同理心、真实性和知识)，将悲痛、挫折和缺陷转化为成长、自信和胜利，为她已经在自行车上获得鼓舞的工作提供精神和灵魂伴侣。这本书包含着更深层次的经验，但追随者只听到了零碎东西，从她与体重和自爱的斗争，到她失去母亲的那一刻，以及她预感到她的一生将用来教导他人，并将为那些想要在生活中做出积极改变的人创造一个容易理解的蓝图。

最畅销类别:在过去两年中，自我提升的空间呈指数级增长，尤其是那些拥有大型社交媒体或品牌平台的作者。格伦农·道尔、伊莱恩·韦尔特罗斯、珊达·莱姆斯、珍·斯奎诺、布琳·布朗等人的作品一直占据着畅销书排行榜的前列。这些书通过作者的个人故事传达了实用而有力的生活建议，并倡导个人成长，我们相信《发声》将成为这一领域的下一个领军人物。

作者关系: Tunde正在Peloton的支持下编写SPEAK，我们预计他们将通过出版来扩展这种支持。除了品牌(平台上有440万用户，Instagram上有160万粉丝)，她可能还能利用自己与其他顶尖人才的关系，这些人在社交媒体账户上都有超过50万粉丝。她S.P.E.A.K.系列节目的特邀嘉宾包括维纳斯·威廉姆斯、辛西娅·埃里沃、艾莉森·菲利克斯和Common，她也会呼吁这些人给予支持。
作者简介：
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Tunde Oyeneyin）是一名尼日利亚血统的德克萨斯州人，他是一名Peloton主教练，每天在平台上训练多达2万名骑手。她以专业化妆师和品牌教育家的身份开始了自己的职业生涯，为世界上一些最受欢迎的美妆系列服务。2020年，她被任命为露华浓彩妆的代言人，并在《今日秀》、《Access Live》、《纽约时报》、《名利场》、《Vogue》等节目中亮相。
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