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内容简介：

量子计算机虽然还没有上市，但它将彻底改变信息处理的未来。用于量子模拟等特殊用途的量子计算机已经触手可及。超冷原子、离子和分子物理学为量子多体系统的控制提供了前所未有的可能性，并为量子信息处理和量子计量的应用提供了新的可能性。特别吸引人的是还为利用晶格中的超冷原子来模拟凝聚态甚至高能物理提供了可能性。
这本书提供了作为量子模拟器的超冷晶格气体完整和全面的概述。它开辟了一个涉及原子、分子和光学物理、量子光学、量子信息、凝聚态和高能物理学的交叉学科领域。这本书包括关于基本概念和方法的一些介绍性章节，然后聚焦在旋子、偶极子、无序和受挫的晶格气体物理性质，并详细介绍了超冷气体人工晶格规范场的物理性质。本书最后一部分涵盖了量子计算机的模拟器。在简短介绍了量子信息理论后，本书讨论了用超冷气体实现量子计算，以及我们目前从量子信息角度对凝聚态物质的理解。
作者简介：
马切伊·莱文施泰因（Maciej Lewenstein）自2005年以来一直是卡斯特尔德费尔斯（Castelldefels）光子科学研究所（Institut de Ciencies Fotoniques）的加泰罗尼亚科研与高级研究所（Institucio Catalana de Recerca i Estudis Avançats, ICREA）教授，他在那里领导量子光学理论小组。2007年，他获得了德国洪堡（Humboldt）研究奖。2008年，他获得了欧洲共同体的高级研究资助。2010年，他获得了第一届汉堡大学Joachim Herz基金会奖，以表彰他在理论物理学方面的贡献。他的兴趣范围包括传统的量子光学、冷气体物理学、量子信息、超强激光场物理学等。
安娜·桑佩拉（Anna Sanpera）自2005年以来一直是西班牙巴塞罗那自治大学新成立的量子信息和量子现象小组的加泰罗尼亚科研与高级研究所教授。她目前从事量子信息理论、物理超冷气体以及量子理论与凝聚态物理学两个分支学科交叉内容的研究。量子力学和生物学之间的联系也是她的兴趣方向。
维罗妮卡·阿胡芬格（Veronica Ahufinger）于2005年获得了加泰罗尼亚科研与高级研究所的研究员职位，随后前往巴塞罗那自治大学。自2010年以来，她一直是巴塞罗那自治大学的教授。超冷原子物理、量子光学和凝聚态之间的相互作用是她的兴趣方向。
媒体评价：
 “这本书很有价值。不管是想获得有关此领域全面且有趣介绍的读者，还是正在寻找该领域最新研究的经验丰富的研究员，都会从本书中获益。”
               ——迈克尔·贝尔斯利（Michael Belsley），《当代物理》（Contemporary Physics）
 “冷原子和分子是原子物理、凝聚态物理和量子信息等学科交叉内容的一个热门话题。这本书应该在研究这个领域的每一名研究生和博士后的书桌上。对于想获得强相互作用量子简并气体各个方面概述的有经验的研究者来说，这本书也是一部优秀的专著。”
——彼得·左勒（Peter Zoller），理论物理研究所（Institute for Theoretical Physics），
因斯布鲁克大学（University of Innsbruck），奥地利
 “通过阅读这一杰作，读者能够有难得的机会了解量子多体物理前沿领域，以及如何用光学晶格中的超冷原子来探索它们。在这个领域中，一些最有才华的理论家引导读者了解令人着迷的原子、光学和凝聚态物理的相互作用，并由此出现了新旧量子多体现象。”
——吉奥瓦尼·莫都格诺（Giovanni Modugno），佛罗伦萨大学（Universita di Firenze）
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