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内容简介：
在一场引人入胜又涉猎颇广的研究中，《害畜》以一种全新观点为我们带来了精彩的故事以及兼具科学性和新闻性的内容：那些被我们认为是害畜的动物----像是老鼠、鹿、鸽子等等----仅仅是出于我们自己的想法、信仰和行为，而非是由于这些动物自身，来以一种主观的方式看待和给它们贴标签的。
而我们看待这些生物的视角也随着时间不断变化----小鹿斑比（Bambi）成了花园的毁灭者和车祸的始作俑者。这也取决于地理和文化的因素----象征着肮脏并携带病毒的老鼠藏身于垃圾桶背后，西方城市的居民避之不及，但印度一些地区的人们却敬畏它们是智慧和多产的象征，并视之为神圣的宠物。即使是在室内备受宠爱的家庭成员猫咪，在户外流浪时，也会变成杀害小鸟和蝴蝶的冷血杀手害畜。我们与这些生物的关系究竟是怎样的？是宠物还是害畜，这显然是一个视角的问题。
精湛的文笔将智慧与专业的简介巧妙结合，《害畜》为我们提供了一个全新的视角来审视这些出于各种原因来打扰、惹恼甚至是惊吓到我们的动物并深入探究了其中的原因，其中许多厌恶驻留在我们的共享意识中，而另一些则由于人类活动的发展而昙花一现。“害畜”形成的故事----世界上令人沮丧的、迷人的又令人难以置信的成功的鸽子、啮齿动物和海鸥----奠定了这本书的基础，但重点是人类的本性和我们对周围自然世界流动和灵活的感知。
正如贝瑟尼写的那样“从人类文明的最早期开始，我们与生活中的害畜的相处就影响了我们的生活方式。但害畜们并没有吃掉或杀死我们。相反，它们威胁着我们的安全感，威胁着我们认为天性已被锁在门外的认知，除非我们欢迎它进来。”
贝瑟尼将前往世界各地，看看那些为了解决与人类产生直接冲突的大象、鹿、熊等其他动物而产生的颇具创新性的项目，事实上，这些冲突并非与生俱来，而是被制造出来的。贝瑟尼写道“这部作品正是在讲述我们自己。它讲述了人类的本性以及这对动物们而言意味着什么，即使我们总是试图阻止那些害畜，他们还是成功地掌控了自己的道路。”
《害畜》为读者呈现了十分鼓舞人心又简单易懂的科学作品，它展现了人与动物之间关系的迷人主题。
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贝瑟尼·布鲁克希尔 (Bethany Brookshire) 是一位获奖科学作家，在2019年至2020年间还是麻省理工大学奈特科学新闻奖学金（MIT Knight Science Journalism Fellowship）的获得者。她的学术和研究经历也颇为独特。她是《学生版科学新闻》（Science News for Students）的特约撰稿人，这是一份为9到14岁儿童而准备的涵盖了最新科学研究的电子刊物。贝瑟尼还是《科学新闻》（Science News）的撰稿者、播客节目Science for the People的主持人以及2012年神经系统学社团下一代奖（2012 Society for Neuroscience Next Generation Award）的获得者。
贝瑟尼已经建立起了一系列可以作为科学传播者的平台。她的推特（Twitter）账号@BeeBrookshire拥有6.4万多粉丝，而她在Pocket（一款用于阅读和分享在线内容的APP）上的推荐则拥有超过14万读者。贝瑟尼可以说是播客节目Science for the People上最受欢迎的主持人，每一期节目每周都会有1.2万次的下载量。她还为蓝灰（Slate）、《卫报》（Guardian）、探索（Discover）等刊物撰稿。
她还是一位备获赞誉的公共演讲人，在诸如包括美国科学促进会（American Association for the Advancement of Science）、世界科学记者大会（World Conference of Science Journalists）、国家科学作家协会（The National Association of Science Writers）、神经科学学会（Society for Neuroscience）等的会议上发表了许多演讲。
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