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中文书名：《暗夜》 
英文书名：DARKNIGHT
德文书名：DUNKELNACHT

作    者：Kirsten Boie
出 版 社：Oetinger Verlag
代理公司：ANA London/Conor Cheng
出版时间：2021年2月

代理地区：中国大陆、台湾

页    数：128页
审读资料：电子材料

类    型：14岁以上青春文学
·影视版权已授德国Perathon Film Ltd.;
·2022年德国天主教儿童和青年图书奖: “史实、小说、文献的精炼、提取与共存，以一种独特的方式呼吁社会责任和同情。”
·2022年德国青少年文学奖：“以极为精炼的笔触，科尔斯滕·波伊再现了一场历史悲剧，书中故事意象鲜明，三位少年主角背景各不相同，立场也不一样，从各自的视角审视并踏入这场冲突，这使得故事更为感人，叙事也更为令人窒息。这是一部令人难忘的历史小说，科尔斯滕·波伊不仅再一次证明了自己，而且向我们展示了她强大的自我创新能力，难望项背。”
内容简介：

“哪怕是在这种时候，也必须有人站出来，做正确的事情，不为别的，只因为这样做才是正义的。”

二战真实故事改编：1945年4月28日，战争末期，德国慕尼黑以南，美苏联军不断逼近，彭茨伯格市的市民们选择不战而降，将这座城市拱手让给美军。

当地煤矿遭到袭击，险些被炸毁，前社会民主党成员、彭茨伯格市长，汉斯·鲁默(Hans Rummer)及时阻止了这一袭击，并告知那里的战俘和民工，这场战争已经结束。就在此时，当地法官的命令下，一百名来自所谓的“狼人运动”的纳粹顽固分子冲进市政厅，未经审判便处死了鲁默和其他七名男子。接下来的几个小时里，又有8名“涉嫌武力反抗者”被绞死，其中两名是妇女，其中一人正怀有身孕。第二天，美国军队抵达彭茨伯格。

主角安妮（Annie）和格奥尔格（Georg）来自不同政治背景，跟随这一对少年少女，我们从少年人的视角出发，亲身经历4月27日至28日的动荡不安，并注视着两人逐渐坠入爱河。
媒体评价：
“简短、精悍、纪实——科尔斯滕·博伊的小说令人印象深刻。”
----巴伐利亚广播电台
“科尔斯腾既扮演着置身事外的叙述者，又深深潜入少年少女的思绪，并畅快淋漓地表达出来——如此，这本书所描述的经历更加令人印象深刻，也更加让人毛骨悚然。”
----《时代周报》(Die Zeit)
“这部小说篇幅不长，感情却极为浓烈。”
----《每日镜报》(Der Tagesspiegel)
“作者笔触精炼，场景描述十分简洁，人物对话也言简意赅，短短几页就再现了那一个可怕的夜晚，深受文学批评家们赞赏。这部作品更伟大的意义在于，今日的德国，右翼团体简直肆无忌惮，那个年代发生的事情逐渐为人们所忽视，而作者却站了出来，呼吁大家不要忘记历史，不要忘记过去。”
----《南德意志报》(Sueddeutsche Zeitung)
作者简介：
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她没有自己的孩子，却把对孩子最深沉、最真挚的爱寄托在一本本书中，让他们爱不释手。她是德国小读者们最喜爱的儿童文学作家，并且当之无愧。

1950年，科尔斯滕·波伊 (Kirsten Boie)，出生于德国汉堡。她是德国最著名儿童文学作家，德国《世界周报》（Die Welt）赞誉她为“德国最为重要的现代青少年及儿童文学作家之一”，是继以《墨水三部曲》（The Inkworld Trilogy）走红国际的柯奈莉亚·冯克(Cornelia Funke)之后，另一个逐渐获得国际出版界重视的德国青少年及儿童文学作家。十四岁时，科尔斯滕获得汉堡大学国际奖学金，得以在英国南汉普顿大学交换一年。读书期间，她曾在文学研究院的图书馆任助理。并在取得德语与英语学士学位后，获文学博士学位。

波伊的作品诙谐幽默，符合孩子的心理，渗透着进取、梦想、勇敢、爱心等鼓舞人心的力量，深受青少年喜爱。她在作品中始终与孩子为伍，同时也不忘注入成人视角，这使得她笔下的人物贴近生活，具有很高的可读性，深受读者喜爱。除了创作青少年文学作品，波伊还为儿童电视节目撰写短篇剧本和散文，同时也创作儿童戏剧。近几年，她还代表歌德学院出访欧洲和世界各国。

波伊一生著作颇丰，共创作了80多本书，这些书被译成多种文字在全世界出版发行。曾三度入选国际安徒生大奖（Hans Christian Andersen Award），五次入围德国青少年文学奖（Deutscher Jugendliteraturpreis），并于2007年获得德国青少年文学奖的终生成就特别奖（Sonderpreis des Deutschen Jugendliteraturpreises für ihr Lebenswerk）。 

感谢您的阅读，请将反馈信息发送至：Conor@nurnberg.com.cn
程衍泽 (Conor)

安德鲁·纳伯格联合国际有限公司北京代表处

北京市海淀区中关村大街甲59号中国人民大学文化大厦1705室，100872

电 话：010-82504406

手 机：13072260205（微信同号）

传 真：010-82504200

Email：Conor@nurnberg.com.cn

网址：http://www.nurnberg.com.cn

微博：http://weibo.com/nurnberg

豆瓣小站：http://site.douban.com/110577/

微信订阅号：ANABJ2002
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