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内容简介：
卖点：
·这是探索您的记忆如何以清晰、易于访问的方式工作的最新科学。
·解释了为什么会出现记忆故障，以及如何最大程度地减少记忆故障的发生。
·提供了有关如何使用运动、营养、睡眠、活动、专注力和音乐来提高记忆力的实用建议。
·揭示了大麻、酒精和迷幻药物对记忆的影响。
通过了解你的记忆是如何运作的来提高记忆力。
如果记忆是一件简单的事情，为什么它经常出错呢？为什么遗忘如此普遍？你怎么能对你记得的事情很确定——又对这些事情感到记忆错误呢？为什么记住人名这么难？你是如何能为考试努力学习，却无法回忆起考试中的材料的呢？在《遗忘的原因》一书中，安德鲁·巴德森（Andrew Budson）博士和伊丽莎白·肯辛格（Elizabeth Kensinger）博士用他们多年的经验来引导读者获得更好的记忆力，他们回答了这些问题以及更多问题。
《遗忘的原因和记忆更佳的秘诀》向您展示了如何使用这些答案来提高您的记忆力。在本书中，您会学到：
· 记忆最重要的功能不是帮助你记住过去的细节。
· 记忆实际上是不同能力的集合。
· 您如何创建、存储和检索日常生活的记忆。
· 控制你记忆和遗忘的方法。
· 辨别真假记忆的方法。
· 为考试而学习的有效方法。
· 如何记住人们的名字、所有密码、圆周率的50位数字以及您想记住的任何其他内容。
· 正常衰老、阿尔茨海默病、抑郁症、焦虑症、创伤后应激障碍、多动症和其他疾病（包括 新冠脑雾）中的记忆是如何变化的。
· 运动、营养、酒精、大麻、睡眠、专注力和音乐如何影响您的记忆。
《遗忘的原因和记忆更佳的秘诀》这本书使用记忆科学来帮助您更好地记住所需的知识，无论您是希望通过下一次考试的大学生、准备演示文稿的商业专业人士、还是需要记住人体600多块肌肉的医护人员。
作者简介：
安德鲁·巴德森（Andrew Budson） 在哈弗福德学院主修化学和哲学，以优异成绩毕业于哈佛医学院，在布莱根妇女医院实习，参加了哈佛——朗伍德神经病学住院医师计划，然后在布莱根妇女医院攻读行为神经病学和痴呆临床学，并在哈佛大学获得实验心理学和认知神经科学的研究博士后奖学金。他发表了700多次演讲，并在同行评审的期刊上发表了150多篇论文。他于2008年获得美国神经病学学会行为神经病学诺曼·盖施温德奖，并于2009年获得老年神经病学研究奖。
伊丽莎白·肯辛格（Elizabeth Kensinger）在哈佛大学主修心理学和生物学，并在麻省理工学院获得神经科学博士学位。在哈佛大学和麻省总医院获得博士后奖学金后，她加入了波士顿学院，现在是心理学和神经科学系的正教授和系主任。她领导着一个研究实验室，研究人类记忆的许多方面，包括情绪、压力和睡眠如何影响记忆，以及记忆强度如何随着成年人年龄的增长而变化，她教授关于这些主题的课程。
媒体评价：
“在这本极具可读性的书中，记忆和大脑科学的两位权威解开了你想知道的关于记忆和记忆障碍的一切谜团。你会在这里找到令人惊讶的答案，比如为什么我们会形成错误的记忆，为什么阿尔茨海默症患者记得如何弹钢琴却忘记了家庭成员的名字，如何区分由于正常衰老和记忆障碍导致的记忆力下降，以及为什么睡眠对记忆如此重要。此外，作者还描述了以证据为基础的方法来更好地记忆和防止错误记忆。” 
——艾伦·温纳（Ellen Winner）博士，波士顿学院荣誉教授，畅销书作者, 《艺术如何运作：心理探索》（How Art Works: A Psychological Exploration）
“巴德森和肯辛格做了一项非常出色的工作，为记忆研究的广泛领域创建了一个易于理解的总结。对于任何有兴趣了解人类这种基本的能力的人来说，这是一个完美的起点。”
——约书亚·福尔（Joshua Foer），文学学士，畅销书作者《与爱因斯坦一起漫步月球》（Moonwalking with Einstein）
“这本书涵盖了所有方面。它由世界上最杰出的两位记忆科学家撰写，立即吸引了读者的青睐——既吸引了记忆科学的从业者，也吸引了那些刚接触记忆研究的人的青睐。读者将看到许多相关的日常例子和实用技巧，以及展开和解释记忆与遗忘复杂理论的具体步骤。作者涵盖了关于记忆何时起作用以及何时失效的广泛代表性现象。这本书在一端深入研究了记忆和衰老影响的神经科学，而另一端深入研究了改善记忆力的策略，以及介于两者之间的许多关键主题。我希望这本书用于我的记忆课程，以及那些对记忆原理感到好奇的家人和朋友。”
——苏帕纳·拉贾拉姆（Suparna Rajaram）博士，石溪大学认知科学杰出教授
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