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内容简介：

The Root：“2022年11月迫不及待要读的黑人作家的书”

ESSENCE Magazine：“今年夏天令人迫不及待要读的18本新书”

Bustle：“2022年9月最值得期待的书”

崔泽蒂·鲍威尔试图觉得自己拥有一切——直到她和丈夫在网上呈现的完美生活大乱套，崔泽蒂的酗酒问题、一个失踪的女人的故事和他们的满是白人的小镇的秘密就此被泄露出来。

本书是《夏日谈》（Speaking of Summer）的获奖作者的作品，它以充满悬疑、真实的方式探讨了那些为了生存或仅仅为了应付日子而酗酒的女性的生活。在书中，一个具有挑衅性的叙述者带着读者踏上了通往接受的情感之旅。

崔泽蒂和维克多·鲍威尔搬到了芝加哥郊外令人向往但阴森森的格雷森·格伦斯飞地梦幻家园。这里满是紧绷的都市人，为了保持在网上的光辉形象，他们必须在现实生活中过得够好。这个精英社区里只有几个黑人，鲍威尔夫妇在这里安顿下来，但却没有一点家的感觉。然后，一个失踪的年轻黑人女孩的躯体漂浮在格雷森河上。

在大流行病肆虐的日子里，这个神秘的、有着刀疤的女人瑞文·麦考伊的灵魂，是否在格雷森社区阴魂不散呢？

崔泽蒂认为是这样；与有着杰出履历的维克多相比，她自己麻烦重重的过去正困扰着她。通过帮他进行形象管理以获取利润的压力使崔泽蒂酗酒，甚至在他女儿来访时她也控制不住自己。但随着维克多的前妻、格雷森社区的八卦和一个女侦探进入崔泽蒂的生活，她陷入毒瘾、过去的秘密和当地妇女为一个女人争取正义的斗争中。

作者简介：
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卡利莎·巴克汉农（Kalisha Buckhanon）是一位作家、演讲家和评论员，创作有关非裔美国人、妇女、爱情和正义的故事和媒体作品。卡莉莎·巴克汉农是小说《北部故事》（Upstate）、《受孕》（Conception）、《肃穆时刻》（Solemn）和《夏日谈》的作者。她的作品入选《本质》杂志、《O》杂志（O Magazine）、《时代》、《今日美国》、《娱乐周刊》、Cosmo、Buzzfeed网站、“文学论坛”（Lit Hub）等。她的短篇小说被刊登在《小说》（Fiction）、《国际小说》（Fiction International）、《牛津美国人》（Oxford American）、《黑色文艺复兴》（Black Renaissance Noire）、《密歇根季刊》（Michigan Quarterly Review）、《pluck！》等地方。她还作为专家出现在ID、BET和TV-One真实犯罪节目中。她的下一部小说是神秘的《堕落时刻》，将于2022年由历史悠久的非裔美国文学图书俱乐部（AALBC.com）出版。卡莉莎的首部小说《北部故事》被《人物》（People）、《Elle》、《嘉人》杂志（Marie Claire）、《卫报/伦敦观察》（The Guardian/London Observer）等媒体介绍；她是《本质》杂志“三个值得关注的作家”之一。查德维克·博斯曼（Chadwick Boseman）参与录制了这本有声读物，特里·麦克米伦（Terry McMillan）因这部小说给卡利莎颁发了她名下唯一的青年作家奖。该书在英国和法国出版，是美国图书馆协会阿历克斯奖（American Library Association ALEX Award）得主，赫斯顿/赖特基金会（Hurston/Wright Foundation）首部小说单元入围作品，纽约公共图书馆的青少年最佳图书，以及国家图书基金会的正义文学入选作品。卡利莎的其他荣誉包括：美国作家之友构思奖（Friends of American Writers Award for Conception）、普斯卡特奖（Pushcart Prize）提名、伊利诺伊州艺术委员会奖金，入选全美大学优等生荣誉协会（Phi Beta Kappa）。她在伊利诺伊州坎卡基长大，拥有芝加哥大学的英语硕士和学士学位，拥有纽约市新学院（The New School in New York City）的创意写作硕士学位，并在芝加哥和纽约市的许多学校和项目中教授从学前儿童到老年人的诸多群体。
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