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作者之一于近日参加北京大学临床研究所的在线研讨会，该书也收获了广泛兴趣和好评！
内容简介：
《金融时报》2022年3月刊最佳商业图书！
全书既关注生物科技公司本身，也关注支持它们发展壮大的、更广泛的生物技术生态系统。它描绘了学术研究、风险投资、合同研究组织、资本市场和制药公司所发挥的关键作用，展示了支持性环境如何使创业型生物技术行业能够以前所未有的效率创造新药。在此过程中，它还为任何寻求在不确定和模棱两可的条件下进行创新的行业提供了独特见解。
员工不超过50人的小公司们是如何崛起的？如何与大型制药公司竞争，这是世界上耗资巨大和监管最严格的行业之一？
自20世纪70年代起，几项科学技术的突破有望改变新药的研发和制造。投资者开始寻求利用这些获得诺贝尔奖最新发现的机会，生物技术行业发展到全球数千家小公司的规模。每个公司都试图效仿大型制药公司一个多世纪以来一直在做的事情，尽管这小公司并没有规模、经验和资源优势。
然而这些生物技术公司通过开发和创造40%的治疗方法来应对挑战，这些方法满足了之前无法实现的医疗需求。此外，他们这样做的总体成本要低得多。
销售亮点：

· 讲述颠覆性技术催生生物技术公司与大型制药公司竞争的的行业故事。
· 语言通俗易懂，为读者介绍耗资耗时且需高度监管的生物医学研发过程。
· 详细介绍生物技术企业家如何通过最新的学术研究成功创造过去二十年来最具突破性的药物。
· 强调确保整个生物技术生态系统（包括学术研究、投资者和制药行业）继续蓬勃发展的重要性。
· 两位作者是成功的美国和欧洲生物技术公司的首席执行官，其中一家公司还率先开发了2018年诺贝尔医学奖认可的检查点抑制剂癌症治疗方法。
作者简介：
唐纳德·德雷克曼博士（Donald Drakeman）是美国生物技术公司的创始首席执行官，该公司率先开发了2018年诺贝尔医学奖认可的检查点抑制剂癌症治疗方法。这些产品——YERVOY和OPDIVO正在用于治疗许多不同形式的癌症。他是剑桥贾吉商学院的运营和技术管理研究员，圣母大学宪法研究项目的杰出研究教授，以及Advent Life Sciences的风险合伙人。他写作的图书被众多专利和美国最高法院引用。他是英国皇家生物学会会员，毕业于哥伦比亚大学法学院，在普林斯顿大学获得博士学位。
丽莎·德雷克曼博士（Lisa Drakeman）是欧洲最成功的生物技术公司之一的创始首席执行官。在她的领导下，该公司创造了许多融资记录，包括创纪录的IPO，并启动了研究计划，导致FDA批准的新药物DARZALEX（多发性骨髓瘤）和KESIMPTA（多发性硬化症）。她是南卡罗来纳医科大学研究发展基金会的董事会成员。她获得了许多行业荣誉，包括Sol J. Barer愿景、创新和领导力奖。她曾在普林斯顿大学任教，并定期在美国和欧洲的大学讲授创业精神。她在普林斯顿大学获得博士学位。
内克塔里奥斯·奥拉伊奥普洛斯博士（Nektarios Oraiopoulos）是剑桥大学剑桥贾吉商学院战略、营销和运营硕士课程主任，运营和技术管理副教授。他在创新和研发管理方面的研究出现在该领域的核心期刊上。他获得了很多奖项，并受邀在学术和行业会议上发表演讲。除了学术工作外，他还为创业初创企业提供咨询，并与生物制药行业的众多高管展开密切合作、开展研究项目。他拥有雅典国立技术大学的电气和计算机工程文凭和佐治亚理工学院的工商管理博士学位。
媒体评价：
“权威之作！”                   ——《金融时报》（Financial Times）
“这是一本关于生物技术复杂业务的指南，对塑造该行业成功的关键因素、参与者、互动和行为有深刻的见解。适合作为那些不了解该领域的读者的入门书。” 

——格雷戈里·温特爵士FRS，剑桥大学三一学院，2018年诺贝尔化学奖获得者
“这是所有生物技术公司领导者的必读书，来自两位最成功的企业家和一位顶级商学院教授对该行业的最新分析，阐释严谨，实践性强。” 
——理查德·梅森博士（Richard Mason），Apollo Therapeutics首席执行官，
强生伦敦创新中心前负责人
“几千家生物科技小公司，其中许多是短命的，怎么可能试图超越强大的制药巨头？了解这个难题对于行业领导者和政策制定者都至关重要。这本行业内部分析是必读的。”
——斯特凡·肖尔特斯，Dennis Gillings健康管理教授，剑桥大学健康领导与企业中心
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