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COVER COMING SOON





中文书名：《传家宝室：赞颂家的灵魂》
英文书名：HEIRLOOM ROOMS: Celebrating the Soul of Home
作    者：Erin Napier 
出 版 社：Simon & Schuster/Gallery
代理公司：ANA/Lauren Li
页    数：320页 
出版时间：2023年10月 
代理地区：中国大陆、台湾

审读资料：电子稿
类    型：生活时尚
内容简介：
设计师艾琳·内皮尔（Erin Napier）是美国“家庭和花园电视台”（HGTV）大受欢迎的节目《小镇翻修趣》（Home Town）的主持人，以及《今天做点好事》（Make Something Good Today）的作者。她的新作是一本温暖人心、插图精美、独一无二的书，讲述了庆祝和欣赏我们热爱并生活着的家。
我们的家园不仅仅是砖块、玻璃、木材和钉子的组合，它们更是我们的童年记忆、里程碑和所有心痛记忆的守护者。它们像我们一样生活、呼吸和进化着。随着一个家庭的成长和最终的缩减，房子可以转手并重新开始。若房子是一本书，我们则像是书中的一个章节。它们在我们离开后继续存在，为另一个故事、新的生活和新的记忆搭建舞台。

艾琳最喜欢的房子之一是她祖母的房子。随着年龄的增长，她买了一套自己的房子，后来她和丈夫本推出了一个非常成功的商业和电视节目，他们又买了几套。然后她意识到她没有任何关于房子本身的照片。她有大量的回忆，但没有照片。不是设计书上的漂亮照片，而是每个房间里发生的日常生活的快照。
《传家宝室》旨在改变这种状况。除了艾琳对房子里每个房间的美丽回忆和摄影之外，还有她的朋友在他们称之为家的房子里生活的故事和快照。这些不完美的、真实的、有点凌乱的，但快乐的、充满家庭和生活的照片鼓励每个读者欣赏他们拥有的房子，以及房子里的一切。

HGTV拥有众多粉丝的最大明星：从艾琳的第一本书出版到现在，她的平台影响力已经爆发了。现在，她是HGTV的节目Home Town（现在已进入第五季）、Home Town Takeover、Hometown: Ben's Woodshop以及Erin'spired的主持人。艾琳和本还经营着一家成功的商业商店和网站——Laurel Mercantile。艾琳拥有超过120万粉丝，Laurel Mercantile有33.6万粉丝。她希望在该网站上与她的第一本书一起销售这第二本书。

媒体宠儿：仅去年一年，艾琳就四次登上《人物》杂志封面，同时她的家庭不断扩大，以及他们与HGTV合作的众多项目也成为了人们关注的焦点。他们还被《美丽房子》（House Beautiful）、《南方生活》（Southern Living）、《乡村生活》（Country Living）、《花园与枪》（Garden & Gun）、《美国周刊》（Us Weekly）、《洛杉矶时报》（The LA Times）、《华盛顿邮报》（Washington Post）和《今日美国》（USA Today）等杂志报道。
创造回忆：这本书以艾琳标志性的美丽图画、文章和照片的融合，鼓励读者欣赏他们拥有的家，而不是如何“设计”它们。艾琳要求撰稿人拍摄未经特意安排的照片，创作了一本不同于其他任何书籍的家居设计书。这本书将引起她的粉丝群体的共鸣。
作者简介：
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艾琳·内皮尔（Erin Napier）是一位设计师和企业家。在创立自己的国际文具公司Lucky Luxe之前，她的职业生涯始于企业的平面设计，她也是Laurel Mercantile公司的创始合伙人。艾琳与丈夫本一起，在HGTV的Home Town中居住并修复密西西比州Laurel的住宅。他们对小镇振兴和美国手工艺的热情在他们的劳雷尔商业有限公司（Laurel Mercantile Co.）中表现得尤为明显。他们设计和制造只在美国制造的传家宝和耐用物品。
谢谢您的阅读！
请将反馈信息发至：李文浩（Lauren Li）
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