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中简本出版记录
书  名：《代码经济：从远古食谱、城市到区块链、人工智能》
作  者：[美] 菲利普·奥尔斯瓦尔德
出版社：上海社会科学院出版社
译  者：高子平 / 王丰龙 / 曹贤忠
出版年：2019年3月

页  数：344页

定  价：60.0元

装  帧：精装
内容简介：
什么是“代码”？代码是人类文明的DNA，它已经从新石器时代的简单形式发展到现代的复杂形式。这是“如何做”的进化。它是思想成为物件的方式，比如小麦如何成为饼干。它是城市创建和工业发展的方式。

在本书中，菲利普•奥尔斯瓦尔德以全面的叙述带领读者从字母表的发明走到区块链的出现。他认为代码的进化是人类历史的关键驱动因素。在几个世纪的时间里，代码进化的每个主要阶段都带来了社会结构的转变。这种转变促使我们不仅重塑我们的工作方式，而且重塑我们的本身。
我们现在处于另一个阶段。《代码经济》解释了代码进化如何正在再一次从根本上改变工作性质和人类体验。奥尔斯瓦尔德及时地探究了当代经济中的价值创造，由此为我们经济的未来提供了不可或缺的指南。
媒体评价：

“代码是现代炼金术——将思想转化为行动，将劳动转化为资本。随着计算机浸透我们的世界，代码遍布各地。本书讲述了我们如何走到这里的历史，并洞窥了我们非常有趣的未来。”

——马克•安德森，美国网景公司和Andreessen Horowitz公司联合创始人

“通过创造和改进我们现在所谓的‘代码’，人类文明已经发展了几百个世纪。菲利普•奥尔斯瓦尔德讲述了一部令人惊叹的历史，帮助我们了解人类将来如何生活和工作。”

——沃尔特•艾萨克森，《史蒂夫•乔布斯传》《创新者》的作者，
阿斯彭研究所总裁兼首席执行官
“菲利普•奥尔斯瓦尔德为一个社会经济生态系统编织了一个引人注目的比喻，其中‘代码’以某种微妙的方式决定了行为。这些想法有助于我们理解和预测21世纪生活变迁所遇到的长期和短期现象。”
——温特•瑟夫，TCP/IP发明者

“《代码经济》是一本非常有趣且重要的著作。许多经济思想都集中在消费上。奥尔斯瓦尔德重点关注生产历史，将代码的发展描述为从烹饪、写作起源到飞机制造、互联网发展的‘食谱’进化。请阅读它。”
——斯图亚特•考夫曼，《宇宙为家》《秩序的起源》作者

“《代码经济》天才地将创新、自动化和人工智能置于历史背景之下，讲述了从人类诞生到现在的技术故事。对于技术行业的任何人来说都应该是必读的。”
——克里斯汀•夏普，工作、工人和技术委员会执行主任
“菲利普•奥尔斯瓦尔德将经济视为一种不断变化、进化的布置、程序和食谱——‘代码经济’。其结果是，令人愉快地描述了人类活动在几个世纪以来如何聚集力量和复杂性。富有想象力、饶有趣味、发人深省。”
—— 布莱恩•阿瑟，《复杂与经济》作者

“工业时代的结束也意味着‘组织人’——人们将自己塑造成制度性拼图中的一块以谋生——的终结。菲利普•奥尔斯瓦尔德清楚这点。通过引人入胜的故事讲述和富有洞察力的分析，奥尔斯瓦尔德回顾了几个世纪以来的工作历史。 他帮助我们理解，我们的社会时代不仅充满了不确定性和风险，而且充满了前所未有丰富的个人可能性。”
——尼洛佛•麦钱特，《社会时代》作者
“在大多数人对未来工作深感焦虑的时代，奥尔斯瓦尔德提供了一个更加积极的愿景。通过将带来意义的‘工作’与提供薪水的 ‘任务’分开，奥尔斯瓦尔德为公司、政策制定者和社会提供了未来几十年经济实际走向的路线图。”
——罗斯•贝尔德 村民资本首席执行官

“未来的经济学将是代码的经济学。奥尔斯瓦尔德领会了这点，在本书中他向你展示了为什么这是重要的。”
——泰勒•考恩，乔治梅森大学经济学教授
作者简介：
菲利普•奥尔斯瓦尔德（Philip Auerswald）是乔治梅森大学公共政策副教授，考夫曼基金会高级研究员，《创新》(Innovations)杂志的联合创办人和联合编辑。《创新》是一份关于应对全球挑战的企业家解决方案的季刊。
全书目录：
导言： 技术=食谱

第一部分 代码的进化

第一章 工作： 分工与协作

第二章 代码：“这就是程序”

第三章 机器：“通用文字”

第四章 计算机： 预测天气

第二部分 代码经济

第五章 替代物： 关于人与机器的旷世之辩

第六章 信息： 使用劣质继电器的可靠电路

第七章 学习： 经营的股息

第八章 进化： 生命密码

第九章 平台： 标准在提高复杂性方面的作用

第三部分 人类的优势

第十章 互补性： 奇点将至

第十一章 教育： 人生游戏

第十二章 平等： 进步与贫困

第十三章 可靠性： 创造信誉的基础

第十四章 目的： 希望之沙

第十五章 身份： 哥白尼时刻
以上信息来自： https://book.douban.com/subject/33413894/
谢谢您的阅读！
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