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    在作家这个身份以外，瑞秋·兰斯（Rachel Lance）还是一位生物医学工程师，专门研究创伤的模式，她对爆炸和弹道事件特别着迷。她在杜克大学（Duke University）担任助理顾问教授，并在高压医学和环境生理学中心进行研究。在回到研究生院获得博士学位之前，瑞秋（Rachel）曾在美国海军担任工程师多年，致力于制造和测试供海军人员使用的专用水下设备。她的博士论文提出了预测水下爆炸造成伤害和死亡风险的第一个方程式，并且被国际引用多次。瑞秋（Rachel）与丈夫一起居住在底特律郊区，北卡罗来纳州达勒姆（Durham）。
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[bookmark: OLE_LINK1][bookmark: OLE_LINK2][bookmark: OLE_LINK6]1864年2月17日晚，美国南部邦联的小型潜水艇汉利号朝着驻守于查尔斯顿港口外的美国联邦战舰豪萨通尼克号潜行。几个小时内，豪萨通尼克号的船尾在木板形成的水花中炸开了。这场爆炸击沉了豪萨通尼克号，也炸死了许多船员。而汉利号--第一艘在作战中成功的潜艇，却消失得无影无踪。

131年以来，潜水艇汉利号的八名船员葬身鱼腹，音讯全无。最终打捞起来后，狭小的金属船内显示出令人费解的景象。没有任何迹象表明爆炸已经对船体造成了冲击，全部八个船员仍坐在他们的位置上，定格了一个多世纪后才被发现。为什么它会下沉？为什么船上的人死了？考古学家和自然环境保护主义者多年来一直在研究这艘船和遗骸，现在一个女人已经有了答案。

《海浪中》这本书的水平，远远超出了那些仅仅停留在军事或技术层面上，内容枯燥无趣的内战故事。它是瑞秋·兰斯（Rachel Lance）潜心三年，呕心沥血之作，其中包含了她拼凑“汉利号”事件所有碎片过程中跌宕起伏的故事。她用专业的角度和业余的个人叙事将扣人心弦的历史故事和原始研究相结合，这是对内战独特部分的迷人审视，展示了一位科学家竭尽全力探索其秘密的过程。

媒体评价：

    “翻开这本由于个人迷恋而解决被时间定格的巨大历史谜团的故事。瑞秋·兰斯（Rachel Lance）深入了战士们承担了几乎让人难以想象的风险的内战时代，然后运用让人惊叹的创造力，巧思和好奇心结合回答人们早已被海浪迷惑消失在海浪下的疑问问题。由最稀有的角度讲述的一次奇妙的冒险-一位文字优美，坚持不懈直到了解真相的科学家。”
----《纽约时报》（New York Times）畅销书《影子潜水员和火箭人》（Shadow Divers and Rocket Men）的作者罗伯特·库森（Robert Kurson）

[bookmark: OLE_LINK9]    “《海浪中》将读者带入层层迷雾中，其中充斥着爆炸性的实验，南北战争的历史以及一位年轻科学家引人入胜的个人叙事。瑞秋·兰斯（Rachel Lance）在满腔热忱的同时也极具说服力，她巧妙地利用科学和历史的背景，解开了“汉利号”悲剧的谜团。兰斯的书展示的不仅是鱼雷爆炸和冲击波：这更是一本启发性的书，探讨了将热忱与科学结合在一起的可能性。”
----纳塔利娅·霍尔特（NathaliaHolt），《纽约时报》的畅销书《火箭女孩的崛起：推动我们从导弹到月球和火星的女人》（Rise of the Rocket Girls: The Women Who Propelled Us from Missiles to the Moon to Mars）

    “《海浪中》，是一次内战尚未解开的伟大谜团之一的激动人心的探险。利用数字时代的启示性奇迹和她自己的海下专业知识-坚韧不拔的决心和说服力-瑞秋·兰斯（Rachel Lance）带来了令人着迷的科学，历史，悲剧和冒险的故事！”
----莉莎·蒙迪（Liza Mundy），《编码女孩》的作者（Code Girls）
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我们知道诺曼底登陆这个故事本身——超过15万盟军士兵在诺曼底海岸的多个地点登陆，这是有史以来最大的水陆两栖登陆。但完整的关于让这场登陆变为现实的准备的故事却鲜少被人们提及。基于此，我十分激动地为你带来瑞秋·兰斯的下一部作品——《密室潜者：助力诺曼底登陆成功的一群特立独行的男人女人的秘密工作》的介绍。

在诺曼底登陆前的两年，在法国诺曼底地区最北部的海滩上，盟军曾试图在迪耶普（Dieppe）登陆。在某种意义上讲，这是一次尝试性的挑战，而盟军也在后来也将之归为一次学习的经验，这次尝试中也包含了各种各样不应出现的教训。不要假设一台坦克能在任何类型的海滩上前行。不要依赖幸运灯塔指引你。空中照片和时隔经年的旅游图片并不能作为任何侦查的依据，更不用说要确定地雷和狙击阵地的类型和位置了。盟军的盲目行动让突袭很快演变成一场大屠杀。

下定决定不再犯同样的错误，盟军转向了约翰·伯顿·桑德森（John Burdon Sanderson）——也就是JBS·霍尔丹寻求帮助。霍尔丹领导着一批颇为特立独行的科学家——有男有女——他们中的许多人都是战争中的俘虏。这些年轻的科学家们放下了手上各种各样的研究计划，全身心地投入到解决眼前这一棘手的问题上：如何将士兵隐藏们在水面之下，并趁着夜色让他们偷偷溜上岸侦查沙滩。这些男男女女知道当下的处境危若累卵；如果下一次敌军的两栖攻击成功，他们将没有犯错的余地。

所以他们决定以自己的血肉之躯完成数百次痛苦而且危及生命的实验。

而这个故事只有瑞秋·兰斯能为我们娓娓道来。被保密了几十年，大量的科学文件中所包含的材料也很少有人具备能解读这一领域的知识和对专业技术的了解。

《华尔街日报》（The Wall Street Journal）称瑞秋是“一位睡的很少、骑着摩托、烤着面包又潜着水，但不惜一切代价追逐真相的人。”她在杜克大学（Duke University）高压医学和环境生理学中心工作，基于作为工程师和爆炸伤害专家的身份，以及她对潜水和水下医学的热爱，瑞秋为我们讲述了这个精彩绝伦的故事。




谢谢您的阅读！
请将回馈信息发至：文清（Vicky Wen） 
安德鲁﹒纳伯格联合国际有限公司北京代表处 
北京市海淀区中关村大街甲59号中国人民大学文化大厦1705室
邮编：100872 
电话：010-82449185  传真：010-82504200 
网址：www.nurnberg.com.cn 
微博：http://weibo.com/nurnberg 
豆瓣小站：http://site.douban.com/110577/ 
微信订阅号：ANABJ2002


地址：北京市海淀区中关村大街甲59号中国人民大学文化大厦1705室，邮编：100872
电话：010-82504106，传真：010-82504200
网址：www.nurnberg.com.cn

image3.png
‘COVER COMING SOON





image1.jpeg




image2.png
My Quest o Solve
the Mystery of a

Civil' War Submarine

RACHEL LANCE





image4.jpeg




