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E.G. 斯科特（E.G. Scott）是两名纽约作者合作使用的笔名，他们其中一位是出版业的专业人士，另一位是编剧。

他们合作的THE WOMAN INSIDE/《里面的女人》这本处女作包含一切商业要素：关于一段不稳定的婚姻的快节奏的心理惊悚，包含多个不可考叙述者，大量情节转折。

THE WOMAN INSIDE/《里面的女人》电视剧改编授权：两位作者已经与布鲁姆豪斯制作公司（Blumhouse Productions）就电视剧的制作达成了一项协议，该公司是洛杉矶目前最热门的制作公司之一。杰森·布鲁姆（Jason Blum）是乔丹·皮勒（Jordan Peele）的《逃出绝命镇》（Get Out）背后的制作力量，他极具开创性的超级前卫惊悚片和恐怖片正在这个行业掀起波澜。他也是隐藏在HBO全新迷你剧、根据吉莉安·弗林（Gillian Flynn）的原作改编的惊悚电视剧《利器》（Sharp Objects）背后的人，这部剧由艾米·亚当斯（Amy Adams）和派翠西娅·克拉克森（Patricia Clarkson）主演。
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中文书名：《三人法则》

英文书名：RULE OF THREE

作    者：E.G. Scott

出 版 社：Dutton

代理公司：Lotts /ANA/Conor

页    数：336页

出版时间：2022年8月

代理地区：中国大陆、台湾

审读资料：电子大纲

类    型：惊悚悬疑

内容简介：

维多利亚（Victoria）、莫妮卡（Monica）、劳拉（Laura）三个已婚女人住在纽约长岛金斯利的高档上流社区里。每个周三的晚上她们会聚在一起饮酒聊天，分享各自生活的新进展。而她们的丈夫则会打上一晚上的扑克牌。但就是在这安逸幸福美满的背后，险恶的事物正在隐隐作祟。仅仅数个月以后，这三对令人羡慕的夫妇的命运整个翻转了过来。她们的丈夫全都卷进了丑闻之中。又一个扑克之夜，维多利亚回家时发现，自己的丈夫特里（Terry）死于非命。而他的两个亲密牌友则不见了踪迹。沃尔科特（Woolcot）与西尔维斯特里（Silvestri）警探开始着手调查这起案件。这三对夫妇就住在彼此相隔不远的地方。她们房屋的后院都是茂密的丛林。而在丛林小岛上，警探发现了有人来过的痕迹。那天晚上，是谁利用这隐秘的小道要了特里的命？

这部描述精彩、内容丰富的社会惊悚作品中，每一个女主人都声称对方的丈夫有作案的嫌疑，每个家庭之间都有着不可告人的秘密与隐藏的龌龊，并且有着千丝万缕的联系。这些隐藏在背后的关系考验着她们友谊的同时，也制造着悬念。随着沃尔科特与西尔维斯特里挖掘的越来越深，这张大网逐渐解体。令人惊讶的是，我们之前知道的一切，都被证明是荒谬的。

媒体评价：

“未开发的原始城郊社区——金斯利社区，潜伏在黑暗中的尔虞我诈将整个社区颠覆。一场鞭笞式的刺激之旅，E.G.斯科特诱惑着读者，从颇具煽动性的第一页，直到令人目瞪口呆的结尾，这本夏季读物令读者提心吊胆，精彩绝伦。”

——克里斯蒂娜·阿尔杰（Cristina Alger），《纽约时报》畅销书《像我们这样的女孩》（Girls Like Us）的作者


“疯狂地拨打报警电话，因为丈夫死于非命——这部惊悚小说仿佛乘着出膛炮弹，情节一路飙升，又砰然砸落在一个《超完美娇妻》式的城郊社区里。随着尸体数目不断增加，读者情不自禁地翻开下一页，谎言与误导交织而成的复杂现实逐渐露出水面。E.G.斯科特创作了一个格外荒诞离奇的故事，那就是《三人法则》”

——温迪·沃克（Wendy Walker），国际畅销书《前夜》（The Night Before）的作者

“E.G.斯科特创作了又一部令人满意的惊悚作品。摊开《三人法则》，极端排外的社区，令人难以置信的犯罪，原住民的秘辛随之逐渐浮出水面。情节绝妙，引人入胜，我们一读起这本书来，就再也舍不得合上它。”

——丽兹·芬顿（Liz Fenton）& 丽莎·斯坦克（Lisa Steinke），《如何拯救生命》（How To Save a Life）的作者

“曲折而邪恶，对全世界不称职的丈夫而言，《三个法则》的故事都充满警示。E.G.斯科特天赋异禀，能潜移默化地传达幽默，并能恰到好处地展示扣人心弦的谜团。啜饮黑暗吧，这是我今年读过最优秀的惊悚作品。”

——布莱恩·塞尔夫隆（Brian Selfon），《夜工》（The Nightworkers）的作者
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中文书名：《非常时刻》

英文书名：IN CASE OF EMERGENCY

作    者：E.G. Scott

出 版 社：Dutton

代理公司：Lotts /ANA/Conor

页    数：381页

出版时间：2020年8月

代理地区：中国大陆、台湾

审读资料：电子大纲

类    型：惊悚悬疑

版权已授：美国、英国、意大利、德国、法国、波兰

内容简介：

夏洛特·克诺普勒（Charlotte Knopfler）的事业曾经出现过种种成功的预兆——她有望成为长岛最受欢迎的脑外科医生之一，探索新技术来拯救遭受严重创伤的人们。但是，因为一位年轻女人死在她的手术台上，她的一切全然不同了。现在，夏洛特过着平静的生活，她与最好的朋友瑞秋（Rachel）合作建立一个医务室，她在那里当针灸师，开始了全新的生活。这样的生活压力较少，日子过得更加平平静静。

然而，一天，警察来家里找她，打乱了她平静的生活。警察发现一名年轻女子遇害，夏洛特被指名是她的紧急联系人。这里的问题是，她以前从未见过这个被害的女人。警察要求她辨认尸体时，夏洛特确信她从未见过她。她不知道这个女人是谁，也不知道自己的电话为什么会在那个女人的电话薄里。

在夏洛特看来，她完全是清白的，但渐渐地她受到了怀疑。首先是，她有一些不愿意告诉警方的不清白的过去。然后，还有她那位所谓的男朋友，一个自称在中情局的神秘男人。他经常出差执行任务，说他不能和他所爱的女人分享他生活中最基本的细节。还有，她最好的朋友瑞秋身上充满谜团，其中包括她过去吸毒成瘾，她非常熟悉自然产生的毒药，其中有死去女孩体内发现的一种毒药。事实证明，夏洛特生活中几乎每个人都表里不一，也许连夏洛特自己也不例外。
沃尔科特（Wolcott）和西尔维斯特里（Silvestri）警探逐渐接近真相的核心，尸体数量上升，这时，夏洛特也陷入了自己编织的谎言之中。如果她要摆脱一个为她设立的正在紧缩的复杂陷阱，她将不得不与她最珍视的关于她自己的一些迷思进行抗争。沃尔科特和西尔维斯特里能消除对她的猜疑，能够挽救她吗？还是她确实有罪？

媒体评价：

“《非常时刻》以一通电话开场，带领读者们进入一个精心构思，充斥着谎言、背叛与诸多谜团的黑暗故事。故事节奏明快，充满智慧！。”
——萨曼莎·唐宁，代表作：国际畅销书排行榜#1《我可爱的妻子》（Samantha Downing，author of My Lovely Wife）

“《非常时刻》将会为读者带来一场如同山地骑行的旅行体验，故事中的转折与变化比山间道路还要曲折。E. G. 斯科特笔下的故事紧紧抓住读者的心，为读者提供了丰富的想象空间。读者不看到最后一页，绝对猜不出故事的真相到底如何。一部强烈推荐大家阅读的作品！”
——丽兹·芬顿与丽莎·施泰因克，代表作：《两对丽拉·本内特夫妇》（Liz Fenton and Lisa Steinke，authors of The Two Lila Bennetts）

“《非常时刻》是一部充满智慧的凶杀悬疑作品。它用人性化的视角探讨了我们在人生轨迹中，是如何不可思议地完成自我恢复，以及面对那些重要人生时刻的。这是一部角色魅力十足的快节奏作品，让读者有如同坐过山车般的快感。与此同时，作品个性化的语言运用，绝不是仅仅为我们带来几个文字把戏而已。”
——钱德勒·巴克，代表作：《流言网络》（Chandler Baker, author of Whisper Network）

“一位技艺精湛却麻烦缠身的女医生被发现是一位陌生女性紧急联系人名单上的一员。而当这个陌生人遭到谋杀后，她发觉自己顺理成章地成为了警方眼中的头号嫌疑人。犀利的故事描写与充满智慧的人物对话，吸引着读者一口气读到最后一页。在E. G. 斯科特令人眼前一亮的《里面的女人》之后，本作同样精彩。”
——温迪·沃克，代表作：《前夜》（Wendy Walker, author of The Night Before）
“一部曲折、犀利，精心构思的作品。《非常时刻》始终让我提心吊胆，直到它那极具爆炸性与令人心满意足的结尾的到来。一部围绕着出众的，却又麻烦不断的女主角的黑色惊悚作品。在这个夏天，任何人都不应该错过它。”
——克里斯蒂娜·阿尔吉，代表作：《纽约时报》畅销书《像我们这样的女孩》（Cristina Alger, author of Girls Like Us）

“《非常时刻》是一部快节奏、犀利的惊悚作品。书中检视了人们在建立相互信任的关系时，孤独、创伤以及友谊，这种种因素所扮演的角色。”

——Buzzfeed


““《非常时刻》成功地用它曲折的叙事将整个故事推向悬念的高潮。”

——《书单》(Booklist)

“一部故事曲折，独树一帜的惊悚作品。”

——POPSUGAR
“一本真正将悬念保持到最后，让人无法自拔的作品。”

——《哈斯蒂书单》(Hasty Book List)
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中文书名：《里面的女人》

英文书名：THE WOMAN INSIDE

作    者：E.G. Scott

出 版 社：Dutton

代理公司：Lotts /ANA/Conor

页    数：336页

出版时间：2019年1月

代理地区：中国大陆、台湾

审读资料：电子稿

类    型：惊悚悬疑

版权已授：美国、英国、俄罗斯、法国、意大利、巴西、波兰、匈牙利、保加利亚、罗马尼亚、捷克、葡萄牙、克罗地亚、希腊。

电视剧改编权已授权。
·《娱乐周刊》（Entertainment Weekly ）独家报道

内容简介：

    本书深入探讨了一段外表光鲜亮丽实则如履薄冰的婚姻，其中包含着双重的秘密和复仇，以及一个《消失的爱人》中的那种尖刻讽刺的转折。

保罗（Paul）是一个事业失败的住宅建造承包商，他想成为一名豪华住宅的地产商。丽贝卡是一个野心勃勃的女商人，在医药行业工作。他们都渴望过上奢华的生活，而他们的婚姻也是建立在他们这个共同的伟大梦想和事业成就上的，但是，这一目标近来遭遇了巨大的挫折。

    他们原本因共同的目标而团结在一起，现在却深陷于对彼此的怀疑，并且都在进行着各自的婚外恋情：他的对象是住在附近的邻居，她的对象则是她那雄心勃勃并且冷酷无情的老板。丽贝卡越来越离不开她所销售的药物，她不甚小心地从办公室里偷拿样品，这最终导致她被突然解雇。与此同时，保罗的婚外恋也变得一塌糊涂，一次暴力冲突撕裂了他的双重生活，而这也引起了警方的注意。

    丽贝卡一直是他们两人中更会保守秘密的一个——至少她自己是这么认为的——直到她发现保罗的冒险可能还存在着另一个层面，那其中包括他为自己精心设计的没有她的位置的新生活。而她在自己的“产品”中越陷越深的这一事实，那高入云霄的用药体验和痛不欲生的戒断反应所带来的起起落落，都没有阻止丽贝卡制定她自己的阴谋，而这个阴谋将会摧毁他们现在拥有的一切。

    在很短的时间里，两个女人相继消失了：保罗的情人和丽贝卡老板的妻子。但是究竟谁做了什么事，谁的计划会最终取得成功？《里面的女人》的故事发生长岛的一个充满了欲望和对家庭的不满的奢侈社区中，本书充满了令人大惊失色的娱乐性和不可预料、令人陶醉的乐趣。

正如席卷市场的超级畅销书《窗中女人》（THE WOMAN IN THE WINDOW）和《我们之间的妻子》（THE WIFE BETWEEN US），本书也是包含许多商业元素的惊悚处女作：快节奏的心理悬疑惊悚小说，关于一段不稳定的婚姻，包含多个不可考叙述者和大量情节转折。

媒体评价：

    “从仿佛抓住你的喉咙使你无法呼吸的开篇，到像是惊奇箱一般的结尾，这部熟练而流畅的惊悚小说让我喘不过气来。这是一部最聪明、最大胆的心理悬疑小说。”

---- A.J. 芬恩（A.J. Finn），著有《纽约时报》#1畅销书《窗中女人》（ The Woman in the Window）

    “这个婚姻故事是如此黑暗，它让《消失的爱人》（GONE GIRL）看上去像是十年前的故事……它像《大小谎言》（BIG LITTLE LIES）和《窗中女人》（THE WOMAN IN THE WINDOW）一样，展现了发生在过去的重击。”

----《娱乐周刊》（Entertainment Weekly）

     “谎言、复仇、令人信服的不可靠叙述者、欺骗，斯科特的这部家庭惊悚故事《里面的女人》应有尽有。”

----Real Simple

    “这部曲折的家庭惊悚小说在尚未上架之前，就已经被Blumhouse公司——《利器》（Sharp Objects）的制片公司——买下改编权。《里面的女人》讲述了一对最完美，同时也最危险的夫妻的故事，充满了秘密、谎言、不忠和复仇，这个黑暗的故事会让读者一直猜到最后。”

----Bustle

    “这本书从一开始就扣人心弦，引人入胜的人物仿佛能够跃出纸面，大量让你猜不出的曲折情节和惊人的结局令人欲罢不能。这本书真是太棒了！”

----杰西卡·埃姆斯（Jessica Eames），《恶种》（Bad Seed）的作者

    “这首由两个作者联手，用笔名创作的处女作以迂回曲折的手法营造出一种紧张的气氛，这种紧张感一直持续到小说的最后。随着保罗用更多的谎言来掩盖谎言，丽贝卡的药物上瘾和偏执愈演愈烈，希拉复仇的威胁也逐渐显现。不断的紧张气氛让读者不忍释卷。”

----《书单》（Booklist）

    “斯科特从不同的视角来叙述这个故事，每个视角都提供了不同程度的可信和不可信的信息，通过一个又一个让人眼花缭乱的转折，慢慢揭露这些秘密，让读者不断地翻开下一页。”

----B&N Reads

    “即使是那些常常因为自己能提前弄清剧情走向而感到沾沾自喜的悬疑小说读者，也会发现自己在这本小说宛如过山车般的剧烈转折和突如其来的惊喜中迷失方向，而这种感觉会一直持续到故事的最后一章。这对搭档的处女作小说情节错综复杂，悬念不断，还带有令人耳目一新的冷幽默。由于本书由多个不可靠叙述者来叙述，所以喜爱解谜、试图领先一步的读者们将要忙碌一段时间了。”

----《读者的书架认知》（Shelf Awareness for Readers）
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