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内容简介：
乔安娜·弗里德(Johanna Frid)处女作小说《诺拉，烧死奥斯陆》(Nora eller brinn Oslo brinn)一经出版便震惊北欧文坛，好评如潮，重印不断，在世界各地收割pre-empt与奖项。未花一分钱或一秒钟用于营销，《诺拉，烧死奥斯陆》便卖出了超过20000册。

与作者的首秀《诺拉，烧死奥斯陆》如出一辙，《哈拉尔德的母亲》(Harald’s Mother)黑暗、幽默。读者一旦开始阅读这个故事，就会为乔安娜的精妙文笔攫取住心神。她别出心裁地描写日常生活，每一件日常琐事都变得电影版惊心动魄。这部小说有许多地方可圈可点，同时它也精彩地描写了多代人的生活：小说叙述者，年轻的千禧一代，和她70岁的继母，二者以截然相反的视角看待人生与人际关系——两代人的碰撞前所未有。

儿媳与婆婆在机场碰面。航班误点，他们不得不花一整天时间等待。随着时间流逝，两人之间的对立不断加深，最终几乎无法调和。渐渐地，儿媳意识到，还有另一个人卡在他们之间——她的男朋友。

“没有人在追捕我，没有人劫持我做人质，我也不在地狱里。坐在我旁边试图挑起对话的也不是魔鬼。魔鬼有角和蹄，不吃雪梨冰淇淋。哈拉尔德的母亲是一个普通女人，她的儿子在挪威山区一家疗养院住了六个星期，她只是想见他而已。最大的问题是，我为什么会在这里？我为什么会想在她儿子在挪威山区一家疗养院住了六个星期后，想去看望他？”

沉静四年，乔安娜·弗里德(Johanna Frid)强势回归。

作者简介：
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乔安娜·弗里德(Johanna Frid) 新近从从哥本哈根搬回出生地斯德哥尔摩。她拥有文化传播硕士学位，对斯堪的纳维亚语言和北欧文化群体的可能性非常感兴趣。2018年秋，凭借《诺拉，烧死奥斯陆》(Nora or Burn Oslo Burn)作为小说家出道。文笔精炼，风格独特，双关语让人拍案叫绝，还有尖锐的黑色幽默，乔安娜一经亮相便轰动北欧文学界。

《诺拉，烧死奥斯陆》探讨了嫉妒、疼痛和羞耻等困难并且往往是禁忌的话题，创造了一场非同寻常的阅读体验。现代斯堪的纳维亚半岛文学往往倾向于人的克制或倾倒，乔安娜则以自己的独特声音为其注入新活力。小说连续14周蝉联颇负盛名的《每日新闻》批判文学榜单（Dagens Nyheter Critic’s List），并最终获得2019年《每日新闻》批判文学奖(Dagens Nyheter’s Culture Prize 2019)。小说已经翻译为多种语言，授权国家和地区皆是好评不断。Newland Film与Filmlance (Shine Group)也买下了电影改编权，正紧锣密鼓地筹备拍摄。

这位北欧新星时隔四年的最新作，《哈拉尔德的母亲》(Harald’s Mother)备受瞩目，将于2023年5月由Albert Bonnier出版。

媒体评价：

“乔安娜·弗里德是瑞典青年小说届独一无二的声音。在《哈拉尔德的母亲》中，她呈现了一场代际冲突，展现了一个年轻女子与失去掌控的力量抗争的过程。故事既尖刻，又让人捧腹大笑，同时又温柔得令人难以忘怀。”

——玛利亚·霍维（Maria Horvei），阿舍霍格（Aschehoug）出版公司
“刚阅读完《哈拉尔德的母亲》这本书，我非常喜欢。这本书令我着迷，它的结局让我震惊——怎会有如此完美的结局！读这本书的过程是一次犀利、紧张、令人难忘的经历，同时又让人觉得有趣、黑暗、心碎。乔安娜·弗里德（Johanna Frid）有一种惊人的天赋，能捕捉到人类最温柔、最隐蔽的细节，并把它们全部展现给读者，尖锐又深刻，最重要的是能让读者产生共鸣。”

——安娜·科可（Anna Kokko），WSOY出版公司

“我对乔安娜·弗里德（Johanna Frid）的回归之作《哈拉尔德的母亲》感到无比自豪和高兴。这是一部热情洋溢、妙趣横生的小说，讲述了婆媳在机场的漫长会面，充满了黑暗的情绪、权力斗争、强烈情感和孤独。只有乔安娜·弗里德能将家庭生活和夫妻关系中最困难的一面描绘得如此淋漓尽致。”

——萨拉·尼斯特伦（Sara Nyström）, 艾伯特·邦尼出版公司（Förläggare Albert Bonniers Förlag）
“约翰娜·弗里德一下就做到了每个作家梦寐以求的事情：她在作品中创造了独属于自己的声音。她的小说不羁、智慧、幽默，是获得《每日新闻》文化奖的不二之选。她的小说让人很难不爱上。”

——比约恩·维曼（Björn Wiman），《每日新闻》（Dagens Nyheter）文化编辑

“我们非常期待出版乔安娜·弗里德（Johanna Frid）这部对婆媳之间、婴儿潮一代和千禧一代之间冲突进行深刻、诚实且有趣描绘的书。叙述者话语中的能量从一开篇就直击人心，让人既想笑又害怕——在冷幽默中感受温暖。该书是对权力、欲望、控制和爱的一次犀利刻画。”

——雅各布·斯莱布萨格·尼尔森（Jakob Slebsager Nielsen）, 丹麦GAD编辑 

谢谢您的阅读！
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