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内容简介：
人和人之间最重要的互动就是道歉。道歉能弥合屈辱感，释放心底的罪恶感，消除复仇的欲望，最终修复破裂的人际关系。作为人类文明的体现，道歉的文化内涵不仅仅是说一声“对不起”那么简单。本书作者阿伦·拉扎尔对此做了令人大开眼界的分析，帮助读者了解人类心底最隐蔽的角落。
拉扎尔从心理学和精神病学的角度，分别研究了道歉的治疗效果，道歉及不道歉的理由，以及形态更复杂的道歉，比如一个国家对另一个国家的道歉，又比如一个时代为另一个时代犯下的错误道歉。

在书中，他讨论了羞耻、内疚、屈辱感的重要性，以及为什么人们最初不愿意道歉，等等。你会弄清：为什么道歉会有各种功能？为什么人会道歉？为什么道歉有时显得那么困难？为什么道歉有时管用有时不管用？对有的人管用对有的人不管用，甚至起相反的作用？道歉表现出来的是坚强还是软弱？对公众的道歉和对私人的道歉有什么不同？道歉和宽恕有什么内在的关系？
道歉的作用不容轻视，但听上去简单的动作，付诸实行却往往很难，或者错漏百出。本书作者作为医学博士，从历史上著名道歉开始，分析当中的文化含义、权力关系、政治影响等，由大见小，帮助读者在日常生活中更好地处理这种人与人之间最紧密的互动关系。
《道歉》为读者打开了一个全新的窗口，让大家重新审视这件似乎是司空见惯的事。

销售亮点：

· 获美国出版者协会“心理学专业与学术出版荣誉奖”。
· 道歉学权威著作：作者是美国道歉学领域权威学者，本书是他的代表作，也是道歉学领域的开创之作。

· 21世纪文明社会必读书：真正的道歉是所有人类交流中优雅和深刻的体现，用道歉让你我成为更好的人。

· 理论与实例相结合：7种需求、4个环节、2种动机，全面解析道歉的奥秘，指引读者掌握道歉的技巧。

作者简介：
阿伦·拉扎尔（Aaron Lazare M.D.），医学博士，马萨诸塞州伍斯特市的马萨诸塞医学院的名誉院长，同时担任该校的精神病学教授。他还是马萨诸塞州总医院精神科的资深医生。他是一位知名的道歉学专家。
他还是研究羞耻和屈辱的心理学权威，在《今日心理学》（Psychology Today）杂志上发表过一篇关于道歉的文章，因此备受推崇。这篇文章使他登上了“奥普拉脱口秀”（Oprah）和广播节目“谈论国家”（Talk of the Nation）。他曾参加《奥普拉脱口秀》等电视电台节目，文章见诸《华盛顿邮报》《华尔街日报》《今日心理学》等主流新闻媒体。
媒体评价：
“我们的历史中似乎有很多值得道歉的事。拉扎尔的这本书对我们来说是一次明智的提示，提醒我们需要诚挚接受自己做错的事，进而一起努力寻求宽恕。”
----弗朗辛·珀斯（Francine Prose），《奥普拉杂志》（Oprah Magazine）

“拉扎尔是一位天才的心理医生，他指出了诚挚道歉、表示同情和政客最喜欢的‘假道歉’之间的区别。这本书的亮点在于拉扎尔从人们、政治、文学和历史中收集的道歉的故事。”
----《华盛顿邮报图书世界》（Washington Post Book World）
“这部独特的作品会让读者从许多层面上思考问题，但它传递的终极消息是——简单的道歉具有神奇的变革力量。只要你熟悉了拉扎尔医生的诠释方法，你就永远不会忘记他的智慧。”
----舍威·B·努兰（Sherwin B. Nuland）医生，
著有《迷失美国》（Lost in America）和《我们如何死亡》（How We Die）
全书目录：
第一章 日益重要的道歉

第二章 道歉的二重性

第三章　道歉如何疗愈创伤

第四章　认　错

第五章　自责、解释与补偿

第六章　为什么人们要道歉

第七章　为什么人们不愿道歉

第八章　道歉的时机

第九章　迟来的道歉

第十章　协商道歉

第十一章　道歉与宽恕

第十二章　道歉的未来

结　语
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