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电影消息！

HAPPINESS FOR BEGINNERS movie adapted from Katherine Center's 2015 novel!

It will be released on Netflix on July 27, 2023. Netflix has also confirmed that this will be a global release, so it will also be available that day in all of their international markets, including all the territories in which we've sold any Katherine Center book. You can see some early photos from the movie and read more about it here:

 https://netflixlife.com/2023/04/14/happiness-for-beginners-release-updates-cast-synopsis/
电影联动的新封面发布，St. Martin’s Press将用于电子书和有声书。网飞也公布电影预告片，以及对主演埃利·肯珀的采访：

https://ew.com/movies/ellie-kemper-happiness-for-beginners-trailer/
内容简介：

海伦·卡朋特（Helen Carpenter）陷入人生窘境。她时年三十二岁，离婚不到一年，生活分崩离析。她讨人厌的弟弟邓肯却说她参加怀俄明州偏远地区的一个荒野求生课程，她觉得这会是一场生活从头开始的契机，于是最终报名参加
原本以为这是一次重新寻找自我的机会，然而当她发现弟弟的挚友杰克——一个比她弟弟更烦人的家伙也参加了这次旅行，她脑海中只浮现了一个词：灾难。就这样，海伦按部就班的生活开始了最奇怪的冒险：怀俄明州最偏远的山区荒野长达三周的生存考验，她要克服肆虐的蚊子、突如其来的夏季暴雪、发情的麋鹿和一群联谊会的女生们。

尽管如此，广阔的荒野也令海伦狭小的生活变得开阔。与此同时，故事开始时最令她恼火的家伙们教授了她最需要学习的东西。例如，如何捍卫自己。恐惧如何令人变得勇敢。有时候，只有体会过真正的迷茫才能找到希望。

作者介绍：
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凯瑟琳·森特（Katherine Center）著有五部讲述爱情与家庭的苦乐参半的喜剧小说，其中包括《灾难的光明面》（The Bright Side of Disaster）、《迷失的丈夫》（The Lost Husband）和她的最新作品《初学者的幸福旅程》（Happiness for Beginners）。
她的作品和文章曾见诸于《造型》（InStyle）、《红皮书》（Redbook）、《人物》（People）、《今日美国》（USA Today）、《名利场》（Vanity Fair）、《大西洋月刊》（The Atlantic）、《返璞归真》（Real Simple）、《休斯顿尼亚》（Houstonia）、《达拉斯晨报》（The Dallas Morning News）、《休斯顿新闻报》（The Houston Press）、《休斯顿纪事报》（The Houston Chronicle）及其他多部选集。

曾荣登《纽约时报》畅销书排行榜首位的作家布伦·布朗（Brené Brown）这样评价凯瑟琳：“她能创作出情节跌宕起伏的故事。她是第五代德克萨斯人，所以她的作品中总透露出一些勾心斗角和鲁莽。”

Instant Pictures影业最近拍得了《迷失的丈夫》（The Lost Husband）的电影版权，《人物》（People）杂志曾称该作品讲述了“构建你心仪的家庭的甜蜜故事”。

凯瑟琳同圣马丁格里芬出版社签订了三本书的合约，《初学者的幸福旅程》（Happiness for Beginners）是第一部问世的作品。另外两本分别于2016年和2017年春季发行。

《人物》（People）杂志这样点评《灾难的光明面》（The Bright Side of Disaster）：“巧妙的讲述，极具吸引力”；《图书馆期刊》（Library Journal）称《变幸运》（Get Lucky）“完美地呈现了少女的嬉闹”；《科克斯书评》（Kirkus Reviews）认为《每个人都是美丽的》（Everyone Is Beautiful）可以比肩20世纪50年代经典的母性作品《请别吃掉雏菊花》（Please Don't Eat the Daisies）并称“森特通过轻松的文风展现了恻隐之心，令读者们捧腹不止。”

凯瑟琳的作品在Target和Costco均有销售，《书页》（BookPage）杂志认为她是一位值得期待的新秀，《休斯顿新闻报》（The Houston Press）提名其为休斯顿十大作家之一。她的小说被翻译成多种文字，先后在德国、捷克、荷兰、葡萄牙、匈牙利和英国出版。她荣获过多个奖项，其中包括聪慧&大胆奖（Smart & Bold Award）、玫瑰州总统杰出作家奖（Rose State President's Distinguished Author Award）和瓦萨学院小说奖（Vassar College Fiction Prize）。

凯瑟琳经营着Facebook和Tweet账号，制作视频文章，教授写作，在各种团体和读书俱乐部中演讲。她同丈夫、两个可爱的孩子还有他们的宠物狗定居在德克萨斯州故乡休斯顿。

媒体评价:

“这部引人入胜的小说将令你爱不释手。凯瑟琳·森特以前所未有的笔触描写了堕落、成长和寻找爱情。你随时能够从她笔下的人物以及他们的故事中发现自己或者所爱之人的身影。”----《纽约时报》（New York Times）畅销书《真正的勇气》（Daring Greatly）作者，

布伦·布朗（Brené Brown）

“凯瑟琳·森特（Katherine Center）的小说中，我最喜欢《初学者的幸福旅程》（Happiness for Beginners）。我会折起某页，再次翻看——对我而言，这就表示这是一本好书。当我发现一些真实或者深刻的内容时，我总会标记一下。非常好的作品。令人爱不释手。”

----《纽约时报》（New York Times）畅销书《假装这并没发生》（Let's Pretend This Never Happened）作者，詹妮·劳森（Jenny Lawson）

“森特创作了一个精彩的故事，节奏明快，对话尖锐。她的最新力作就是我们期盼的那种小说，书中的人物将带领我们踏上一趟旅程。”----《书目杂志》（Booklist）

“你会一口气看完这本书。”----《造型》（InStyle）
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