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乔伊·科尔曼（Joey Coleman）是《华尔街日报》畅销书《永远不再流失一个客户》的作者。作为一位在国内和国际会议上屡获殊荣的演说家，他擅长于创造独特的、引人注意的体验。

当惠而浦(Whirlpool)、美国宇航局(NASA)、德勤(Deloitte)、世界银行(World Bank)和Zappos等组织需要提升客户体验时，他们会向乔伊·科尔曼寻求帮助。

近二十年来，乔伊帮助组织留住了他们最好的客户，并通过他兼具娱乐性和实操性的主题演讲，研讨会和咨询项目，把他们变成了狂热的粉丝。他的第一个100天®方法帮助推动了世界各地公司和组织成功的客户体验努力-包括从小型风投资助的初创企业到大型财富500强企业，以及数百家中型企业。

乔伊在为世界各地的观众做演讲方面有着悠久的历史，他鼓舞和激励他们提高客户的体验。他在国内和国际会议上屡获殊荣，并在大学和研究生院授课。最近的演讲包括企业家组织(EO)的论坛和分会会议，青年总裁组织(YPO)，惠而浦，巴斯夫，谷歌，德勤，Zappos，乔治城大学商学院，斯坦福大学等，更不用说世界各地的数百个国家，地区和地方观众。
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    本书中获奖演说家兼商业顾问乔伊·科尔曼将向全世界的读者和企业传授如何将一次性买家发展为一位终身客户。

    乔伊·科尔曼建立客户忠诚度的理论并不专注于营销或达成交易。而是将关注点放在销售后第一个100天以及客户的交互体验上。

    新客户一开始都会感到快乐、欣喜和兴奋，可作为买家一旦开始后悔，这些感受会立马转变为恐惧、怀疑和不确定。无论什么行业，约20%-70%的新客户都会在成为客户的第一个100天内和商家终止交易。因为他们觉得在成为新晋客户的初期遭到了冷落。

    在《不再流失一个客户》一书中，科尔曼为大幅度提高客户保留率提供了一套完备的独到理念和方法论，当然，也包括底线。他划分了客户在购买行为之后的100天内历经的八个不同的情绪阶段。从星巴克的一次冲动消费到第一套房子的审慎购买，所有的客户都有可能经历这八个阶段。如果你能够理解并预测你客户的情绪，你就能应用大量的工具和手段——见面、邮件、电话、信件、视频以及礼物——想方设法稳固一段长久而有价值的客户关系。
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内容简介：
	
在这本书中，乔伊·科尔曼（Joey Coleman）作为全球领先的员工体验专家之一，展现了众多实操策略，手把手教你如何招聘顶级人才到公司，并使他们在未来几年取得显著业绩的同时保持其敬业精神。

寻找和留住高素质员工是当今企业面临的最大挑战之一。如今每个月辞职的人数比以往任何时候都多，且员工们均要求工作灵活性、自由度和晋升空间。面对这样的情况，企业开始努力为新员工搭建一个有助于其长期承诺的基石。为了有效地应对招聘危机并保持竞争力，企业老板和管理者须设计一个入职即开始的员工体验项目。

在《永远不再失去一名员工》中，科尔曼提供了一个循序渐进的策略，以创建一个长期成功的留住员工的计划。科尔曼通过50多个来自世界各地组织的经过验证的案例研究，详细介绍了如何在员工旅程的八个阶段与员工建立关系。在每一个阶段，科尔曼都会引导你了解成功不可或缺的六种沟通形式（面对面、电子邮件、电话、邮件、视频，甚至礼物），以便你与你的团队建立更好的联系。你将学习如何：

•撰写能够吸引合适人选的职位描述（而且是大量的候选人）
•应对每位员工都会感受到的“被雇佣后的悔恨”（很少有企业会顾及该问题）
•以一种让人多年后还会津津乐道的方式欢迎新员工第一天上班
•让你的员工适应环境，让他们更快更高效地投入工作
•重新吸引你的现有员工，使他们成为狂热的粉丝
等等
    
无论你是一个想要雇佣第一批员工的老板，还是一个希望重新定义一个行业的组织，或是一个需要在全球范围内不断发展的企业，《永远不再失去一名员工》将重塑你对招聘、雇用、入职和保留高质量团队成员的思考方式。

紧迫需要：根据美国劳工部的数据，在过去的九年里，自愿“辞职”的人数每年都在增加。2021年8月，450万美国人自愿辞职，这是有史以来单月的最高记录。公司急于留住员工，但他们不知道该怎么做，这本书可以说应市场需求而横空出世。对于科尔曼的读者来说，他们经营着中型企业，该书更是解决了其燃眉之急。

营销行家：科尔曼非常清楚如何最大化自己的平台和他有影响力的朋友的平台。作为一名不断更的播客主，他计划在新书发行前的150多个播客上进行宣传。他将通过电子邮件向他2万多名订阅者推广这本书，并鼓励他的作家同行和有影响力的人将其推广到他们的个人列表中。 
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