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内容简介：
新西兰沿海小镇的三户邻居，仇恨暗流涌动，人人危在旦夕。
偏狭如何发展为极端主义？当我们遇到不理解的事情时，会怎么做？一时的冲动会让大家同归于尽还是团结一致？
《泥沼》着重探讨了友谊面临跨越文化和社会边界的挑战，通过多重叙事，激烈而温柔地展现了丰富的世界，与伍绮诗、艾丽芙·沙法克、莫欣·哈米德一脉相承。
“沼泽里潺潺流淌的泥泞水道就像树根一样，延伸、连接、交流。人们才发现这就是树的作用，事实上，树比你们迄今为止了解的更有知觉力，它们在地下通过根系、微生物、集体微生物群，共享信息。或者我们应该说，人们最近才这样重新理解树，早就明白这点，然后忘记，然后再次认识，然后遗忘。人们总是在不断了解某事，然后在认识中迷失自我，总是在经历启蒙和黑暗时期，然后集体遗忘历史。人类再次忘记，彻底忘记，甚至看不到那些没有遗忘或者与万物失去联系的人，但沼泽不会忘记，而会饶有兴趣地注视着。这些少数人被忽视，有时被嘲笑，直到再次认识。他们总会再次认识，至少现在如此。”
三个女人在不同的国家，在不同的年代出生。在不久的将来，她们在绵绵白云之乡新西兰的沿海小镇，成为邻居。
塞拉（Sera）和丈夫亚当、两岁的女儿阿利亚娜（Aliana）逃离了生态遭到破坏的欧洲，刚刚来到小镇。
 珍妮特（Janet）在这里居住了很久，见证了人口的变化，但以前从未与难民做过邻居，也不确定自己对他们的感觉。她一直独自生活，直到某天，成年的儿子康纳（Conor）突然回家，长时间躲在珍妮特的空房间里上网，而不是找工作。单亲妈妈凯莉（Keri）和年长的邻居关系拘谨，邻居喜欢从花园带些农产品过来，留意着身边的一切，但凯莉无法拒绝珍妮特送来的食物，而且她照顾着一个十几岁的孩子和一个蹒跚学步的爱哭孩子，忙得不可开交。她的女儿怀瑞尔（Wairere）是一个奇怪但天赋异禀的孩子，总在杞人忧天。
突然，出现了令人担忧的事，人们充满恐惧地来到她的世界，要么出现在他们的噩梦中，要么出现在他们抛弃的过去中，要么，可怕的是，出现在他们梦想的未来中。
 在这些人物背后，有一个叙述者贯穿了他们的一生，进入他们的家里、过去和未来。历史的层次从未远离人物的脚下，因为他们在这片土地上，踏上了微不足道的旅程，留下了自己的印记。尽管他们在不知不觉中与祖先相遇，但叙述者看到了前人，以及这个曾经全是湿地的地方发生了毁灭性的变化。
“我想写人们的个人生活和人际关系，世界性的重大事件在我们家里和社区里如何开始，如何结束。我想写身为单身母亲的生活，以及我在成长过程中遭遇的随意性种族主义：我想了解所谓的常态化‘随意性’种族主义和极端主义之间的关系。但最终，这变成了关于友谊和我们赖以生存的土地和水域的故事。”
——蒂娜
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蒂娜·马凯莱蒂（Tina Makereti），撰写小说、短篇小说、创意非虚构作品。她的第一部小说《雷科胡的骨头在歌唱》（Where the Rēkohu Bone Sings，Vintage，2014年）入围2016年都柏林文学奖，荣获2014年新西兰生命之词小说奖（Ngā Kupu Ora Aotearoa）。第二部小说《詹姆斯·波内克的想象生活》（The Imaginary Lives of James Pōneke，PRH ANZ 2018, Lightning Books UK，2019）讲述了一位在伦敦的埃及大厅展出的毛利年轻人的故事，入选了奥卡姆新西兰图书奖的詹·梅德利科特橡果小说奖、都柏林文学奖。她拥有阿提阿瓦（Te Ātiawa）、图瓦雷托阿部落（Ngāti Tūwharetoa）、兰加塔希-马塔科雷部落（Ngāti Rangatahi-Matakore）、新西兰白人（Pākehā）的血统。
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