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中文书名：《我是恩赫杜安娜》
英文书名：I AM ENHEDUANNA 
作    者：Tatiana Hollier 
出 版 社：Viking
代理公司：Stuart Krichevsky/ANA/Zoey

页    数：约10,0000词
出版时间：待定

代理地区：中国大陆、台湾

审读资料：大纲和样章（约25年年底有全稿）
类    型：历史

版权已授：英联邦
内容简介：

已知世界上第一位署名作家的传记，以及四千多年后一个女人对其遗产的解读。

全书叙述主要遵循恩赫杜安娜生活时间线，以及作者塔蒂亚娜·霍利尔（Tatiana Hollier）对其生平故事的搜寻拼凑过程。

乍看之下，《我是恩赫杜安娜》是本令人眼花缭乱的传记，围绕着已知世界上最早的作家，展开了小说般的细腻描述。传主恩赫杜安娜是美索不达米亚国王萨尔贡大帝之女、月神大祭司，但抛开这些尊贵头衔和四千年历史距离，她只是一名寻常女子，和其他女性一样，一直在寻找认识和理解自己的方式。恩赫杜安娜最终在女神伊南娜（Inanna）身上找到了探索指南，几十年崇拜着这位强大而可怕的神祇，她终于寻得灵感和勇气，做出空前之举：坚定树立起自我身份，强调自己的话语是自己所言，自己的经历值得被载入史册。
从这个角度来看，这本书也是在讲述榜样的力量。伊南娜的力量和惊人权力是恩赫杜安娜的命脉，正是她打破千年文学传统所需的榜样。而现在，通过剖析恩赫杜安娜的遗产，塔蒂安娜也找到了自己的声音，以及在世界上占据一席之地的勇气。《我是恩赫杜安娜》有力证明了穿越时间和空间的女性对话，将碰撞出火花和力量。

关于恩赫杜安娜故事无与伦比的价值，千言万语也道不尽，毕竟，此后每一位作者都是站在她的肩膀上眺望！塔蒂亚娜的才华也不容小视，为了完整准确地讲述恩赫杜安娜的故事，她甚至自学了苏美尔语！

《纽约时报》畅销书作家莱斯利·贾米森（Leslie Jamison）这样写道：

“荷马之前十六个世纪，世界上最早的作家——古苏美尔乌尔城的月神大祭司——敢于在诗句中宣称：我是恩赫杜安娜。如今，在将近四千年后，在等待了太久之后，终于又出现另一个坚定而激动人心的女性声音，来讲述恩赫杜安娜的故事。塔蒂亚娜·霍利尔多年来一直在研究恩赫杜安娜，她将积年研究所获皆写入了这本书里，同时附上了自己炽热而独特的声音、抒情而强烈的好奇心。无数个世纪以来，人们哼唱、吟诵恩赫杜安娜的诗歌，塔蒂亚娜在这吟唱中发现了激进的力量。

《我是恩赫杜安娜》的核心人物传奇又有魅力，可是却遭遗忘。人物故事之外，这本书还追问了一些容易引人共鸣的问题，如我们如何理解世界上那些激发敬畏和未知的伟大力量，像是天堂、古代诗人或者类似宇宙是否由某种意义构成的问题？我们如何想象久远之前祖先们的生活？如何理解祖先们留下的遗产？塔蒂亚娜为古代苏美尔世界赋予了华丽的想象质感，她抱着虔诚和叛逆的迷恋，抱着悬念和动力去挖掘被遗忘的历史，为这些问题注入了活力。与此同时，恩赫杜安娜的声音和诗歌的片段像惊心动魄的碎片一样洞穿了编织着的文本：你的光辉是愤怒的，就像蹄子在跺脚。塔蒂亚娜的才华也是狂烈的，她的文字带着一种不安分的、诱人的能量，让人无法抵挡。我震惊于在此之前恩赫杜安娜的故事居然没有被完整地讲述过。还好，通过这本书，塔蒂亚娜终于为我们弥补了遗憾。”
作者简介：
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塔蒂亚娜·霍利尔（Tatiana Hollier）是居住在纽约的一位作家，拥有布朗大学语言学学士学位，目前正在哥伦比亚大学攻读美术硕士学位。过去一年里，她发表了数篇关于恩赫杜安娜的文章，包括一篇发表在《拉帕姆季刊》（Lapham’s Quarterly）上关于恩赫杜安娜对天文学影响的文章；发表在《纽约书评》（The New York Review of Books）上的一篇对摩根图书馆展品的评论；发表在《奥克森评论》（The Oxonian Review）上的一篇关于学习苏美尔语的个人文章；以及一篇与译者索弗斯·海勒（Sophus Helle）的采访，讨论对恩赫杜安娜的诗歌的翻译，发表在《哥伦比亚日报》（Columbia Journal）上。 塔蒂亚娜她是2023年苏珊·阿特法特创意非小说奖（Susan Atefat Prize for Creative Nonfiction）、罗伯特·德莫特短篇散文大赛（Robert J. DeMott Short Prose Contest）和黑武士评论快闪大赛（Black Warrior Review Flash Contest）的决赛入围者，并且是哥伦比亚大学“院长项目资助”的获得者。

塔蒂亚娜一直热衷于研究古代世界复杂女性人物的故事。她曾写过一篇关于旧约中女英雄——伯图里亚的朱迪斯的文章，并因此获得布朗大学2018年大卫·罗马最佳抒情散文奖；她还曾在《布朗古典杂志》（The Brown Classical Journal）上发表了一篇关于女性和编织在《荷马史诗》中的角色的论文。进入哥伦比亚大学之前，塔蒂亚娜曾在哈珀柯林斯出版社和克诺普夫出版社从事图书出版工作，协助编辑了几本著名传记，如安娜琳·斯旺（Annalyn Swan）和马克·史蒂文斯（Mark Stevens）所著的弗朗西斯·培根（Francis Bacon），以及约翰·理查森（John Richardson）的《毕加索的一生》（A Life of Picasso）第四卷。2019年，她获得资助，在布朗大学讲授苏美尔女神伊南娜（Inanna）；2022年，她在罗德岛设计学院担任客座讲者，在那里她讨论了恩赫杜安娜的形象和诗歌。
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