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内容简介：

销量超百万的高尔夫永恒经典，有史以来最畅销的高尔夫书籍，高尔夫制胜的基石。

经过全面修订和更新，新版增加了从霍根遗产档案中精心挑选的珍贵照片、原始资料和简历，并首度推出电子书与有声书版本。

本·霍根（Ben Hogan）是高尔夫历史上最伟大的球手之一，他坚信，只要用心且耐心地练习，任何人都能打破80杆大关。这本经典著作中揭示了突破性的技巧，并针对21世纪的高尔夫球手进行了全面重新设计，通过这本书，你可以学习如何从发球台到果岭，一步一步、一杆一杆地打出好成绩。

在每一章中，霍根都会用清晰的插图解释和演示不同的基本技巧，让你仿佛置身于霍根的私人课堂。无论你是初学者还是经验丰富的职业选手，《本·霍根的五堂高尔夫课》是所有深知“基础是冠军的起点”之人的必备参考书。


营销亮点：

· 持续畅销：《本·霍根的五堂高尔夫课》在1957年首次出版后的六十年间，每年的销量仍在2万至4万册之间。这本书的吸引力是永恒的；霍根的合作者是赫伯特·沃伦·温德（Herbert Warren Wind），他是“美国高尔夫作家中的佼佼者”，“写作风格优雅而直白”（《纽约时报》）。我们打算通过全新的扩充版，将霍根的新照片、他令人难以置信的职业生涯中的纪念品以及对经典课程的现代评论纳入其中，从而进一步提高销量。

· 传奇故事，独家呈现：霍根被广泛誉为历史上最优秀的高尔夫球手之一，是仅有的四位赢得全部四大职业锦标赛的球员之一。1953年，他赢得了美国名人赛、美国公开赛和英国公开赛，职业生涯共获九次重大赛事冠军。他鲜少接受访问，公开露面，这也助长了围绕在他周围的“霍根神秘色彩”，因为好奇的球迷们都想知道他挥杆背后的秘密。他是如何在一场几乎夺去他生命的车祸后恢复巅峰状态的？这本书让我们难得一见地深入了解了他被誉为“秘诀”的传奇技术，以及他的出色心态。

· 《高尔夫红宝书》大获成功：2012年，我们出版了《高尔夫红宝书》（Harvey Penick’s Little Red Book）20周年纪念精装版（以前是平装本）。在随后的十年中，我们共售出了超过125000册精装本。我们希望这本书也能获得同样的精装销量。我们还将首次以电子书和有声书的形式出版霍根的作品，为数字消费者带来经典之作。

· 新世代的高尔夫热：美国高尔夫球手的数量因疫情而激增。疫情期间，高尔夫球场成为人们释放热情与消遣的新去处。2022年，全美共有4110万高尔夫爱好者，其中2560万人在球场挥杆，另有1550万人在练习场或室内模拟器中体验，创下了历史新高。Netflix出品的纪录片系列《全力挥杆》（Full Swing）以2022年美国职业高尔夫球巡回赛选手和赛事的幕后故事为主题，该系列刚刚在2023年巡回赛之后推出了第二季，显示了人们对职业高尔夫球的浓厚兴趣。这些新晋爱好者，亟待从《本·霍根的五堂高尔夫课》中汲取智慧。


作者简介：

本·霍根（Ben Hogan）十五岁起即与高尔夫结缘，十七岁转为职业球员，十九岁加入巡回赛。他一生共获九次职业大赛冠军，四次PGA年度最佳球员，是仅有的四位赢得全部四项职业大满贯赛的高尔夫球手之一。在四十一岁的巅峰时期，他赢得了包括美国大师赛、美国公开赛和英国公开赛在内的五项大赛。1997年，霍根在沃斯堡的家中离世，享年八十四岁。

赫伯特·沃伦·温德（Herbert Warren Wind）被誉为“最优秀的高尔夫作家”。他的作品包括与吉恩·萨拉森（Gene Sarazen）合著的《高尔夫锦标赛三十年》（Thirty Years of Championship Golf）、《美国高尔夫的故事》（The Story of American Golf）和《高尔夫球手全集》（The Complete Golfer）。

安东尼·拉维利（Anthony Ravielli）是一位艺术家和狂热的高尔夫球手，他利用自己丰富的解剖学知识和人体运动力学知识，向读者展示了本·霍根的成功技巧所必须使用的精确姿势和相关肌肉。


媒体评价：

“65年后的今天，《本·霍根的五堂高尔夫课》依然在高尔夫出版著作中独领风骚。”
——《体育画报》（Sports Illustrated）

“霍根书中的五堂课，指导直接而实用，令人受益无穷。”
——Golf.com


《本·霍根的五堂高尔夫课：现代高尔夫基础》

前言
 序言
 基本原理
1. 握把
2. 站姿和姿势
3. 挥杆（第一部分）
4. 挥杆（第二部分）
5. 总结与回顾
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