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中文书名：《红粉佳人！灵感来自芭比、贱女孩、律政俏佳人等的鸡尾酒——75 种令人眼花缭乱的食谱》
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类    型：餐饮图书
内容简介：

您最喜欢的浪漫喜剧、催人泪下的电影和关于女孩力量的电影的终极鸡尾酒伴侣指南。 

包括以《芭比》、《贱女孩》、《独领风骚》、《BJ单身日记》、《欲望都市》、《律政俏佳人》等为灵感的鸡尾酒，这本完全吸引人的鸡尾酒书将向你介绍一系列令人眼花缭乱的主题饮料，这些饮料与激发她们灵感的女主角一样时髦、甜美和时尚。 
简单易用的鸡尾酒食谱，配有迷人的装饰和完美的展示技巧，这些鸡尾酒不仅美味，而且完全值得在Instagram上发布。无论你是在城里度过一个美好的夜晚，还是穿着最舒适的睡衣和你的团队一起看电影马拉松，这本书都有一款适合你各种心情的鸡尾酒。 

准备好被闪光、华丽，当然还有最美妙的粉红色调所吸引了吗？探索《红粉佳人》的页面——最终的女性电影鸡尾酒指南！拥有超过 75 种令人无法抗拒的鸡尾酒配方，每一种都受到经典影视中的经典标志性人物和场景的启发。

在里面，你会发现： 

·以芭比娃娃为灵感的马里布梦幻饮品：啜饮迷人的粉红色混合物，其灵感来自世界上最具标志性的芭比娃娃。 

·刻薄的玛格丽塔鸡尾酒：用如此吸引人的鸡尾酒向雷吉娜·乔治（Regina George）和塑料公司举杯！ 

·完全独领风骚：雪儿（Cher）和迪翁（Dionne）都会赞成的这些时尚的啜饮，灵感来自他们在比佛利山庄的生活方式。

 ·布里奇特的巧克力乐：为这款放纵的酒而倾倒，让你感觉自己就像迷人的布里吉特·琼斯（Bridget Jones）本人。

 ·辣身舞马提尼：一种令人无法抗拒的鸡尾酒，它会让你说:“没人会把这杯酒放在角落里!”
 ·Carrie Me Away Cosmo：加入 Carrie、Charlotte、Miranda 和 Samantha，品尝国际大都会鸡尾酒和曼哈顿梦。

 ·脸红的伴娘：帮助你走向自己的狂野之夜，这款鸡尾酒肯定会让你对下一轮狂欢说“我愿意”！

 ·Bend and Schapp's Shots：用像标志性的法学院学生一样明亮而坚定的鸡尾酒引导你内心的艾莉·伍兹（Elle Woods）。

 所以，拿起你最喜欢的粉红色配饰，打电话给你的闺蜜，准备好带着一杯饮料来一场美妙的女性电影之旅吧。为粉色、鸡尾酒和姐妹情谊干杯！
作者简介：

李安农（Rhiannon Lee）对电影和调酒充满热情，她将对银幕的热爱与她在制作美味饮品方面的专业知识相结合。作为《非官方哈利波特鸡尾酒书》（The Unofficial Harry Potter Cocktail Book）和《非官方星球大战鸡尾酒书》（The Unofficial Star Wars Cocktail Book）的作者，她的最新作品承诺为你的下一个女孩之夜注入令人愉快的少女电影魅力。她拥有化学博士学位，并利用这些科学知识在调酒学领域创造了一些非凡的创作。安农居住在英国。

乔治·格拉斯（Georgie Glass）是一位摄影师和作家，她将自己的热情倾注到每一个镜头和食谱中。她拥有《非官方星球大战鸡尾酒书》（The Unofficial Star Wars Cocktail Book）、《曼彻斯特酒吧狗》（Pub Dogs of Manchester）和《斯科特·巴普蒂的终极高蛋白手册》（Scott Baptie’s Ultimate High Protein Handbook）等作品，是创作高质量和引人入胜的书籍的经验丰富的专家。 《饮粉色酒！》是梦想成真，将她对少女电影和摄影的两种热爱无缝融合。对于许多千禧一代的女孩来说，乔治对少女电影的热爱很早就被激发了，她孜孜不倦地相信真爱只是一箭之遥，距离大都会只有一步之遥。

媒体评价：

“如果粉红色是你的标志性颜色，那么这款神圣女性化的鸡尾酒系列会让你大喜。适合任何场合，这些充满活力的食谱一定会给你留下深刻的印象。” 

——克里斯蒂·卡尔森（Kristi Carlson），《像吉尔摩一样吃》（Eat Like a Gilmore）一书的作者
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