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中文书名：《喂食者》
英文书名：FEEDERS 
作    者：Matt Serafini 
出 版 社：Simon & Schuster/Gallery
代理公司：ANA/Sharon
页    数：352页
出版时间：2025年3月 
代理地区：中国大陆、台湾

审读资料：电子稿
类    型：惊悚悬疑 
内容简介：
这是一部暗含讽刺意味的超自然恐怖小说。一个想成为网络红人的女孩，在下载了一个奇怪的社交媒体应用程序后，她在网络上爆红的梦想变成了噩梦般的困扰。这个应用程序只奖励人类最阴险的行为。

凯莉·本宁顿（Kylie Bennington）是一名高中生，她梦想成为一名网红。她的朋友艾琳·陈（Erin Chen）在各方面都更为成功，因此她只能处于艾琳的阴影之下。一段展示她们同学惨遭杀害的视频在网上流传开来，凯莉被卷入了一个谜团，并由此发现了一个奇怪的社交媒体应用程序“MonoLife”。MonoLife的规则很简单：不要与没有此应用程序的人谈论它；每天要登录两次，否则程序就会失效。这个应用程序十分邪恶，它只奖励人类最恶劣的行为。凯莉因此走上了不归路，她不得不用自己的人性去换取越来越多的崇拜者。她发布的内容越黑暗，她就越受欢迎。当她努力向艾琳隐瞒自己刚刚获得的名人身份时，她发现自己也成为MonoLife用户的攻击目标，这些用户并不希望她获得成功，而且他们会不惜一切代价阻止她。现在，为了保持在MonoLife的名人身份，凯莉要付出巨大代价，面对背后这一切黑暗的超自然力量。
令人不寒而栗、恰逢其时的小说：《喂食者》结合了布莱特·伊斯顿·埃利斯（Bret Easton Ellis）的《美国精神病人》（American Psycho）与格雷迪（Grady Hendrix）的《我最好的朋友会驱魔》（My Best Friend’s Exorcism），并向迪亚波罗·科蒂（Diablo Cody）的《詹妮弗的肉体》（Jennifer's Body）致敬。这是一部令人难忘、充满黑色讽刺的恐怖故事，探索了“Ctrl+Alt+Del”文化与恐怖惊悚小说（Creepypasta）的结合，以及网络生活与现实之间日益模糊的界限。塞拉菲尼巧妙地将社会对“网红文化”的痴迷编织成一个黑暗、令人着迷的狂热故事，让读者爱不释手。
才华横溢的小说家和编剧：塞拉菲尼2019年出版的小说《灭绝仪式》（Rites of Extinction）入围了布拉姆·斯托克奖（Bram Stoker Awards）的初选名单。他之前的作品受到了Blumhouse的Shock Waves播客（他曾是该播客的嘉宾）、Fangoria杂志等媒体以及加比诺·伊格莱西亚斯（Gabino Iglesias）和布莱恩·基恩（Brian Keene）等作家的好评。作为一名在职编剧，塞拉菲尼的第一个剧本于2018年售出，他最近完成的剧本刚刚由多伦多的Raven Banner Entertainment公司完成制作，由凯瑟琳·伊莎贝尔[Katherine Isabell，曾出演《变种女郎》（Ginger Snaps）]主演，将于今年秋季上映。目前，他正与导演杰米·布兰克斯（Jamie Blanks）合作，翻拍布兰克斯90年代最成功的恐怖电影之一。

作者简介：
马特·塞拉菲尼（Matt Serafini）是一位编剧，并著有十几部小说。他的作品曾入围布拉姆·斯托克奖（Bram Stoker Award），并受到Fangoria和Scream杂志的好评。他为Fangoria和HorrorHound等刊物撰写了大量恐怖体裁的文章。他与家人住在新英格兰，空闲时他会花大量时间研究晦涩难懂的恐怖电影。
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