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中文书名：《照顾与流血：怪物饲养指南》 

英文书名：CARE AND BLEEDING: A Guide to Raising Your Monster 

作    者：Rachel Eve Moulton
出 版 社：Penguin/Putnam

代理公司：ANA/Sharon
页    数：208页

出版时间：2025年8月

代理地区：中国大陆、台湾
审读资料：电子稿
类    型：惊悚悬疑 

内容简介：

西娅（Thea）的第三次怀孕是她最轻松的一次。她并没有为孩子焦虑不安。她坚信孩子生下来会和其他孩子一样正常。西娅一点也不担心，她的孩子一定会没事的。但当护士把露西亚（Lucia）交给她时，西娅发现，她的宝贝女儿是个怪物。

露西亚不仅生下来就长满了牙齿，眼神中闪烁着恶魔般的光芒，而且她总是很饿，并且总是饥不择食。西娅很快就意识到，让露西娅单独和鸡，或者她的小弟弟在一起是很危险的。

西娅不知道该为她这个贪吃的宝贝女儿感到害怕还是骄傲。但露西娅的快速成长开始让黑暗的记忆浮出水面。这些记忆来自西娅的童年，在她的心中挥之不去。露西娅想吃东西，西娅也不会阻拦。
神秘、恐怖的母性视角：雷切尔·莫尔顿（Rachel Moulton）为我们带来了一个完全原创的故事，这个故事充满神秘色彩，具有深度，内容紧凑。她的文字风格年代久远，但是具有普遍性，准确捕捉到了现代女性内心的痛楚，令人不安。这部令人毛骨悚然的小说深入探讨了母性的阴暗面和女性世代承受的创伤，将引起世界各地女性的共鸣。

难以忘怀的文字：莫尔顿的文字充满活力，掷地有声。她才华横溢，风趣幽默。这本小说不仅会引发读者讨论，还能让读者笑中带泪，渴望分享。这种具有挑衅性、震撼力和浓烈女性色彩的作品正是读书会期待已久的。
有趣、反映心理和社会问题的恐怖小说：从对格雷迪·亨德里克斯（Grady Hendrix）和卡特里奥娜·沃德（Catriona Ward）等恐怖小说作家，《梅根》（M3gan）、《逃出绝命镇》（Get Out）等电影，以及Severance等电视节目的渴求可以看出，消费者热衷于寻找既能让他们毛骨悚然，又能揭示复杂社会问题的故事。

值得关注的作家：莫尔顿最新的女性主义恐怖作品《永不满足的伏特姐妹》（The Insatiable Volt Sisters）被《纽约时报书评》评为2023年十大恐怖小说之一，并获得了保罗·特伦布莱（Paul Tremblay）、古斯·莫雷诺（Gus Moreno）和雷切尔·哈里森（Rachel Harrison）等恐怖小说界重量级人物的好评和影响深远的评论。莫尔顿的作品令人欲罢不能，她完全有能力通过Putnam出版更多自己的佳作，扩大影响力。

作者简介：

雷切尔·伊芙·莫尔顿（Rachel Eve Moulton）拥有安提阿学院（Antioch College）文学学士学位和爱默生学院（Emerson College）艺术硕士学位。她的作品曾发表在《芝加哥季刊》（Chicago Quarterly Review）、Cream City Review、《布莱恩特文学评论》（Bryant Literary Review）、《叙事杂志》（Narrative Magazine）、《西南评论》（Southwest Review）、《新俄亥俄评论》（New Ohio Review）、Button Eye Review和《班加罗尔评论》（The Bangalore Review）等刊物上。她的处女作《箔蝶》（Tinfoil Butterfly）曾入围“Center for Fiction First Novel Prize”长名单，并获得雪莉·杰克逊奖（Shirley Jackson Award）和布拉姆·斯托克奖（Bram Stoker Award）提名。她的第二部小说《永不满足的伏特姐妹》（The Insatiable Volt Sisters）被《纽约时报书评》（NYT Book Review）评为2023年十大恐怖小说之一。她的大半生都在从事教育、写作和编辑工作。她与丈夫和两个女儿住在阿尔伯克基东部的山区。
感谢您的阅读！
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