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阿什利·弗劳尔斯（Ashley Flowers）是 audiochuck 公司的创始人兼首席执行官，该公司是一家屡获殊荣的独立媒体和播客制作公司，以其不同类型（包括真实犯罪、小说、喜剧等）的优质内容和故事而闻名。阿什利还是《纽约时报》畅销书排行榜第一名小说《这里都是好人》的作者。作为首席运营官，她与团队一起为节目体系和公司发展制定总体内容战略和前景规划。她还主持多个 audiochuck 节目，包括顶级播客Crime Junkie、The Deck、Red Ball和Full Body Chills。作为公司及其所有播客的核心，阿什利和她的团队致力于开发负责任的真实犯罪故事。阿什利热衷于倡导工作，最近成立了非营利组织Season of Justice，为帮助解决悬案提供经济资源。她是该组织的董事会成员。弗劳尔斯出生并成长于印第安纳州，现在仍与丈夫、女儿和爱犬查理生活在一起。
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内容简介：

PopSugar网站年度最佳图书之一

#《纽约时报》第一畅销书·在由第一大真实犯罪播客《犯罪瘾君子》（Crime Junkie）的主持人撰写的首部小说中，一名记者执迷于童年邻居的未解谋杀案以及二十年后另一名女孩的失踪案，从而揭开了家乡的黑暗秘密。
你永远无法确定关起门来会发生什么。

印第安纳州瓦卡鲁萨（Wakarusa）的每个人都记得那起臭名昭著的詹纽瑞·雅各布斯（January Jacobs）案，她的家人醒来后发现她不见了，几小时后，她被发现倒在一条沟渠里。当时玛格特·戴维斯（Margot Davies）只有六岁，和詹纽瑞同岁，她们是隔壁邻居。在那之后的二十年里，玛格特长大了，搬走了，成为了一名大城市的记者。但她一直被一种感觉所困扰，那就是，凶手可能是她。最糟糕的是，杀害詹纽瑞的凶手一直未被绳之以法。

为帮忙照顾被诊断出患有早发性痴呆症的叔叔，玛格特回到了家中。她感觉自己走进了时光胶囊，瓦卡鲁萨和她记忆中的一模一样，亲切、压抑、神秘。这时，邻镇五岁的娜塔莉·克拉克（Natalie Clark）失踪的消息传来，失踪的情况与詹纽瑞的情况极为相似。玛格特旧日的回忆涌上心头，她发誓要找到娜塔莉，彻底解决詹纽瑞的谋杀案。

但是，警察、娜塔莉的家人、镇上的居民，似乎都在隐瞒着什么。玛格特对娜塔莉失踪案的调查越深入，遇到的阻力就越大，詹纽瑞的案子也越发让人不寒而栗。杀害詹纽瑞的凶手还在逍遥法外吗？和带走娜塔莉的是不是同一个人？要想最终查明二十年前的那个夜晚到底发生了什么，需要付出多大的代价？

《这里都是好人》（All Good People Here）故事曲折离奇，令人毛骨悚然，情节紧张刺激，是一个发人深省的故事，它提出了一个问题：当你的邻居以为无人察觉时，他们会做出什么事来？
媒体评价：

“阿什莉·弗劳尔斯擅长书写曲折的情节和可信的人物。《这里都是好人》是惊悚小说界一位新锐作家令人惊叹的处女作。”
----卡琳·斯劳特（Karin Slaughter）

“《这里都是好人》的曲折和层次足以写成三本小说。阿什莉·弗劳尔斯以真实犯罪迷们熟悉的前提为基础，创作了一个引人入胜、心理丰富的故事，结局既令人不安，又令人满意。”
----卢·伯尼（Lou Berney）

“虽然虚构情节的某些方面可能会让真实犯罪爱好者想起真实案件，但结尾的转折完全是原创的。”
----《好管家》（Good Housekeeping）

“《犯罪瘾君子》的粉丝和读者们都准备好沉浸在这本只能用令人毛骨悚然、惊心动魄、曲折离奇和不寒而栗来形容的书中，这完全符合我们对我们最喜爱的女主持人的期望。”
----BookTrib
“这部错综复杂、引人入胜的解谜小说甚至会让那些确信自己知道情节走向的读者大吃一惊。弗劳尔斯的开局不错。”
----《出版者周刊》
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内容简介：

《纽约时报》第一畅销书《这里都是好人》（All Good People Here）的作者、第一真实犯罪播客 “犯罪瘾君子”（Crime Junkie）的主持人在这部引人入胜的悬疑小说中，讲述了两个因姐妹失踪案而深受困扰的女人联手行动的故事。

妮可尔·“妮可”·门罗（Nicole “Nic” Monroe）陷入了困境。24 岁的她独自住在家乡印第安纳州米沙瓦卡的一间狭小的公寓里，她刚刚酒后驾车，做着从高中起就一直做的那份没前途的工作，之所以能获得这份工作，是因为老板是她家的朋友，觉得她很可怜。在过去的七年里，每个人都为她感到难过——自从她的姐姐卡西（Kasey）消失得无影无踪那天起。

卡西失踪当晚，她的车在离家一百多英里的地方被发现。司机的车门是开着的，她的钱包放在旁边的座位上，没有被动过。她失踪的唯一线索是朱尔斯·康纳（Jules Connor），她是同一地区的另一位年轻女性，两周前以同样的方式失踪。但由于警方掌握的线索太少，两人的案件最终都不了了之。

妮可只想从姐姐的失踪和她所处的状态中解脱出来。但有一天，朱尔斯的妹妹珍娜·康纳（Jenna Connor）走进了她的生活，给了妮可久违的希望的感觉。接下来的故事扣人心弦：两姐妹为了找到失踪的另一半，不惜一切代价，甚至不惜毁掉自己的一切。
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