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＃臺北故宮博物院授權出版＃
＃建築史學者李乾朗教授專文導讀＃

收錄彩繪圖文七十九幅，記錄了清乾隆年間，
臺灣知府蔣元樞所建設的各府署機構和公共建築。
珍貴的臺灣史文獻，再現兩百年前台南府城的絕代風華。


「這本罕見的圖文並茂古書，臺灣先前曾出版過，但坊間已不易購得，此次聯經出版社以最嚴謹的方式，彩色精印，對愛好臺灣古蹟的人士而言是一大福音。不但可與現存實體建築作對照，對一些早已消失的古建築也可以緬懷，更重要的是這些精美的彩色圖樣，詮釋中國古建築的設計哲理，給予今天的建築師無窮的啟示。」——李乾朗

蔣元樞在清朝乾隆年間（一七七五至一七七八）擔任台灣府知府，是最年輕、同時在最短的時間內完成最多建設的行政首長。雖然他只在台灣任官三年多，但對整個台灣，尤其是台南府城，留下難以抹滅的建設功績。

蔣元樞約三十七歲時來到台灣，四十歲任滿離任，四十三歲過世，他在台灣的這短短幾年之間，除了修海防、增建砲台，也興辦書院，平均每個月至少完成一項建設。台南的許多古蹟或多或少都有蔣元樞留下的身影。

《重修台郡各建築圖說》是他是卸任臺灣知府以後所編繪製作，內含紙本彩繪的三十九幅圖（一張遺失）、四十幅圖說，共七十九幅，記錄了他在臺建設的各府署機構的樣貌與其修建理念（以整修、重建既有機構為主）。可印證蔣元樞抵臺任官後，所推動的各項公共建設，攸關公共空間建築、民生經濟、教育場所及宗教寺廟、民俗文化等主題。可以說是一份極富藝術價值的的政績報告，是研究台灣清朝時期的珍貴資料。

重要建設包含：
宗教寺廟：城隍廟、天后宮、關帝廟、龍王廟
府署機構：萬壽宮、塩課大館、鹿耳門公館
軍事治安建設：軍工廠、兵屋、各地的望樓、生番隘藔等
教育場所：崇文書院魁星閣、臺灣府學、孔廟禮器、文廟樂器
民生經濟：洲南塩場、安平石岸、澎湖西嶼浮圖

聯經出版公司團隊的豐富人文、學術出版能量，與國立故宮博物院館攜手合作重新出版，以現代印刷技術還原古書裝幀原貌，重現其經典風華，不但讓經典更加平易近人，更進一步展示經典古籍的歷史意義與藝術價值。

本書特色
臺北故宮博物院以最新技術重新拍攝，首度呈現最接近原作的真實色彩及完美細節。
邀請建築史學家李乾朗教授專文導讀，從建築繪圖的角度分析畫作的特色及重要性。
學者蔡承豪針對39幅圖、40篇圖說撰寫解說，講述畫作的歷史背景及故事。
新增「各項建設地理位置古今對照地圖」，標出古蹟現今之座標，讓讀者得以今昔對照。
27 × 36公分，更大尺寸，更接近原作。
手工裝幀書盒，以京都美學裱紙精裝燙金，每冊均附故宮授權雷射防偽標籤。
作者簡介:
蔣元樞（1739-1781）
字仲升，號香巖。祖廷錫，為清代名臣，而以書畫傳家。清乾隆二十四年（一七五九）舉人，歷任福建省仙遊、惠安、崇安、建陽、晉江等地知縣及廈門海防同知。

清朝乾隆年間（一七七五至一七七八）擔任台灣府知府，是最年輕、同時在最短的時間內完成最多建設的行政首長。雖然他只在台灣任官三年多，但對整個台灣，尤其是台南府城，留下難以抹滅的建設功績。

蔣元樞約三十七歲時來到台灣，四十歲任滿離任，四十三歲過世，他在台灣的這短短幾年之間，除了修海防、增建砲台，也興辦書院，平均每個月至少完成一項建設。台南的許多古蹟或多或少都有蔣元樞留下的身影。他所編撰《重修台郡各建築圖說》，是研究台灣清朝時期的珍貴資料。

導讀者簡介

李乾朗
投身建築史研究四十餘年，致力建築扎根與建築詮釋，以著述、教學、演講、導覽、策展等方式推動建築科普化。歷任文化大學、臺北大學、臺灣藝術大學教授。現任國立臺灣藝術大學藝術管理與文化政策研究所兼任教授、財團法人中華民俗藝術基金會等基金會董事。

  一九八四年起主持多項文化資產調查研究計畫，完成調研報告七十餘本。著作百餘本，代表作如《金門民居建築》、《台灣建築史》、《二十世紀台灣建築》、《爸爸講古蹟》、《台灣古建築圖解事典》、《古蹟入門》、《直探匠心》、《眾生的居所》、《神靈的殿堂》等書，曾獲巫永福文學評論獎、中國時報開卷好書獎、圖書金鼎獎、台北文化獎、行政院文化獎、新北市文化獎等獎項。

近年常以建築手繪圖表達對空間美學的再詮釋，策畫推出各項展覽，包括：二○一五年國立臺灣博物館「解構——李乾朗手繪臺博建築展」、二○一六年新加坡雙林寺「氣象萬千——新加坡雙林寺建築藝術展」、二○一八年山西博物院「穿牆透壁—李乾朗古建築手繪藝術展」等展覽。其建築設計為古蹟之考證修復設計，如高雄英國領事館、新加坡蓮山雙林禪寺、台北陳德星堂等古蹟修復。
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