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内容简介：

《性别细胞》是一份清晰的报告，揭示了科学与医疗界在认识到女性并非微版男性方面的持续斗争。

生物性别对健康的影响似乎是一个简单的概念，但实际情况却远非如此。菲莉斯·格林伯格的口号是：女性需要在与男性的关系中获得公平对待。她们是平等的，但并不相同。

让个别研究人员和从业者，以及研究机构、药物和设备制造商接受这一点，挑战重重。这一旅程远未结束，即朝着平等待遇以及理解预防、诊断和治疗中的性别差异。这本书讲述了这一旅程——为什么进行特定于女性的研究至关重要。

《性别细胞》让读者了解性别特定医学问题在研究实验室和医生办公室的实际表现，以及女性为此付出的代价，并特别关注对少数群体的影响。

全书由菲莉斯·格林伯格讲述，她在过去25年间一直致力于推动变革，她也是政府、非政府组织、学术界、医学研究和公共卫生倡导中的盟友。书中众多专家提供了第一手的视角，讲述了如何将女性细胞、实验动物和人类纳入医学研究，以便女性能获得适合多种病症的有效治疗。


作者简介：

菲莉斯·E·格林伯格（Phyllis E. Greenberger）是社会工作硕士，也是非营利组织HealthyWomen的科学与健康政策高级副总裁。她曾担任女性健康研究学会（SWHR）的主席兼首席执行官长达26年，该组织被广泛认定为女性健康研究领域的思想领袖。2016年，菲莉斯获得美国卫生与公共服务部妇女健康办公室的开创者奖。她还因在抗击女性心脏病方面的贡献而获得《女性日》杂志2006年的红裙奖，并于2010年被评选为“改变世界的50位女性”之一。她还获得国家女性健康协会的研究卓越奖、《女性健康与性别医学杂志》的成就奖、《家庭》杂志的女性健康冠军、华盛顿特区三一学院的华盛顿杰出女性奖，以及临床研究论坛的公共倡导奖。2013年，她被评选为国家专业女性协会的年度女性。

卡莉亚·多纳（Kalia Doner）是撰写并合著了多达28本书，涉及广泛主题。她也是玛丽·泰勒·穆尔的《再次成长：生活、爱情与糖尿病》的研究编辑，这是一部纽约时报畅销书。卡莉亚还是Healthguru.com的执行编辑，曾担任《REMEDY》和《Diabetes Focus》杂志的主编，并与人合伙经营定制出版公司D&M Ink, Inc.，专注于向寻求专家健康与生活方式建议的消费者提供跨平台沟通项目。D&M Ink还与梅赫梅特·奥兹医生和迈克·罗伊岑医生合作，制作他们的每日《金特征联合报》专栏，并刊发于150份报纸上。

全书目录：

第一部分 领导、跟随或走开
第1章 神秘的历史：历史上的女性医疗歧视
第2章 女性健康研究学会推动问题的解决
第3章 每个细胞都有性别：医学研究所与女性健康研究学会携手引领
第4章 革命的演变：从科学顾问会议到性别差异研究组织的成立
附录 1980年至1999年的亮点

第二部分 女性的身体，女性的声音
第5章 大局：性别、性别角色与健康的社会决定因素为何重要
第6章 关键所在：性别被忽视时，女性心脏健康会发生什么
第7章 神经学的杂烩：脑部、疼痛、偏头痛、肌痛性脑脊髓炎/慢性疲劳综合症和成瘾中的性别差异
第8章 抑郁与焦虑：影响女性心理健康的生理和社会决定因素
附录 寻找缓解
第9章 女性的独特性：纤维瘤、子宫内膜异位症、怀孕与更年期后
第10章 嘿，我们在这里：以女性为主的疾病
第11章 巨大的医疗设备差异：从网片问题到心脏危害与不协调的关节置换
附录 2000年至2022年的亮点
第12章 更光明的明天

结语 希望这不是终点  
致谢  
注释

媒体评价：

“公平的女性健康、健康研究和医疗服务是每个人的责任！这本优雅的著作向读者展示了挑战与机遇。”  
——南娜特·K·温格医学博士，埃默里大学医学院名誉教授

“倡导研究和资源，以帮助患者做出知情健康决策，是菲莉斯数十年来一直在做的事情。这本书以可接近的方式精美地呈现研究数据，帮助患者了解我们所知和未来研究的必要性，以追求健康公平。菲莉斯的书是患者、倡导者、研究人员和临床医生的必读之作。”  
——萨布拉·L·克莱因博士，约翰·霍普金斯大学布隆伯格公共卫生学院和医学院分子微生物学与免疫学及医学教授

“菲莉斯不仅教育我们关于性别差异的知识，还揭示了我们仍然不知道的内容。她为我们提供了推进研究的路线图，并向公众传递了理解性别差异的重要信息。”  
——约翰·怀特医学博士，公共卫生硕士，WebMD首席医学官
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