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内容简介：

[bookmark: _GoBack]这是一部为《饥饿游戏》（The Hunger Games）、《分歧者：异类觉醒》（Divergent）和《使女的故事》（The Handmaid’s Tale）的粉丝们打造的一部极具商业价值、一读即懂、反乌托邦的故事。

在遥远的未来，一位年轻女性发现自己在两段爱情之间纠结不已，同时也发现自己正处于一场沸沸扬扬的叛乱的两面夹击之下——这是一部波澜壮阔的反乌托邦爱情三部曲的第一部小说。

一场灾难性的世界大战几乎毁灭了人类，几个世纪后，一座城市从废墟中崛起，由一个难以捉摸、技术先进的组织“光场”统治。

27 岁的艾米琳生活在茫茫人海中，整天忙于将古代人类艺术品分类销毁，等待被选为配偶，签订繁衍契约。别人期待着被选中，而艾米琳却从不觉得自己适合这个社会，因为在这个社会里，一个人的价值是由不断监测的基因、健康状况和生育能力决定的。她一直努力保守着自己不适的秘密，但当她最终被选中时，她的伴侣却被揭露是一位名叫科林的光场成员，而这个人似乎也隐藏着自己的秘密。

这是数十年来光场人第一次选择伴侣，这让艾米琳和其他人百思不得其解，不知道自己为什么会被选中。很快，她就被卷入了危险的求爱游戏中，到处都是舞会礼服、豪华晚宴和监视的目光，一个错误的举动就可能意味着被淘汰。虽然这种精英生活方式的某些部分出乎意料地吸引人，但她越是卷入其中，就越能看到其黑暗的一面——叛乱在暗中悄然兴起。科林令人困惑，他既冷酷又善于保护自己，更糟糕的是，她发现自己被一个她最不应该爱上的人所吸引： 哈尔，反抗军领袖之一。

随着她与科林和哈尔的关系日益密切，光场人以越来越残酷的方式行使他们的权力，迫使艾米琳质疑一切——最重要的是，她是否必须放弃自己的心，甚至生命来阻止他们。

《整合》是“改革三部曲”（Reform Trilogy）的第一部，“改革三部曲”也是整套系列3部分共9本书中的第一部。“改革”系列包括《整合》（Conform）、《核心》（Core）和《混乱》（Chaos）。第二部曲包括《地表之下》（Beneath）、《地表》（Surface）和《地表之上》（Above）。最后一部分包括《蕨类》（Fern）、《绿宝石》（Emerald）和《贤者》（Sage）。目前的计划是同时推出前两个三部曲，将按照以下顺序出版：《整合》、《地表之下》、《核心》、《地表》、《混乱》、《地表之上》。前两本书作者已经写完，目前刚刚开始写《核心》。

我们认为这本书属于成人出版领域，面向年轻女性读者，也面向新成年人，可以看作是跨界小说。

改革三部曲（整合、核心、混乱）
艾米琳（Emeline）是轻微缺陷者（Minor Defect）群体的一员，她的价值取决于她的生育能力。女性被培养成与精英阶级签订生育协议的人，以养育后代。伊鲁姆人（Ilum）是一个负责管理城市的小团体，他们希望艾米琳坚定不移地服务大局。当艾米琳被选为伊鲁姆最年轻成员的配偶时，她蔑视一切、桀骜不驯的精神对伊鲁姆生活方式的威胁远远超过了她的视觉遗传缺陷。艾米琳被卷入叛乱之中，她的忠诚受到质疑，她开始自问：伊鲁姆人真正想要控制的缺陷是什么？

规则很简单：遵循伊鲁姆的规程，遵守轻微缺陷群体的规则，不断寻求自我完善，你就能崛起，为大局发挥作用。

但是，艾米琳发现，她在自己所爱的自由生活在社会边缘的男人和她对伴侣出人意料的复杂感情之间纠结，她真的能让自己符合社会对她的期望吗？

重生三部曲（The Rebirth Trilogy，地表之下、地表、地表之上）
《地表之下》的故事发生在几个世纪前，世界大战刚刚结束后的一片废墟中。由于核泄漏覆盖了地表，社会蜷缩在地表下的隧道城市中。本三部曲的主人公萨莎·卡德尔（Sasha Cadell）在病房里不知疲倦地照顾伤员，同时接受了自己将在地下度过一生的现实。特里斯坦·海耶斯（Tristan Hayes）是“原力”部队（Force）一名英俊执着的指挥官。“原力”是一个特殊的军事部门，旨在保护和平，确保人类生存。他招募萨莎担任一个她不想或觉得自己没有能力承担的角色，因此打破了萨莎的虚无主义计划。萨莎被迫面对自己的心魔，以及因战后未能拯救亲人而背负的负罪感。这三部曲讲述了一个复杂的爱情故事，探讨了悲伤、生存的负罪感、被选择的家庭、自我接纳、勇气以及爱的方方面面等主题。

两位女主人公在三部曲中，将读者带入一个看似完美无瑕、充满魅力和效率的重建社会，以及一个战火纷飞、充满绝望、濒临灭绝的地球。一位女主人公试图重建家园，而另一位女主人公则试图摧毁一切。


作者简介：
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爱丽儿·苏利文（Ariel Sullivan）与丈夫、两个儿子和两只法国斗牛犬生活在康涅狄格州。在军旅中长大的艾瑞儿每两年搬一次家，是个永远的“生面孔”；艾瑞儿经常在郊外观察，在那里她萌生了对阅读的深深热爱。写作之余，爱丽儿喜欢阅读从诗歌到心理学的各种书籍，和儿子们一起烘焙，听现场音乐，还喜欢旅行。《整合》是她的第一部小说。
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