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内容简介：

*变态杀手记录者的新故事！

*电影《惊魂记》（Psycho）、《德州电锯杀人狂》（The Texas Chain Saw Massacre）和《沉默的羔羊》（The Silence of the Lambs）的灵感来源

《波士顿书评》（The Boston Book Review）曾评价谢克特为“美国影响力最大的变态杀手记录者”，他带来了关于艾德·盖恩（Ed Gein）的详细描述。艾德·盖恩（Ed Gein）是威斯康星州一位性格温和的农场主，他的行为让当时毫无戒备的美国上下感到十分震惊，并重新定义了“精神病”一词的含义。

1957年，美国心脏地带的一个普通农舍，发生了一场邪恶的大屠杀。幕后黑手是一个身材微胖、其貌不扬的中西部人，他带着奇怪的微笑，对专横跋扈的母亲有着令人难以理解的依恋。母亲死后，他试图从当地墓地挖出母亲的尸体，但以失败告终，于是盖恩转而从事其他盗墓活动，最终犯下多起谋杀案。盖恩在超乎想象的驱动下做出了令人毛骨悚然的怪异行为，他至今仍是美国杀人史上最疯狂的人物之一。当代最负盛名的真实犯罪小说家之一谢克特以引人入胜、令人不寒而栗的细节讲述了这个故事。

多产的畅销书作家：在谢克特撰写的近50部作品中，《变态》迄今已售出34,000多本，另一本畅销书《连环杀手档案》（The Serial Killer Files）已售出116,000多本。作为真实犯罪历史学家，他撰写了大量关于美国一些最臭名昭著的大屠杀凶手的文章，并且是美国图书馆《真实犯罪》（True Crime: An American Anthology）一书的编辑。他的文章曾刊登在《纽约时报》（The New York Times）、《华尔街日报》（The Wall Street Journal）、《洛杉矶时报》（The Los Angeles Times）和《国际先驱论坛报》（International Herald Tribune）等众多出版物上。

经验丰富的获奖作家：谢克特在2014年出版了《疯狂雕塑家：疯子、模特和震撼全国的犯罪》（The Mad Sculptor: The Maniac, the Model, and the Crime that Shook the Nation）一书，获得了埃德加奖最佳事实犯罪类（Edgar Award in the Best Fact Crime category）提名。除了叙事性非虚构作品之外，谢克特还创作了一系列以埃德加·爱伦·坡（Edgar Allan Poe）作品为原型的侦探小说，广受好评。他还以H. C.切斯特（H. C. Chester）为笔名，与女儿、畅销青春小说家劳伦·奥利弗（Lauren Oliver）共同创作了中篇小说三部曲《好奇屋》（Curiosity House）。该系列的第一部《好奇屋：缩头乌龟》（Curiosity House: The Shrunken Head, 2016）获得了埃德加奖“最佳青少年推理”类（Edgar Award in the Best Juvenile Mystery category）提名。

与盖恩的不解之缘：2023年9月，米高梅+推出了一部深入研究盖恩生平和罪行的专题片，名为《精神病患者：艾德·盖恩遗失的磁带》（Psycho: The Lost Tapes of Ed Gein）。这个杀手对经典恐怖片的影响不容低估，真实犯罪书籍、纪录片和播客仍然大受欢迎，我们相信这次全新的再版将重新吸引并满足这类影片的粉丝。

真实犯罪的流行度不断攀升：近年来，真实犯罪题材通过电视节目、电影、在线视频和播客大受欢迎，而且这种趋势还在继续增长。皮尤研究中心（Pew Research Center）2022年的一项调查显示，34%的美国成年人表示他们经常收听有关真实犯罪的播客，而且真实犯罪仍然是最受欢迎的播客类型。我们将继续挖掘我们丰富的旧版书目，以满足人们对这一黑暗题材的需求。
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[bookmark: _GoBack]哈罗德·谢克特（Harold Schechter）是美国文学和文化教授。他以写真实犯罪而闻名，著有非虚构类作品《致命》（Fatal）、《恶魔》（Fiend）、《兽性》（Bestial）、《变态》（Deviant）、《癫狂》（Deranged）、《堕落》（Depraved），以及与大卫·埃弗里特（David Everitt）合著的《连环杀手百科全书》（The A to Z Encyclopedia of Serial Killers）。他还著有Nevermore和The Hum Bug，这两部以埃德加·爱伦·坡为主角的历史小说广受赞誉。他现居纽约州。
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