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内容简介：

这篇令人瞠目结舌的文章讲述了体育博彩在2018年是如何合法化的，之后五年发生了什么，以及我们下一步的发展方向，揭示了急于赚钱在美国社会造成了多大的动荡。

2018 年，最高法院的一项重大裁决为合法体育赌博打开了闸门。各种各样的美国人都把它当作淘金热：该行业最大的两家公司FanDuel和DraftKings在电视广播中铺天盖地地投放广告；美国国家橄榄球联盟（NFL）和娱乐体育节目电视网（ESPN）开始抓住一切机会推广赌博；州政府指出了他们准备征收的税收；娱乐投注者中，许多人似乎比以往任何时候都更热衷于自己喜欢的体育联赛，他们相信，只要按一下按钮，他们就能成为大赢家。这些利益相关者给人的印象是我们正在进入一个繁荣和自由的新时代。

但是，那些100年来一直被公开警告的担忧，尤其是那些一直认为赌博是一种生存威胁的体育联盟，又该怎么办呢？为什么突然改变？腐败、成瘾和对我们体育机构失去信任的问题是否真的得到了解决，还是桌上的钱太好赚了，让人无法放弃？

《全民皆输》是一篇深度报道和引人入胜的叙述，它深入探讨了这些问题和许多其他问题的根源。为了这本书，记者丹尼·冯特 （Danny Funt） 采访了在阴影中纵以说服 NFL 和其他联盟他们可以赚取数十亿美元的游说者，将合法化案件带到最高法院的州长克里斯·克里斯蒂（Chris Christie）等立法者，FanDuel联合创始人奈杰尔·埃克尔斯（Nigel Eccles）等行业高管，最近卷入假球丑闻的职业运动员，职业和娱乐赌徒被迫转向非法体育博彩，因为合法博彩拒绝他们的奖金，以及指出成瘾危机迹象的健康专家。这些人揭示的是，美国对体育博彩的收费方式已经付出了非常高昂的代价。

这是一本权威而有趣的书，讲述了美国体育博彩的过去和现在——从1919年的芝加哥世界职业棒球大赛假球丑闻到今天——特别关注合法化时代（2019-2024）头五年发生的故事，并首次在这里进行全面报道。《全民皆输》将是第一本面向市场的大型书籍，讲述的是每个人都在谈论的、我们许多人都在担心的事情。

体育界最大的新闻：体育博彩的广泛合法化颠覆了体育产业。NFL解说员正在为博彩公司做宣传，ESPN也开始了自己的博彩平台，职业球队现在也公开得到DraftKings或FanDuel的赞助。每个人都认识赌体育的人。无论是配偶、兄弟姐妹、朋友还是同事，体育博彩都占据了上风。

备受瞩目的采访：丹尼·冯特（Danny Fent）为这本书采访了300多人——包括美国大学体育总会（NCAA）主席查理·贝克（Charlie Baker）、前新泽西州州长克里斯·克里斯蒂（Chris Christie）、前 NFL 专员保罗·塔利亚布（Paul Tagliabue）、前美国职业棒球大联盟（MLB） 专员费伊·文森特（Fay Vincent），以及许多其他运动员、教练、投注者、赌博高管和政治家。

全民健康危机？：《全民皆输》报道了美国体育赌徒中正在形成的成瘾危机。一项针对新泽西州体育赌徒的研究显示，该州21%的体育博彩玩家希望自己死去，10%曾企图自杀（相比之下，不投注体育的赌徒不到 1%）。赌博障碍的终生自杀意念率超过 50%，是所有成瘾中最高的。年轻人正在养成赌博的习惯：根据 NCAA 的一项调查，44% 的大学生至少每月投注一次体育赛事。由于人们更早开始赌博，而且监管仍然非常松散，这本书将开启一场关于美国人需要面对的快速到来的危机的对话。

作者简介：

丹尼·冯特 （Danny Funt）是《华盛顿邮报》（The Washington Post）的撰稿人。他的报道也出现在《纽约客》（The New Yorker）、《华尔街日报》（The Wall Street Journal）和《哥伦比亚新闻评论》上。（ Columbia Journalism Review）他之前曾在《周刊》（The Week）杂志担任编辑。他毕业于乔治城大学和哥伦比亚新闻学院，与妻子莎莉（Sally）住在北卡罗来纳州的夏洛特。Website: dannyfunt.com
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