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内容简介：

马克斯·韦伯（Max Weber）活跃于社会科学奠基时期，他的社会理论为众多领域和学科做出了重大贡献。鉴于他的卓越地位，梳理韦伯的遗产并探索他的作品和思想如何促进我们对现代社会的理解是很有意义的。

《牛津马克斯·韦伯手册》以他的作品为出发点，研究了当今的韦伯遗产，识别出与他的思想相关且具有当代意义的持久问题和主题：现代资本主义的本质、新自由主义全球经济政策、民族主义、宗教与世俗化、对法治的威胁、现代文化、官僚统治与领导、政治与伦理、科学的价值、权力与不平等。这些问题具有全球性，而韦伯的方法已被用于在截然不同的社会中解决这些问题。因此，本手册还收录了关于欧洲、土耳其、伊斯兰教、犹太教、中国、印度和国际政治的章节。手册强调韦伯思想的使用和应用。它带领读者穿越学者们继续使用韦伯分析工具和视角探索的学术领域。这些文章探讨了韦伯的概念、假设和观点如何在实践中应用，以及它们如何在未来的社会研究中应用，不仅在欧洲和北美，而且在全球范围内。

全书分为六个部分，依次探讨：全球化世界中的资本主义、社会与社会结构、政治与国家、宗教、文化以及科学与知识。


营销亮点：

· 文章将韦伯理论应用于当今的诸多问题，包括全球经济不平等和民族主义。
· 本书的作者包括来自美国、欧洲和亚洲的顶尖韦伯研究学者。
· 这是为数不多的探讨韦伯在人文科学领域的贡献与遗产的英文著作，同时也对学者们在韦伯研究传统中持续探索的问题进行了评述。


作者简介：

埃迪特·汉克（Edith Hanke）是慕尼黑巴伐利亚科学与人文学院（Bavarian Academy of Sciences and Humanities）《马克斯·韦伯全集》（Max Weber-Gesamtausgabe）的执行主编。她曾研究列夫·托尔斯泰（Leo Tolstoy）及其对1900年左右德国文化辩论的意义。她为《马克斯·韦伯全集》编辑了马克斯·韦伯的“支配社会学”（Sociology of Domination，I/22-4和I/23），目前正在研究马克斯·韦伯在世界范围内的传播和接受情况。

劳伦斯·A. 斯卡夫（Lawrence A. Scaff）是底特律韦恩州立大学政治学名誉教授。他著有《逃离铁笼》（Fleeing the Iron Cage，加利福尼亚大学出版社，1989年）、《马克斯·韦伯在美国》（Max Weber in America，普林斯顿大学出版社，2011年；德语版由Duncker & Humblot出版，2013年）以及《韦伯与韦伯主义者》（Weber and the Weberians，帕尔格雷夫·麦克米伦，2014年）。

山姆·惠姆斯特（Sam Whimster）是伦敦全球政策研究所社会学荣誉教授，也是社会科学院院士。他是《马克斯·韦伯研究》（Max Weber Studies）杂志的编辑，也是《理解韦伯》（Understanding Weber，劳特利奇出版社，2007年；葡萄牙语译本，2007年）一书的作者。他与汉斯·亨里克·布鲁恩（Hans Henrik Bruun）共同编辑了《马克斯·韦伯方法论文集》（Max Weber's Collected Methodological Writings，劳特利奇出版社，2012年）。他还与他人合著了《联邦中央银行》（Federal Central Banks，论坛出版社，2018年）


全书目录：

关于编辑
撰稿人名单
马克斯·韦伯著作的缩写标题
马克斯·韦伯生平年表

引言
1. 概述

第一部分 经济：全球化世界中的资本主义
2. 经济与社会以及自由资本主义的命运
3. 马克斯·韦伯对资本主义的分析
4. 资本主义中的货币、信贷与金融
5. 法律与资本主义的发展
6. 资产阶级自由主义的未来在哪里？

第二部分 社会与社会结构
7. 当代资本主义与社会权力分配
8. 韦伯社会理论：全球化世界中的理性化
9. 马克斯·韦伯、公民社会与党派性
10. 民族、民族国家与民族主义
11. 韦伯式城市、公民社会和土耳其社会思想

第三部分 政治与国家
12. 现代国家及其对暴力的垄断
13. 韦伯的支配概念与类型学的相关性
14. 马克斯·韦伯政治愿景中的超国家维度
15. 平民政治与对法治的威胁
16. 政治与伦理，以及政治的伦理

第四部分 宗教
17. 马克斯·韦伯的现代世界伦理
18. 马克斯·韦伯与天主教的晚期现代化
19. “世界的祛魅”——为什么我们不能再像马克斯·韦伯可能期望的那样使用这个公式
20. 韦伯的中国：儒家思想与方言
21. 印度的阶级、种姓与社会分层：韦伯的遗产
22. 包含伊斯兰教 
23. 古代以色列研究及其对当代政治的意义

第五部分 文化
24. 文化的理性化及其方向
25. 马克斯·韦伯与音乐社会学
26. 当代生活行为与存在文化
27. 从西方理性主义到多元现代性
28. 马克斯·韦伯与西方思想

第六部分 科学与知识
29. 知识分子、学者与科学的价值
30. 信息时代的铁笼
31. 因果关系、价值判断、理解
32. 马克斯·韦伯的现实主义与现实
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