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内容简介：

这部爱情与犯罪交织的故事充满魅力，令人忍俊不禁，堪称一部完美的浪漫喜剧。

接手父母的遗产拍卖生意并非艾玛·刘易斯（Emma Lewis）理想中的职业。诚然，她从小便协助父母清理他人的房屋，但她从未预料到自己会面临最大且最棘手的“任务”，将一座宏伟、美丽却声名狼藉的宅邸，伪装成一家极具吸引力的民宿。艾玛是否应该仅仅因为潜在客户背景可疑，就拒绝帮助他们整理杂物呢？

当然不。毕竟，女孩总得谋生。

在经历了几番波折后，利普曼巧妙地铺陈出一条通往幸福的康庄大道。


作者简介：

埃莉诺·利普曼（Elinor Lipman）是一位屡获殊荣的作家，著有十六部小说和非小说作品，包括《湖边的德文旅馆》（The Inn at Lake Devine）、《伊莎贝尔的床》（Isabel’s Bed）、《我不能抱怨》（I Can’t Complain: (All Too) Personal Essays）、《松节巷》（On Turpentine Lane）、《瑞秋救援》（Rachel to the Rescue）和《端庄女士》（Ms. Demeanor）。她的第一部小说《然后，她找到了我》（Then She Found Me）被改编成电影，由海伦·亨特（Helen Hunt）执导并主演，贝特·米德勒（Bette Midler）、科林·费尔斯（Colin Firth）和马修·布罗德里克（Matthew Broderick）也参演其中。她曾在马萨诸塞州的西蒙斯学院（Simmons College）和汉普郡学院（Hampshire College）教授写作，并于2011至2012年担任史密斯学院创意写作伊丽莎白·德鲁教席（Elizabeth Drew Chair in Creative Writing）。她居住在曼哈顿和纽约霍姆斯镇的达奇斯湖畔。

媒体评价：

“情节在曲折中稳步推进，对话机智犀利。无论是利普曼的老粉丝还是新读者，都会感到愉悦。” 
——《出版者周刊》（Publishers Weekly）

“秉承诺拉·艾芙隆（Nora Ephron）令人愉悦且安心的浪漫喜剧传统，利普曼以其一贯振奋人心的风格，同样因其可爱的角色、犀利的智慧以及幸福美满的浪漫冒险而备受推崇。” 
——《书单》（Booklist）

“利普曼以其喜剧风格闻名（她的第一本书《然后，她找到了我》于2008年被改编成电影，由海伦·亨特和科林·费尔斯主演）。在这本书中，一位女性接手了父母的遗产拍卖生意，最终遇到了一些颇具争议的客户，他们经营的看似是一家民宿，实际上却是一个更为不正经的场所。” 
——《AARP杂志》（AARP Magazine），入选“冬季最佳书籍，伴你度过寒冷季节”（Winter's Best Book to Get You Through the Chilly Season）

“一个关于爱情、金钱以及为钱而爱的故事。这本书聚焦于复杂且交织的浪漫关系，这些关系是小城镇戏剧的典型主题，并且充满魅力。” 
——《科克斯书评》（Kirkus Reviews）

“如果你是利普曼的粉丝，你一定会喜欢这本书。如果你是她的新读者，那你很幸运：她的其他14部喜剧小说都非常出色。” 
——《明尼阿波利斯星坛报》（Minneapolis Star Tribune）

“在长达三十余年的创作生涯中，埃莉诺·利普曼以其至少十五部作品，精心构筑了一个独特、迷人且极具辨识度的文学世界。利普曼的天地与我们的现实世界毗邻而居，只是那里的人们更加风趣，对话更加妙趣横生，而爱情总能战胜一切。在这部作品中，她巧妙地将遗产拍卖、正邪警察，以及——你绝对想不到——小镇上的风月场所，编织成一幅轻松愉悦的画卷。再加上那些闪耀着智慧火花的对话、一场出乎意料又令人捧腹的葬礼，以及一段作者笔下最为动人的爱情故事，这一切共同构成了利普曼文学宇宙中最为引人入胜的篇章。当现实世界的纷扰让人喘不过气时，这个世界无疑是最佳的避风港。而进入这个世界，你需要的只是一颗愿意沉浸的心。”
——斯蒂芬·麦考利（Stephen McCauley），《我的前任生活》（My Ex-Life）和《你只有在遇到麻烦时才会打电话》（You Only Call When You're in Trouble）的作者
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