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内容简介：

每一个孩子都是父母眼中的宝贝，纯真无瑕如一张白纸。但是随着时间的推移，有些孩子越来越出类拔萃，有些却成为父母眼中的“捣蛋鬼”。

虎鲸是海洋中最庞大，最凶猛的食肉动物之一，但它们却愿意听从驯鲸师指挥，为观众表演节目。

驯鲸师究竟是怎么做到的呢？

艾米·谢尔德雷克（Amy Sheldrake）是一位年轻母亲，也是一名正在接受培训的虎鲸训练师。她惊叹于海洋世界的上级能够引导这些庞然大物做出复杂行为，而她和丈夫却难以让他们心爱的小儿子乔希（Josh）遵守最简单的规矩。在海洋世界里，教育鲸鱼的基础是“尊重”，它强调交流和赞美而不是服从与惩罚。当驯鲸师艾米把鲸鱼教育法运用到自己孩子身上时，发现孩子发生了巨大变化：他开始能按时上床睡觉、不再挑食、学会分享、学会照顾小动物等。

在本书中，作者肯·布兰佳（Ken Blanchard）继续沿用一贯的故事风格，联手具有丰富经验的驯鲸师和家庭教育专家，讲述了让孩子听话、健康成长的鲸鱼教育法。

一旦你像艾米和她的丈夫马特（Matt）那样掌握了“驯鲸式育儿”的原则，在应对各种挑战时，比如遵守睡前常规流程、面对孩子发脾气、让孩子尝试新食物、学会分享、避免过度说“不”、学会照顾宠物以及实施“计时隔离”等方面，你将会看到显著的变化。这本书可以帮助你愉快地跟孩子相处，轻松解决孩子身上存在的问题。


本书亮点：

· 提供了简单有效的原则，来帮助读者应对为人父母可能遇到的挑战
· 根据真正的虎鲸训练技巧而写
· 以讲故事的形式来讨论为人父母之道，形式特别、内容有趣


作者简介：

吉姆·巴拉德（Jim Ballard）是一名教育工作者、企业培训师兼作家。他写了很多具有启发性的作品，包括《水样精神》（Mind Like Water）和《急什么？》（What's the Rush?）。他和自己的搭档肯·布兰佳一起推出过多本广受喜爱的作品。他生活在马萨诸塞州。

肯·布兰佳（Ken Blanchard）是享誉全球的管理大师，他是作家、演说家和商业咨询顾问，被誉为当今商界最具洞察力和思想深度的人之一。他曾写作多部畅销书，包括《一分钟经理人》《顾客也疯狂》《共好》等。发行了超过25种语言的译本，缔造了总销量逾180075册的佳绩。2005年，作为史上著名的25个畅销书作家之一，他被列入亚马逊名人堂。肯是布兰佳集团的精神领袖，他也是Lead Like Jesus Ministries的创始人。

萨德·拉辛纳克（Thad Lacinak）拥有超过二十九年的海洋哺乳动物训练和管理经验。目前，他在全美最顶尖的海洋动物园担任副主席兼馆长。他是Behavior International的创建人之一，这家公司致力于让公众学会积极的心理强化技巧。他生活在佛罗里达州的奥兰多。

查克·汤普金斯（Chuck Tompkins）是Busch Entertainment Corporation动物运营部门的企业馆长。他是一个充满活力与鼓动性的演讲人，很喜欢和大家分享自己二十五年培训虎鲸的经历，并且告诉大家如何将这些技巧运用到人的激励活动中。他生活在佛罗里达州的奥兰多。
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前言
引言 重新审视你的育儿观念

第一章 令人兴奋的新工作与家庭中的挑战
第二章 床畔华尔兹：训练孩子按时睡觉
第三章 A-B-C通行法则
第四章 重发指令策略：纠正孩子的负面行为
第五章 口味是可以培养的：孩子挑食怎么办
第六章 断奶的故事：如何消除孩子对舒适物品的依赖
第七章 不只是你自己的：教你的孩子学会分享
第八章 “不可以”：一个过度使用的词语
第九章 分享心得：不同年龄段的鲸鱼教育法
第十章 养宠物：教孩子关心宠物
第十一章 让他独处一段时问：孩子闹脾气时怎么办
第十二章 马桶风波：怎样训练孩子用马桶
第十三章 “请”和“谢谢”：关于孩子的道德成长

池畔谈话：如何将鲸鱼哲学用于实践
致谢
关于作者
肯·布兰佳集团服务项目
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