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内容简介：

本书开创性地将反殖民理论家弗朗茨·法农（Frantz Fanon）与马克思主义-拉康学派哲学家斯拉沃热·齐泽克（Slavoj Žižek）并置，剖析二者如何共同揭露政治结构的暴力本质。

这场思想实验推进了反种族主义批判，揭示本体论如何在种族矩阵中运作——将某些身体定义为“人”，而将另一些（被贬为次人或非人）排除在外。对法农与齐泽克而言，本体论暴力必须遭遇另一种暴力：革命性暴力，它去合法化象征秩序的逻辑，扰动集体幻想。法农对本体论的挑战始于揭露其与欧洲帝国主义毁灭性实践的历史勾连，继而“延展”马克思主义与精神分析以应对棘手的（新）殖民压迫；齐泽克则以直指拒绝接受本体论的总体性为根基进行研究。正是由于这些不同的切入视角，二者合力，强有力且多方面的批判了“自由派反种族主义范式”。该范式沉迷身份政治、回避阶级斗争，最终压制被剥夺者的呐喊，阻碍彻底的变革。法农与齐泽克拒绝当代分离主义诱惑（去殖民性与非洲悲观主义），打破宣扬“一切照旧”的非暴力感伤未来学，他们指向了不同的方向：避免身份认同主义思维，投身自由与平等的集体抗争。


作者简介：

扎伊·扎卢阿（Zahi Zalloua）是惠特曼学院哲学与文学“库欣·埃尔斯”教授，原住民、种族与族裔研究教授，同时也是《比较学家》（The Comparatist）主编。他近期的著作包括《团结与巴勒斯坦事业：原住民、黑人与普遍性承诺》（Solidarity and the Palestinian Cause: Indigeneity, Blackness, and the Promise of Universality, 2023—）、《后人类：未来的本体论》（Being Posthuman: Ontologies of the Future, 2021)、《齐泽克论种族：通往反种族主义的未来》（Žižek on Race: Toward an Anti-Racist Future, 2020）、《理论的自免疫性：怀疑主义、文学与哲学》（Theory's Autoimmunity: Skepticism, Literature, and Philosophy, 2018），以及《大陆哲学与巴勒斯坦问题：超越犹太人与希腊人》（Continental Philosophy and the Palestinian Question: Beyond the Jew and the Greek, 2017）。


媒体评价：

“扎伊·扎卢阿的《法农、齐泽克与抵抗的暴力》代表了对政治暴力理解与理论化的突破性进展。它深刻把握了法农与齐泽克这两位迄今为止被放在一起思考的思想家的政治哲学之间的关联。然而读过扎卢阿的这本书之后，我们再也无法将他们分开思考了。这是一部里程碑式的著作，它改变了我们政治思考的格局。” 
——托德·麦高恩（Todd McGowan），《纯粹过剩：资本主义与商品》(Pure Excess: Capitalism and the Commodity, 2024) 

“本书以紧迫性回应当下社会政治困境。通过将法农与齐泽克作为一对哲学伙伴联结起来，锻造出全新的概念工具，用以击碎麻痹我们的虚假对立与分界线，并用那些真正能带来变革的思想取而代之。”
——阿伦卡·祖潘契奇（Alenka Zupančic）


《法农、齐泽克与抵抗的暴力》

引言：暴力的本体论
第一章：存在与赤贫
第二章：危机中的否认：自由主义的终结
第三章：占领和全球资本主义下的心智去殖民化
第四章：激进的“他者”与真实的“邻人”：无面者的政治
第五章：反对例外主义
结论：解放人，或反殖民原因
后记：巨著微注
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