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中文书名：《盯梢与婴儿车》
英文书名：Stakeouts and Strollers
作    者：Rob Phillips
出 版 社：Minotaur Books
代理公司：St. Martin/ANA/Winney
页    数：336页
出版时间：2026年3月
代理地区：中国大陆、台湾
审读资料：电子稿
类    型：侦探推理小说

菜鸟私家侦探兼新手爸爸查理·肖（Charlie Shaw）接手少女寻父案时，却卷入远超预期的危机——这部*《盯梢与婴儿车》*（Stakeouts and Strollers）作为首部作品，成功斩获2024年Minotaur Books/Malice Domestic最佳处女作悬疑小说奖（Best First Mystery Novel）。

内容介绍：

新手私家侦探兼新晋奶爸查理·肖（Charlie Shaw）的日常已足够焦头烂额：他缺觉、缺钱，却依然努力维系着理想生活——与大学恋人修成正果，初为人父养育着“全世界最可爱的女婴”，同时靠菜鸟探案勉强糊口。然而，当他在一场失控的监视行动中遇见惊慌失措的16岁离家少女弗莱迪·芬利（Friday Finley）时，平静表象彻底崩塌。

弗莱迪在寻找失踪多年的父亲肖恩（Shawn），一个酗酒成性、不负责任的浪荡汉，却也是她母亲几周前离世后，唯一能让她免于进入福利院的人。起初，查理以为肖恩不过像往常一样躲债避责，但随着调查深入，这场失踪愈发诡异危险。当查理自己的家庭遭受威胁，他才惊觉已深陷泥潭——可此时的他，还能对早已视如己出的弗莱迪袖手旁观吗？

这部节奏紧凑又诙谐动人的作品，巧妙融合悬疑张力与温情内核，讲述一段关于父职、亲情与“女儿奴”定义的暖心冒险，荣获2024年米诺陶图书/恶意国内（Minotaur Books/Malice Domestic）最佳处女作传统悬疑小说奖。

媒体评价：

“《盯梢与婴儿车》（Stakeouts and Strollers）是一部节奏紧凑又充满温情的悬疑佳作...凭借个性鲜明的人物塑造与新颖独特的视角，这部作品将带您乘着芒果色野马越野车开启精彩旅程。”——《今日美国》（USA Today）畅销书作家凯瑟琳·麦克（Catherine Mack），著有《每次度假都有人丧命》（Every Time I Go on Vacation, Someone Dies）

“这部快节奏的悬疑作品既充满冷幽默又不失温情，私家侦探查理·肖（Charlie Shaw）追寻真相的执着精神令人动容。新手爸爸的疲惫感为故事增添了幽默与张力，《盯梢与婴儿车》读来宛如21世纪的《洛克福德档案》（Rockford Files），菲利普斯的处女作不负期待，我已迫不及待期待续作！” ——《今日美国》畅销书作家塞莱斯特·康纳利（Celeste Connally），著有《爱情与阴谋的较量》（All’s Fair in Love and Treachery）

“罗伯·菲利普斯（Rob Phillips）是悬疑小说界令人惊艳的新声音。跟随初出茅庐的旧金山私家侦探查理·肖（Charlie Shaw）展开冒险，绝对会令您乐在其中。”——《今日美国》畅销书作家吉吉·潘迪安（Gigi Pandian），著有《午夜谜题》（A Midnight Puzzle）

“光芒四射的处女作...幽默暖心，极富娱乐性。请立即将本书置顶您的阅读清单！”——安东尼奖、阿加莎奖、德林格奖及国际惊悚奖得主艾伦·奥尔洛夫（Alan Orloff），著有《深夜退房》（Late Checkout）

作者简介：

[bookmark: _GoBack]罗伯·菲利普斯（Rob Phillips），成长于达拉斯，曾任艾美奖获奖体育记者，报道NFL达拉斯牛仔队长达十余年，涉足纸媒、电台与电视领域。他与妻子现居德州，自豪地养育着一只顽皮的老龄查理王猎犬和一位热衷“参与”监视行动的幼女。其处女作《盯梢与婴儿车》斩获“米诺陶/温婉推理处女作大奖（Books/Malice Domestic Best First Traditional Mystery Novel Award）奖。
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