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内容简介：
很多人都关心气候变化对地球的影响，但却经常忽视人类健康的问题。这本书将这个疏忽引入人们视野，并启发读者关于我们这个时代最大的挑战之的思考。

几个世纪以来，人类工业化给全球环境带来了巨大压力。目前对下个世纪及以后气候变化的预测是严峻的。这也将对人类健康产生巨大的影响，而我们现在才刚刚发现端倪。

杰伊·勒默里和保罗·奥尔巴赫从医生的角度阐述了气候变化对人类健康的威胁，并帮助读者理解气候变化带来的影响。毕竟要说服人们关注气候变化，最好的论据莫过于仔细审视它对我们身心健康的影响。

在这本开创性的书中，两位作者谈到了未来几年可能出现的健康问题，为人们敲响了警钟。
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杰·勒默里（Jay Lemery），医学博士，是科罗拉多大学医学院急诊医学的副教授，荒野与环境医学部门的负责人，也是科罗拉多公共卫生学院的一名附属教员。他是荒野医学协会的前任主席，并为两极的医疗保健提供者提供医疗指导，最近担任美国南极计划的EMS医疗主任。博士在严酷和远程医疗护理以及气候变化对人类健康的影响方面有专长。他是美国疾病控制和预防中心气候与健康项目的顾问，也是美国国家医学院(IOM)环境健康科学、研究和医学圆桌会议的成员。他是科罗拉多大学气候变化与健康协会的副主任。他是《全球气候变化与人类健康:从科学到实践》(2015)的联合编辑，也是气候健康组织(ecoAmerica)、乔治梅森大学气候变化传播中心和医学协会气候与健康联盟的顾问。他还担任哈佛大学公共卫生学院(FXB中心)的学术职务，是该学院《健康与人权杂志》的特约编辑，并担任2014年6月版《气候正义》的客座编辑。Twitter: @JayLemery。
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保罗·奥尔巴赫（Paul Auerbach），医学博士，斯坦福大学医学院急诊医学系教授，健康科学统一服务大学医学院军事/急诊医学兼职教授。他是荒野医学协会的创始人和前任主席，并当选为外交关系委员会成员。奥尔巴赫博士是权威教科书《荒野医学》的编辑，也是《荒野医学实地指南》和《户外医学》的作者。他是《荒野与环境医学》(Wilderness & Environmental Medicine)杂志的创始联合编辑，是世界上野外医学和急救医学的领先专家之一。
媒体评价：

“全球变暖对人类健康有害。勒默里和奥尔巴赫是急诊医生，也是荒野医学协会的前任主席，他们发明了‘环境医学’这个词来描述环境变化的医学后果，并认为干旱、洪水、飓风、森林火灾、污染和有毒废物危及人类的未来。‘不管我们对它做什么，地球都会继续下去，’他们说。‘更切题的问题是，我们会吗? ’洪水会引起过敏性霉菌，高温会导致携带疾病的蚊子传播到更多的地方。尽管详细列出了一系列可怕的恐怖事件，但作者恳求人们不要放弃。毕竟，他们说，50年前有42%的美国成年人吸烟，而现在只有17%。他们将其归功于法规(在公共场所禁止吸烟)、经济(香烟价格上涨)和对医学科学的认识(媒体宣传)。在全球变暖问题上，类似的方法能起作用吗?他们给年轻人最后的建议，比如斯坦福大学可持续发展学生组织的联合主任卡罗琳·斯皮尔斯(Caroline Spears)。“我要么放弃，要么受到鼓舞，”她说。“我选择后者。”Lemery和Auerbach在他们研究充分、事实充分的论文中，充满激情地阐述了人类物种的延续取决于人们如何通过投资可再生能源、明智地消费、投票给积极进取的政府官员以及为子孙后代提供机会来更好地照顾地球。这是一个发人深省、鼓舞人心的信息。”
-书目，星级评论

分别来自科罗拉多大学医学院和斯坦福大学医学院的Lemery和Auerbach在调查气候变化对公众健康的影响时，采用了一种严肃的“医生方法”。作为“在第一线的医生”，这组作者经常观察气候变化、污染和生物多样性减少的“医学后果”。他们的目的是利用一种被他们称为“环境医学”的“融合科学”，聚焦不断变化的环境是如何影响健康的。作者记录了气候变化的各种表现，并附上了医学案例，这些都支持了他们的悲观结论，即气候变化会使先前存在的健康问题恶化。这些患者包括Sid，他是一名患有肺病的老年男性，在空气质量指数不健康的日子里病情会加剧;马克在新泽西被蚊子感染了疟疾(高纬度地区蔓延的几种热带疾病之一);阿曼达的过敏症已经很严重了，预计到2040年花粉数量将增加一倍以上，她的过敏症会变得更严重;还有约翰，他的贻贝受到了藻类爆发的污染，而藻类爆发本身就是海洋二氧化碳水平升高的结果。气候科学将继续发展，Lemery和Auerbach承认，但是“如果地球因为全球气候变化而变暖，那么人类健康将受到影响。”——《出版人周刊》，《星级评论》
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