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***刚出版就登上《星期日泰晤士报》畅销书榜第8名！
描绘英国乡村篱笆艺人追随季节节奏、手工修复古老篱笆、守护乡野生态的独特人生。这本书既是对传统工艺的致敬，也是对人与土地之间深厚情感的礼赞。

内容简介：

保罗的工作是做篱笆墙。从夏末一直到鸟儿开始筑巢的春天，他维护着英国郊外的那些古老的边界线。就像曾经的流动农场工人一样，他住在自己的小货车里，驱车去往英格兰的西南角，保护着英国这些重要却常被遗忘的部分。

篱笆墙是一个有生命的结构体，由野生的生命编织而成，是人与自然间的伙伴关系最重要的组成部分。由于传统的维护手段已经在现代化的进程中丢失，篱笆墙的数量开始大幅下降。保罗独身一人工作，徒手让这些细条状的林地再度焕发生机，拯救那些野生动物们赖以生存的家园。此外，还产生了很多生态效益。 

跟随着四季的变迁，《生于荆棘蔷薇》描述了保罗的旅居生活还有他工作的实际内容。这本书讲述了如何练习一项充满了技巧的工艺；如何为子孙后代保护一项文化遗产；它还是一首赞美诗，献给他穷尽了一生保护的土地。

【感触颇深的一段】

我一直很忙。除了定期去汉普郡，从厄内斯特那里收集榛树木材和做篱笆，我还修复果园周围的柱子和围栏，并砍伐和加工农场周围大量被风吹落的木材。虽然我收到了很多关于篱笆围栏的offer，但整个春季我只少少地接了几单。很难采购到足够数量的榛树，尽管厄内斯特对我向来通融，但他只是一个人，而且要向好几个商人供货。

厄内斯特和我，我们坐下来，详细讨论了矮树林的未来。不仅仅是热爱，许多人一生都树林中工作，他担心自己入土后，那些时代仰赖树林生存的家族也会，不可避免地，随之走向终结。在林地和树篱中工作的好处很多，但毫无疑问，与其他行业相比，报酬微不足道。一个樵夫永远无法靠自己的劳动致富，也几乎没有机会扩大营生，扩大到自己可以退居二线，将繁重劳动交给雇工的程度。实际上，他不得不一直在树下工作，直到健康、年龄使他无法工作。然而，对于樵夫而言，认同传统和长寿的价值，终自己一生努力，延续从先辈那里继承下来的乡村，这种品质至关重要。尽管逆境重重，樵夫还是会看到自己事业的益处：尽管体力上付出良多，但他精神上绝不会成为工作的奴隶。时至今日，鲜少有人能这般幸运，将自己的工作与自然节气保持高度一致，如此密切地观察到一年的潮起潮落，如此和谐地与环境一起工作并直接改善环境，最终成为自然的一部分。

当然，按照今天的标准，樵夫收入微薄，绝对无缘奢侈的生活。一名樵夫必须放下物质利益，不以简朴的生活为耻；必须记住，追求这种肤浅的目的既不会给他带来好处，也不会给环境带来裨益，最终只会让那些丝毫不关心自然世界的人的腰包鼓起来。在我看来，这是一种卑微而有意义的生活，虽然艰辛重重，但也回报颇丰，不仅回报了土地本身，也回报了那些参与管理土地的人。最近，人们对树篱的兴趣又重新燃起，看到这种手艺在各种平台上得到越来越多的推广，这让我非常兴奋，我希望这也能让更多人认识到矮林的重要性。
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Description automatically generated]保罗·兰姆(Paul Lamb)出生于1976年。在他4岁时，他和家人一起移民到了新西兰。他在这里培养了对于户外的热爱，并花了长时间呆在北岛的野外。他在青少年时期回到了英国，作为一名流动的农场工人工作。在二十几岁时，保罗开始在一片偏远的矮林中跟随着一名多塞特郡的樵夫当学徒，也开启了他作为樵夫的生涯。自那时起，保罗便开始依靠西郡林地和篱笆墙谋生。

2020年，保罗的女儿为他建立了社交媒体账号来推广他的工作，还有他对于田野和农村手工技艺的热爱和贡献。通过the westcountry_hedgelayer这个用户名，保罗现在Instagram上拥有超18万关注者。
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