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英文书名： Story of a Murder
作    者： Hallie Rubenhold
出 版 社： Transworld; Dutton
代理公司： C&W /ANA/Winney
页    数： 512页
出版时间： 2025年3月
代理地区： 中国大陆、台湾
审读资料： 电子稿
类    型： 历史

内容简介:

《五名女性：开膛手杰克刀下亡魂》(The Five) 作者——荣获多项大奖的《星期日泰晤士报》畅销榜冠军作家重磅新作

1910年，霍利·哈维·克里平医生（Dr Hawley Harvey Crippen）之名成为传奇。其妻——音乐厅演员贝尔·埃尔莫（Belle Elmore）的残骸在伦敦寓所地窖被发现，而他与秘书埃塞尔·勒内夫（Ethel Le Neve）伪装成父子登上驶往加拿大的轮船。与此同时在纽约，克里平的首任妻子夏洛特·贝尔（Charlotte Bell）的爱尔兰亲属正调查她二十年前离奇的死亡真相。

一个多世纪以来，贝尔·埃尔莫谋杀案始终被讲述成冷血杀手与伸张正义的男性英雄的故事，而真相从未被倾听。此刻，主导本案的女性群体终于发声——不仅是传奇的贝尔、叛逆而野心勃勃的埃塞尔和勇敢的夏洛特，更有爱德华时代的女演员、马戏艺人、歌手、驯马师、女房东、秘书、簿记员和医疗从业者组成的大军。她们的证词曾被执法者乃至凶手本人的声音彻底淹没。

她们的视角描绘出爱德华时代令人不寒而栗的图景——那与我们当下的世界并非全然遥远。

媒体评价：

“侦探推理、叙事艺术与悲悯情怀的独特融合。” —— 露西·沃斯利 (Lucy Worsley)

“她的笔让历史重获生命。” —— 苏·布莱克教授 (Professor Dame Sue Black)

“非凡成就。从第一页起便无法释卷。” —— 《秘密律师》(The Secret Barrister)
“如悬疑巨著般引人入胜。令人屏息读完。” —— 贝拉·麦基 (Bella Mackie)

“着迷不已。早该让贝尔成为自己故事的主角。” —— 瓦尔·麦克德米德 (Val McDermid)

“比任何罪案剧更扣人心弦。” —— S·J·帕里斯 (S J Parris)
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“令人手不释卷。” —— 邦妮·加默斯 (Bonnie Garmus)

作者简介:

哈莉·鲁本霍德 (Hallie Rubenhold) 是一位畅销书作家、荣获贝利·吉福德非虚构奖 (Baillie Gifford nonfiction prize) 的社会历史学家。她专长于揭示历史上不为人知的女性故事与事件。除《考文特花园女士》(The Covent Garden Ladies) 外，鲁本霍德的非虚构作品还包括获奖且全国畅销的《五名女性：开膛手杰克刀下亡魂不为人知的人生》(The Five: The Untold Lives of the Women Killed by Jack the Ripper) 以及《沃斯利夫人的奇想》(Lady Worsley's Whim) —— 后者被BBC改编为电视剧 “ 放荡女人 ” (The Scandalous Lady W)。她的最新非虚构作品《一桩谋杀案始末》(Story of a Murder) 讲述了克里平医生 (Dr. Crippen) 失踪的妻子和伴侣的故事，将于2025年出版。她还创作了两部备受好评的小说：《命运的情妇》(Mistress of My Fate) 和《法式课程》(The French Lesson)，这两部作品是对十八世纪文学主题的女性主义致敬。她与丈夫现居伦敦。可通过@HallieRubenhold联系她。
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