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内容简介：

美国全国广播公司(NBC)热播情景喜剧《善地》(the Good Place)的哲学顾问关于人类未来的思考——我们是否应该把新人类带到这个世界上，或者，是不是没有人类，这个世界会更好？

如今，无论是读报纸、看电视，甚至只是坐在家里看着窗外，都很难不去思考哲学家托德·梅(Todd May)本书标题提出的问题——人类应该灭绝吗？我们生活在一个以担心人类灭绝为特征的时代，考虑到气候危机造成的环境变化更是加重了这一忧虑。关于人类可能消亡的讨论出现在全国各地的报纸和杂志上，也出现在社交媒体上和用餐闲聊中。然而，在此之前，要先直接面对的问题，是人类是否应该先继续留在这里。

很多人现在想知道，是否应该把更多的人类带到这个世界上，毕竟人类未来的前景似乎越来越黯淡，而且我们似乎无力控制自己对地球造成的破坏。托德在《人类应该灭绝吗?》中对支持和反对生育都进行了论证，讨论了只有人类才能给世界和彼此带来的价值，还有唯有人类存在才得以存在的艺术和音乐等商品。另一方面，他也详细描述了人类给自然和非人类世界造成的痛苦。托德考虑了这些变化的前景和复杂性，如结束工厂化养殖、限制动物科学试验等，以及寻求与同伴建立同理心。

托德在这本简短的书中，提出了一个重要的问题：人类对彼此和其他生物造成的伤害和痛苦之外，我们要如何看待人类对世界的贡献？他敏锐、机智地为未来提供了一个框架，让此书的标题问题显得不那么紧迫，而是导向更人道的回应。
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托德·梅(Todd May)是一位政治哲学家，主要研究无政府主义、后结构主义和后结构主义无政府主义，共著有十七本哲学著作。他是最早应邀为《纽约时报》哲学博客the Stone撰写关于生命意义、友谊、非暴力、死亡、脆弱和其他话题的哲学家之一。他还是电视节目《善地》的哲学顾问之一，并在沃伦威尔逊学院（Warren Wilson College）教授哲学。

媒体评价：

“五年多来，托德·梅一直是我的哲学导师。我衷心建议他也成为你的朋友。”
——迈克尔·舒尔（Michael Schur），编剧、制作人

“在《人类应该灭绝吗?》一书中，作者托德·梅承认‘这本书很情绪化，读起来并不容易。’他当然说对了!这本书探讨了人类对世界的影响，无论是好的还是坏的，并思考如果没有人类，世界是否会变得更好。
当然，人类对世界和其他生命造成了损害。本书讨论了气候危机和核破坏，以及其他一些损害。关于工厂化农场对待动物的讨论让我非常不安，我认真地考虑成为一名素食主义者。他承认，许多伤害也有好处，并承认我们必须评估这种伤害是否合理，例如，森林砍伐会伤害动物，但通常会使人类的生活更容易。我们必须做出选择。他的一些分析非常发人深省，尤其是一个博物馆发生严重火灾的例子，该博物馆收藏了无价的艺术品，给许多人带来了幸福。如果我们能拯救大楼里为数不多的人，或者能让观者感到快乐的艺术品，我们该怎么办?大多数人会拯救人类，但假设博物馆里全是农场动物呢？他设置了一些艰难的选择，让我停下来思考。
这本书的重点是人类对其他生命造成的伤害，但梅也考虑到了我们所做的好事和我们拥有并给其他物种带来的快乐。他探索生活的意义，以及增加快乐是否真的会让世界变得更美好。
他谈到了减轻我们的损害的方法，比如环境管理，但这本书并不是一本强调气候控制等问题的科学细节或解决这些问题的方法的书。他探索了更多以人为本的方法，比如减少人口数量或改善那些生活困难的人的生活。即使在那里，答案也不明显——如果新增的人类是快乐的，这一效果是否超过了他们造成的伤害?
梅是一位哲学家，他以这种模式进行分析。他探讨了功利主义、义务论、多元主义等概念，以及约翰·斯图尔特·密尔、大卫·贝纳塔尔和康德等哲学家的理论。他探讨了我们所说的人类生命的‘价值’。
虽然无疑是一部严肃的作品，但梅偶尔加入了一丝幽默，减轻了他的讨论所带来的痛苦。这一点，加上他对地球的明确关注，让我觉得这位作者是个好人；我想，与他本人见面并进一步探讨他的想法将是一件令人愉快的事情。
总之，梅说，即使我们不能知道人类物种的延续是否是一件好事，我们也知道我们可以做些什么来让它变得更好。作为一个想要尽可能长寿的人，我对现在和未来的生活有着同样的愿望，我当然希望我们能采取他建议的大多数补救措施。”
——亚马逊读者评价
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